


COAEP>XAHUE

Pe3bboHape3aHue

i ||UJl=ILTEI=I

CoaepxaHue D2
MHCTPYMEHTbl WALTER PROTOTYP 0630p nporpammbi D4
oA PE3bbOHAPE3AHUA 5

Cnctema 0bo3HaveHun D14

NHCTpyMeHTbI Ansa pe3bboHapesaHus D 16

Pekomenpauum Walter no Belbopy MHCTpyMeHTOB

Ana pesbboHapesanus D18

MeTunku Walter Prototyp

M, MJ D 36

MF D 134

UNC / UNF / UN-8 D 179

G/ Rc/Rp/NPT/NPTF/Pg/BSW/Tr D232

Insert D 264

PekomeHaauum Walter no Belbopy MHCTpyMeHTOB

[N HakaTbiBaHUA pe3bbbl D 328

PackatHuku Walter Prototyp M, MF, UNC / UNF, G D 330

Mnawkwn Walter Prototyp D 362

PekomeHpaaumn Walter no Beibopy MHCTpYMEHTOB

AnA pe3bbodpesepoBaHms D 368

Pe3bbopesbl Walter Prototyp D 370
TEXHUYECKAA MHOOPMALIUA PexxuMbl pe3aHus ans 06paboTkn pe3bbbi D 396

Tvnbl UHCTPYMEHTOB D 398

Bbibop noaaun D 399

MaTepuansl v NOKpbITUA D 400

TexHn4eckas nHpopmaumsa D 404

TexHonorua HakaTblBaHWs pe3bbbl D411

ObpaboTka Ha cTaHKax Co BCTPOEHHbIM LIMKIIOM

CUHXPOHHOro pe3bboHapesaHus D412

Crparteruu pesbbodpesepoBaHus D413

Buabl pe3b6bl no DIN D 416

[onyckun Ha pe3bby D 424

[nameTpbl 0TBepcTMiA Mog pe3bby D 426




— | |IUJl=ILTEI=! Pe3bboHape3anue

UHcTpyMeHTbl Ana pe3bboHape3aHus

[p1 NpoeKTUPOBaHUN 1 N3FOTOBNEHWUM MHCTPYMEHTOB ANA pe3bboHape3aHus
Walter Prototyp ncnonb3ywTca MHHOBaLMOHHbIE pelleHuWs, obecrneymBatowme
CHWXEHWe 3aTpaT, pPOCT NPOV3BOAMTENBHOCTU U MOBbIWEHWE KOHKYPEHTOCTO-
cobHocTV npoaykumn. B kaTanore npeAcTaBfieH NomHbIA aCCOPTUMEHT UHCTPY-
MeHTOB Ans oboro BuAa M TeXHONOrMK Hape3aHus pe3bbbl: bbicTpopexyLue
1 TBEPAOCMaBHbIE METHYMKM 1 packaTHUKM, @ Takke pe3bbodpesbl Co CMEHHbIMM
nnactuHamu. HaumHas ¢ > M1, aaHHble MHCTPYMEHTbI NpeAcTaBeHbl B
CTaHAApTHOM [Mana3oHe. P 6

1 Pe3bbodpesbl TMO u TMO HRC
— TBEpAoCnnaBHble pe3bbodpesbl C NoOKpbITUEM
TiCN 1 TAX
— Ans 0bpaboTku pe3bbbl ¢ MenkuM warom ot M1,6
— TMO HRC cneumanbHo Ans 3aKanéHHbIX MaTepuanoB
Ao 65 HRC ot M2

2 Pe3bbodpesbl TM n TMC
— YHMBepcanbHble TBepAoCnnaBHble pe3bbodpessl c
warom pe3bbbl Ao 3 MM, ¢ nokpbiTrem TiICN
— BO3MOXHO pe3bbodpesepoBaHne c Hape3aHueM
3axoaHou packu (TMC) 3a oauH NpoxoA ¢ warom
J10 2 MM

3 Pe3bbodpesbl co cMeHHbIMU NacTUHaAMKU 1
— Ans 0bpaboTku KpynHow pe3bbbl AnameTpom oT M20
— [lepXkaBKu ANA NNacTUH C 0AHOW U ABYMA PEXYLMMK
KpOMKaMu Ans yBenuyeHus nojayv BABoe

D2



—_ ||UJI=II_TEH

PesbboHapesaHue

7 4 Ceepno-pesbbodpesa TMD
— CBepfeHue, Hape3aHve 3ax04HoM dacku u pe3bbbl 3a 0AMH MPOX04

— TBEpAOCNNaBHbIA MHCTPYMEHT C TPEMS PEXYLMMIU KPOMKaMK AN5
BbICOKMX M0JaY 1 ¢ 60IbLLION CTOMKOCTbIO
— c nokpbiTneM NHC ans 0bpaboTku amoMmnHms 1 ¢ nokpbeitrem TAX

Ans 0bpaboTku ceporo YyryHa

5 Paradur® HSC
— MEeTYVK CreynanbHOi FreoMeTpumn 13 Menko3epHUCTOro TBEPAOIo

cnnaea Ansd Hape3aHuA pEBbﬁbI B MMYyXUX 0TBEpPCTUAX B CTanu A0

55 HRC
— ¢ BHyTpeHHuM nozsogom COX v nokpeitnem TiCN

L L WP R E—

6 Protodyn® (S) Eco plus
— packaTHWK 13 BbICTpOpeXyLYen cTanu ¢ UHHOBaLWOHHON
reoMeTpuen 3ax0HOW v pexyllen YacTen
— WHCTPYMEHT COo creumanbHo obpaboTaHHO! MOBEPXHOCTbIO,

¢ nokpbituamMu TiN 1 TiCN

7 Paradur® Eco HT
— YHVBepCcanbHbIii METHYMK U3 BbICTPOPEXYLLEH CTanu 418 Hape3aHus

8 pe3bbbl B ryxnx 0TBEPCTUAX

— WHCTPYMEHT ¢ nokpbiTveM THL naeansHo noaxoamt Ans obpaboTku
B He6NaronpuATHbIX YCII0BUAX GOPMUPOBAHUA CTPYXKMN U AN TPYA-
HoobpabaTbiBaeMbIx MaTepuanos

— 04YeHb 3KOHOMUYHbI BapuaHT Ansa obpaboTtkm ¢ COX 1 6e3 COX

)

Vi

8 Prototex® Eco HT
— YHUBepCanbHbI METYMK U3 BLICTPOPEXyLLeN CTanu ANA Hape3aHus
pe3bbbl B CKBO3HbIX 0TBEPCTUAX
— nokpbiT1a TiN 1 THL Ans noBbIWEHNA U3HOCOCTOMKOCTM

& .

A |ﬁ,'

1 n
LT —TH S

I e




— |IUJl=ILTEF! PesbboHapesaHue

0630p NporpaMmbl METYUKOB AJ1A INyXUX OTBEPCTUNA

I'ny6uHa pesb6hbl 1,5 x Dy
Tun Paradur®N Paradur®N Paradur®N15 Paradur Inox® 25 Paradur®NI / NI Insert

Matepuan MHCTpyMeHTa Teépabi cnnas HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E-PM

lMokpbiTHe TiCN Be3 nokpbitna/TiN/TICN be3 nokpbiTus Be3 nokpbiTus

Bua obpaboTku

| |

i ]

Pa3smep Crp. Pa3smep Crp. | Pa3mep Crp. | Pasmep Crp. Pa3smep Crp.

M M3 - M12 D126 | M2-M36 D83 | M2-M30 D 297 | M5 - M20 D103 [M2-M20 D117

MF M4 x 0,5 -M36x15 D 156 M10x1-M24x15| D166

UNC 1-64 UNC - 1-8 UNC D 189 2-56 UNC - 3/4-10 UNC D 196

UNJC

UNF 0-80 UNF - 1-12 UNF D 215 6-40 UNF - 5/8-18 UNF D 222

UNJF

UNEF

UN-8

G G1/8-G1 D 239 Gl/4 - G3/4 D 243

RC

RP

NPT 1/16-27 NPT - 1-111/2 NPT D 252 1/16-27 NPT - 1-111/2 NPT D 253

NPSM

NPTF 1/16-27 NPTF - 3/4-14NPTF | D 257

Pg

BSW

TR

EGM EG M4 - EG M8 D 270

EG MF

EG UNC

EG UNF EG UNF 10-32 - EGUNF 3/8-24 | D 285

ny6uHa pesb6bl 2,5 x Dy

Tvn Paradur® Synchrospeed Paradur®H 24 Paradur®STE Paradur Inox®

Marepuan uHcTpymMeHTa HSS-E HSS-E-PM HSS-E HSS-E

MokpbITHe vap/TiN/THL bes nokpbiTua Bes nokpbitnsa/THL vap/TiCN/TiN/THL

Bua 0bpaboTku

Pa3mep Crp. Pa3mep Crp. Pa3mep Crp. Pa3mep Crp.

M M2 - M24 D104 |M3-MI6 D86 |M4-M24 D98 |[M16-M42 D99

MF M8x1-MI16x15 D 167 M8 x1-MI8x15 D163 |[M4x05-M27x2 D 164

UNC 2-56 UNC - 11/2-6 UNC D193

UNJC

UNF 6-40 UNF - 1-12 UNF D219

UNJF

UNEF

UN-8 1-8 UN - 2-8 UN D 229

G G1/8 - Gl1/2 D 247 G1/8 - G1/2 D241 [G1/8-G1 D 242

RC

RP

NPT 1/16-27 NPT — 1-111/2 NPT D 255

NPSM

NPTF 1/16-27 NPFT - 1/2-14 NPFT D 258

Pg

BSW

TR

EGM

EG MF

EG UNC

EG UNF

D4



Pe3bboHapesaHue

1,5 x Dy,
Paradur®NI 10

Paradur®HSC

2 x Dy

Paradur®TI / Tl Insert

Paradur®TI Plus

—_ ||UJl=II_TEI=I

Paradur® Sprint

HSS-E-PM

Teépablii cnnas

HSS-E-PM

HSS-E-PM

HSS-E-PM

Be3 nokpbitna/TiN

TiCN

Be3 nokpbitua/TiCN

ACN

TiN/TIiCN

J

/

Pa3smep Crp. | Pasmep Crp. |Pa3mep Crp. | Pa3mep Crp. Pa3smep Crp.

M | M3 -Mi6 D 119 | M6 - M12 D 125 [M1 - M36 D121 | M2 - M20 D123 |M3-M20 D 302

MJ | MJ3 - MJ16 D120 MJ3 - MJ16 D122

MF [M8x1-M12x15 D172 | M6x0,75-M16x15 | D175 [M8x075-M16x1 D173 | M6x075-MI14x15 D174 [M8x1-M20x15 | D 313

6-32 UNC - 5/8-11 UNC D199

UNJC | UNJC 4-40 - UNJC 3/8-16 | D 198

UNF 6-40 UNF - 5/8-18 UNF D 224 | 10-32 UNJF - 3/8-24 UNJF | D 226

UNJF | 6-40 UNJF - 3/8-24 UNJF | D 223

UNEF

UN-8

RC

RP

NPT

NPSM

NPTF

Pg

BSW

TR

EGM EG M4 - EG M8 D 271

EG MF

EG UNC EG UNC 4-40 - EG UNC 8-32 D 277

EG UNF EG UNF 10-32 - EG UNF 3/8-24 | D 286

Paradur®VA Paradur® Megasprint

HSS-E HSS-E-PM

be3 nokpbitusa/vap/TiN TiN

Pa3mep Crp. Pa3mep Crp.

M | M16 - M24 D301 | M6-M20 D 304

MJ

MF | M8x1 - M30x2 D 312

UNC

UNJC

UNF

UNJF

UNEF

UN-8

G |G1/8-G1 D 318

RC

RP

NPT

NPSM

NPTF

Pg

BSW

TR

EGM

EG MF

EG UNC

EG UNF

D5



—_ ||UJl=ILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue

0630p NporpaMmbl METYUKOB AJ1A INyXUX OTBEPCTUNA

'nybuHa pesbbbl

Tun

Paradur®Eco HT

Paradur® WSH / WSH Insert

3,0 x Dy

Paradur® Secur

Paradur® Uni

Matepuan uHcTpyMeHTa

HSS-E-PM

HSS-E

HSS-E-PM

HSS-E

MokpbiTHe

TiN/THL

Be3 nokpeitna/TiN

TiN

Be3 nokpbitua/vap/TiN/TiCN

Bua obpaboTku

Pa3smep Crp.

Pa3mep

Crp. Pa3smep

Crp.

Pa3mep Crp.

M2 - M42 D72

M1,6 - M36

D87 M4 - M30

D97

M2 - M36 D 298

M6 x 0,75 - M22x 15 D 147

M2,5x0,35-M36x2

D158

M4 x0,5-M30x2 D311

2-56 UNC - 3/4-10 UNC D 187

2-56 UNC - 11/2-6 UNC

D191

4-48 UNF — 3/4-16 UNF D 213

1-72 UNF - 11/2-12 UNF

D217

1/4-32 UNEF - 1-20 UNEF

D227

11/8-8 UN - 21/4-8 UN

D 228

G1/8-G1 D 237

G1/8 - G2

D 240

G1/8-G1 D 317

NPT

NPSM

NPTF

Pg

BSW

1/8-40 BSW - 1-8 BSW

D 261

TR

EGM

EGM25-EGM 24

D 267

EG MF

EGMF8x1-EGMF16x15

D272

EG UNC

EG UNC 6-32 - EG UNC 1/4-20

D 274

EG UNF

EG UNF 6-40 - EG UNF 1/2-20

D 282

ny6buHa pe3bbbl

Tun

Paradur® WLM Synchrospeed

KMB WST

3,0 x Dy

Paradur Inox® 50 Insert

Paradur® Engine

Marepuan uHcTpymMeHTa

HSS-E

HSS-E

HSS-E

TeépaAbliA cnnas

MMokpbiTve

be3 nokpbiTna/CRN

bes nokpbITus

vap

bes nokpeliTna

Bua 0bpaboTku

Pa3mep Crp.

Pa3mep Crp.

Pa3mep

Crp.

Pa3mep Crp.

M3 - M10 D114

M3 - M12 D63

M6 - M12 D129

MF

M10x1-MI16x15 D177

UNC

UNJC

UNF

UNJF

UNEF

UN-8

RC

RP

NPT

NPSM

NPTF

Pg

BSW

TR

EGM

EGM25-EGM 16

D 268

EG MF

EG UNC

EG UNC 4-40 - EG UNC 1/2-13

D 275

EG UNF

EG UNF 10-32 - EG UNF 1/4-28

D 283

D6



Pe3bboHapesaHue

Paradur® Sprint 50

3,0 x D,
Paradur® AL

Paradur® W40

—_ ||UJl=II_TEI=I

Paradur® WLM + WLM Insert

HSS-E-PM

HSS-E

HSS-E

HSS-E

vap/TAFT

Be3 nokpbitus

be3 nokpbitus

Be3 nokpeitns

I

G

Pa3mep Crp.

Pa3mep

Crp. Pa3mep

Crp. Pa3mep

Crp.

M2 - M20 D 303

M2 - M20

D 306

M3 - M20

D 300

M1,6 - M20

D111

MJ

MF

M8x1-M20x15 D 314

M8x 0,75 - M22 x 1,5

D171

UNC

2-56 UNC - 3/8-16 UNC

D195

UNJC

UNF

UNJF

UNEF

UN-8

G1/8

D 246

RC

RP

NPT

NPSM

NPTF

Pg

BSW

TR

EGM

EGM25-EGM16

D 269

EG MF

EG UNC

EG UNC 6-32 - EG UNC 3/8-16

D 276

EG UNF

EG UNF 10-32 - EG UNF 1/2-20

D 284

Paradur®HT

Paradur®NH

3,5 x Dy
Paradur® WTH

Paradur® Short Chip soft

Paradur®WTH Inox 50

HSS-E

HSS-E

HSS-E

HSS-E

bes nokpbiTusa/TiN

Bes nokpbITns/TiN

Bes nokpbiTua/THL

vap/TiN

vap/TiN

Pa3mep Crp.

Pa3mep

Crp. Pa3mep

Crp. Pa3mep

Crp.

Pa3mep Crp.

M4 - M36 D81

M4 - M12

D85 |[M3-Mb64

D94 |[M5-M20

D97

M1,6 - M36 D 102

MJ

MF

M12x15-M33x2 D 155

M12x15-M52x3

D 161

M8 x1-MI16x15

D 162

UNC

UNJC

UNF

UNJF

UNEF

UN-8

G1/8 - Gl/4 D 244

RC

RP

NPT

NPSM

NPTF

Pg

BSW

TR

EGM

EG MF

EG UNC

EG UNF

D7



—_ ||UJI=ILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue

0630p NporpaMMbl METYUKOB AJ151 CKBO3HbIX OTBEPCTUNA

ny6uHa pe3bbbl

Tun

1,0 x D,
Prototex®0S

1,5 x Dy,
Prototex®HSC

Paradur® Combi

2 x Dy

Prototex®TiNi / TiNi Insert

Marepuan uHcTpyMeHTa

HSS-E

Teépabi cnnas

HSS-E

HSS-E-PM

lMokpbiTHe

be3 nokpbiTns

TiCN

Be3 nokpeitna

be3 nokpbiTna/TiCN

Bua 0bpaboTku

S

Pa3smep Crp. Pa3smep

Crp.

Pa3smep Crp.

Pa3smep

Crp.

M1 - M10 D40 | M6-MI2

D71

M3 - M12 D59

M1 - M27

D 56

MJ

MF

M6 x 0,75 -

M16x 1,5 D 146

M8 x 0,75 - M16 x 1

D 144

UNC

2-56 UNC - 3/4-10 UNC

D185

UNJC

UNF

4-48 UNF - 5/8-18 UNF

D 209

UNJF

UNEF

UN-8

RC

RP

NPT

NPSM

NPTF

Pg

BSW

TR

EGM

EG M4 - EG M8

D 266

EG MF

EG UNC

EG UNC 4-40 - EG UNC 8-32

D 278

EG UNF

EG UNF 10-32 - EG UNF 3/8-24

D 281

FnybuHa pe3sbbbl

Tun

Prototex® Uni

3,0 x Dy

Prototex® Sprint

Prototex® AL

Prototex®Megasprint

Marepuan uHcTpymMeHTa

HSS-E

HSS-E-PM

HSS-E

HSS-E-PM

[MokpbiTHe

be3 nokpbiTusa/TiN/TiICN

TiN/TIiCN

bes nokpeiTua

Bupa 0bpaboTku

|

JU——

—

TiN
5

Pa3mep Crp.

Pa3mep Crp.

Pa3mep

Crp.

Pa3mep Crp.

M2 - M42 D 290

M3 - M20 D 293

M2 - M10

D 295

M6 - M20 D 294

MJ

MF

M3x0,35-M50x1,5 D 307

M8x1-M20x15 D 310

UNC

UNJC

UNF

UNJF

UNEF

UN-8

G11/16 - G2 D 315

RC

RP

NPT

NPSM

NPTF

Pg

BSW

TR

EGM

EG MF

EG UNC

EG UNF

D8



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

2 x Dy
Prototex®TiNi Plus

TMB Trapez

Prototex® Synchrospeed

3,0 x Dy

Prototex®

Prototex®H / H Insert

HSS-E-PM

HSS-E

HSS-E

HSS-E

HSS-E

ACN

Be3 nokpeitns

THL/TIN

6e3 nokpbiTua/TiN

be3 nokpbiTua/TiN/TICN

Pa3smep Crp. Pa3smep

Crp. Pa3smep Crp.

Pa3mep Crp.

Pa3mep Crp.

M2 - M20 D 58

M2 - M24 D55

M1 - M20 D43

M2 - M56 D 47

MJ

MF

M6 x 0,75 -M14x 15 D 145

M8x1-M16x15| D143

M2x0,25-M10x1 D136

M4 x0,5-M50x1 D137

UNC

1-64 UNC - 10-24 UNC | D181

2-56 UNC - 11/2-6 UNC D183

UNJC

UNF

0-80 UNF - 1/4-28 UNF | D 204

5/16-24 UNF - 11/2-12UNF D 206

UNJF

10-32 UNJF - 3/8-24 UNJF | D 211

UNEF

1/4-32 UNEF - 1-20 UNEF D212

UN-8

G1/8 - G1/2 D 235

G1/8 - G2 D 233

RC

RP

NPT

NPSM

NPTF

Pg

BSW

BSW 1/8-40 -BSW 7/8-9| D 260

TR

TR8x15-TR30x 6

D 262

EGM

EG M25 - EG M16 D 264

EG MF

EG UNC

EG UNC6-32 - EGUNC1/4-20 | D 273

EG UNF

EG UNF 6-40 - EG UNF 1/2-20 | D 279

Prototex Inox® / Inox® Insert

3,0 x Dy
Prototex® VA

KMB H

3,5 xDy
Prototex®Eco HT

HSS-E

HSS-E

HSS-E

HSS-E-PM

vap/TiN/TiCN

bes nokpbiTus/vap/TiN

bes nokpbITus

TiN/THL

Pa3mep Crp.

Pa3mep

Crp. Pa3mep

Crp.

Pa3mep Crp.

M1 - M36 D53

M1,6 - M24

D292 |M3-MI12

D 65

M2 - M24 D 36

MJ

MF

M5x0,5 - M24x15 D141

M8 x1-M24x2

D 309

M6 x 0,75 - M22 x 1,5 D 134

2-56 UNC - 1-8 UNC D 184

2-56 UNC - 5/8-11 UNC D179

UNJC

UNF

5-44 UNF - 1-12 UNF D 207

4-48 UNF - 5/8-18 UNF D 202

UNJF

UNEF

UN-8

G1/8 - G1 D 234

G1/8-G1

D 316

G1/8 - G1 D 232

RC

RP

NPT

NPSM

NPTF

Pg

PG7 - PG21

D 259

BSW

TR

EGM

EGM25 - EG M8 D 265

EG MF

EG UNC

EG UNF

EG UNF 8-36 - EG UNF 1/4-28 D 280

DS



— |IUJl=ILTEF! PesbboHapesaHue

0630p NporpaMmbl METYMKOB AJ151 IYXUX U CKBO3HbIX OTBEPCTUNA

Iny6uHa pesb6bl 1,5 x Dy 2,0 x D,

Tun Paradur®H Paradur®HC Paradur Inox® 40 Paradur®Hard Paradur®Hard Plus
Matepuan MHCTpyMeHTa HSS-E HSS-E HSS-E Teépablii cnnas Teépabli cnnas
MokpbiTne Be3 nokpbitna/TiN Be3 nokpbitns Be3 nokpbitns TiICN TiCN

Bua obpabotkmn

Pa3smep Crp. Pa3mep Crp. Pa3smep Crp. Pa3mep Crp. Pa3smep Crp.
M M1 - M42 D78 | M1-M4&2 D 296 M3 - M16 D132 |M3-Mi6 D 133
MJ
MF M2x0,25-M52x 3 D150
UNC
UNJC
UNF
UNJF
UNEF
UN-8
G G1/8 - 621/2 D 238
RC RC1/8 -RC11/2 D 249
RP RP1/8 -RP11/2 D 250
NPT 1/16-27 NPT - 2-111/2 NPT D 251 1/8-27 NPT - 1/2-14 NPT D 254
NPSM
NPTF 1/16-27 NPTF - 1-11 1/2 NPTF D 256
Iny6uHa pesb6bl 3,0 x Dy 3,5 x Dy
Tun Paradur®Eco Cl KMB MS Paradur®Cl Paradur® GG Paradur®MS
Marepuan uHCTpyMeHTa HSS-E-PM HSS-E HSS-E-PM TBépAbli cnnas HSS-E
MokpbiTe nid/TiCN bes nokpbiTna nid/TAFT bes nokpbiTus/TAFT bes nokpbiTusa
Bua obpaboTtkn F Jl
Pasmep Crp. | Pa3mep Crp. | Pa3mep Crp. | Pa3mep Crp. | Pasmep Crp.
M M3 - M30 D 106 | M2 - M8 D64 | M3-M30 D 305 | M5 - M10 D128 | M2 - M10 D 115
MJ
MF M6x 0,75 -M30x 15 D 168 M8x1-MI2x15 D176
UNC 6-32 UNC - 7/8-9 UNC D194
UNJC
UNF 6-40 UNF - 7/8-14 UNF D221
UNJF
UNEF
UN-8
G G1/8-G11/2 D 245|G1/8-G11/2 D 236

D10



Pe3bboHapesaHue

Paradur®Hard Scraper

Paradur® AP

2,0 x Dy,

Paradur®FT

HGB

HGB Inox

HGB TI

—_ ||LUI=II_TEFI

TeépaAblil cnnas

HSS-E

HSS-E-PM

HSS

HSS-E

HSS-E

TiICN

nit

be3 nokpbiTus

be3 nokpbitus

vap

nid

et bt § b

Pa3smep Crp.

Pasmep Crp.

Pa3mep Crp.

Pa3mep

Pa3smep Crp.

Pa3smep

Crp.

M3 - M20 D 116

M3 - M10 D124

M2 - M30

M2 - M30 D61

M3 - M12

D 62

MJ

MF

UNJC

UNF

UNJF

UNEF

UN-8

G1/8 - Gl/4 D 248

RC

RP

NPT

NPSM

NPTF

D11



—_ ||UJI=ILTEI=!

Pe3sbboHapesaHue

0630p NporpaMmbl PAaCKaTHUKOB AJIA FTTyXMX U CKBO3HbIX OTBEpPCTUN

ny6uHa pe3bbbl

Tun

2,0 x D,

Protodyn®Eco LM

Protodyn®

3,0 x D,

Protodyn®Plus

Protodyn®Eco Plus

Protodyn®C

3,5 x Dy

Protodyn®S

MaTepuan uHcTpyMeHTa

HSS-E

TeépaAblil cnnas

HSS-E

HSS-E

HSS-E

TBépAbl cnnas

okpbiTne

CRN

TiCN

TiN

TiN/TiCN

bes nokpbitus/nid

TiCN

Bua obpaboTtkn

k

Pa3mep Crp.

Pa3mep Crp. Pa3mep

Crp. Pa3mep

Crp. Pa3mep Crp.

Pa3mep Crp.

M2 - M12 D 339

M3 - M10 D 349

M1 - M24

D 342 | M2 -M20

D 330 | M1-MI0 D 319

M5 - M12 D 350

MJ

MF

M8x1 - M16x1,5| D 358

M8 x1-M16x15

D 351

UNC

UNJC

UNF

UNJF

UNEF

UN-8

0630p nporpaMmbl pe3bbodpes aAna Hape3aHusa pe3bbbl B IMyXUX U CKBO3HbIX

OTBEpCTUAX

F'ny6uHa pe3bbbl

Tun

Pe3bbodpesa 27

1,5 x Dy

Pe3sbbodpesa Ni 27

Pe3bbodpesa 10

Pe3sbbodpesa Hart 10

2,0 x D,

Pe3sbbodpesa 10°

MaTepuan uHcTpyMeHTa

TeépaAbli cnnas

TeépaAblil cnnas

TBépAbil cnnas

TeBépaAbli cnnas

TBépAbil cnnas

MokpbiTne

bes nokpbiTna/TiICN

TiICN

be3 nokpbitusa/TiCN

TAX

be3 nokpbitusa/TiCN

XBOCTOBUK

DIN 6535 HA

DIN 6535 HA

DIN 6535 HA/HB

DIN 6535 HA/HB

DIN 6535 HA/HB

Bupa o0bpabotkun

Pa3mep Crp.

Pa3mep Crp.

Pa3mep Crp.

Pa3mep Crp.

Pa3mep

Crp.

M6 - M14 D 371

M6 - M16 D 370

M6 - M16

D 373

MJ

MJ4 - MJ12 D 372

M6 x 0,5 - M28 x 2

D 374

MF

M10x1 - M24x3 | D 377

M12x1-MIl4x15 D 370

UNC

1/4UNC - 8UNC

D 382

UNJC

UNF

10/32 - 3/4 UNF

D 383

UNJF

10-32 UNJF - 1/2 UNJF D 381

UNEF

UN-8

G1/8 - G2 D 384

RC

RP

NPT

1/16 NPT - 2 NPT D 385

NPTF

1/16 NPTF - 2 NPTF D 385

D12




Pe3sbboHape3aHue — |Ian|_TEH
3,5 x Dy
Protodyn®S Protodyn®S Plus Protodyn®S Eco Plus | Protodyn®SC Protodyn®SF Pré) todyn®S Protodyn®S
co Inox Synchrospeed
HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
TiN TiN TiN/TiCN bes nokpbitusa/nid TiCN TiN TiN/TiCN
| |
Pa3mep Crp. | Pasmep Crp. | Pa3amep Crp. | Pasmep Crp. | Pasmep Crp. | Pasmep Crp. | Pasamep Crp.
M M2 - M24 D 345 | M2 -M20 D333 |M3-M10 | D321 | M3-Mib D323 |M2-M12 | D338 | M3-MI12 D 340
MJ
MF |M10x1-M16x15 | D357 | M4x05-M24x15 D 356 | M8x1-M16x15 | D 352 M8x1-MI16x15| D 324 M8x1-M16x15 | D 355
UNC UNC 2-56 - UNC 5/8-11 | D 359
UNJC
UNF UNF 2-64 — UNF 5/8-18 | D 360
UNJF
UNEF
UN
G G1/8-G1 D 361 G1/8 -Gl/2 D 325
3,0 x Dy,
Pe3bbodpesa Pe3bbodpesa Pesbbodpesa Csepno-pesbbodpesa Pesbbodpesa Pesbbodpesa
TMC T™MO TMO HRC TMD T™™O GFR
TeépaAblil cnnas TeépaAbli cnnas Teépablil cnnas TeépaAblil cnnas TBépAbll cnnas TBépAbll cnnas
bes nokpbiTa/TiCN TiCN TAX TAX/NHC be3 nokpbiTns/TiCN TiCN
DIN 6535 HA/HB DIN 6535 HA DIN 6535 HA DIN 6535 HA DIN 6535 HA DIN 1835B
&®
Pa3mep Crp. Pa3mep Crp. Pa3mep Crp. Pa3mep Crp. Pa3mep Crp. Pa3mep Crp.
M | M3 -M16 D 378 ML6 - M12 D 387 M2 - M6 D 386 M6 - M12 D391 |M16-M8 D388 [P25..50 D 393
MJ
MF P10..50 D 393
UNC 1-64UNC - 5/16UNC D 389
UNJC
UNF 2-54UNF - 5/16UNF D 390
UNJF
UNEF
UN
G G11-Gl4 D 393
RC
RP
NPT
NPTF

D13



—_ ||UJI=ILTEI=!

CuctemMa obo3HaueHun
MeTYUKOB

Mpumep

Pe3sbboHapesaHue

E 2

1 2 3 4 5 6 8
1 2 3 4
Tun UHCTpyMeHTa Bua nHcTpymeHTa Tun pe3sbbbl KoHcTpykums
HeT  MeTumku no DIN 0 “YepHoBoOi MeTYMK 0 Metpuyeckas 0 PyuHoit MeTumk (HGB)
A ANSI Momy4nCTOBOM METUMK 1 MeTpuyeckas, Menkas KopoTkiii MaLMHHBIiA
meTunk (KMB
D  Packathuk 2 YMCTOBOW UMM MaMHHBIN 2 UNC/UN (KMB)
E Eco METUMK 3 UNF/UNEF 2 Prototex®, cnupansHas
3abopHas YacTb
3  KomnnekT MeT4ukoB P
| KoHcTp. pasmepsi no ISO 4 G/Rp/Rc 3 Paradur®,
WWaxmaTHoe C NPAIMbIMY KaHaBKamu
J KoHcTp. pasmepbl no JIS pacnonoxenie 3ybes 5 NPT/NPSM (un Prototex® H)
Synchrospeed 8 TsepaocnnasHbii 6 NPTF 4  Paradur®, maneiit yron
7 PG no/ibéMa KaHaBku
8 BSW/W 5  Paradur®, 6onbLuoi yron
noabéma kaHaBeku > 25°
g ™ Protodyn®
laeyHble MeTYMKM (AMB)
AMB / MMB / Tpaneu.
pe3bba
9 AMB/MMB,
Habop MeT4MKoB Ans
Tpanewy. pe3bbbl
5 6 7 8
[lonyck / Tun xBocToBMKa Tun MeTumnka Moaudpukauma MNokpbiTue
0 I1SO1/4H, 4HX, 3B, 3BX, 0 ST/N-C/H-A 0 Her 0 Her
YCUNEHHbI XBOCTOBWK
1 N-A/H-C BHyTperHuin noasog COX, 2 THL
1 1s02/ 6H,~6HX, 2B, 2BX, 0CeBLIe KaHamb!
YCUNEHHbI XBOCTOBWK 2 W/NH/AP 4 CRN
i HecTaHaapTHbIA TvN
2 56, ycuneHHbii 2 |
XBOCTOBMK 3 Inox/Inox 25/ HT pe3bbil 5 TN
3 1503/ 66, 6GX, 4 Inox 50/ CU /GG 3 YANMHEHHbIA XBOCTOBUK 6 TIiCN
CUNEHHBIN XBOCTOBUK
4 ;G 7o } 5 WTHInox 50 / MS BHyTpeHHui nogsoa COX, 7 TAF
- /GA, yCUTeHHbLIN aananbHble kaHanbl
XBOCTOBMK 6 WLM/TI/FT PaA
5 1501/ 4H, 4HX, 38, 3BX, 7 WSH / Combi / PR 5 Moaudukauusa 3abopHoro
XBOCTOBWK C 0BHWXeHneM KoHyca
6 1502/ 6H, 6HX, 2B, 2BX, 8 NI/Hard 6 W3MeHéHHoe KonmuecTso
XBOCTOBWK C 0BHWXeHneM 9 WTH /LG / Hard Plus KaHaBoK
7 56 7  YMeHblueHve / n3MeHeHue
XBOCTOBWK C 0BHWXeHWeM yrna nofbeéma kaHasku
8 1503766, 66X 8 [Ilesas pessba

XBOCTOBWK C 06HWXEHNEM

g 76, 76X
XBOCTOBUK C 0BHMXEHMEM

C nnacTtuHow

D14




Pe3bboHapesaHue

CucteMa obo3HaueHUm

TBEpPAOCMJ/IaBHbIX pe3bbodpes

MNpumep

—_ ||UJl=II_TEI=I

H b5

1 2 3 4 5 6 7 8
1 2 3 4
Tun uHcTpymenTa Bua uHcTpymeHTa Tun pe3sbbbl KoHcTpyKkums
H TsepaocnnasHas 5 Pesbbodpesa 0 Mertpuyeckas 3 Pe3bbosas,
pe3bbodpesa MUHMaTIOpHas
9 Kopnyc/koMmnnekTyiowme 1 Merpuueckas, menkas
4L Pe3sbbodpesa,
2 UNC/UN KOpOTKOE WUCMonHeHue
3 UNF/UNEF 5 Pesbbodpesa
4 G/Rp/Rc XBOCTOBMK
5 NPT/NPSM Csepno-pesbbodpesa
6 NPTF
7 PG
8 Bsw/w
9 Tr
5 6 7 8
KoHcTpykuusa pesbbodpes XBOCTOBUK Mopaua COX MokpbiTHe
0 /[na HapyxHom pe3bbbl, 0 UwunuHapwueckuit 0 bes BHyTpeHHero noaBoaa 2 Cnokpbitnem NHC
npasoe vcnonHeHue xBocToswuk no DIN 1835 A COX .
. 6 Cnokpbitvem TiICN
1 [ns BHyTpeHHelt pe3bbebl, 1 UunuHapuyeckuit 1 CBHyTpeHHUM NoaBoAOM

npaBoe WUCMosHeHue,
cnupans 10°

2 YHuBepcanbHas
pe3bbodpesa,
npaBoe WCMosHeHne

npaBoe WUCMosHeHue,
ANs 3aKanéHHon cTanm

npaBoe UCMosHeHue,
6e3 BO3MOXHOCTH
o6paboTku packu,

npaBoe WCMOoSHeHue,
cnupans 27°

npaBoe WUCMosHeHue,
cnvpanb 27°,
CKPYMEHHbIA Npodunb

3 [ins BHyTpeHHel pe3bbbl,

4 [InfA BHyTpeHHel pe3bbbl,

5 [Inf BHyTpeHHeit pe3bbbl,

6 [ns BHyTpeHHen pe3bbbl,

xsocToswuk no DIN 1835 B

cox

8 Cnokpbitvem TAX

D15



—_ ||UJI=ILTEH

Pe3sbboHapesaHue

UHCcTpyMeHTbl Ans pe3bboHape3aHus

MeTuunkn

Eco MeTyuku ans akoHomuyHow obpaboTku ¢ COX n 6e3 COX (MMKS)
Synchrospeed | Metuuki 4ns xecTkoro Umkna pesbboHape3saqus

N [ins cTaHAapTHBIX MaTepuanos

w [ins MArkux MaTepuanos

WSH [ins pe3bbbl B rnybokux 0TBEPCTUSX B MAFKUX MaTepuanax

WTH [ins pe3bbbl B rnybokux 0TBEPCTUSAX B MAMKUX MaTepuanax
ST/STE [ins ctanu

H [ins MaTep1anoB NoBbILWEHHOW NPOYHOCTH

Inox [ins HepxaBelLWmX 1 BbICOKONErMpoBaHHbIX CTanen

Tl [Ins TUTaHOBbLIX CMNIABOB W ApYruX NOA0BHbLIX MaTepUanoB

NI [Ins HUKeneBbIX CMIAaBOB W APYrux NOA0BHbIX MaTepUanos

TiNi [InA TUTAHOBbIX U HUKENEBbIX CMNaBOB

CuU [ins Meaw, MeAHbIX CNNaBOB M Apyrux NofobHbIX MaTepuanos

LG [ins antoMMHWEBbIX 1 MarHMeBbIX CMaBoB

Insert [ina Hape3aHus pe3bbbl NOA NPYXUHHbIE BCTaBKM

WLM [ins MSAIrKUX MaTepuanos, AAlWKUX CIIMBHYK CTPYXKY

Cl [lns ceporo vyryHa

MS [Ins MeAHO-UMHKOBBIX CMIABOB, AAIOWMX CEMMEHTHYI0 CTPYXKY
AP [ina cnnasos Cu-Al-Fe

FT [Ins BbICOKONPOYHbIX MaTepWanoB Ha ocHoBe kapbuaa TnTaHa

PR [INs TepMONNacToB, peakTonnacTos

HT [1ns BEICOKOMPOYHbIX CTanei v MaTepranos, aloWMX CErMEHTHYH CTPYXKY
NH [Ins cTaneil NoBbIWEHHO NPOYHOCTM

HS [ins abpa3vBHbIX MaTEpPWUaNoB, AAOLWMX CErMEHTHY CTPYXKY
Hard [ins 06paboTku 3akaneHHbIx MaTepuanos Ao 63 HRC

LM [Ina 06paboTky Nérkux cnnasos

N15 [ins nerkoobpabaTbiBaeMbix MaTepuasnos, AalOWMX CIIMBHYI0 M CEMMEHTHYI0 CTPYXKY
W40 [ins Hape3aHus pe3bbbl B yxvx 0TBEPCTUAX B MArKOW CTanm
Constant Be3 kaHaBok ans COX

HC [ins nerkoobpabaTbiBaembix MaTepuasnos, AalOLWMX CIIMBHY0 M CEMMEHTHY CTPYXKY
VA [ins HepxaBewLmX 1 BbICOKONErMpoBaHHbIX cTanen

D16



PesbboHape3aHue — |IUJI=II_TEI=I

MHCcTpyMeHTbl ANnA pe3bboHapesaHus

MeTuunkm

AL [ins anloMWHWeBbIX CNaBOoB, AAIOWMX CIIMBHYH CTPYXKY

Sprint [ina yHnBepcanbHOro NpuUMeHeHWs (C NOBbIWEHHLIMY PEXUMaMK pe3aHuns)
Megasprint «Sprint» ¢ BHyTpeHHUM noasoaoM COX

Sprint 50 [inA Hape3aHus rnybokoit pe3bbbl B ryxux 0TBEPCTUAX B pa3nnyHbIX MaTepuanax
Secur MeTunku co CTpy>XKornoMaloLyeit reoMeTpuei AN1s NPeA0TBPaLLeHWs HaMaTbIBaHWA W CryTbiBaHWA CTPY>XKW Npu 06paboTke MArKWX MaTepuanos
HSC «High Speed Cutting», AnA BbICOKMX ckopocTelt pesaHus

Engine [ins YyryHa, AatoWero CerMeHTHYI0 CTPYXXKY, Ans aBTOMOBUIIbHON MPOMBILNEHHOCTH
Short Chip [lns Xopouwero CTPYXKONOMaHMs MArKAX MaTepuanos, AaloWNX CAMBHYI0 CTPYXKY

C PackaTHuK

SC PackaTHuK ¢ HapyHbIMK kaHaBkamu ans COX

SF PackaTHuK c HapyxHbiMK kaHaBkamn Ana COX, noBbilWeHHO? NPON3BOANTENBHOCTY
Pe3bbodpesbl

TMD Ceepno-pe3b6odpesa

TMC Pe3bbodpesa c dackoobpasylolieit CTyneHbio

TMO OpbuTanbHas pesbbodpesa

TMO HRC [Ins 06paboTky 3akaneHHbIx MaTepuanos A0 65 HRC

10 Pe3bbodpesa c yrnom nogbeéMa BUHTOBOM kaHaBku 10°

27 Pe3bbodpesa c yrnom nogbeMa BUHTOBOI kaHaBKku 27°

Ni 27 Pe3bbodpesa Ans HMKeneBbIx CNNaBoB C yrioM NoAbEMa BUHTOBO kaHaBku 27°

D17



— |IUJI=ILTER PesbboHapesaHue

PekoMmeHnaauun Walter no Bbibopy MHCTPYMEHTOB AJ11 Hape3aHuUA pe3bbbl

AnropuTt™ Bbibopa MHCTpYMeHTa

I.I.IAr 1 Mpynna

ByKBeHHbI

obpabaTbl- pynnbl obpabaTbiBaeMblx MaTepuasnos
KoA
o BaemMocTu
Onpepgenute obpabaTbiBaembil MaTepuarn,
cTp. Hé8: Bce Buabl cTanu u nuTeitHoi cTanu
P P1-P15 | Crans 4 - ,
3a UCKIIOYEHWEM CTasnm C ayCTeHUTHON CTPYKTYpOi
3anuwuTe COOTBETCTBYHLYH BaLIJ(—Z‘My MaTtepua-
ny rpynmny obpabatbiBaemocTy, Hanpumep, P10.
HepxaBelowas aycTeHUTHas cTarnb,
M M1-M3 HepxaBetowas ctanb .
ayCTeHUTHO-deppuTHas CTarb 1 NIUTeiHas cTanb
Cepbli YyryH, YyryH C WapoBUAHbIM rpapuToM,
K K1-K7 YyryH KOBKWWA NIUTEIAHBIN YyryH, YyryH C NNacTUyHbIM
rpagutom
N NI-N10 R =TT ANIOMUHWIA 1 MPOYMe LBETHbIE MeTansbl,

HemeTannn4yeckune mMatepuanbl

)Kapocmﬁkme crneuuarnbHble Cniaebl HA

JKaponpouHbie u
S S1-S10 ponp: 0CHOBe Xenes3a, H1Kens u kobanbTa, TTaH
TUTaHOBbIE CMJ1aBbl
1 TUTaHOBbIE CMaBbl

H Hl-H& MaTepuanbl BbICOKO# 3akanéHHas cTanb, 3aKanéHHbIi YyryH,
TBEPAOCTU 0T6enéHHbIN YyryH
lMnacTmaccbl, CTeKnonnacTuku
O 01-06 Mpouee

1 yrnennacTuku, rpadut

AT 2 Pe3bboHape3aHue
VHM /HSS
Bb|6epMTe no TaﬁJ‘IVILle B rJ1lyXxoM oTBepcTun B ckBO3HOM 0TBEepCcTUUn
BuAa o6paboTku.
é‘ o
Tny6ura 15xDy | 20xDy | 25xDy | 3.0xDy | 35xDy | 1.5xDy | 20xDy | 25xDy | 3.0xDy | 35xDy
VHM/ cTp. D20 D21 D21 D21 D21 D20 D21 D21 D21 D21
HSS/cTp. D22 D23 D25 D25 D27 D28 D29 D 30 D 30 D31

HakaTbiBaHue pe3bbbl
B rJlyXoM oTBepCcTun B ckBo3HOM 0TBepcTum

/T o

0)
I
—

[ny6una 2,0 x Dy 3,0 x Dy >3,5x Dy
Crp. D328 D 328 D 329
Pe3bbodpesepoBaHue

BHyTpeHHsAsA pe3bba

HapyxHas pesbba
B IJ1yXOM / B CKBO3HOM OTBEPCTUM

[ny6una 1,5 x Dy 3,0 x Dy <2,0 x Dy

Crp. D 368 D 369 D 369

D18



Pe3bboHapesaHue

—_ ||LUI=II_TEFI

LIAT 3

BbibepuTe MHCTpYMeHT no creayowmm
KpUTEPUAM:

- rpynna matepuasios
- TUN pe3bbbl
- rnybuHa pe3bbbl

LIAT 4

,U,J'Iﬂ BblﬁpaHHOI'O MHCTPYMeHTa yKa3aHbl
CCbI/IKM Ha COOTBETCTBYHOLWME CTPaHULbI
Katanora.

B npaBoM HUXHEM yriy cTpaHuLb

pa3mMelleH ykasaTteslb Ha Tabnuubl ana
Ha3Ha4eHUsa peXXnMmoB pe3aHus.

WWAI 5

BbibepuTe pexxuMbl pe3aHus Ans Bbl-
bpaHHoro nHcTpyMeHTa Ha cTp. D 396.

Pekomenpaummn Walter no Bbibopy uHcTpyMeHTOB /
Tybukia pess6bl 15 x Dy |
[ins pe3bbbl B rNyXUX U CKBO3HbIX 0TBEPCTUAX /
Tan Paradur”N Prototex” HSC
TeepaocnnaBHble UHCTPYMEHTbI o o ]
M D126 D71 |
M ]
MF D 146 |
UNC [ |
UNF G ]
UNEF [un-s |
g |
o0 RC [rP ]
Mepsblit BbIOOP NPT | NPsm i
° NPTF |
Bo3MOXHARA Py [Bsw |
MMeHEHUA ® |
o6nacte NP EGM [Es M |
EGUNC |
EG UNF |
6L = anA myx oreepcTh Moxpoive 6e3 n0kpbITuA/TICN TN |
DL = 40 cKao3meix OTBEpCTHH Bug oopatonn o o |
}
OcHoaHsie rpynnbi warepuanos S =
g g
H OBpabaTsiaemsiii MaTepuan 5 < g
S 2 =53 &
OTOXOXEHHAR (ynysuenHas) 210 700 |P1.P2.P3. P4, P7 ]
| aBTouaTHas crans 220 750 P6 i
T F IS AT . ]
ynyuenan 380 1280 P9 ]
ynyweHHan 430 1480 P10 ° /
BHICOKOErWpOBaHHaR CTans 1 oToXxEHHAR 200 670 P11 ]
Bl " 300 1010 P12 /
crans SaKanéHas v oTnyleHHaR 400 1360 P13 (
Hepxanentn cranes ‘deppuTHas | oTOXKEHHAR 200 670 P14 \
yrysenHan 330 1110 P15 \
ayCTeHuTHas, AynnekcHas 230 780 ML M3 \
M | Hepxaserouan crans.
aycrenuTran, ynpourennan (PH) 300 1010 M2 \
Cepoth yrym — T —
K [ope—"
L—
PesboHapesaue

MeTuMKKu MalmHHbIe
Prototex® H

<3xDy

MF

- HSS-E

- Gopma 3a60pHOr0 Koryca B (3,55 HuTok)

- Ans 06paBOTKy MaTepUanos TeepAOCTI0 200-1000 H/mw? (32 HRC),
AIOLIAX CIMBHYI0 CTPYXKY

DIN13 Be3 nokpbiTua D
TiN o |
I d o Bes nokpbITHs TIN
DIN 374 1S02/6H P sls L e ni2 o Oboswauenme  Oboswavekne
™ MM ™ MM MM ™ N 21360 2136005
05 63 12 28 21 5 3 -M&X0.5
05 70 13 35 27 6 3 -M5X0.5 -M5X0.5
05 80 15 45 34 6 3 “MEX0.5 -MBX0.5
0.75 80 15 45 34 6 3 -M6X0.75 -M6X0.75
05 80 15 6 4.9 8 3 -MBX0.5 -MBX0.5
0.75 80 15 6 4.9 8 3 -MBX0.75 -M8X0.75
——L—aa_ | 18 | s | 4a | o T —""——
PexuMbl pe3aHus ansa pesbboHape3aHus,
HakaTbiBaHUA pe3bbbl u pe3bboppesepoBaHus
g = Pesb6oHapesatue
g ez | £ : VHM | HSSCE (-PM) | HSS-E (-PM) | X
§ OcHoBHule rpynnel warepuanos S5l % E | croxpamen |Bes noxpoimus | cnokpeimven |~ ¥
H 85058, | ek
= OpabaTuiBacuble Matepuansi S5 |SEZ| S8 | velwhaml | velwhannl | v luhors]
C=025% OToxxERan 125 | 426 | PL 5 30 E
C>025.505% oToxxErran 190 | 639 | P2 15 30 E
C>025..5055% YnysweHHas 210 708 P3 125 25 E \
HeneruposanHan cTans
C>055% oTOXOKEHHaR 19 | 639 | P4 15 30 E [\
C>055% ynydwenHan 300 | 1013 [ Ps 45 7.5 15 E |\
aBToaTHan Crans (CermenTHan cTpyxka) | 0ToXEHHaR 220 | 765 | 6 15 30 E [\
OTOXKEHHAA 175 591 P7 15 30 E \
P ynysuwennan 300 | 1013 | P8 50 75 15 el )
[ E R TERGED ynysuenran 380 | 1282 | P9 35 4 75 E
ynywerian w30 | 1477 | P10 20 2 0 o
BLICOKOMerUpOBaHHaA CTars 1 oTOXXEHKA 200 | 675 | P11 15 30 E
BiCoKONerWpOBaHHan SaKanéran n oTylieHaR 300 | 1013 | P1 50 75 15 E
CTane. 33KaNEHHARA M OTNYWeHHaRA 400 1361 P13 30 3 6 0
Geppnran | 200 | 675 | P14 5 10 g
(= m A ynysuennan 330 | 1114 | PI5 2 4 |
ayCTeHuTHas, 3akanétHan 200 | 675 | M1 5 10 E\
M | Hepxaseiowas crans ayCTeHWTHaR, ACNepcionHo-Taepaeloan (PH) 300 | 103 [ M2 3 6 E\|
e a0 [ lws 15 TE

D19



— |IUJI=ILTER PesbboHapesaHue

PekomeHaauuu Walter no Bbibopy MHCTpyMeHTOB

InybuHa pe3sbbbl 1,5 x Dy
ﬂﬂﬂ pe3b5bl B MNTYXUX U CKBO3HbIX OTBEpPCTUAX
T Tun Paradur®N Prototex®HSC
BepAoCn/iIaBHble UHCTPYMEHTbI = =
M D 126 D71
MJ
MF D 146
UNC UNJC
UNF UNJF
UNEF UN-8
G
Y ) RC RP
nepabu"n pbibop NPT NPSM
° NPTF
P BSW
Bo3MOXHAA 2 |
To NpUMEHERIA I
obnac EGM [ €6 MF
EG UNC
EG UNF
GL = ana rnyxux oTBepcTui MokpbiTHe bes nokpbitna/TiCN TiCN
DL = ans ckBO3HbIX OTBEPCTUI Bz 06paboTk 6L DL
iy
OcHoBHble rpynnbl MaTepuasnos 2 s
g 8
@ o E £ =
e O6pabaTbiBaeMblit MaTepuan g o g
=
g s 5 3
a Lo = o
@ o Ed [t=]
5 g 2 g
= = = =
o 3 5 © 3
c = g 2 E 3
& 2 2z & ’
- = cC T =
OTOXOKEHHAA (yny4leHHas) 210 700 P1, P2, P3, P4, P7
T aBToMaTHas cTanb 220 750 P6
eneruposarHan i ynyuweHHas 300 1010 P5, P8 °
HU3KONernpoBaHHas cTanb
yny4iweHHas 380 1280 P9 (X ]
P ynydileHHas 430 1480 P10 °
BbicokoneruposaHHas cTans 1 OTOXXEHHast 200 670 P11
BbICOKO/IErMpoBaHHas WHCTpYMeHTarnbHas 3aKanéHHas v oTnyLeHHas 300 1010 P12 (X ]
CTanb 3aKanéHHas 1 oTnyleHHas 400 1360 P13 [ ]
(GeppuTHas / MapTeHCUTHasA, OTOXOKEHHAA 200 670 P14
Hep>aselowas ctanb
MapTeHCUTHas, yny4ileHHas 330 1110 P15
ayCTeHWTHas, AynnekcHas 230 780 M1, M3
M | Hepxaselowas ctans "
aycTeHWTHas, ynpoyHeéHHas (PH) 300 1010 M2
Cepblii YyryH 245 - K3, K& L] [ ]
K | HyryH c wapoBuaHbIM rpaguTom (GEepPUTHbINA, NePNTHBIA 365 - K1, K2, K5, K6 (X ] (X ]
YyryH c BepMukynspHbiM rpagutom (CGI) 200 - K7 L] [ )
He ynpoyHAemMble TepMuyeckon 06paboTkoii 30 - N1
AnioM1HMEBbIe KOBKWE Crnasbl = =
YNPOYHAEMbIe TepMUYecKoil 06paboTkow, ynpoHeHHbIe 100 340 N2
. <12%Si 90 310 N3, N& (X )
AntoMyHMeBbIe NUTeWHbIe Cnnasbl N
>12 % Si 130 450 N5 [}
N | Marhuesble cnnassl 70 250 N6 (X )
HenerupoBaHHas, 3NeKTponMTUYeckas Mesb 100 340 N7
Megb 1 MeAHble cnnasbl naTyHb, bpoH3a, kpacHas naTyHb 90 310 N8
(bpoH3a / naTyHb) MeJHble CMaBbl, JAl0WWe CEerMEeHTHYI0 CTPYXKY 110 380 N9
BbICOKOMPOYHble, cnnasbl Cu-Al-Fe 300 1010 N10
Ha ocHoBe Fe 280 940 S1,S2
)KaponpoyHble cnnasbl Ha ocHose Ni unn Co 250 840 S3
Ha ocHoBe Ni unu Co 350 1080 S4, S5
s YUCTbIN TUTaH 200 670 S6
TuTaHoBbIE CnnaBbl O- 1 B-crnnaBbl, yNPOYHEHHbIE 375 1260 S7
B-cnnasbl 410 1400 S8
BonbpamoBble cnnasbl 300 1010 S9
MonubaeHoBble cnnasbl 300 1010 S10
50 HRC - H1
H | 3akanénHas ctans 55 HRC - H2, H4
60 HRC - H3
TepmonnacTel 6e3 abpasunBHbIX BKNKYEHWI 01
PeakTonnacTbl 6e3 abpasnBHbIX BKIOYEHWI 02 L]
0 CTEeKNoNNacTUKy, apaMUA0NIacTUKK1 03,05 L]
lMnacTmaccel, apM1poBaHHbIe BOMOKHOM
YrnennacTuku 04 L
[pauT (TexHnyeckuin) 65 06

D 20



Pe3bboHapesaHue — | |Iu.ln|_-rER
3,0 x Dy 3,5x Dy
Paradur®HSC Paradur®Hard Paracll;ljr® Hard Paradur® Hard Paradur® Engine Paradur®HS Paradur® GG
us Scraper
Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp.
D125 D132 D133 D129 D 130 D128
D175 D177 D178 D176
D 201
D 231
D 248
TiCN TiCN TiCN TiICN bes nokpbiTus Bes nokpbITna/TiCN Bes nokpbITna/TAFT
GL GL+DL GL+DL GL+DL GL GL+DL GL+DL
i3
E| 3
(X )
(X )
(X ]
(X )
(X )
[} (X ] [ ] (X )
(X ) [ ]
[ ( X J [ ) [ X ]
[ ( X ] [ ) [ )
( X ] ( X J (X ) [ )
[} [ ] (X ] [ ]
[ )
[ )
(X ]
[ ] [} [ ] [ ]
[ ] [} [ ] [ ]
[ ] [} [ ]
[ ] [} [ ]
(X ] [ )
(X ) (X ] (X ) (X ]
(X ] (X ) (X ]
(X J
(X J
(X J
(X )

D21



—_ ||UJI=ILTEI=l

Pe3sbboHapesaHue
PekomeHaauuu Walter no Bbibopy MHCTpyMEHTOB
InybuHa pesb6bl 1,5 x Dy
Hape3aHue pe3bbbl B rnyxux oTBepcTusax
M 6 o Tun Paradur®H Paradur®N
HCTPYMEHTbl U3 ObICTPOpeXyLlien ctasimn == =
M D78 D 83
MJ
” MF D 150 D 156
UNC UNJC D 189
== UNF UNJF D 215
UNEF UN-8
G D 238 D 239
Y RC RP D 249 /D 250
Mepebiit BbibOP NPT NPSM D 251 D 252
° NPTF D 256 D 257
P BSW
Bo3MOXHAA g |
To NpUMEHERIA I
obnac EGM [E6 MF
EG UNC
EG UNF
MoKDBITHE bes nokpbitusa/ bes nokpbitus/
GL = ans rnyxux oTBepcTUit P TiN TiN/TiCN
DL = ans cKkBO3HbIX OTBEPCTUI Bua o6paboTku GL/DL 6L
|
[an]
pu =
OcHoBHbIe rpynnbl MaTepuasnos S 5
o g E S
o o o o« &
H O6pabaTbiBaeMblit MaTepuan S = o
= o (S} o
o w 2 o
[ o F t=}
5 g 2 g
= g2 g S
© 8 c ©
E = s c
S iy 2 = s
o o = o
— = | g =
OTOXOKEHHaA (yny4leHHas) 210 700 P1, P2, P3, P4, P7 (X J
m aBTOMaTHas cTanb 220 750 P6 o0
S —— ynysweHHas 300 1010 P5, P8
HU3KONernpoBaHHas cTanb
ynyyiweHHasn 380 1280 P9
P ynyyiweHHas 430 1480 P10
BbicoKonervposaHHas cTarnb n OTOXOKEHHas 200 670 P11
BbICOKO/IErMpoBaHHas MHCTPYMeHTanbHas 3aKanéHHas 1 oTnyweHHas 300 1010 P12
ctanb 3aKanéHHas v oTnyleHHas 400 1360 P13
(peppuTHas / MapTeHCUTHas, OTOXOKEHHas 200 670 P14
Hep>agetowas cranb
MapTeHCUTHas, yny4lleHHas 330 1110 P15
ayCTeHWUTHas, AynnekcHas 230 780 M1, M3
M | Hepxasetowas cTans —
aycTeHWTHas, ynpoyHéHHas (PH) 300 1010 M2
Cepbli 4yryH 245 - K3, K&
K | Yyryn c waposuaHbiM rpaguTom (GEpPUTHbINA, NePANTHBINA 365 - K1, K2, K5, Kb ° (X ]
YyryH c BepMuKynspHbiM rpagutom (CGI) 200 - K7
He ynpo4HAemble TepMuyeckoin obpaboTkon 30 - N1 (X J
AntoMUHWEBbIE KOBKWE CMnaBbl — ~
yNpoYHsAeMble TepM14eckoil 06paboTkoii, ynpouHeHHble 100 340 N2 ° (X ]
. <12 %Si 90 310 N3, N4 [} (X}
AnioMUHNEBbIE NUTElHbIE CrNaBbl -
>12 % Si 130 450 N5 [} [}
N | Marnuesbie cnnassi 70 250 N6 [ ] (X )
HenervupoBaHHas, 3NeKTPONINTUYEeCKas Medb 100 340 N7
Meab 1 MeAHble cnnaBbl natyHb, 6poH3a, KpacHas naTyHb 90 310 N8 [ ] [}
(bpoH3a / naTyHb) MeJHble CNNaBbl, AAIWME CErMEHTHYI0 CTPYXKKY 110 380 N9 L
BbICOKOMNPOYHble, cnnasbl Cu-Al-Fe 300 1010 N10
Ha ocHoBe Fe 280 940 S1,S2
JKaponpouyHble cnnasbl Ha ocHoBe Ni nnmn Co 250 840 S3
Ha ocHose Ni nnun Co 350 1080 S4, S5
s YUCTBIA TUTAH 200 670 S6
TuTaHoBbIe CnnaBbl a- ¥ B-cnnaBbl, yNPOYHEHHbIE 375 1260 S7
B-cnnaBbl 410 1400 S8
BonbdpaMoBble cnnasbl 300 1010 S9
MonubaeHoBble cnnasbl 300 1010 S10
50 HRC - H1
H | 3akanénHas ctansb 55 HRC - H2, H4
60 HRC - H3
TepmonnacTbl 6e3 abpasuBHbIX BKIKYEHWN 01
PeakTonnactbl 6e3 abpa3nBHbIX BKIYEHWI 02 [ ]
0 CTEKNONNacTuKK, apamMmnAonNacTUku 03,05 [ ]
lMnacTmacchl, apMUpoBaHHbIe BOSIOKHOM
YrnennacTuku 04 °
[paduT (TexHnyeckuit) 65 06 [ )

D 22



—_ ||UJI=II_TEI=I

PesbboHape3aHue
1,5 x Dy 2,0 x Dy
5,?;:5;; I':ir:@dza Paradur® Ni Paradur®Ni 10 Paradur® AP Paradur®Ti P.?:Tj?;f Paradur®FT HGB
Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp.
D103 D117 D119 D 116 D121 D123 D124 D 60
D120 D122
D 166 D172 D173 D174
D196 D198 D199
D 222 D223 D 224 D 226
D 243
D 254 D 253
D 270
D 285
TiN Bes nokpbITus bes nokpbITus Bes HOTT’E‘HTM/ nit bes n%ﬁ'i”m/ ACN bes nokpbiTus bes nokpbiTus
GL GL/DL GL GL GL/DL GL GL GL/DL GL/DL
4{ & y Ak Al vl
| ‘ I : : q
|
. | |
‘ |
| {
| "{ 1 1
i § '§ i
- =]
g 3 L
L]
[ ] [
(X ] (X ]
(] L] (X ]
(X ] [ ]
[ ] [
( X ] [ X ]
[ ] [ ] (X ] (X ]
(X ] (X ]
[} [ X ] [ X ]
( X ] [ X ]
(X ] (X ]
L]
[ ) [ )
°
° °
[ ] o [ )
[ ] L] [ ] [
° °
[
[
[
(X J
(X J L] [ ] [ ]
[ ] (X ] [ ] [
[ X ] ( X )
[ ] (X J
[ ] (X ] (] [
[ ] (] [
[
[
[

D23



— |IUJI=ILTER PesbboHapesaHue

PekomeHaauuu Walter no Bbibopy MHCTpyMEHTOB

nybuHa pesbbbl 2,0 x Dy
Hape3aHue pe3bbbl B rnyxux oTBepcTusax
M 6 o Tun HGB Inox HGB Ti
HCTPYMEHTbl U3 ObICTPOpeXyLlien ctasimn = o
M D61 D62
MJ
o v
UNC UNJC
UNF UNJF
e >
UNEF UN-8
G
Y ) RC RP
Mepebiit BbibOP NPT NPSM
° NPTF
P BSW
Bo3MOXHAA . |
Tb NPUMEHERYT -
obnac EGM | EG MF
. EG UNC
GL = ana rnyxux oTBepcTui
DL = AnsA ckBO3HbIX OTBEPCTUI EG UNF
s MokpbiTHe vap nid
L' -~ TonbKo ANA CTaHKOB CO BCTPOEHHBIM LIMKIOM pe3bboHapesaHus BWa 0BpatoTkA GL/OL GL/DL
|
|
g s
OcHoBHble rpynnbl MaTepnanos s G |
=3 o
@ c E = '
o . ] o 2
F ObpabaTtbiBaeMblit MaTepuan < = 2 |
= =3 =3 H
o o = o 1
@ o x ) &
:; c o =3 > 3
2 £ £ 5 $
g g 5 « E $
c = g 2 E : 1
E @ 3 =2 2 : W
(= [ | =
OTOXOKEHHAA (ynyylweHHas) 210 700 P1, P2, P3, P4, P7
n aBToMaTHas CTanb 220 750 P6
S ynyuweHHas 300 1010 P5, P8
HU3KONernpoBaHHas cTanb
ynyyleHHas 380 1280 P9
P ynydileHHas 430 1480 P10
BbIcoKoneruposaHHas cTarnb u OTOXKEHHas 200 670 P11
BbICOKO/IErMpoBaHHas WHCTPYMEeHTanbHas 3aKanéHHas v oTnyLeHHas 300 1010 P12
CTanb 3aKanéHHas v oTnyweHHas 400 1360 P13
(deppuTHan / MapTeHCUTHaSRA, OTOXOKEHHAA 200 670 P14 L]
Hep>aselowas ctanb
MapTeHCcUTHas, ynyJieHHas 330 1110 P15 L]
ayCTeHWUTHas, AynnekcHas 230 780 M1, M3 L]
M | Hepxasetowas cTans —
ayCTeHWTHas, ynpoyHeéHHas (PH) 300 1010 M2 L]
Cepblit YyryH 245 - K3, K&
K | YyryH c waposnaHbiM rpagutom (GEeppUTHbINA, NepNTHBINA 365 - K1, K2, K5, K6
YyryH c BepMukynspHbiM rpagutom (CGI) 200 = K7
He ynpoyHAemMble TepMuyeckon 0bpaboTkoii 30 - N1
AnioM1HMEBbIe KOBKWE Crnasbl = =
YNpOYHAEMbIe TepMUYecKoit 06paboTkoi, ynpoiHeHHble 100 340 N2
. <12%Si 90 310 N3, N&
AnioM1HNEBbIE UTElIHbIE CMNaBbl .
>12 % Si 130 450 N5
N | Martuesbie cnnase 70 250 N6
HenermpoBaHHas, 3NeKTPONUTUYEeCKas Meab 100 340 N7
Megb 1 MeaHble crinasbl naTyHb, bpoH3a, KpacHas naTyHb 90 310 N8
(bpoH3a / naTyHb) MejHble CMnaBbl, JAlOWWe CEerMEeHTHYI0 CTPYXKY 110 380 N9
BbICOKOMPOYHbIe, cnnasbl Cu-Al-Fe 300 1010 N10
Ha ocHoBe Fe 280 940 S1,S2
XKaponpouyHble cnnasbl Ha ocHose Ni nnun Co 250 840 S3 [ ]
Ha ocHose Ni unu Co 350 1080 S4, S5 [ )
s YUCTBIN TUTaH 200 670 S6
TuTaHoBble cnnasbl a- 1 B-crnnaBbl, yNPOYHEHHbIE 375 1260 S7 °
B-cnnasbl 410 1400 S8 [ ]
BonbppamoBble cnnasbl 300 1010 S9
MonubaeHoBble cnnasbl 300 1010 S10
50 HRC - H1
H | 3akanénHas ctans 55 HRC - H2, H4
60 HRC - H3
TepmonnacTel 6e3 abpasunBHbIX BKNKYEHWI 01
PeakTonnacTbl 6e3 abpasnBHbIX BKIOYEHWI 02
0 CTeKNonNacTuKK, apaMUAoNNacTUKm1 03, 05
MnacTmacchl, apMMpOBaHHbIE BONIOKHOM
YrnennacTuku 04
[pauT (TexHn4eckuin) 65 06

D24



PesbboHape3aHue

—_ ||UJI=II_TEI=I

2,5 x Dy 3,0 x Dy
Paradur®H 24 Paradur® STE Pﬂ:::; r Sy:s;:::;:ed Pézzd:f Paradur® WSH Pasr:::rr® PE';aDdE;—@)
Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp.
D 86 D 98 D99 D 104 D72 D 87 D97 D 106
D 163 D 164 D 167 D 147 D 158 D 168
D193 D 187 D191 D194
D 219 D213 D 217 D221
D229 D 227
D 241 D 242 D 247 D 237 D 240 D 245
D 255
D 258
D 261
D267 /D272
D 274
D 282
bes nokpbiTus be3 nokpbitna/THL vap/TiCN/TiN/THL vap/THL/TIN TiN/THL be3 nokpbiTusa/TiN TiN nid/TiCN
GL GL GL GL GL GL GL GL/DL
ile ,-ih.
| I_’ |
| : b/
| /
[ .
[ ] [ ] (X J (X ] ° (X ]
[ [ (X J (X ] o0 L X
[ [ o0 (X J (X ]
[ [ (X ]
[ [ (X J (X ]
[ ) [ ) (X ) ( X ] [ X ]
[ (X ]
[ ] (X J (X J (X ]
° (X ) (X ) (X ]
[ ) (X J ([ X ] [ X ]
[ ) (X J ([ X ] (X ]
[ ] [ ] (X ]
[ ) [ ) [ ) (X ] [ X ] [ ) o
[ ) [ ) [ X ]
(X J (X ] [ ] (X ]
(X J (X ] [ ] (X ]
[ ) [ ) [ ) ( X ]
L] [ ] (X ]
o [ ] (X ]
[ (]
[ ) [ )
L] [ ]
[ [ ]
L] [ ]
[ ]
(X ]
(X ]
[}

D25



— ||UJI=ILTEI=l Pessbonapesanme
Pekomenaaumm Walter no Bbibopy mHCcTpyMeHTOB
InybuHa pe3sbbbl 3,0 x Dy
Hape3aHue pe3bbbl B rnyxux oTBepcTusax - R T
1) Synchrospeed
UHcTpyMeHTbI U3 bbicTpopeXxyllen ctanu = o
M D111 D114
MJ
o W D171
UNC UNJC D195
UNF UNJF
e >
UNEF UN-8
G D 246
Y ) RC RP
Mepebiit BbibOP NPT NPSM
° NPTF
P BSW
Bo3MOXHAA g |
eHeHMﬂ TR
§nacTb NpuM
0 EG M | EG MF D 269
EG UNC D 276
EG UNF D 284
GL = ansa rnyxux oTBepcTui MokpbiTne Be3 nokpbiTua bes nokpbitua/CRN
DL = ans ckBO3HbIX OTBEPCTUI Bz 06paboTk 6L 6L
Ak
|
% = i
OcHOBHbIe rpynnbl MaTepuanos S 5 1
@ = £ 2
o . 3 of %
F] O6pabaTbiBaeMblit MaTepuan < = 2
= o o 2
a Lo = o
[ o T o i
5 g 2 g
b = = =
© 3 5 . © §
] = g 3 E L
& 3 2 2 =
- = cC T =
OTOXOKEHHAA (ynyyweHHas) 210 700 P1, P2, P3, P4, P7 [ ]
aBToMaTHas CTanb 220 750 P6 (]
e — ynyuWeHHas 300 1010 P5, P8
HU3KONerupoBaHHas cTanb
ynyylweHHas 380 1280 P9
P ynyyleHHas 430 1480 P10
BbicokoneruposaHHas cTanb 1 OTOXOKEHHAs 200 670 P11
BbICOKO/NIErMpoBaHHas WHCTPYMEeHTanbHas 3aKanéHHas v oTnyLeHHas 300 1010 P12
CTanb 3aKanéHHas v oTnyLeHHas 400 1360 P13
(GeppuTHasn / MapTeHCUTHaA, OTOXOKEHHAA 200 670 P14
Hep>aselowas ctanb
MapTeHCUTHas, yny4lleHHas 330 1110 P15
ayCTeHWTHas, AynnekcHas 230 780 M1, M3
M | Hepxaselowas ctans -
ayCcTeHWTHas, ynpoyHeéHHas (PH) 300 1010 M2
Cepblit YyryH 245 - K3, K&
K | Yyryn c waposnaHbiM rpagutom (GEepPUTHbINA, NePNTHBIA 365 - K1, K2, K5, K6
YyryH c BepMuKynspHbiM rpagutom (CGI) 200 = K7
He ynpo4HsAemble TepMuyeckoin obpaboTkon 30 - N1 (X ] (X ]
AnioM1HMEBbIe KOBKWE Crnasbl = =
YNpoYHAEMbIe TepMUH4eckoi 06paboTKoiA, yrpouHeHHble 100 340 N2 (X ] (X ]
. <12%Si 90 310 N3, N& (X ) [}
AntoMWHMEBbIE NUTeWHbIe Cnnasbl -
>12 % Si 130 450 N5
N | Marhuesble cnnasbl 70 250 N6 [ ]
HenerupoBaHHas, 3NeKTponuTUYeckas Mesb 100 340 N7 [ X ) (X )
Mezb 1 MeaHble cnnasbl naTyHb, bpoH3a, kpacHas naTyHb 90 310 N8 (]
(bpoH3a / naTyHb) MejHble CMaBbl, Jal0WWe CErMEHTHYI0 CTPYXKY 110 380 N9
BbICOKOMPOYHble, cnnasbl Cu-Al-Fe 300 1010 N10
Ha ocHoBe Fe 280 940 S1,S2
JKaponpoyHble cnnasbl Ha ocHoBe Ni unu Co 250 840 S3
Ha ocHoBe Ni unu Co 350 1080 S4, S5
S YUCTBIA TUTaH 200 670 S6 o0 (X
TWTaHoBbIE CnnaBbl O- 1 B-crnnaBbl, yNPOYHEHHbIE 375 1260 S7
B-cnnasbl 410 1400 S8
Bonb$pamoBble cnnasbl 300 1010 S9
MonubaeHoBble cnnasbl 300 1010 S10
50 HRC - H1
H | 3akanénHas ctans 55 HRC - H2, H4
60 HRC - H3
TepmonnacTbl 6e3 abpasunBHbIX BKNKYEHWI 01 o0 (X}
PeakTonnacTbl 6e3 abpasnBHbIX BKIlOYEHWI 02
0 CTEeKNONNacTUKy, apaMUA0NIacTUKK1 03,05
lMnacTmaccel, apM1poBaHHbIe BOMOKHOM
YrnennacTuku 04
[pauT (TexHnyeckuit) 65 06

D 26



—_ ||UJI=II_TEI=I

PesbboHape3aHue
3,0 x Dy 3,5 x Dy
Paradur® Paradur® WTH
® ® ® ®
KMB WST KMB MS Paradur®HT Paradur®NH Paradur® WTH Short Chip Soft Inox 50 Paradur®MS
Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp.
D63 D 64 D81 D 85 D 94 D97 D102 D115
D155 D 161 D 162
D 236 D 244
bes nokpbiTus bes nokpbiTus Bes nokpbiTna/TiN Bes nokpbITnsa/TiN be3 nokpeitna/THL vap/TiN vap/TiN be3 nokpbiTusa
GL GL/DL GL GL GL GL GL GL/DL
4 )
; I I
k|
| ; |
i | L
i ( ' "
j Y
o 4 )
if %
£ :E { T ]
(X ] [} [ ] (X ]
(X ] [} [} (X ] (X ] [ ]
(X ) (X ) (X )
(X ) (X )
(X ] [} [ ]
(X ) (X )
(X )
(X )
[ ]
[ X ]
[ )
[}
[ ] (X ) (X ) [ ] (X ]
[
[ ] [} [}
[ ] [} [} [ ]
[ ) [ ] [ ) [ )
[ ) [ )
[}
[}
[ ] [ ) [ )
(X ] [} [} (X J
[ ] [ ] [} [}
[} [}
[} [}
[

D27



—_ ||UJI=ILTEI=l

Pe3sbboHapesaHue
PekomeHaauuu Walter no Bbibopy MHCTpyMEHTOB — - — —
nybuHa pe3bbbl ,U X DN »2 X UN
HapesaHMe pe3b5bl B CKBO3HbIX OTBEpPCTUAX : orototex® 05 paradur'
un rototex® aradur®
UHCcTpyMeHTbI U3 bbicTpopexyuien ctanu — —
M D 40 D78
MJ
g” MF D150
== UNC UNJC
gs UNF UNJF
= UNEF UN-8
G D 238
PY) RC RP D249 /D 250
i BbIOOP NPT NPSM D 251
MNepee! o NPTF D 25
Py | Bsw
Bo3MOXHAA
HUA TR
obnacTb NPUMEHE EGM [E6 MF
EG UNC
EG UNF
GL = ana rnyxux oTBepcTui MokpbITne Bes nokpbiTns bes nokpbitna/TiN

DL = Ans ckBO3HbIX 0TBEPCTUI

Bua obpaboTku

DL GL/DL

% =
OcHoOBHble rpynnbl MaTepuanos S 5
@ E £ s
o . o oo s
F] ObpabaTbiBaeMblit MaTepuan < = 2 [
= [=% o 2
a Lo = ©
@ o £ [t=}
= (=4 =} @ £ <
3 0 Q. =5 - =
: £ £ 5 :
o g 5 o E
c =4 [T 2 E
c =3 S E
B 3 2 2 = 7j
= = c T -
OTOXOKEHHAA (yny4ieHHas) 210 700 P1, P2, P3, P4, P7 (X ]
¥ aBTOMaTHas cTanb 220 750 P6 o0
CETUPoBaHHaA 1 ynyuweHHas 300 1010 P5, P8
HU3KONernpoBaHHas cTanb
yny4iweHHas 380 1280 P9
P ynyyleHHas 430 1480 P10
BbicokonernposarHas cTass 1 OTOXXKEHHaA 200 670 P11
BbICOKONErMpoBaHHasn WHCTPYMEeHTanbHas 3aKanéHHas v oTnyLeHHas 300 1010 P12
CTanb 3aKanéHHas u oTnyleHHas 400 1360 P13
(GeppuTHasa / MapTeHCUTHas, OTOXOKEHHAA 200 670 P14
HepxaBelowas ctanb
MapTeHCUTHas, ynyylweHHas 330 1110 P15
ayCTeHWTHas, AynnekcHas 230 780 M1, M3
M | Hepxaseloujas ctanb ~
aycTeHWTHas, ynpoyHeéHHas (PH) 300 1010 M2
Cepblit YyryH 245 - K3, K4
K | YyryH c waposuaHbiM rpagurom (GeppUTHbINA, NePIUTHBINA 365 - K1, K2, K5, K6 ([ ]
YyryH c BepMukynspHbiM rpagutom (CGI) 200 = K7
He ynpo4HAeMble TepMmuyeckoin 0bpaboTkoin 30 - N1 [ ]
AnioM1HVeBble KOBKWE Crnasbl = =
YNpo4HAEMble TepMUH4eckoil 06paboTKoiA, ynpoyHeHHble 100 340 N2 [ ] °
. <12%Si 90 310 N3, N4 ®
AnOMVHWEBbIE NUTElHbIE CNaBbl N
>12%Si 130 450 N5 ®
N | Marhuesble cnnasbl 70 250 N6 [ ]
HenernpoBaHHas, aNeKTponuTMYeckas Meab 100 340 N7
Mezb 1 MeaHble cnnasbl naTyHb, bpoH3a, kpacHas naTyHb 90 310 N8 [ ]
(bpoH3a / naTyHb) Me/iHble CMNaBbl, AAlOLWNE CErMEHTHYI0 CTPYXKY 110 380 N9 [ ]
BbICOKOMPOYHbIe, cnnasbl Cu-Al-Fe 300 1010 N10
Ha ocHoBe Fe 280 940 S1,.S2
YXaponpoyHble cnnasbl Ha ocHose Ni unu Co 250 840 S3
Ha ocHoBe Ni nnm Co 350 1080 S4, S5
S YUCTbINA TUTaH 200 670 S6
TuTaHoBbIe CnnaBbl a- 1 B-cnnasbl, yNPOYHEHHbIE 375 1260 S7
B-cnnasbl 410 1400 S8
Bonbgpamosble cnnasbl 300 1010 S9
MonubaeHoBble crnnasbl 300 1010 S10
50 HRC - H1
H | 3akanénHas ctanb 55 HRC - H2, H4
60 HRC - H3
TepmonnacTel 6e3 abpa3nBHbIX BKNKYEHNI 01
Peaktonnactbl 6e3 abpasnBHbIX BKIOYEHWI 02 [ ]
0 CTEeKMNoNNacTuKy, apaMuaonnacTuku 03,05 ([ ]
lnacTMacchl, apMUpoBaHHbIe BONIOKHOM
YrnennacTuku 04 [ ]
[padut (TexHuYeckwuit) 65 06 [}

D28



—_ ||UJI=II_TEI=I

PesbboHape3aHue
1,5 x Dy 2,0 x Dy
||;i:(a®dzg Paradur® Combi Prototex® TiNi Ti:ltiol:ﬁl x: TIa'\:Inlzz Paradur®FT Paradur® AP
Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp.
D59 D 56 D58 D124 D 116
D 144 D 145
D 185
D 209 D211
D 254
D 262
D 266
D 278
D 281
bes nokpeiTua bes nokpbiTus Bes nokpbITnsa/TiCN ACN bes nokpbiTus bes nokpeliTua nit
GL/DL DL DL DL DL GL/DL GL/DL
E | L i
1 H
|
’ 1
.
o0 [
[ ] (X ] (X J
(X ]
[ ] (X J
(X ]
[ ] [ [
(X ] o0
[ ] o0
(X ]
(X ] [ ]
( X ]
( X ] ([ X ]
(X J
([ ] ° L]
L]
L] ° [ ]
[ ) [ ) ( X ]
[} [ ) ([ X ]
°
[
[ ) (X ]
(X J
(X ]
o0 [ ]
(X ] L X [ ]
([ X ] [ X ]
o0 (X ]
[ [ ]
[ [ ]
°
°
°

D29



—_ ||UJI=ILTEI=l

Pe3sbboHapesaHue
PekomeHaauuu Walter no Bbibopy MHCTpyMEHTOB
nybuHa pe3sbbbl 3,0 x Dy
Hape3aHMe pe3b5bl B CKBO3HbIX OTBEpPCTUAX
M 6 o Tun Prototex® Prototex®H
HCTPYMEeHTbl U3 bbiCcTpopeXxyLlien ctanu = =
M D 43 D 47
MJ
g” MF D 136 D137
—= UNC UNJC D181 D 183
éi UNF UNJF D 204 D 206
—3 UNEF UN-8 D212
G D 233
Y ) RC RP
nepabu"n pbibop NPT NPSM
° NPTF
P BSW D 260 D 260
Bo3MOXHAA 2 |
eHeHuA R
gnacTb NpuUM
o EGM [ EG MF D 264
EG UNC D 273
EG UNF D 279
y bes nokpbiTua/
6L = AnA MyXUX oTBEpCT MokpbiTne Bes nokpbITns/TiN TIN/TICN
DL = ans cKkBO3HbIX OTBEPCTUI Bz o6paboTkn DL DL
[an]
ju g =
OcHoBHble rpynnbl MaTepuanos S 5
@ E £ g Y
o . ) o % |
H O6bpabaTbiBaeMblit MaTepuan < = @
= (=% (8] 0
o Lo = o
@ o Ed [t=1
] S 8 2
= g2 g =
© 5 c ©
c =4 [T -
c o g 2 c
a 2 g2 2 T
— (= | s =
OTOXOKEHHas (yny4leHHas) 210 700 P1, P2, P3, P4, P7 (X J [ ]
T aBToMaTHas CTanb 220 750 P6 (L] o0
S — ynydwenHan 300 1010 P5, P8 °
HU3KONerupoBaHHas cTanb
ynyyiweHHas 380 1280 P9
P ynydieHHas 430 1480 P10
BbIcOKOneruposaHHas cTarnb u OTOXKEHHas 200 670 P11 [ (A4
BbICOKO/IerMpoBaHHas WHCTpYMeHTarnbHas 3aKanéHHas v oTnyLeHHas 300 1010 P12 [ ]
cranb 3aKanéHHas v oTnyleHHas 400 1360 P13
(GeppuTHas / MapTeHCUTHasA, OTOXOKEHHasA 200 670 P14
Hep>agetowas cTanb
MapTeHCUTHas, yny4lleHHas 330 1110 P15
ayCTeHWTHas, AynnekcHas 230 780 M1, M3
M | Hepxasetowas cTans —
ayCTeHWTHas, ynpoyHéHHas (PH) 300 1010 M2
Cepblit YyryH 245 - K3, K&
K | YyryH c waposuaHsiM rpagutom (GEeppUTHbINA, NepINTHBIA 365 - K1, K2, K5, K6 (X ]
YyryH c BepMukynspHbiM rpagutom (CGI) 200 = K7
He ynpo4Hsemble TepMuyeckoin 0bpaboTkon 30 - N1 (X ) °
AntoMUHMEBbIE KOBKME CMaBbl — ~
YNpoYHAEMbIe TepMUHeckoil 06paboTkoii, yrpouHeHHble 100 340 N2 (X ) ([ ]
. <12%Si 90 310 N3, N4 [} (X}
AnioMUHNEBbIE UTElHbIE CMNaBbl .
>12 % Si 130 450 N5 ®
N | Marnuesbie cnnassl 70 250 N6 [ ]
HenernpoBaHHas, 3NeKTponmTuyeckan Mesb 100 340 N7 [
Megb 1 MeaHble cnnasbl natyHb, 6poH3a, kpacHas naTyHb 90 310 N8
(bpoH3a / naTyHb) Me/Hble CMNaBbl, JAOWWEe CErMEHTHYI0 CTPYXKY 110 380 N9
BbICOKOMPOYHble, cnnasbl Cu-Al-Fe 300 1010 N10
Ha ocHoBe Fe 280 940 S1,S2
JKaponpouHble cnnasebl Ha ocHose Ni nnu Co 250 840 S3
Ha ocHose Ni nnun Co 350 1080 S4, S5
s YUCTBIV TUTAH 200 670 S6
TWTaHoBbIE CNNaBbl a- 1 B-cnnaBbl, yNPOYHEHHbIE 375 1260 S7
B-cnnaBbl 410 1400 S8
BonbppamoBble cnnasbl 300 1010 S9
MonubaeHoBble cnnasbl 300 1010 S10
50 HRC - H1
H | 3akanénHas ctans 55 HRC - H2, H4
60 HRC - H3
TepmonnacTbl 6e3 abpasuBHbIX BKNKYEHWI 01 (X J (]
PeakTonnacTbl 6e3 abpasnBHbIX BKIOYEHWI 02
0 CTEeKNONNacTUKK, apamMmnaonNNacTukm 03, 05
MnacTmacchl, apM1poBaHHbIe BOSIOKHOM
YrnennacTuku 04
[pauT (TexHn4eckuin) 65 06

D 30




— ||LIJIZILTEI=!

PesbboHape3aHue
3,0 x Dy 3,5 x Dy
Prototex Prototex® Paradur® Prototex®
Inox® Synchrospeed Eco CI Eco HT Paradur®MS
Crp. Crp. Crp. Crp. Crp.
D53 D55 D 106 D 36 D115
D141 D 143 D 168 D134
D 184 D194 D179
D 207 D221 D 202
D 234 D 235 D 245 D232
D 265
D 280
vap/TiCN/TiN THL/TIN nid/TiCN TiN/THL bes nokpeiTua
DL DL GL/DL DL GL/DL
t | !.
v |
'
| i
(X )
[ ] (X ) (X ]
(X ] (X ) (X ]
(X ] (X ) (X ]
[ ]
[ ] (X ) (X ]
(X ) ( X ] (X ]
(X ) (X ]
(X ] (X ) (X ]
(X J (X ] (X ]
( X ) ( X ] ([ X ]
(X ] (X ) (X ]
[} (X ] [ ]
( X ] [ ) ( X ]
[} (X ] [ ]
(X ) (X ]
(X ) (X ]
( X ] (X ) (X ]
(X ] [ ]
(X ) (X ] [ ]
(X ) [ ]
(X ] [ ] [ ]
(X ) [ ] (X )
(X )
(X ) [ ]
(X ]
(X ) [ ]
[ ] [ ]
(X ] [ ]
(X ] [ ]
[ ]

D31



Pe3sbboHapesaHue

—_ ||UJI=ILTEI=l

PekomeHaauuu Walter no Bbibopy MHCTpyMEHTOB
Hape3aHue pe3bbbl B rnyxux oTBepcTUAX
NHCcTpyMeHTbl U3 bbicTpopeXxylen ctanu

/ =

J

GL = ana rnyxux oTBepcTuit

o0
Mepebiit BEI6OP

°
B0O3MOX
obnactb npume

Haf
HeHus

'ny6uHa pe3bbbl

1,5 x Dy

Tun

Paradur®HC Paradur®N 15

Crp. Crp.

D 296 D 297

MJ

MF

UNC

UNJC

UNF

UNJF

UNEF

UN-8

RP

NPSM

[ Bsw

EGM

[ EG MF

EG UNC

EG UNF

MokpbiTHe

be3 nokpbiTua Bes nokpbITus

DL = ans ckBO3HbIX OTBEPCTUI Bz 06paboTk GL/DL 6L
o
= =
OcHOBHbIe rpynnbl MaTepuanos S 5
@ E £ S
o . o] o s
F O6pabaTbiBaeMblit MaTepuan < = 2
= o o 2
a Lo = o
@ o B [t=] |
& < S = 1 r
H ] = 8 E f -
© 3 5 © ! 1
c = S = 1
& 3 2 2 = 3 {
= = C T = v :
OTOXOKEHHAA (yny4leHHas) 210 700 P1, P2, P3, P4, P7 [ ]
T aBToMaTHas CTanb 220 750 P6 [ ]
eneruposarHan i yIyuWeHHas 300 1010 P5, P8
HU3KONerupoBaHHas cTanb
yny4iweHHas 380 1280 P9
P ynyYileHHas 430 1480 P10
BbicokonernposaHHas cTanb u OTOXOKEHHAs 200 670 P11 [
BbICOKO/ErpoBaHHasA MHCTPYyMeHTanbHas 3aKanéHHas 1 oTmyleHHas 300 1010 P12
CTanb 3aKanéHHas 1 oTnylweHHas 400 1360 P13
(GeppuTHasn / MapTeHCUTHaA, OTOXOKEHHAA 200 670 P14
Hep>aselowas ctanb
MapTeHCUTHas, yny4lleHHas 330 1110 P15
ayCTeHWUTHas, AynnekcHas 230 780 M1, M3
M | Hepxaselowas ctansb -
aycTeHWTHas, ynpoyHeéHHas (PH) 300 1010 M2
Cepblit YyryH 245 - K3, K&
K | HyryH c wapoBuaHbIM rpaguTom (GEepPUTHbINA, NePINTHBIA 365 - K1, K2, K5, K6 o °
YyryH c BepMukynspHbiM rpagutom (CGI) 200 = K7
He ynpo4HsAeMble TepMuyeckoi obpaboTkon 30 - N1 [ ]
AnioM1HMEBbIe KOBKWE Crnasbl = =
YNpoYHAEMbIe TepMUHecKoil 06paboTKoiA, yrpouHeHHble 100 340 N2 L] [ ]
. <12%Si 90 310 N3, N& ° (]
AntoMyHMEBbIE NUTeWHbIe CnnaBbl N
>12 % Si 130 450 N5 ° ®
N | Marhuesble cnnasbl 70 250 N6 [} [ ]
HenerupoBaHHas, 3NeKTpoNMTUYeckas Mesb 100 340 N7 [ ]
Megb 1 MeaHble cnnasbl naTyHb, bpoH3a, kpacHas naTyHb 90 310 N8 [} [ ]
(bpoH3a / naTyHb) MeJHble CMnaBbl, Jal0WWe CEerMEeHTHY0 CTPYXKY 110 380 N9 [} [ ]
BbICOKOMPOYHbIe, cnnasbl Cu-Al-Fe 300 1010 N10
Ha ocHoBe Fe 280 940 S1,S2
JKaponpoyHble cnnasbl Ha ocHoBe Ni unu Co 250 840 S3
Ha ocHoBe Ni unu Co 350 1080 S4, S5
S YUCTBIA TUTaH 200 670 S6
TWTaHoBbIE CnnaBbl O- 1 B-crnnaBbl, yNPOYHEHHbIE 375 1260 S7
B-cnnasbl 410 1400 S8
BonbdpamoBble cnnasbl 300 1010 S9
MonubaeHoBble cnnasbl 300 1010 S10
50 HRC - H1
H | 3akanénHas ctans 55 HRC - H2, H4
60 HRC - H3
TepmonnacTel 6e3 abpasunBHbIX BKNKYEHWI 01
PeakTonnacTbl 6e3 abpa3nBHbIX BKIlOYEHWI 02 L]
0 CTEeKNONNacTUKK, apaMUA0NIacTUKK1 03, 05 (]
lMnacTmaccel, apM1poBaHHbIe BOMOKHOM
YrnennacTuku 04 L]
[paguT (TexHn4eckuin) 65 06 [ )

D 32



—_ ||UJI=II_TEI=I

Pe3bboHapesaHue
2,0 x Dy 2,5 x Dy 3,0 x Dy
Paradur® Paradur® Paradur® . Paradur® Paradur® Paradur®
Sprint VA Megasprint Paradur® Uni Sprint 50 Paradur® W40 a AL
Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp.
D 302 D 301 D 304 D 298 D 303 D 300 D 305 D 306
D 313 D 312 D311 D 314
D 318 D 317
TiN/TiCN Bes nokpbiTusa/vap/TiN TiN Bes nokpbiTusa vap/TAFT bes nokpbiTus nid/TAFT Be3 nokpbiTua
GL GL GL GL GL GL GL/DL GL
-1 bl ‘ E f i
, | | | ‘
4 & /)
2 74 1/ 4
% £  /
[} [ ] [}
[} [ ] (X ) [} [ ]
[} (X ) [ ] [}
(X ) [ ]
[} (X ) [ ] [ ]
[} (X ) [ ]
[} (X ) [ ] [}
[ ) [ X ] [ ) [ )
[ ) [ X ] [ ) [ )
[ ]
[} [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
[ )
[} [ ] [}
[} [ ] [}
[ ) [ ) [ [ )
[ ) o [ ) [ ) [ ) [ )
[ ]
[}
[}
[}

D33



—_ ||UJI=ILTEI=l

Pe3sbboHapesaHue
Pekomenaaumm Walter no sbibopy nHCTpyMeHTOB
nybuHa pe3sbbbl 1,5 x Dy 3,0 x Dy
HapesaHMe pe3b5bl B CKBO3HbIX OTBEpPCTUAX
o Tun Paradur®HC Prototex® Uni
UHcTpyMeHTbI U3 bbicTpopeXxyllen ctanu = =
M D 296 D 290
MJ
’%' MF D307
UNC UNJC
T
g UNF UNJF
—3 UNEF UN-8
G D315
Y ) RC RP
nepabu"n pbibop NPT NPSM
° NPTF
P BSW
Bo3MOXHAA g |
Tb NPUMEHERYT =
obnac EGM [ €6 MF
EG UNC
EG UNF
MokpbiTHe bes nokpbiTua Bes nokpeiTua/
GL = Ans rnyxux oTBepCTHiA i P TiN/TICN
DL = ans cKkBO3HbIX OTBEPCTUI Bz o6paboTkn GL/DL DL
[an]
ju g =
OcHoBHble rpynnbl MaTepuanos S 5
= 2 |
o E £ >
o . s of %
H ObpabaTbiBaeMblit MaTepuan < = @
= (=% (8] 0
o Lo = o
@ o Ed [t=1
b < S = 3|
E: 2 g 8 E
© < 5 . @ i
£ = gz E g
g} >
P 2 = i v
OTOXOKEHHasA (yny4lweHHas) 210 700 P1, P2, P3, P4, P7 L]
T aBToOMaTHas CTanb 220 750 P6 (L]
S — ynyduenHan 300 1010 P5, P8 °
HU3KONernpoBaHHas cTanb
yny4iweHHas 380 1280 P9
P yny4ieHHas 430 1480 P10
BbIcOKONernpoBaHHas cTarnb u OTOXKEHHas 200 670 P11 (4
BbICOKO/IErMpoBaHHas HCTpYMeHTarnbHas 3aKanéHHas v oTnyLeHHas 300 1010 P12 (X ]
cranb 3aKanéHHan v oTnyleHHas 400 1360 P13
(GeppuTHas / MapTeHCUTHasA, OTOXOKEHHasA 200 670 P14
Hep>agetowas cranb
MapTeHCUTHas, yny4lleHHas 330 1110 P15
ayCTeHWTHas, AynnekcHas 230 780 M1, M3
M | Hepxasetowas cTans —
ayCcTeHWTHas, ynpoyHéHHas (PH) 300 1010 M2
Cepblit YyryH 245 - K3, K& ([ ]
K | Yyry c waposuaHsiM rpadutom (GEeppUTHbIA, NepNTHBIA 365 - K1, K2, K5, K6 ([ ] (X )
YyryH c BepMukynspHbiM rpagutom (CGI) 200 = K7 ([ ]
He ynpo4Hsemble TepMuyeckoil obpaboTkoin 30 - N1 L]
AntoMUHWEBbIE KOBKWE CMiaBbl — ~
YNpoYHAEMbIe TepMUHecKoil 06paboTkoiA, yrpouHeHHble 100 340 N2 ([ ] L]
. <12%Si 90 310 N3, N4 ® (X}
AnioMUHNEBbIE UTElHbIE CMNaBbl -
>12 % Si 130 450 N5 ® °
N | Marnuesble cnnassl 70 250 N6 [ ] [}
HenermpoBaHHas, 3MeKTPONUTUYEeCKas Meab 100 340 N7
Meab 1 MeAHble cnnasbl natyHb, 6poH3a, KkpacHas naTyHb 90 310 N8 [
(6poH3a / natyHb) Me/Hble CMNaBbl, JAOWMEe CErMEHTHYI0 CTPYXKY 110 380 N9 [ ]
BbICOKOMPOYHbIe, cnnasbl Cu-Al-Fe 300 1010 N10
Ha ocHoBe Fe 280 940 S1,S2
JKaponpouHble cnnasebl Ha ocHose Ni nnu Co 250 840 S3
Ha ocHose Ni nnu Co 350 1080 S4, S5
s YUCTBINA TUTaH 200 670 S6
TWTaHoBbIE CNNaBbl a- 1 B-cnnaBbl, yNPOYHEHHbIE 375 1260 S7
B-cnnaBbl 410 1400 S8
BonbppamoBble cnnasbl 300 1010 S9
MonubaeHoBble cnnasbl 300 1010 S10
50 HRC - H1
H | 3akanénHas ctans 55 HRC - H2, H4
60 HRC - H3
TepmonnacTbl 6e3 abpasuBHbIX BKNKYEHWI 01 L]
PeakTonnacTbl 6e3 abpasnBHbIX BKIOYEHWI 02 ([ ]
0 CTEeKNONNacTUKK, apamMmuaonnacTukm 03, 05 [ ]
MnacTmaccel, apM1poBaHHbIe BOSIOKHOM
YrnennacTuku 04 °
paguT (TexHUYeckuin) 65 06 [ )

D 34



PesbboHape3aHue

— ||LIJIZILTEI=!

3,0 x Dy
® PR Prototex® ® ®
Prototex® VA Prototex® Sprint M A Prototex® AL Paradur®Cl
egasprint
Crp. Crp. Crp. Crp. Crp.
D 292 D 293 D 294 D 295 D 305
D 309 D 310
D 316
bes nokpbitus/vap/TiN TiN/TiICN TiN bes nokpbiTus nid/TAFT
GL DL DL DL GL/DL

|

|
|

) ¥ .
[}
[}
(X ] [} [ ]
[ ]
[} [ ] [}
(X )
(X ] [} [ ]
(X ) [ [ )
(X ) o [ )
(X ] [ ] [ ]
[ ]
[}
[}
[}
[}
[ ) [}
[ ] [} [ ] [ ]
[ ]
[}
[}
[}

D35



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Prototex® Eco HT w , |

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- BbICOKas TOYHOCTb MO3WULMOHUPOBAHWSA B 0TBEPCTUN

- Ans obpaboTkn matepuanos TBepaocTbio 500-1350 H/MM? (42 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

- MPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoOM

M P M K N S H 0
DIN 13 TiN o0 00 o0 oo [ [ ]
THL o0 00 00 o0 o [ J
I I d O TIN THL
DIN 371 6HX P jsis Lc 131 h91! h12 lg O6o3HaueHne 06o3HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2021305 E2021302
—-|P M2 0.4 45 6 9 2.8 21 5 3 -M2 -M2
(M M25 0,45 50 8 12,5 2,8 2,1 5 3 -M2.5 -M2.5
] ? ' M3 0.5 56 9 18 3,5 2,7 6 3 -M3 -M3
Dn =di M4 0,7 63 12 21 4,5 3.4 6 3 -M4 -M4
t kLca‘ AN P wms 0.8 70 13 25 6 49 8 3 -M5 -M5
l—o13 M6 1 80 15 30 6 49 8 3 -M6 -M6
h M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10 -M10
| | d O TIN THL
DIN 376 BHX P jsiﬁ Lc 131 hEll h12 Ig O6o3HauyeHue 0603HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2026305 E2026302
P M12 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -M12 -M12
@g M 14 2 110 25 - 11 9 12 4 -M14 -M14
4 0 { M 16 2 110 25 - 12 9 12 4 -M16 -M16
On = ——— ™1 M18 25 125 30 - 14 1 14 4 -M18 -M18
TFLCH‘ *Igj M 20 25 140 30 - 16 12 15 4 -M20 -M20
Ih M 24 3 160 36 - 18 14,5 17 4 -M24 -M24

D 36



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MalIUHHbIE
Prototex® Eco HT

- HSS-E-PM
- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

—_ ||UJI=II_TEFI

S

- BbICOKas TOYHOCTb NMO3MLMOHUPOBaHUS B OTBEPCTUM
- Ans 0bpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 500-1350 H/MMm? (42 HRC),

NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY
- PUMEHSKTCH C OXNaXAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM

M P M K N S H 0
DIN 13 TiN o0 00 o0 oo [ ] [ ]
THL o0 00 00 o0 o [ J
| | d O TIN THL
DIN 371 66X P jsiﬁ Le 1-31 h; h12 lg 0O6o3HaueHne 06o3HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2023305 E2023302
P M2 0.4 45 6 9 2.8 21 5 3 -M2 -M2
M M25 0,45 50 8 125 2.8 21 5 3 -M2.5 -M2.5
[} ? y M3 0.5 56 9 18 35 2.7 6 3 -M3 -M3
O Jorei ——— % M4 0.7 63 12 21 45 34 6 3 M4 M4
t kLca‘ 4 lo J M5 0.8 70 13 25 6 49 8 3 -M5 -M5
l—o13 M6 1 80 15 30 6 4,9 8 3 -M6 -M6
1 M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10 -M10
| I d O TIN THL
DIN 376 6GX P jsiB L 1-31 h; h12 lg 0O6o3HauyeHne 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2028305 E2028302
M12 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -M12 -M12
M 14 2 110 25 - 11 9 12 4 -M14 -M14
M 16 2 110 25 - 12 9 12 4 -M16 -M16

p=io
o
w
S



—_ ||UJI=ILTEI=!

Pe3bboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® Eco HT

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- BbICOKas TOYHOCTb MO3WULMOHUPOBAHWSA B 0TBEPCTUN

- Ans obpaboTkn matepuanos TBepaocTbio 500-1350 H/MM? (42 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

- MPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoOM

P M K N S H 0

DIN 13
THL o0 o0 o0 o0 o
Iy I3 dy O THL
DIN 371 6HX P js16 Le +1 h9 h12 lg 0O6o3HaueHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2021342
—~|P M6 1 80 15 30 6 4,9 8 3 -M6
(M M8 125 90 18 35 8 6,2 9 3 -M8
' E\] { MI10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10
DN - = d
f
kLCA -~ lg [~
[ F—
Ih
Iy I3 dy O THL
DIN 376 6HX P js16 L +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2026342
P M12 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -M12
M M 16 2 110 25 - 12 9 12 4 -M16
I O dp
DN{@W ; r
T
- Ak
h
! ER
62 W D396 |

D 38



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTYuku MalIUHHbIE
Prototex® Eco HT

- HSS-E-PM

- popma 3abopHoro KoHyca B (3,5-5 Hutok)

- nesas pe3bba

- BbICOKas TOYHOCTb NMO3ULMOHUPOBaHUS B OTBEPCTUM

- Ans 0bpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 500-1350 H/MMm? (42 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

- NMPUMEHSKTCH C OXNaXAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM

DIN 13 P M K N S H 0
THL o0 00 o0 o0 o [}
| | d O THL
DIN 371 6HX P jsiﬁ Le 131 hElJ h12 lg 0603HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2021382
P M3 LH 0,5 56 9 18 35 2,7 6 3 -M3
M M4 LH 0.7 63 12 21 4,5 3.4 6 3 -M4
[} ? y M5LH 0.8 70 13 25 6 49 8 3 -M5
Dn I =d1 M6 LH 1 80 15 30 6 4,9 8 3 -Mb6
f kLca‘ i J M8 LH 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8
1 M 10 LH 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10
h
| | d O THL
DIN 376 6HX P js:llﬁ Le 131 hEIJ h12 lg 0603HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2026382
P M12LH 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -M12
(M M 16 LH 2 110 25 - 12 9 12 4 -M16
[} o4 M 20 LH 25 140 30 - 16 12 15 4 -M20

p=io
o
w
©



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

I

MeTYukKu MallUHHbIE -
Prototex® 0OS

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn matepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MM? (14 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13
Bes nokpbiTna [ X ) [
| | d m} bes nokpbiTua
DIN 371 1S02/6H P js16 Le +1 h9 h12 lo Oboswavehme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20211
—~P M1 0,25 40 5 - 2.5 21 5 2 -M1!
(M M1.2 0,25 40 5 - 2,5 2,1 5 2 -M1.2!
1 D\ f MLa 0.3 40 6.5 - 2.5 21 5 2 -M1.4!
On =4t M16 0,35 40 7 - 2,5 2,1 5 2 -M1.6!
L] 4 ol M17 0.35 40 7 - 25 21 5 2 -M1.7!
13— M18 0,35 40 7 - 2,5 2,1 5 2 -M1.8!
1 M2 0.4 45 6 9 2.8 21 5 2 -M2
M25 0,45 50 8 12,5 2.8 2,1 5 2 -M2.5
M2,6 0.45 50 8 12,5 2.8 21 5 2 -M2.6
M3 05 56 9 18 35 2,7 6 2 -M3
M4 0,7 63 12 21 4,5 34 6 2 -Mé4
M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 2 -M5
M6 1 80 15 30 6 4,9 8 3 -M6
M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10

<M 1,4: 5H, > M1,6: I1SO 2/6H
16e3 KOMbLIEBOM KaHaBKM nocre pesbbbl

D 40



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYuku MalIUHHbIE
Prototex® 0OS

DIN 13

MY
ﬂlm@

- HSS-E

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MMm? (14 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYIO CTPYXKY

Bes nokpbiTusa [ X )

h d; O bes nokpbiTus
DIN 371 1S03/66 P js16 Le ho h12 lo O6osHaenve
Dn MM MM MM MM MM MM N 20231
P M 14 0.3 40 6.5 2,5 2,1 5 2 -M1.4!
M M 16 035 40 7 2,5 2,1 5 2 -M1.6!
=]
1 [
Dn : d
f
Le = lg [~
I3—=

I hh

<M 1,4: 56, > M1,6: 1SO 3/6G
16e3 KoMbLIEBON KaHaBKM nocse pe3bbbl



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® N

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca D (3,5-5 HuTok)
- neBas cnuparnb, yron nogbema 15°

m———arAirilL -
wl VY

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTna [ X oo oo
I | d O bes nokpbiTua
DIN 371 1S02/6H P js16 L 41 ha h12 lo Obosnauene
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20411
P M3 0,5 56 9 18 35 2,7 6 3 -M3
M M4 07 63 12 21 4,5 34 6 3 -M4
¥ ? 1 M5 0.8 70 13 25 6 49 8 3 -M5
Dn *‘* — %’dl M6 1 80 15 30 6 49 8 3 -M6
Le ’l lg J
13
h
I | d O bes nokpbiTua
DIN 376 1S02/6H P js16 L £1 ha h12 lo Obosnauene
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20461
M6 1 80 15 - 4,5 3,4 6 3 -M6
M8 125 90 18 - 6 49 8 3 -M8
M 10 15 100 20 - 7 55 8 3 -M10
M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 3 -M12

D 42



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYnKu MaWKnHHbIE

Prototex®

<3xDy
o=

M

_

- HSS-E

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MMm? (14 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13 Bes nokpbiTusa [ X} Y °
TiN (X J (X J [ J
| | d O be3 nokpbiTua TIN
DIN 371 ISO2/6H P jsiﬁ Le 1-31 h.gl h12 lg Oﬁoaua-':euue 0603Ha4veHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20210 202105
P M1 0,25 40 5 - 2,5 2,1 5 2 -M1!
M M1.2 0,25 40 5 - 2,5 2,1 5 2 -M1.2! -M1.2
[} 7 f Mla4 03 40 6.5 - 2,5 2,1 5 2 -M1.4! -M1.4
Dn I — f}ieffh M 16 0,35 40 7 - 2,5 2,1 5 2 -M1.6} -M1.6
t kLCﬂ‘ 4 lo J M18 0,35 40 7 - 2,5 2,1 5 2 -M1.8!
l—13 M2 0.4 45 6 9 2,8 2,1 5 2 -M2 -M2
h M 2,2 0,45 45 7 12 2.8 2,1 5 2 -M2.2
M23 0.4 45 7 12 2,8 2,1 5 2 -M2.3
M25 0,45 50 8 125 2.8 2.1 5 2 -M2.5 -M2.5
M 2,6 0,45 50 8 125 2,8 2,1 5 2 -M2.6
M3 0,5 56 9 18 35 2,7 6 2 -M3 -M3
M 3,5 0,6 56 11 20 4 3 6 2 -M3.5 -M3.5
M 4 0.7 63 12 21 4,5 3.4 6 2 -M4 -M4
M 4,5 0,75 70 13 25 6 49 8 2 -M4.5
M5 0.8 70 13 25 6 49 8 2 -M5 -M5
M6 1 80 15 30 6 49 8 2 -M6 -M6

<M 1,4: 5H, > M1,6: ISO 2/6H
!6e3 KonbLieBOI KaHaBKu Nocne pe3bbbl

p=io
o
~
o



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex®

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn matepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MM? (14 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13 be3 nokpbiTna [ X ) (Y) Y
TiN (X J (X J [}
I I d O be3 nokpbiTusa TIN
DIN 371 I1S03/6G P jsiﬁ Lc 131 h91! h12 lg OﬁosuaEeHue 0603Ha4veHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 20230 202305
—-|P M2 0.4 45 6 9 2,8 2,1 5 2 -M2 -M2
(M M 2.2 0,45 45 7 12 2,8 2,1 5 2 -M2.2
] ? f M23 0.4 45 7 12 2.8 2.1 5 2 -M2.3
Dn =di M25 0,45 50 8 125 2,8 2,1 5 2 -M2.5 -M2.5
t kLca‘ e J M2,6 0,45 50 8 125 2.8 2.1 5 2 -M2.6
le—13 M3 05 56 9 18 35 2,7 6 2 -M3 -M3
h M 3,5 0.6 56 11 20 4 3 6 2 -M3.5 -M3.5
M 4 07 63 12 21 4,5 34 6 2 -M4 -M4
M5 0.8 70 13 25 6 49 8 2 -M5 -M5
o o
62 | D39 |

D 44



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYuku MalIUHHbIE
Prototex®

<3xDy
o=

IA’

M

- HSS-E

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MMm? (14 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13
Bes nokpbiTusa [ X (X )
| | d O bes nokpbiTua
DIN 371 1S01/4H P js16 L. 41 ha h12 lo Ooswavenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20200
P M 16 0,35 40 7 - 2.5 2,1 5 2 -M1.6!
M M2 0.4 45 6 9 2.8 2,1 5 2 -M2
[} ? i M22 0,45 45 7 12 2.8 2,1 5 2 -M2.2
Dn I S i— 7}_‘49,(11 M25 0,45 50 8 125 2.8 2,1 5 2 -M2.5
t <—LC—>‘ 4 lo J M3 0,5 56 9 18 35 27 6 2 -M3
l—13 M35 0,6 56 11 20 4 3 6 2 -M3.5
h M4 0,7 63 12 21 4,5 3.4 6 2 -M4
M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 2 -M5
M6 1 80 15 30 6 49 8 2 -M6
M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10

!6e3 KonbLieBOI KaHaBKu Nocne pe3bbbl

p=io
o
~
4]



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Prototex®

"i'“liiip"'_lmnn*
F0 T TR Ch——— |

Y R

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- nesas pe3bba

- Ansa 0bpaboTkn maTtepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MM? (14 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTna [ X [ X )
I I3 dp m} bes nokpbiTua
DIN 371 1S02/6H . - T S Dtommaceme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20218
P M2 LH 0.4 45 6 9 2,8 2,1 5 2 -M2
M M3 LH 0.5 56 9 18 35 2,7 6 2 -M3
[} ? y MA4LH 0.7 63 12 21 4,5 3.4 6 2 -M4
On [ — | — — — 1 M5LH 08 70 13 25 6 4.9 8 2 -M5
} N
t kLCA ’l lo |- M6 LH 1 80 15 30 6 4.9 8 3 M6
—13 M8 LH 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8
I M 10 LH 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10
I I3 d; [} bes nokpbiTua
DIN 376  1S02/6H T - Dtommaceme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20268
P M 12 LH 1,75 110 23 - 9 7 10 3 -M12
M M 16 LH 2 110 25 - 12 9 12 3 -M16
kN ?  M2olH 25 140 30 - 16 12 15 3 -M20
O =~ — — — —F d+1
T‘*LCA ~llgj~
h
3 i
62 W D396 |

D 46



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MalIUHHbIE
Prototex® H

<3xDy

o=

- HSS-E

e LA L

—_ ||UJl=II_TEI=I

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),

[aloLNX CIIMBHYHO CTRYXKKY

P M K N H 0
M bes nokpbiTna (X} o oo [ ]
DIN 13 TiN [ X J [ J [ X J [ ]
TiCN [ X J [ [ X J [ ]
| | d O be3 nokpbiTuA TIN TICN
DIN 371 ISO2/6H P jsiﬁ Lc 131 hé h12 lg Oﬁoauageuwe 0O6o3HayeHne 0603Ha4YeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20310 203105 2031006
P M2 0.4 45 6 9 2.8 2.1 5 3 -M2 -M2 -M2
M M22 0.45 45 7 12 2.8 2.1 5 3 -M2.2 -M2.2
f ? f M25 0.45 50 8 12,5 2.8 2.1 5 3 -M2.5 -M2.5 -M2.5
Dn =] — — — rdi M3 0.5 56 9 18 35 2.7 6 3 -M3 -M3 -M3
t <—Lca‘ 4 lo J M35 0.6 56 11 20 4 3 6 3 -M3.5
le—13 M4 0.7 63 12 21 4,5 34 6 3 -M4 -M4 -M4
h M5 0.8 70 13 25 6 49 8 3 -M5 -M5 -M5
M6 1 80 15 30 6 49 8 3 -M6 -M6 -M6
M7 1 80 15 30 7 55 8 3 -M7 -M7
M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10 -M10 -M10
| | d O bes nokpbiTns TIN TICN
DIN 376 I1S02/6H P js:lls Lc 131 h?ll h12 lg Oﬁoauaseuwe 0O6o3HayeHue 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20360 2036005 2036006
P M2 0.4 45 6 - 1.4 1,12 4 3 -M2
M M25 0,45 50 8 - 18 1.4 4 3 -M2.5
N n M3 05 56 9 - 2.2 18 4 3 -M3
On o= —— — — — M 4 07 | 63 | 12 - 28 | 21 5 3 -Mé
t ] ‘gj M5 0.8 70 13 - 35 2.7 6 3 -M5
h M6 1 80 15 - 45 34 6 3 -M6 -M6 -M6
M7 1 80 15 - 55 43 7 3 -M7
M8 1,25 90 18 - 6 49 8 3 -M8 -M8 -M8
M9 1,25 90 18 - 7 55 8 3 -M9
M 10 15 100 20 - 7 55 8 3 -M10 -M10 -M10
M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 3 -M12 -M12 -M12
M 14 2 110 25 - 11 9 12 3 -M14 -M14
M 16 2 110 25 - 12 9 12 3 -M16 -M16 -M16
M18 2.5 125 30 - 14 11 14 4 -M18 -M18
M 20 2,5 140 30 - 16 12 15 4 -M20 -M20 -M20
M 22 2,5 140 30 - 18 14,5 17 4 -M22
M 24 3 160 36 - 18 145 17 4 -M24 -M24 -M24
M 27 3 160 36 - 20 16 19 4 -M27 -M27 -M27
M 30 35 180 42 - 22 18 21 4 -M30 -M30 -M30
M 33 35 180 42 - 25 20 23 4 -M33
M 36 4 200 48 - 28 22 25 4 -M36 -M36
M 39 4 200 48 - 32 24 27 4 -M39
M 42 45 200 54 - 32 24 27 4 -M42
M 45 45 220 54 - 36 29 32 4 -M45
M 48 5 250 60 - 36 29 32 4 -M48
M 52 5 250 60 - 40 32 35 4 -M52
M 56 5.5 250 66 - 40 32 35 4 -M56

p=io
o
N
N



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® H

—
et kb, 1

'%“H
L L LT o o -

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13 be3 nokpbitus [ X ) o oo [ ]
TiN (X} o oo [ ]
I I d O be3 nokpbiTusa TIN
DIN 371 I1S03/6G P jsiﬁ Lc 131 h91! h12 lg OﬁosuaEeHue 0603Ha4veHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 20330 2033005
—-|P M25 0,45 50 8 12,5 2,8 2,1 5 3 -M2.5
(M M3 0,5 56 9 18 35 2,7 6 3 -M3
] ? { M35 0,6 56 11 20 4 3 6 3 -M3.5
Dn =di M4 0,7 63 12 21 4,5 3,4 6 3 -M4
t kLca‘ e J M5 0.8 70 13 25 6 49 8 3 -M5
le—13 M6 1 80 15 30 6 49 8 3 -M6 -M6
h M7 1 80 15 30 7 55 8 3 -M7
M8 1,25 90 18 35 8 6,2 9 3 -M8 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10 -M10
| | d O bes nokpbiTus
DIN 376 1S03/66 P jsle L h m2 Otosnaveme
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 20380
M5 08 70 13 - 35 2,7 6 3 -M5
M6 1 80 15 - 4,5 34 6 3 -M6
M8 125 90 18 - 6 49 8 3 -M8
M 10 15 100 20 - 7 55 8 3 -M10
M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 3 -M12
M 14 2 110 25 - 11 9 12 3 -M14
M 16 2 110 25 - 12 9 12 3 -M16
M 18 2,5 125 30 - 14 11 14 4 -M18
M 20 2,5 140 30 - 16 12 15 4 -M20
M 24 3 160 36 - 18 145 17 4 -M24
! E
62 | D39 |

D 48



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYnKu MaWKnHHbIE

Prototex® H

<3xDy

o=

IA’

M

—
WA AMAAN YA

- HSS-E

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13 be3 nokpbiTus [ X ) o oo [
TiN (X} o oo [ ]
| | d O be3 nokpbiTus TIN
DIN 371 76 P jsiﬁ Le 1-31 h; h12 lg Oﬁoauaseuue 0603Ha4veHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20340 2034005
P M2 0.4 45 6 11 2,8 2,1 5 3 -M2 -M2
[?_\5 M2,5 0,45 50 8 125 2,8 2,1 5 3 -M2.5 -M2.5
[} ? f M26 0,45 50 8 14 2.8 2,1 5 3 -M2.6
Dn I — f}iefdl M3 05 56 9 18 35 2,7 6 3 -M3 -M3
t <—LC—>‘ 4 lo J M35 0,6 56 11 20 4 3 6 3 -M3.5 -M3.5
l—13 M4 0,7 63 12 21 4,5 3,4 6 3 -M4 -M4
h M5 08 70 13 25 6 49 8 3 -M5 -M5
M6 1 80 15 30 6 49 8 3 -M6 -M6
M8 125 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10 -M10
| | d | be3 nokpbiTus TIN
DIN 376 76 P jsiB Lc 1-31 h; h12 Ig OﬁosuaEeHMe 06o3HauyeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20390 2039005
P M12 1,75 110 23 - 9 7 10 3 -M12 -M12
@ M 16 2 110 25 - 12 9 12 3 -M16 -M16
4 0 y M20 2,5 140 30 - 16 12 15 4 -M20 -M20
O iR — — — — —+9-d)
T K

p=io
o
~
©



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® H

- HSS-E

- AnnHHas cepus (L)

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13 be3 nokpbitus [ X ) o oo [ ]
TiN (X} o oo [ ]
| I d O be3 nokpbiTusa TIN
~DIN 371 ISO2/6H P jsis Lc 131 h91! h12 lg OﬁosuaEeHue 0603Ha4veHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 2031030 2031035
—~P M3 0.5 112 9 18 35 2,7 6 3 -M3 -M3
. M " M4 0,7 112 12 21 4,5 3,4 6 3 -M4 -M4
i ? i M5 0.8 125 13 25 6 4,9 8 3 -M5 -M5
I i : M6 1 125 15 30 6 49 8 3 -M6 -M6
J L] iy i M8 1,25 140 18 40 8 6.2 9 3 -M8 -M8
fe— [3—= M 10 15 160 20 50 10 8 11 3 -M10 -M10
hh
| | d O bes nokpbiTusa TIN
~DIN 376 I1SO2/6H P jsis Lc 131 hEIJ h12 lg Oﬁoauasenue 0O6o3HauyeHune
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 2036030 2036035
P M5 0.8 125 13 - 35 2,7 6 3 -M5 -M5
0 M M6 1 125 15 - 4,5 34 6 3 -M6 -M6
*N [‘] d*l M8 1,25 140 18 - 6 49 8 3 -M8 -M8
; I 7 M 10 15 160 20 - 7 55 8 3 -M10 -M10
L] gl M 12 1,75 180 23 - 9 7 10 3 -M12 -M12
Ih M 14 2 180 25 - 11 9 12 3 -M14 -M14
M 16 2 200 25 - 12 9 12 3 -M16 -M16
M 20 2,5 224 30 - 16 12 15 4 -M20 -M20
o B
62 | D39 |

D 50



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MalIUHHbIE
Prototex® H

—_ ||LUI=II_TEFI

- HSS-E

- ocobo AnuHHas cepus (XL)

- dopma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),

[atoLNX CIIMBHYHO CTRYXXKY

DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTusa [ X o oo
Iy I3 d; O be3 nokpbiTuA
~DIN 371 1S02/6H p js16 L +1 ho h12 lo O6osHavenve
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20217
P M4 0,7 125 12 21 4,5 3.4 6 3 -M4
@ M5 0.8 140 13 25 6 4,9 8 3 -M5
N E‘] { M6 1 160 15 30 6 49 8 3 -M6
Dn — ————3q
! 1
—Lc —~|lg [~
l—13
I
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
~DIN 376  1S02/6H PoMs L A M o Dtommaceme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20267
P M8 125 180 18 - 6 4,9 8 3 -M8
M M 10 15 200 20 - 7 55 8 3 -M10
Df‘ E‘] dﬁ M12 1,75 220 23 - 9 7 10 3 -M12
I T M 14 2 220 25 - 11 9 12 3 -M14
t L I M 16 2 220 25 - 12 9 12 3 -M16
- L~ gl
hh M 20 2,5 280 30 - 16 12 15 4 -M20




—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Prototex® H AZ

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)
- Ans obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),

LaloLNX CIMBHYIO CTPYXKKY

- Ana OﬁpaﬁOTKVI TOHKOCTEHHbIX 3aroToBOK
- WiaxMaTHoe pacnosnoxeHue 3y6beB

DIN 13 P M K N S H 0
Be3 nokpbiTna [ X oo oo
| | d m} bes nokpbiTua
DIN 371 1S02/6H P js16 Le +1 h9 h12 lo Oboswavehme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 40310
P M3 05 56 9 18 35 2,7 6 3 -M3
(M M4 0,7 63 12 21 4,5 3.4 6 3 -M4
' D\ { M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 3 -M5
Dn 1 =d M6 1 80 15 30 6 4,9 8 3 -Mb6
T<—Lc g J M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8
f— I3——| M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10
Ih
| | d [} bes nokpbiTua
DIN 376  1S02/6H P js16 Le 4 h9 h12 lg Oboswavehhe
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 40360
—~|P M12 1,75 110 23 - 9 7 10 3 -M12
& M 14 2 110 25 - 11 9 12 3 -M14
1] T EVETS 2 110 25 - 12 9 12 3 -M16
Dn = M 20 2,5 140 30 - 16 12 15 4 -M20
TkLca‘ g J M 24 3 160 36 - 18 145 17 4 -M24
I

D 52



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYuku MallUHHbIE
Prototex Inox®

<3xDy

o=

e LA L

- HSS-E

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

- BbICOKas TOYHOCTb NMO3MLMOHUPOBAHUS B OTBEPCTUM

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

M vap o0 oo
DIN 13 TiN o0 oo
TiCN o0 oo
| | d O VAP TIN TICN
DIN 371 6HX P jsiﬁ Lc 131 hé h12 lg 06o3HavyeHue 06o03HayeHne 0603HaYeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20213 202135 2021306
P M1 0,25 40 5 - 2,5 2,1 5 2 -M1!
M M1.2 0,25 40 5 - 2,5 2,1 5 2 -M1.2!
[} ? M 1.4 0.3 40 6,5 - 2,5 2,1 5 2 -M1.41
Dn | — —— — : M 16 0,35 40 7 - 2,5 2,1 5 2 -M1.6!
t kLca‘ 4 lo M 17 0,35 40 7 - 2,5 2,1 5 2 -M1.7¢
—1I M18 0,35 40 7 - 2,5 2,1 5 2 -M1.8!
h M2 0.4 45 6 9 2.8 2.1 5 2 -M2 -M2 -M2
M2,3 0.4 45 7 12 2,8 2,1 5 2 -M2.3
M2,2 0,45 45 7 12 2.8 2,1 5 2 -M2.2
M2,5 0,45 50 8 125 2,8 2,1 5 2 -M2.5 -M2.5 -M2.5
M 2,6 0,45 50 8 125 2.8 2,1 5 2 -M2.6
M3 05 56 9 18 35 2,7 6 2 -M3 -M3 -M3
M35 0.6 56 11 20 4 3 6 2 -M3.5 -M3.5 -M3.5
M4 07 63 12 21 4,5 34 6 3 -M4 -Mé4 -M4
M 4,5 0,75 70 13 25 6 49 8 3 -M4.5
M5 0.8 70 13 25 6 49 8 3 -M5 -M5 -M5
M6 1 80 15 30 6 49 8 3 -M6 -M6 -M6
M7 1 80 15 30 7 55 8 3 -M7
M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8 -M8
M9 1,25 90 18 35 9 7 10 3 -M9
M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10 -M10 -M10
6e3 KonbLieBOI KaHaBKu Nocre pe3bbebl
| | d O VAP TIN TICN
DIN 376 6HX P jsillﬁ Lc 131 h'.}l h12 Ig O6o3HayeHne 0b6o3HauyeHue 06o03Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20263 202635 2026306
M5 0.8 70 13 - 35 2,7 6 3 -M5 -M5
M6 1 80 15 - 45 34 6 3 -M6 -M6
M8 125 90 18 - 6 49 8 3 -M8 -M8
M 10 15 100 20 - 7 55 8 3 -M10 -M10
M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -M12 -M12 -M12
M 14 2 110 25 - 11 9 12 4 -M14 -M14 -M14
M 16 2 110 25 - 12 9 12 4 -M16 -M16 -M16
M 18 2,5 125 30 - 14 11 14 4 -M18
M 20 2,5 140 30 - 16 12 15 4 -M20 -M20 -M20
M 22 2,5 140 30 - 18 145 17 4 -M22
M 24 3 160 36 - 18 145 17 4 -M24 -M24
M 27 3 160 36 - 20 16 19 4 -M27
M 30 35 180 42 - 22 18 21 4 -M30
M 33 35 180 42 - 25 20 23 5 -M33
M 36 4 200 48 - 28 22 25 5 -M36

<M 1,4: 5HX

p=io
o
o
@



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Prototex Inox®

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- BbICOKas TOYHOCTb MO3WULMOHMPOBAHNSA B 0TBEPCTUN

- Ansa 0bpaboTkm maTepmanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

DIN 13 vap o0 0o
TiCN oo oo
I I d | VAP TICN
DIN 371 66X P jsiﬁ Lc 131 h91! h12 lg 0O6o3HayeHune 0603Ha4YeHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 20233 2023306
—-|P M3 05 56 9 18 35 2,7 6 2 -M3 -M3
(M M4 0.7 63 12 21 4,5 34 6 3 -M4 -M4
{ ? { M5 0.8 70 13 25 6 49 8 3 -M5 -M5
Dn =d M6 1 80 15 30 6 49 8 3 -M6 -M6
t <—LC——‘ g J M7 1 80 15 30 7 55 8 3 -M7 -M7
le—13 M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8
h M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10 -M10

D54



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTUYMKN MalLUMHHbIe R ———— —
Prototex® Synchrospeed %_ i

S3XDN - HSS-E

- popma 3abopHoro KoHyca B (3,5-5 Hutok)
- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepAocTblo Ao 1400 H/mMm? (44 HRC),
= NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY
- TONbKO Ansi 06paboTkn Ha CTaHKax Co BCTPOEHHBIM LMKIIOM CUHXPOHHOIO
pe3bboHape3aHus (XecTkuii umkn pe3bboHape3aHus)
_ - PUMEHSIKTCS C OXNaXAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM

M P M K N S H 0
DIN 13 TiN o0 00 00 00 o0 [ X J
THL o0 060 00 00 o0 (X J
| | d O TIN THL
~DIN 371 6HX P jsiﬁ Lc 1-31 h!li h12 lg O6o3HaueHne 0603HaueHne
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 52021305 52021302
XsocToswuk no DIN 1835 B M2 0.4 70 4 9 6 4,9 8 3 -M2 -M2
p M25 0,45 70 45 12,5 6 4,9 8 3 -M2.5 -M2.5
@ M3 0,5 70 5 18 6 4,9 8 3 -M3 -M3
ml M4 0,7 70 7 21 6 4,9 8 3 -M4 -Mé4
[:*N /‘ﬁ'— Jl M5 0.8 70 8 25 6 49 8 3 -M5 -M5
T T M6 1 80 10 30 6 49 8 3 -M6 -M6
:ib;» ~lh~ M8 125 90 125 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8
I M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10 -M10
| | d O TIN THL
~DIN 376 6HX P js:llﬁ Lc 1-33 htli h12 lg 0603HauyeHune 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N S2026305 52026302
XsocToswuk no DIN 1835 B M12 1,75 110 17,5 42 12 9 12 3 -M12 -M12
p M 14 2 110 20 49 14 11 14 3 -M14 -M14
@ M 16 2 110 20 55 16 12 15 4 -M16 -M16
ml M 20 2,5 140 25 - 16 12 15 4 -M20 -M20
g* — T ] J M 24 3 160 30 - 20 16 19 4 -M24 -M24
N | 1
T f
t=Lc -l lg [~
<7|34>
Ih

p=io
o
o
a



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Prototex® TiNi

M

i a i

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa 0bpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/Mm? (44 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13 be3 nokpbitus oo oo e oo
TiCN o0 oo o oo
| | d O bes nokpbiTus TICN
~DIN 371 6HX P jsiﬁ L¢ 131 h91! h12 lg OﬁosuaEeHue 0O603HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 202161 2021616
—-P M1 0.25 40 5 - 2,5 21 5 2 -M1!
(M M1.2 025 40 5 - 2,5 2,1 5 2 -M1.2!
1 ? t M1ls4 0.3 40 5 - 2.5 21 5 2 -M1.4!
Dn 34 M16 0.35 40 5 - 2,5 21 5 2 -M1.6!
t kch *‘gl M18 0,35 40 5 - 2.5 21 5 2 -M1.8!
e 3— M2 0.4 45 8 - 2.8 21 5 2 -M2! -M2
1 M2.2 0,45 45 8 - 2.8 21 5 2 -M2.2!
M25 0,45 50 9 - 2.8 21 5 2 -M2.5! -M2.5
M3 05 56 10 - 35 2.7 6 2 -M3t -M3
M35 0.6 56 12 - 4 3 6 3 -M3.5! -M3.5
M 4 0.7 63 13 - 4,5 3.4 6 3 -M4t -Mé4
M 4,5 0,75 70 13 - 6 4,9 8 3 -M4.5!
M5 0.8 70 16 - 6 49 8 3 -M5! -M5
M6 1 80 15 23 6 4,9 8 3 -M6 -M6
M8 1,25 90 18 29,5 8 6.2 9 3 -M8 -M8
M 10 15 100 20 335 10 8 11 3 -M10 -M10
163 KonbLEeBOil KaHaBKu nocne pe3bbbl
| | d O be3 nokpbiTus
DIN 376 6HX P jsiﬁ Lc 131 hEll h12 Ig Oﬁosﬂazeuue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 202661
P M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -M12
@g M 14 2 110 25 - 11 9 12 4 -M14
kN o y MI16 2 110 25 - 12 9 12 4 -M16
On = ————FF 41 M 20 25 140 30 - 16 12 15 4 M20
TFLCH‘ *lgj M 24 3 160 36 - 18 145 17 4 -M24
h M 27 3 160 36 - 20 16 19 4 -M27

<M 1,4: 5HX, = M1,6: 6HX

D 56



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYuku MallUHHbIE
Prototex® TiNi

<2xDy
o=

IA’

M

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro KoHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

DIN 13
Bes nokpbiTus oo oo e oo
| | d O be3 nokpbiTuA
~DIN 371  4HX P sle L s me 2 g frmeas
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 202061
P M2 0.4 45 8 - 2,8 2,1 5 2 -M2!
[?_\5 M2,5 0,45 50 9 - 2,8 2,1 5 2 -M2.5!
[} ? i M3 0,5 56 10 - 35 2,7 6 2 -M3t
Dn dd M 35 0,6 56 12 - 4 3 6 3 -M3.5!
f kLC——‘ *lgl M 4 0,7 63 13 - 4,5 3.4 6 3 -M4t
f— I3—— M5 08 70 16 - 6 49 8 3 -M5t
h M6 1 80 15 23 6 49 8 3 -M6
M8 125 90 18 29,5 8 6,2 9 3 -M8
M 10 15 100 20 335 10 8 11 3 -M10

!6e3 KonbLieBOI KaHaBKu Nocne pe3bbbl

p=io
o
a
S



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® TiNi Plus

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

provrreen

L.
—]
-

- Ansa 0bpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/Mm? (44 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13 M N S H 0
ACN ( X ]
| | d [m] ACN
~DIN 371 6HX P jsiﬁ L¢ 1-31 hEI) h12 lg 0603HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2021763
—-{P M2 0.4 45 8 - 2,8 2,1 5 2 -M2
(M M25 0,45 50 9 - 2,8 2,1 5 2 -M2.5
1 ? i M3 0.5 56 10 - 35 2,7 6 2 -M3
Dn Fdi M35 0,6 56 12 - 4 3 6 3 -M3.5
! kl—c"‘ g l M4 0.7 63 13 - 4,5 3,4 6 3 -M4
le—13 M5 0.8 70 16 - 6 49 8 3 -M5
h M6 1 80 15 23 6 49 8 3 -M6
M8 125 90 18 29,5 8 6,2 9 3 -M8
M 10 15 100 20 33,5 10 8 11 3 -M10
| | d O ACN
DIN 376 6HX P js:lls L 1-351 hé h12 lg 0O6o3HaueHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2026763
M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -M12
M 16 2 110 25 - 12 9 12 4 -M16
M 20 2,5 140 30 - 16 12 15 4 -M20

D 58



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® Combi

<1,5xDy
/=

IA’

M

— gy w . - -

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeéma BMHTOBOW kaHaBku 30°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

DIN 13
Bes nokpbiTus (X )
| | d O bes nokpbiTua
~DIN 371 I1SO2/6H P jsiﬁ Lc dg L 131 hé h12 lg 0603H339Hlﬂe
Dn MM MM MM MM MM MM MM MM MM N 20417
M 3 0,5 63 11 2,5 10 22 35 2,7 6 2 -M3
M 4 0,7 75 14 33 11 26 4,5 3,4 6 2 -M4
D‘ { M 5 0.8 80 16 4,2 12 19 6 49 8 2 -M5
i 54 M6 1 85 18 5 13 32 6 49 8 2 -Mb6
1.0
hh
| | d O bes nokpbiTus
~DIN 376 ISOZ/GH P jsiﬁ L dg Ls 131 h; h12 lg 0603HaEEHIﬂE
Dn MM MM MM MM MM MM MM MM MM N 20467
P M 8 125 90 14 6,8 18 - 6 49 8 2 -M8
E{k_)j‘ M 10 15 100 17 8,5 24 - 7 55 8 4 -M10
ds O ? { M 12 1,75 125 20 10,25 25 - 9 7 10 4 -M12

L I

e 3—

p=io
o
a
©



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

Habop py4HbiXx METUYMKOB
HGB

<2xDy

- HSS

- KopoTkas cepus (S)

- dopma 3abopHoro koHyca A, D, C

- Ans obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-850 H/MM? (25 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYI U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

DIN 13
Be3 nokpbiTna [ [ [
I | d m} bes nokpbiTua
DIN 352 1S02/6H P js16 L 41 ha h12 lo Oboswavehme
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 30060
P M2 0,4 36 8 - 2,8 2,1 5 3 -M2!
(M M25 0,45 40 9 - 2.8 21 5 3 -M2.5!
1 ? { M3 05 40 9 13,5 3,5 27 6 3 -M3
DN bl I *f'_d; M4 0,7 45 11 16,5 4,5 3.4 6 3 -M4
T<—Lc ~igl~ M5 0.8 50 13 19 6 49 8 3 -M5
I M6 1 56 15 27 6 4,9 8 3 -M6
M8 1,25 63 19 - 6 49 8 3 -M8
M 10 15 70 22 - 7 55 8 3 -M10
M 12 1,75 75 25 - 9 7 10 4 -M12
M 16 2 80 25 - 12 9 12 4 -M16
M 20 25 95 32 - 16 12 15 4 -M20
M 24 3 110 34 - 18 14,5 17 4 -M24
M 30 35 125 40 - 22 18 21 4 -M30

<M 1,4: 5H, > M1,6: ISO 2/6H
Habop cocTonT U3 YepHOBOr0, MOMY4UCTOBOIO M YACTOBOrO MeTumnka. OANH KoA Ans 3akasa Habopa.
!6e3 KonbLieBO KaHaBKy Nnocne pe3bbbl

D 60



Pe3bboHapesaHue

—_ ||LUI=II_TEFI

Habop py4HbIXx METUMKOB

HGB Inox

<2xDy

- HSS-E

- KopoTkas cepus (S)

- ¢opma 3abopHoro koHyca D, B, C

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 400-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

DIN 13
vap [ J [ J
| | d O VAP
DIN 352 6HX P jsiﬁ Lc 131 hé h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 30063
P M2 0,4 36 8 - 2,8 2.1 5 3 -M2!
M M 25 0.45 40 9 - 2.8 21 5 3 -M2.5!
1 E\] f M3 0.5 40 9 135 35 2,7 6 3 -M3
Dn —F——Hda M4 0.7 45 11 16,5 4,5 34 6 3 -M4
T<—LC—> lol~ M5 0.8 50 13 19 6 49 8 3 -M5
h M6 1 56 15 27 6 49 8 3 -M6
M8 1.25 63 19 - 6 49 8 3 -M8
M 10 15 70 22 - 7 55 8 4 -M10
M 12 1,75 75 25 - 9 7 10 4 -M12
M 16 2 80 25 - 12 9 12 4 -M16
M 20 2.5 95 32 - 16 12 15 4 -M20
M 24 3 110 34 - 18 14,5 17 4 -M24
M 30 35 125 40 - 22 18 21 4 -M30

Ha60p COCTOMUT U3 4epHOBOI O, NOJTy4NCTOBOIr0 M YACTOBOI0 MeT4MKa. OavH koA Ans 3akasa Haﬁopa

16e3 KoMbLIEBOM KaHaBKM nocie pe3bbbl

D61



— | |IUJI=ILTER PesbboHapesanue

T mati

Habop py4HbiXx METUYMKOB

HGB TI e
<2xDy — '

- HSS-E

- KopoTkas cepus (S)

- dopma 3abopHoro koHyca D, D, C

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1500 H/mMm? (47 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

DIN 13
nid
| | d O NID
DIN 352 6HX P jsiﬁ Lc 1:31 h!li h12 lg 0603Ha4veHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 30016
P M3 05 40 9 135 35 2,7 6 3 -M3
M M4 07 45 11 16,5 4,5 3.4 6 3 -M4
1 E\] { M5 0.8 50 13 19 6 49 8 3 -M5
DN — *f}_d; M6 1 56 15 27 6 49 8 3 -M6
T<—Lc g~ M8 1,25 63 19 - 6 49 8 4 -M8
h M 10 15 70 22 - 7 55 8 4 -M10
M 12 1,75 75 25 - 9 7 10 4 -M12

Haﬁop COCTOMUT N3 4epHOBOI O, NOJTy4MCTOBOI0 U YACTOBOI0 MeTHMKa. OavH koA Ans 3akasa Haﬁopa.

D 62



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE KOpOTKHe

sy

s el

<3xDn - HSS-E
- KopoTkas cepus (S)
a” - opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)
g - yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 40°
= - Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWmUX CIIMBHYI CTPYXKY
DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTus (X ) [
Iy I3 d; O be3 nokpbiTuA
DIN 2184-2 1S02/6H p js16 L £1 ho h12 lo O6osHavenve
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20167
P M3 0,5 40 6 135 35 2,7 6 3 -M3
M M4 0.7 45 7 16,5 4,5 3.4 6 3 -M4
? { M5 0.8 50 8 19 6 49 8 3 -M5
Dn I =d M6 1 56 10 27 6 4,9 8 3 -M6
' - B M8 1,25 63 12 - 6 49 8 3 -M8
| < h N M 10 15 70 15 - 7 55 8 3 -M10
M 12 1,75 75 16 - 9 7 10 3 -M12

p=io
o
o
v}



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE KOpoTKue

KMB MS

<3xDy

< E‘

DIN 13

DIN 2184-2 1S02/6H

~ewErrrTTT Y

- HSS-E

- KopoTkas cepus (S)

- dopma 3abopHoro koHyca E (1,5-2 Hutku)

- Ans obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 350-850 H/MM? (25 HRC),
AaoOWMUX CerMEHTHYI0 CTPY>KKY

Be3 nokpbiTna [ X )
I I3 dp m} bes nokpbiTua
P js16 Le +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20165
M2 0.4 36 8 - 2,8 2,1 5 3 -M2!
M25 0,45 40 9 - 2,8 2,1 5 3 -M2.5!
f M3 05 40 9 135 35 2,7 6 3 -M3
M35 0,6 45 10 15 4 3 6 3 -M3.5
L ~llgl~ M4 0.7 45 11 16,5 4,5 3,4 6 3 -M4
hh M5 0.8 50 13 19 6 4,9 8 3 -M5
M6 1 56 15 27 6 49 8 3 -M6
M8 125 63 19 - 6 4,9 8 3 -M8

16e3 KOMbLIEBOM KaHaBKM nocie pe3sbbbl

D 64



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTuuKKU MallMHHbIE KOPOTKMe A e T e
YT VYYYY

<3xDy

- HSS-E
/e - kopoTKas cepus (S)
- ¢opma 3abopHoro KoHyca B (3,5-5 Hutok)
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
_ NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

M

DIN 13
Bes nokpbiTus [ X oo oo
| | d O bes nokpbiTua
DIN 2184-2 1S02/6H P js16 L. 41 ha h12 lo Ooswavenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20160
—~|P M3 0.5 40 9 13,5 35 2,7 6 3 -M3
(M M4 0,7 45 11 16,5 4,5 3.4 6 3 -M4
1 ? { M5 0.8 50 13 19 6 49 8 3 -M5
Dn m’ﬂ“ﬂ'ﬂﬂl}'ﬂ'ﬂﬂ‘ —F——HF4 wMms 1 56 15 27 6 49 8 3 -M6
T<—LC |1 J M8 1,25 63 19 - 6 49 8 3 -M8
Ih M 10 15 70 22 - 7 55 8 3 -M10
M 12 1,75 75 25 - 9 7 10 3 -M12

p=io
o
@
o



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeT4YMKu MallMHHbIe rae4yHble
MMB

- HSS-E
- Ans obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-900 H/mMMm? (28 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13
Be3 nokpbiTna [ X )
d [} Bes nokpbiTua
DIN 357 1S02/6H P I L h12 h12 lo Obosnauene
Dy MM MM MM MM MM MM N 20890
P M2 0.4 66 16 1.4 112 4 3 -M2
Dy (M . M25 0,45 70 20 17 1,25 4 3 -M2.5
i ? f M3 05 70 22 2.2 1.8 4 3 -M3
I g M4 0.7 90 25 2.8 2.1 5 3 -M4
! ‘*Lc"l lo] J M5 0.8 100 28 35 2.7 6 3 -M5
h M6 1 110 32 4,5 3.4 6 3 -M6
M8 1,25 125 40 6 49 8 3 -M8
M 10 15 140 45 7 55 8 3 -M10
M12 1,75 180 50 9 7 10 3 -M12
M 16 2 200 63 12 9 12 3 -M16
o B
62 | D39 |

D 66



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTuyuKM raeyHble ANA CTAaHKOB-aBTOMAToOB 4 AV : S |

AMB

<1xDy
- HSS-E

/= - ANvHHas cepus (L)
- 3ab0pHbIn KoHyc 18 x P
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepAocTbio 200-900 H/mMm? (28 HRC),
— NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

M

DIN 13
nid (X )
Streicher 2 AN, 3 AN d NID
P Iy Lc h12 0603Ha4veHue
ISO3IBG Dn MM MM MM MM N 20801
P M3 0.5 250 12 2.3 3 -M3
M M35 0.6 250 145 2,7 3 -M3.5
D*N 4 Mg 0,7 250 17 3 3 -M4
_1 7 M5 0.8 250 19 3.9 3 -M5
' L. 4 M6 1 250 24 4,6 3 -M6
C
[ M8 1,25 250 30 6,1 3 -M8
3 |
| 62 | D39% |



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

l

MeTUYMKM raeyHble AN CTAaHKOB-aBTOMATOB A== :
AMB

- HSS-E

- AnuHHas cepusa (L)

- 3abopHbii KoHyc 18 x P

- Ans obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-900 H/mMm? (28 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

DIN 13
TiN [ X )
d TIN
MAS 14 76 P I Lc h112 O6o3HaueHue
Dy MM MM MM MM N 2084805
P M5 08 271 19 39 5 -M5
(M M6 1 271 24 4,6 5 -M6
On T M8 1,25 271 30 6.1 5 -M8
M 10 15 271 36 8 5 -M10
! *Lc”l ' M 12 1,75 271 42 9,4 5 -M12
Ih

D 68



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTuuKku rae4yHble Ana CTaHKOB-aBTOMATOB . : - —
AMB Inox
<1xDy
- HSS-E
o= - ANvHHas cepus (L)
- 3ab0pHbIn KoHyc 18 x P
=1 - Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 400-1100 H/MM? (33 HRC),

[atoLNX CIIMBHYHO CTRYXXKY

M

DIN 13 P M K N S H 0
nid (X}
d; NID
MAS 14- T-STAR 10 6HX P Iy L h12 0603HayeHue
Dn MM MM MM MM N 20844
P M6 1 271 24 4,6 5 -M6
0 M M8 125 271 30 6,1 5 -M8
*N df M 10 15 271 36 8 5 -M10
T 7 M 12 1,75 271 42 9,4 5 -M12
47|—c4—‘
Ih

p=io
o
@
©



—_ ||UJl=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTuuku ctyneHyatble AMB
Protostep Inox

—#hln:u TER
AL

- HSS-E

- AnuHHas cepusa (L)

- TPexcTyneH4aTble

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 400-1100 H/MM? (33 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

DIN 13
vap ([ X ]
d; VAP
MAS 8 B6HX P Iy L h12 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM N 20934
P M3 0.5 195 12 2.3 3 -M3
M M 4 0,7 195 17 3 3 -Mé4
DN dp
1 1
i [
<—|_C
h
d; VAP
MAS 14- T-STAR 10 6HX P Iy Le h12 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM N 20944
P M5 0.8 271 19 39 3 -M5
0 M M 6 1 271 24 4,6 3 -M6
*N df M 8 1,25 271 30 6,1 3 -M8
7 M 10 15 271 36 8 3 -M10
t L J M12 1,75 271 42 9.4 4 -M12
C
h
MAS 20, T-STAR 20 6HX o ook
y 17 P Iy L h12 0603HayeHune
Dn MM MM MM MM N 20954
P M 14 2 435 48 11,1 4 -M14
0 M M 16 2 435 48 13,2 4 -M16
N

D70



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYuku MallUHHbIE
Prototex® HSC

T E— —
T —

e ————r

- TBEpPAbI cnnas

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 850-1400 H/Mm? (44 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

- XBOCTOBWK C KaHaBkamu ana COX

DIN 13
TiCN [ X ) (X}
h I3 dy O TICN
DIN 371 6HX P js16 Lc +1 h6 h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 8021006
P M6 1 80 19 30 6 4,9 8 3 -M6
M M8 1,25 90 22 35 8 6.2 9 4 -M8
¥ ? i M10 15 100 24 39 10 8 11 4 -M10
Dn I I ==)-d
} f
—L—] il
S ——
Iy
h I3 d; O TICN
DIN 376 6HX P js16 Lc +1 h6 h12 lg 0603Ha4veHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 8026006
M12 1,75 110 23 - 9 7 10 5 -M12




—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® Eco HT

<3xDy

< E‘

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBKu 45°

- BbICOKas TOYHOCTb MO3WULMOHUPOBAHNSA B 0TBEPCTUN
- Ansa 0bpaboTkn mMaTepuanos TBepaocTbio MaTepuana 500-1250 H/mm? (38 HRC),

AaWNX CITUBHYH CTPYXKY;

- NPUMEHAKTCA C oXnaxaeHnem MacsiaHbIM TYMaHOM

P M K N S H 0
DIN 13 TiN oo o0 oo [ ] [ [ ]
THL oo o0 o0 o [ ] [ J
I I d O TIN THL
~DIN 371 6HX P jsiﬁ L¢ 131 h91! h12 lg O6o3HauyeHne 0603HaueHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N E2051305 E2051302
P M2 0.4 45 4 7.6 2,8 2,1 5 3 -M24 -M24
(M M25 0,45 50 4 9,3 2,8 2,1 5 3 -M2.5¢ -M2.5¢4
N ? y M3 05 56 6 11 35 2,7 6 3 -M3 -M3
D T Fdi M4 07 63 7 14,8 45 34 6 3 -M4 -M4
! - g i M5 0.8 70 8 20,7 6 4,9 8 3 -M5 -M5
fe—I3—— M6 1 80 10 25 6 49 8 3 -M6 -M6
h M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8
M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10 -M10
“pe3bba 6e3 3aTbinoBaHNs
| | d O TIN THL
DIN 376 6HX P jsiﬁ L 131 hEll h12 Ig O6o3HauyeHune 0603HayeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2056305 E2056302
P M 12 1,75 110 16 - 9 7 10 4 -M12 -M12
E/_kg M 14 2 110 20 - 11 9 12 4 -M14 -M14
1] ? y M16 2 110 20 - 12 9 12 4 -M16 -M16
Dn > 3d  M18 2,5 125 25 - 14 11 14 4 -M18 -M18
t L *‘gl M 20 2,5 140 25 - 16 12 15 4 -M20 -M20
| h M 24 3 160 30 - 18 14,5 17 4 -M24 -M24

D72



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur® Eco HT

—_ ||UJl=II_TEI=I

<3xDn - HSS-E-PM
- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)
a” - yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°
g - BbICOKas TOYHOCTb NMO3MLMOHUPOBAHUS B OTBEPCTUM
= - Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 500-1250 H/MM? (38 HRC)
- PUMEHSKTCH C OXNaXAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM
M P M K N S H 0
DIN 13 TiN o0 00 oo [ ] [ ] [ ]
THL oo o0 o0 o o [ J
h I3 d; O TIN THL
~DIN 371 66X P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HaueHne 0603HaueHne
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2053305 E2053302
P M2 0.4 45 4 7.6 2.8 21 5 3 -M24 -M2¢
M M25 0,45 50 4 9,3 2.8 21 5 3 -M2.5¢ -M2.5
N ? f M3 0.5 56 6 11 35 2.7 6 3 -M3 -M3
D T = M4 0.7 63 7 148 45 34 6 3 -M4 -M4
t . g J M5 0.8 70 8 20,7 6 4.9 8 3 -M5 -M5
C
f—l3— M6 1 80 10 25 6 4,9 8 3 -M6 -M6
1 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8
M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10 -M10
“pe3bba 6e3 3aTbinoBaHus
I I3 d; O TIN THL
DIN 376 6GX P js16 Lc +1 h9 h12 Ig O6o3HayeHue 06o03Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2058305 E2058302
P M 12 1,75 110 16 - 9 7 10 4 -M12 -M12
@ M 14 2 110 20 - 11 9 12 4 -M14 -M14
[ ? y MI16 2 110 20 - 12 9 12 4 -M16 -M16
Dn | ————Fd

p=io
o
~
«Q



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® Eco HT

<3xDy

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW KaHaBKu 45°

- BbICOKas TOYHOCTb MO3WULMOHMPOBAHWSA B 0TBEPCTUN

- Ansa obpaboTkn matepmanos TBepaocTbio 500-1250 H/Mm? (38 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

P M K N S H 0

DIN 13
THL oo 00 o0 o
I I3 d O THL
~DIN 371 6HX P js16 L¢ +1 h9 h12 lg 0603HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2051312

P M4 07 63 7 14,8 45 3.4 6 3 -Mé4

M M5 0.8 70 8 20,7 6 4,9 8 3 -M5

e [\] M6 1 80 10 25 6 4,9 8 3 -M6
Onp ; =2d M8 1.25 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8
T¢L g J M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10

C
e I3—
h
I I3 d O THL
DIN 376 6HX P js16 L +1 h9 h12 lg 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2056312

P M 12 1,75 110 16 - 9 7 10 4 -M12
M M 16 2 110 20 - 12 9 12 4 -M16

C‘] M 20 2,5 140 25 - 16 12 15 4 -M20

AN T !
DN ; d; M 24 3 160 30 - 18 14,5 17 4 -M24
L] g~
I

D74



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur® Eco HT

<3xDy

< mml

- HSS-E-PM

—_ ||UJI=II_TEFI

TS ————_

- opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)
- yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°

- BbICOKasa TOYHOCTb NO3ULMOHUPOBAHNA B 0TBEPCTUMN

- Ans 0bpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 500-1250 H/MM? (38 HRC),

[at0LMX CIIMBHYIO CTPYXKKY;
- NPUMEHSIKTCS C OXNAXAEHWEM MACTISHBIM TyMaHOM

DIN 13 . M H
THL e o0 o0
Iy I3 d; O THL
DIN 371 6HX P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3Hau4eHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM E2051342
P M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 -M8
M M 10 15 100 15 39 10 8 11 -M10
i T
Dn % dp
1
Lc lg =~
I3—
I hh
Iy I3 d; O THL
DIN 376 6HX P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM E2056342
P M12 1,75 110 16 - 9 7 10 -M12
M M 16 2 110 20 - 12 9 12 -M16
[t
Dn T 3-d1

p=io
o
<
a



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

MeTYukKu MallUHHbIE T
Paradur® Eco HT

S3XDN - HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- nesas pe3bba, yron nogbeMa BUHTOBOI kaHaBKu 45°

- BbICOKas TOYHOCTb MO3WULMOHUPOBAHNSA B 0TBEPCTUN

- Ansa obpaboTtkn maTepuanos TBepaocTbio 500-1250 H/Mm? (38 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY;

- MPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHWeM MacsHbIM TyMaHoOM

DIN 13 P M K N S H 0
THL o0 o0 o0 o
| | d [m] THL
~DIN 371 6HX P jsiﬁ L¢ 1-31 hEI) h12 lg 0603HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2051382
—-|P M 3 LH 05 56 6 11 35 2,7 6 3 -M3
M M 4 LH 07 63 7 14,8 4,5 3.4 6 3 -M4
? ¥ M5 LH 0.8 70 8 20,7 6 49 8 3 -M5
Dn o) } =+di  M6LH 1 80 10 25 6 49 8 3 -M6
-y i J M8 LH 1.25 90 12 35 8 6,2 9 3 -M8
35— M10LH 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10
I I
| | d O THL
DIN 376 6HX P js:lls L 1-351 hé h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2056382
P M 12 LH 1,75 110 16 - 9 7 10 4 -M12
M M 14 LH 2 110 20 - 11 9 12 4 -M14
? i M 16 LH 2 110 20 - 12 9 12 4 -M16
Dn 71 d M18LH 2,5 125 25 - 14 11 14 4 -M18
L. $|9J M 20 LH 2,5 140 25 - 16 12 15 4 -M20
I hh

D76



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® Eco HT

<3xDy

< Eml

- HSS-E-PM

- opma 3abopHoro KoHyca E (1,5-2 HuTku)
- yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°

—_ ||UJI=II_TEFI

- BbICOKas TOYHOCTb NMO3MLMOHUPOBaHUS B OTBEPCTUM
- Ans 0bpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 500-1250 H/MM? (38 HRC),

[atoLNX CIIMBHYHO CTPYXXKY

- NMPUMEHAKTCA C oxnaxaeHneM MacnAaHbIM TYMaHoM

DIN 13 M K N S H 0
THL oo o0 o0 o o
| | d O THL
~DIN 371 6HX P jsiﬁ Lc 131 hElJ h12 lg 0603Hau4eHne
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2051802
P M4 0.7 63 7 14,8 45 34 6 3 -M4
M M5 0.8 70 8 20,7 6 49 8 3 -M5
N ? { M6 1 80 10 25 6 49 8 3 -M6
DN T d M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 4 -M8
t L~ g J M 10 15 100 15 39 10 8 11 4 -M10
e 3—
I
| | d O THL
DIN 376 6HX P js:llﬁ Lc 131 hEIJ h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2056802
P M 12 1,75 110 16 - 9 7 10 4 -M12
M M 16 2 110 20 - 12 9 12 5 -M16
D‘ i M2 2.5 140 25 - 16 12 15 5 -M20
Dn E————F=d M2 3 160 30 - 18 14,5 17 5 -M24




—_ ||UJl=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® H

<1,5xDy

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaloWKUX CIIMBHYH U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

DIN 13 be3 nokpbitus o oo )
TiN e oo [ J
| | d O be3 nokpbiTusa TIN
DIN 371 I1S02/6H P jsiﬁ Lc 131 h91! h12 lg OﬁosuaEeHue 0603Ha4veHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20311 203115
—-P M1 0.25 40 5 - 2,5 2,1 5 3 -M1!
M M12 0.25 40 5 - 2.5 2.1 5 3 -M1.2
{ ? f MLa 03 40 6.5 - 2.5 2.1 5 3 -M1.4!
Dn { =di M16 0.35 40 7 - 2,5 2.1 5 3 -M1.6?
! kLCA J b M1z 0.35 40 7 - 25 2.1 5 3 ML
l—13 M18 0.35 40 7 - 2.5 2.1 5 3 -M1.8
h M2 0.4 45 6 9 2.8 2.1 5 3 -M2
M22 0.45 45 7 12 2.8 2.1 5 3 -M2.2
M23 0.4 45 7 12 2.8 2.1 5 3 -M2.3
M25 0.45 50 8 12,5 2.8 21 5 3 -M2.5
M26 0.45 50 8 12,5 2.8 21 5 3 -M2.6
M3 05 56 9 18 35 2.7 6 3 -M3 -M3
M35 0.6 56 11 20 4 3 6 3 -M3.5 -M3.5
M4 0.7 63 12 21 4,5 3.4 6 3 -M4 -M4
M5 0.8 70 13 25 6 49 8 3 -M5 -M5
M6 1 80 15 30 6 4.9 8 3 -M6 -M6
M7 1 80 15 30 7 55 8 3 -M7 -M7
M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10 -M10
<M 1,4: 5H, > M1,6: IS0 2/6H
16e3 KOMbLIEBOM KaHaBKM Nocre pe3bbbl
o B
62 | D39 |

D78



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTuuKM MalmnHHbIe i e

Paradur® H S———

<1,5xDy

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI0 U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTus o oo
| d O bes nokpbiTua
DIN 376  1S02/6H P js16 L hd h12 lo Ooswavenme
Dn MM MM MM MM MM MM N 20361
P M2 0.4 45 6 1.4 112 4 3 -M2
[?_\5 M25 0,45 50 8 18 1.4 4 3 -M2.5
[} ? { M3 0.5 56 9 2,2 1.8 4 3 -M3
D —— ——=d M4 0,7 63 12 2.8 2,1 5 3 -M4
t ‘*ch’l *‘gj M5 0.8 70 13 35 2.7 6 3 -M5
I M6 1 80 15 4,5 3.4 6 3 -M6
M8 1,25 90 18 6 49 8 3 -M8
M 10 15 100 20 7 55 8 3 -M10
M 12 1,75 110 23 9 7 10 3 -M12
M 14 2 110 25 11 9 12 3 -M14
M 16 2 110 25 12 9 12 3 -M16
M 18 2,5 125 30 14 11 14 4 -M18
M 20 2,5 140 30 16 12 15 4 -M20
M 24 3 160 36 18 14,5 17 4 -M24
M 27 3 160 36 20 16 19 4 -M27
M 30 35 180 42 22 18 21 4 -M30
M 33 35 180 42 25 20 23 4 -M33
M 36 4 200 48 28 22 25 4 -M36
M 42 45 200 54 32 24 27 4 -M42

p=io
o
N
=}



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTuyMKM MaLlIMHHbIE
Paradur® H AZ

<1,5xDy

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MM? (32 HRC),
AaloWUX CIIMBHY U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

- Ans 06paboTky TOHKOCTEHHbIX 3ar0TOBOK

DIN 13
be3 nokpbitus oo oo
I | d O be3 nokpbiTuA
DIN 371 1S02/6H P js16 L 41 ha h12 lo Obosnauene
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 40311
p M3 05 56 9 18 35 2,7 6 3 -M3
M M4 07 63 12 21 4,5 34 6 3 -M4
{ ? 1 M5 0.8 70 13 25 6 49 8 3 -M5
Dn j =d1 M6 1 80 15 30 6 49 8 3 -M6
I bca AN REYE 1.25 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8
I3——] M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10
I I

D 80



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur® HT

<3,5xDy

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 500-1400 H/MM? (44 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI0 U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

DIN 13 be3 nokpbiTus [ X ) e o [
TiN [ X ) e o [}
Iy I3 d; O be3 nokpbiTus TIN
DIN 371 ISO2/6H P js16 L +1 h9 h12 lg O6o3HayeHne 0603HauveHUue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 203111 2031115
P M4 0.7 63 12 21 4,5 3.4 6 3 -M4
M M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 3 -M5 -M5
] ? t M6 1 80 15 30 6 4.9 8 3 -M6 -M6
Dn i =d M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8
f 1 R B
kl—cal oy - M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 M10 M10
l—13
hh
Iy I3 dp O bes nokpbiTus TIN
DIN 376 I1SO2/6H P js16 L +1 h9 h12 lg 0O6o3HayeHne 0603Ha4veHUue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 203611 2036115
M12 1,75 110 23 - 9 7 10 3 -M12 -M12
R
62 W D396 |



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® HT

<4xDy

'blﬁﬁiﬂﬁﬁ=-_nm*

- HSS-E

- AnuHHas cepusa (L)

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- Ansa 0bpaboTkn matepmanos TBepaocTbio 500-1400 H/MM? (44 HRC),

LatoLNX CIIMBHYIO U CErMEHTHYH CTPYXKY

DIN 13 P M K N S H 0
TiN [ X J oo o
I | d. O TIN
~DIN 376 1S02/6H P js16 Le +1 ha h12 lo ObosHavenme
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 2036155
p M8 1,25 110 18 50 6 4,9 8 3 -M8
M M 10 15 125 20 60 7 55 8 3 -M10
T——L M 12 1,75 140 23 80 ] 7 10 3 -M12
Dnj q Ml 2 140 25 80 11 9 12 3 -M14
! L $|gi M 16 2 160 25 100 12 9 12 3 -M16
I M 20 2,5 180 30 120 16 12 15 3 -M20
M 22 2.5 200 30 120 18 14,5 17 3 -M22
M 24 3 200 36 120 18 14,5 17 4 -M24
M 27 3 225 36 145 20 16 19 4 -M27
M 30 35 250 42 160 22 18 21 4 -M30
M 33 35 275 42 160 25 20 23 4 -M33
M 36 4 300 48 180 28 22 25 5 -M36
o3
62 | D39 |

D 82



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

e

Paradur® N #ﬂ | "
<1,5xDy
- HSS-E
a” - ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)
g - yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°
= - Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY
P M K N S H 0
M bes nokpbiTua (X} o0 oo
DIN 13 TiN [ X J oo oo
TiCN [ X ) e oo
| | d O be3 nokpbiTuA TIN TICN
DIN 371 ISO2/6H P jsiﬁ Le 131 hé h12 lg Oﬁoauageuwe O6o3HayeHne 0603HauveHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20410 204105 2041006
P M2 0.4 45 4 9 2.8 21 5 3 -M2
[?_\5 M25 0,45 50 4 125 2.8 21 5 3 -M2.5
? f M3 05 56 6 18 35 2.7 6 3 -M3 -M3
D | —] =d M35 | 06 | 56 | 65 | 20 4 3 6 3 -M3.5
t By i J M4 0.7 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -M4 -M4 -M4
f— l3—=| M5 0.8 70 8 25 6 4,9 8 3 -M5 -M5 -M5
1 M6 1 80 10 30 6 4,9 8 3 -M6 -M6 -M6
M7 1 80 10 30 7 5.5 8 3 -M7
M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8 -M8
M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10 -M10 -M10
| | d O bes nokpbiTus TIN TICN
DIN 376 ISOZ/BH P jsiﬁ Lc 131 h':!l h12 Ig 0603HBEEHME O6o3HayeHue 0603Ha4yeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20460 204605 2046006
M3 05 56 6 - 2.2 18 4 3 -M3
M4 0.7 63 7 - 2.8 2,1 5 3 -M4a
? { M5 0.8 70 8 - 35 2,7 6 3 -M5
I d M6 1 80 10 - 45 3.4 6 3 -M6
*‘g: M8 125 90 12 - 6 4,9 8 3 -M8
h M 10 15 100 15 - 7 5.5 8 3 -M10
M12 175 110 16 - 9 7 10 3 -M12 -M12 -M12
M 14 2 110 20 - 11 9 12 3 -M14 -M14 -M14
M 16 2 110 20 - 12 9 12 3 -M16 -M16 -M16
M 18 2.5 125 25 - 14 11 14 4 -M18
M 20 2,5 140 25 - 16 12 15 4 -M20 -M20 -M20
M 22 2,5 140 25 - 18 145 17 4 -M22
M 24 3 160 30 - 18 145 17 4 -M24
M 30 35 180 35 - 22 18 21 4 -M30
M 36 4 200 40 - 28 22 25 4 -M36

p=io
o
=
@



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® N

<1,5xDy

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOM kaHaBku 15°

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

DIN 13 P M K N S H 0
Be3 nokpbiTna [ X oo oo
| | d m} bes nokpbiTua
DIN 371 1S03/6G P js16 Le +1 h9 h12 lo Oboswavehhe
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20430
P M2 0.4 45 4 9 2,8 2,1 5 3 -M2
(M M25 0,45 50 4 125 2,8 2,1 5 3 -M2.5
? t M3 0.5 56 6 18 35 2.7 6 3 -M3
O = =di M4 0.7 63 7 21 45 34 6 3 “Mé
! By g J M5 0.8 70 8 25 6 4.9 8 3 -M5
f— 53— M6 1 80 10 30 6 4,9 8 3 -M6
1 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8
M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10
| | d O bes nokpbiTua
DIN 376 ISO3IGG P js:llﬁ Lc 1-31 hEll h12 Ig 0603Ha'|:eHV|e
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20480
M 12 1,75 110 16 - 9 7 10 3 -M12
M 16 2 110 20 - 12 9 12 3 -M16

D 84



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur® NH

<3,5xDy

< Eml

HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)
- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 400-1200 H/MM? (36 HRC),

[atoLNX CIIMBHYHO CTRYXXKY

—_ ||UJI=II_TEFI

P M K N S H 0
DIN 13 be3 nokpbiTus [ X ) e o [
TiN (X J e o [ J
Iy I3 d; O be3 nokpbiTus TIN
DIN 371 ISO2/6H P js16 Le +1 h9 h12 lg O6o3HayeHne 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2041210 2041215
P M4 0.7 63 12 21 4,5 3.4 6 3 -M4
M M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 3 -M5 -M5
' ? i M6 1 80 15 30 6 4.9 8 3 -M6 -M6
DN = =d M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8
! - g J M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10 -M10
C
le— 13—
I
Iy I3 dp O bes nokpbiTus TIN
DIN 376 IS02/6H P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HayeHne 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2046210 2046215
M12 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -M12 -M12
O d

p=io
o
®
o



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® H 24

<2,5xDy

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- yron noAbéma BUHTOBOW KaHaBku 24°

- Ansa 0bpaboTkn matepmanos TBepaocTbio 500-1400 H/MM? (44 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

DIN 13 M N S H 0
Be3 nokpbiTna
I I3 dp m} bes nokpbiTua
~DIN 371 6HX P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0603HaueHne
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 204107
P M3 05 56 11 - 35 2,7 6 3 -M3t
(M M4 07 63 15 - 4,5 34 6 3 -Mat
N ? { M5 0.8 70 185 - 6 49 8 3 -M5!
D] —] =+d M6 1 80 15 30 6 49 8 3 -M6
! L. ’l lo J M8 1,25 90 18 38 8 6,2 9 3 -M8
C
fe— I3——| M 10 15 100 20 45 10 8 11 3 -M10
Ih
!6e3 KonbLieBO kaHaBKy Nnocne pe3bbbl
] I3 d; O be3 nokpbiTuA
DIN 376 6HX P js16 Le +1 h9 h12 lg 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 204607
P M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -M12
(M M 16 2 110 25 - 12 9 12 4 -M16

L [m]
S SSE=———i

T*Lc"l *|9J

D 86



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® WSH

<3xDy

< E‘

N —

w4%<_" .
% 2
- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

K N H 0
DIN 13 be3 nokpbiTus (] [
TiN ® [}
| | d O be3 nokpbiTus TIN
DIN 371 ISO2/6H P jsiﬁ Le 1-31 h.gl h12 lg Oﬁoaua-':euue 0603Ha4veHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20517 205175
P M 16 0,35 40 6 - 2,5 21 5 2 -M1.6!
M M2 0.4 45 4 9 2.8 2,1 5 3 -M2 -M2
[} ? f M22 0,45 45 4 12 2.8 2.1 5 3 -M2.2
s a1 M25 045 50 4 125 28 2.1 5 3 -M2.5 -M2.5
T‘LC lo J M 26 0.45 50 4 125 2.8 2,1 5 3 -M2.6
f—3—— M3 05 56 6 18 35 2,7 6 3 -M3 -M3
1 M35 0.6 56 6.5 20 4 3 6 3 -M3.5 -M3.5
M4 0.7 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -M4 -M4
M 45 075 70 8 25 6 49 8 3 -M4.5
M5 0.8 70 8 25 6 4,9 8 3 -M5 -M5
M6 1 80 10 30 6 4,9 8 3 -M6 -M6
M7 1 80 10 30 7 55 8 3 -M7
M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8
M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10 -M10
16e3 KonbLieBON kaHaBKKM nocne pesbbbl
| | d O be3 nokpbiTus TIN
DIN 376 1SO2/6H P js:llﬁ Lc 1-31 h'.}l h12 lg Oﬁosuazenue 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20567 205675
P M4 0,7 63 7 - 2,8 2,1 5 3 -M4
@ M5 0.8 70 8 - 35 2,7 6 3 -M5
? { M6 1 80 10 - 4,5 3.4 6 3 -M6
Dn P ————9=d M8 1,25 90 12 - 6 49 8 3 -M8
L] |9: M9 1,25 90 13 - 7 55 8 3 -M9
| hh M 10 15 100 15 - 7 5.5 8 3 -M10
M11 15 100 15 - 8 6.2 9 3 -M11
M 12 1,75 110 16 - 9 7 10 4 -M12 -M12
M 14 2 110 20 - 11 9 12 4 -M14 -M14
M 16 2 110 20 - 12 9 12 4 -M16 -M16
M 18 2,5 125 25 - 14 11 14 4 -M18 -M18
M 20 25 140 25 - 16 12 15 4 -M20 -M20
M 22 2,5 140 25 - 18 145 17 4 -M22
M 24 3 160 30 - 18 145 17 4 -M24
M 27 3 160 30 - 20 16 19 4 -M27
M 30 35 180 35 - 22 18 21 4 -M30
M 33 35 180 35 - 25 20 23 4 -M33
M 36 4 200 40 - 28 22 25 4 -M36
R
62 W D396 |



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® WSH

<3xDy

< E‘

S ——
.

MW"_:__'
- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW KaHaBKu 45°

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

DIN 13 be3 nokpbitus [ X ) [ [
TiN (X J [ J o
| I d O be3 nokpbiTusa TIN
DIN 371 I1S03/6G P jsiﬁ Lc 131 h91! h12 lg OﬁosuaEeHue 0603Ha4veHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 20537 2053705
P M2 0.4 45 4 9 2,8 2,1 5 3 -M2
(M M23 0.4 45 4 12 2,8 2,1 5 3 -M2.3
N ? t M25 0,45 50 4 125 2.8 2,1 5 3 -M2.5 -M2.5
DN =] D M3 05 56 6 18 35 2.7 6 3 -M3 -M3
T*Lc g J M 3,5 0,6 56 6.5 20 4 3 6 3 -M3.5
— I3— M 4 07 63 7 21 4,5 34 6 3 -M4 -M4
h M5 0.8 70 8 25 6 49 8 3 -M5 -M5
M6 1 80 10 30 6 49 8 3 -M6 -M6
M8 1,25 90 12 35 8 6,2 9 3 -M8 -M8
M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10 -M10
| | d O be3 nokpbiTus TIN
DIN 376 ISO3IGG P jsiﬁ Lc 131 hEll h12 Ig Oﬁosﬂazeuue 0O6o3HauyeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20587 2058705
P M 6 1 80 10 - 4,5 3.4 6 3 -M6
@g M8 1,25 90 13 - 6 49 8 3 -M8
? { M1o 15 100 15 - 7 55 8 3 -M10
Dn > =d M12 1,75 110 16 - 9 7 10 4 -M12 -M12
d L] $‘gl M 14 2 110 20 - 11 9 12 4 -M14
I Ih M 16 2 110 20 - 12 9 12 4 -M16 -M16

D 88



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

Loy L
=
MeTuMKU MaWMHHble O s p—
Paradur® WSH -
% *
<3xDy
- HSS-E
a” - popma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)
g - yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°
= - Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY
M P M K N S H o0
DIN 13 be3 nokpbiTus [ X ) (] [
TiN (X J [ ] [ J
Iy I3 d; O be3 nokpbiTus TIN
DIN 371 76 P js16 Le +1 h9 h12 lg 0O6o3HayeHne 0603Ha4YeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20547 2054705
P M2 0.4 45 4 9 2.8 21 5 3 -M2
[?_\E M25 0,45 50 4 125 2.8 21 5 3 -M2.5
¥ ? f M3 0.5 56 6 18 35 2.7 6 3 -M3 -M3
N T a1 M4 0.7 63 7 21 45 34 6 3 M4 M4
t l L |1 J M5 0.8 70 8 25 6 49 8 3 -M5 -M5
C
f—3—— M6 1 80 10 30 6 4,9 8 3 -M6 -M6
1 M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8
M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10 -M10
Iy I3 d; O be3 nokpbiTus TIN
DIN 376 7G P js16 L +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHne 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20597 2059705
P M 12 1,75 110 16 - 9 7 10 4 -M12 -M12
@ M 16 2 110 20 - 12 9 12 4 -M16 -M16
? y Mea0 2,5 140 25 - 16 12 15 4 -M20 -M20
Dn > = T M 24 3 160 30 - 18 145 17 4 -M24 -M24
-Lc —llg|=~
I h

p=io
o
®
©



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTuyMKM MaLlIMHHbIE
Paradur® WSH

<3xDy

< E‘

A \..'l o
SR f—

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW KaHaBKu 45°

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

DIN 13
Be3 nokpbiTna [ X [ [
| | d m} bes nokpbiTua
DIN 371 1S01/4H P js16 L 41 ha h12 lo Oboswavehme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 205174
P M2 0.4 45 4 9 2.8 2,1 5 3 -M2
(M M25 0,45 50 4 12,5 2,8 21 5 3 -M2.5
N ? { M3 0.5 56 6 18 35 2,7 6 3 -M3
Dn =] a1 M4 07 63 7 21 45 34 6 3 -M4
T*Lc g J M5 0.8 70 8 25 6 4,9 8 3 -M5
I3 M6 1 80 10 30 6 4,9 8 3 -M6
1 M7 1 80 10 30 7 5.5 8 3 -M7
M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8
M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10

D 90



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

P

-

el

—_ ||UJl=II_TEI=I

_LI

- |

Paradur® WSH ey =
e
& -
<3xDn - HSS-E
- popma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)
a” - yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°
g - neBas pe3bba
= - Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWmUX CIIMBHYI CTPYXKY
DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTus (X )
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 371  1S02/6H p js16 Le +1 ho h12 lo O6osHavenve
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 205178
P M3 LH 0,5 56 6 18 35 2,7 6 3 -M3
[1)_\5 M4 LH 0.7 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -M4
? [} M5 LH 0.8 70 8 25 6 49 8 3 -M5
Dn 7 { =-d M6 LH 1 80 10 30 6 4,9 8 3 -Mb6
f "y s J M8 LH 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8
C
|3—] M 10 LH 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10
I I
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 376  1S02/6H P js16 L +1 ho h12 lo O6osHavenve
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 205678
P M12LH 1,75 110 16 - 9 7 10 4 -M12
M M 16 LH 2 110 20 - 12 9 12 4 -M16
N T df M 20 LH 25 140 25 - 16 12 15 4 -M20
Dl 1= M 24 LH 3 160 30 - 18 145 17 4 -M24
t L ’l | J M 30 LH 35 180 35 - 22 18 21 4 -M30
l~Lc —~|lg|~
h




—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTuyMKM MaLlIMHHbIE
Paradur® WSH

<3xDy

< E‘

] | e
S~ 2

NS e

- HSS-E

- ocobo anuHHas cepus (XL)

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBKu 45°

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MM? (32 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13
Be3 nokpbiTna [ X [ [
I | d O bes nokpbiTua
~DIN 371 1S02/6H P js16 L 41 ha h12 lo Obosnauene
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 205173
—-|P M4 0,7 125 7 21 4,5 34 6 3 -M4
Dy M M5 0.8 140 8 25 6 49 8 3 -M5
s ? i M6 1 160 10 30 6 49 8 3 -M6
] =i
kN f
- L¢ |= —|lg =~
l— I3—|
Ih
I | d O bes nokpbiTua
~DIN 376  1S02/6H P js16 L £1 ha h12 lo Obosnauene
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 205673
—-|P M8 1,25 180 12 - 6 49 8 3 -M8
& M 10 15 200 15 - 7 55 8 3 -M10
e ? dﬁ M 12 1,75 220 16 - 9 7 10 4 -M12
Dn =7 M 14 2 220 20 - 11 9 12 4 -M14
t%; *lgi M 16 2 220 20 - 12 9 12 4 -M16
hh M 18 25 250 25 - 14 11 14 4 -M18
M 20 2,5 280 25 - 16 12 15 4 -M20

D 92



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTuYMKU MaLIMHHbIE ST -y
Paradur® WSH AZ o e

s l
(el oo ~
<3xDn - HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca -3 HUTKM
6 C(2-3 )
a” - yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°
= - Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
=

[aloLNX CIIMBHYHO CTRYXXKY
- Ans 06paboTKM TOHKOCTEHHbIX 3ar0TOBOK

DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTus (X )
Iy I3 d; O be3 nokpbiTuA
DIN 371  1S02/6H p js16 L £1 ho h12 lo Obo3waerme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 40517
M3 05 56 6 18 35 2,7 6 3 -M3
M4 0.7 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -M4
? t M5 0.8 70 8 25 6 49 8 3 -M5
} = d M6 1 80 10 30 6 49 8 3 -M6
iy J M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8
M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10
I
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 376  1S02/6H P js16 L +1 ho h12 I Obo3wavenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 40567
M12 1,75 110 16 - 9 7 10 4 -M12
o d
[

p=io
o
©
W



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

MeTuYMKM MaWMHHble Hithsmt—"

Paradur® WTH

<3,5xDy

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW KaHaBKu 45°

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

< E‘

DIN 13 be3 nokpbitus [ X ) [ [
THL [ X J [ ] [ ]
I I d O be3 nokpbiTusa THL
DIN 371 I1S02/6H P jsiﬁ Lc 131 h91! h12 lg OﬁosuaEeHue 0603Ha4veHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 20519 2051902
—{P M4 0.7 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -Mé4 -M4
M M5 0.8 70 8 25 6 4,9 8 3 -M5 -M5
i T M6 1 80 10 30 6 49 8 3 -M6 -M6
D T Sdi M8 125 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8
! L] i YR 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10 -M10
e I3—
Ih
I | d O bes nokpbiTusa THL
DIN 376 I1S02/6H P js:lls L 131 hEIJ h12 lg Oﬁoauasenue 0603Ha4veHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 20569 2056902
—{P M6 1 80 10 - 45 3.4 6 3 -M6
& M8 1,25 90 12 - 6 49 8 3 -M8
? { M 10 15 100 15 - 7 55 8 3 -M10
Dn =) a  MI12 1,75 110 16 - 9 7 10 3 -M12 -M12
L ﬁgj M 14 2 110 20 - 1 9 12 3 -M14
| Ih M 16 2 110 20 - 12 9 12 3 -M16 -M16
M 18 2,5 125 25 - 14 11 14 4 -M18
M 20 2,5 140 25 - 16 12 15 4 -M20 -M20
M 22 2,5 140 25 - 18 14,5 17 4 -M22
M 24 3 160 30 - 18 14,5 17 4 -M24 -M24
M 27 3 160 30 - 20 16 19 4 -M27
M 30 35 180 35 - 22 18 21 4 -M30 -M30
M 33 35 180 35 - 25 20 23 4 -M33
M 36 4 200 40 - 28 22 25 4 -M36
M 39 4 200 40 - 32 24 27 4 -M39
M 42 45 200 45 - 32 24 27 4 -Mé42
M 45 4,5 220 45 - 36 29 32 4 -M45
M 48 5 250 50 - 36 29 32 4 -M48
M 52 5 250 50 - 40 32 35 5 -M52
M 56 55 250 55 - 40 32 35 5 -M56
M 60 55 280 55 - 45 35 38 5 -M60
M 64 6 315 60 - 50 39 42 6 -M64

D 94



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTyYMKM MaLIMHHBbIE
Paradur® WTH

<3,5xDy

o

—

SN S
Wﬂw

- HSS-E

- AnvHHas cepus (L)

- opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)

- yron nofbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWmUX CIIMBHYI CTPYXKY

DIN 13 be3 nokpbiTus [ X ) (] [
THL (X J [ ] [ J
| | d O be3 nokpbiTua THL
~DIN 371 ISO2/6H P jsiﬁ Le 1-31 h; h12 lg Oﬁoauaseuue 0603Ha4veHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2051830 2051832
—-|P M3 05 112 6 18 35 2,7 6 3 -M3 -M3
M M 4 0,7 112 7 21 4,5 3,4 6 3 -M4a -M4
3” g M5 0.8 125 8 25 6 49 8 3 -M5 -M5
S ————Fd M6 1 125 10 30 6 49 8 3 -M6 -M6
L *lgi M8 1,25 140 13 40 8 6.2 9 3 -M8 -M8
I3—= M 10 15 160 15 50 10 8 11 3 -M10 -M10
I hh
| | d O be3 nokpbiTua THL
~DIN 376 I1S02/6H P js:llﬁ Lc 1-351 h; h12 lg Oﬁosua-':euue 0603Ha4veHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2056830 2056832
—-|P M8 1,25 140 13 - 6 49 8 3 -M8 -M8
M M 10 15 160 15 - 7 55 8 3 -M10 -M10
3” ? d*l M 12 1,75 180 16 - 9 7 10 3 -M12 -M12
ﬁ == M 14 2 180 20 - 11 9 12 3 -M14 -M14
L *lgl M 16 2 200 20 - 12 9 12 3 -M16 -M16
i I M 20 2,5 224 25 - 16 12 15 4 -M20 -M20

p=io
o
©
o



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® Secur

<3xDy

< E‘

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBKu 45°

- BbICOKas TOYHOCTb MO3WULMOHUPOBAHNSA B 0TBEPCTUN

- Ans obpaboTkn mMaTepuanos TBepaocTbio 350-850 H/MM? (25 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

- MPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHWeM MacsHbIM TyMaHoOM

DIN 13
TiN [ X J [ X J
h I3 d ] TIN
~DIN 371 6HX P js16 L¢ +1 h9 h12 lg 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2051905
—{P M4 0,7 63 7 14,8 4,5 3.4 6 3 -M4
M M5 0.8 70 8 20,7 6 49 8 3 -M5
N ? V M6 1 80 10 25 6 49 8 3 -M6
D T d M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8
Pl i b oMo 15 100 15 39 10 8 1 3 -M10
C
e l3—
Ih
h I3 d ] TIN
DIN 376 6HX P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0603Ha4veHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N E2056905
—{P M 12 1,75 110 16 - 9 7 10 4 -M12
& M 16 2 110 20 - 12 9 12 4 -M16
[ ¢ M 20 25 140 25 - 16 12 15 4 -M20
Dn =) d M24 3 160 30 - 18 14,5 17 4 -M24
L | ‘gi M 30 35 180 35 - 22 18 21 5 -M30
I hh
s f
62 | D39 |



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® Short Chip soft

<3,5xDy

< Eml

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°
- BbICOKas TOYHOCTb NMO3MLMOHUPOBAHUS B OTBEPCTUM
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepAocTbio 350-850 H/MM? (25 HRC),

LaloLNX CIIMBHYHO CTRYXXKY

—_ ||LUI=II_TEFI

DIN 13 P M K N S H 0
TiN/vap (X ) (X}
lh I3 d m] TIN/VAP
~DIN 371 1S02/6H P jsl6 L +1 ho h12 lo Obo3wasenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2041055
P M5 0.8 70 7 20,7 6 4,9 8 3 -M5
M M6 1 80 8,5 25 6 4,9 8 3 -M6
1 E\] { M8 1,25 90 11 35 8 6.2 9 3 -M8
DN = =4 M 10 15 100 14 39 10 8 11 3 -M10
i f
A—LC | |9 |-
e l3—
I
h I3 d ] TIN/VAP
~DIN 376  1S02/6H P js16 L +1 ho h12 lo Obo3wasenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2046055
M 12 1,75 110 17 - 9 7 10 3 -M12
M 16 2 110 225 - 12 9 12 4 -M16
04 Mez0 2,5 140 28 - 16 12 15 4 -M20
' T
—=lg|=

p=io
o
©
<[



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

MeTumin MawnHHbie B ——

Paradur® STE

<2,5xDy

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca E (1,5-2 Hutku)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 40°

- Ansa 0bpaboTkm maTepmanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

< E‘

DIN 13 be3 nokpbitus [ [ ] [ [
THL [ J [ [ J [ J
| | d O bes nokpbiTus THL
DIN 371 6HX P jsiﬁ Lc 131 h91! h12 lg OﬁosuaEeHue 0603HaueHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 205106 2051062
—{P M4 0.7 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -Mé4 -M4
M M5 0.8 70 8 25 6 4,9 8 3 -M5 -M5
N ? V M6 1 80 10 30 6 49 8 3 -M6 -M6
D T =i M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 4 -M8 -M8
Pl i YR 15 100 15 39 10 8 1 4 -M10 -M10
e I3—
Ih
| | d O bes nokpbiTus THL
DIN 376 6HX P jsis Lc 131 hEIJ h12 lg Oﬁoauasenue 0603HaueHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 205606 2056062
—{P M12 1,75 110 16 - 9 7 10 4 -M12 -M12
& M 16 2 110 20 - 12 9 12 5 -M16 -M16
? { M 20 2,5 140 25 - 16 12 15 5 -M20 -M20
Dn = i M24 3 160 30 - 18 14,5 17 5 -M24 -M24

D 98



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur Inox®

<2,5xDy

< E‘

HSS-E

—_ ||UJl=II_TEI=I

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)
- yron noAbeéma BUMHTOBOW kaHaBku 40°

- BbICOKas TOYHOCTb NMO3MLMOHUPOBAHUS B OTBEPCTUM
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),

LaloLNX CIIMBHYHO CTRYXXKY

P M K N S H 0
vap oo o0 o
DIN 13 TiN oo o0 o
TiCN oo o0 o
I 1 d ] VAP TIN TICN
DIN 371 6HX P jsiﬁ Lc 131 hé h12 lg 06o3HavyeHue 06o03HayeHne 0603HaYeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20513 205135 2051306
P M 16 0,35 40 6 - 2,5 2,1 5 3 -M1.6%
M M17 0,35 40 6 - 2,5 2,1 5 3 -M1.7%
N ? f M18 0,35 40 6 - 2,5 2,1 5 3 -M1.8%
D =T Fdi M2 04 | 45 4 9 28 | 21 5 3 -M2¢ -M2 -M2+
t L] g J M2,5 0,45 50 4 12,5 2.8 2,1 5 3 -M2.5% -M2.5 -M2.54
f—l3— M3 0,5 56 6 18 35 2,7 6 3 -M3 -M3 -M3
h M35 0,6 56 6,5 20 4 3 6 3 -M3.5
M 4 0,7 63 7 21 4,5 3,4 6 3 -M4 -M4 -M4
M 4,5 0,75 70 8 25 6 49 8 3 -M4.5
M5 0.8 70 8 25 6 49 8 3 -M5 -M5 -M5
M6 1 80 10 30 6 49 8 3 -M6 -M6 -M6
M7 1 80 10 30 7 55 8 3 -M7
M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8 -M8
M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10 -M10 -M10
!6e3 KonbLeBO KaHaBKu Nocre pe3bbbl
“pe3bba 6e3 3aTbinoBaHus
| | d O VAP TIN TICN
DIN 376 6HX P jsillﬁ Lc 131 h'.}l h12 Ig O6o3HayeHne 0b6o3HauyeHue 06o03Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20563 205635 2056306
P M6 1 80 10 - 4,5 34 6 3 -M6 -M6
[Qg M8 125 90 12 - 6 49 8 3 -M8 -M8
[} ? y MI0 15 100 15 - 7 55 8 3 -M10 -M10
Dn a4 MI2 1,75 110 16 - 9 7 10 4 -M12 -M12 -M12
L~ *lgi M 14 2 110 20 - 11 9 12 4 -M14
‘ h M 16 2 110 20 - 12 9 12 4 -M16 -M16 -M16
M 18 2,5 125 25 - 14 11 14 4 -M18
M 20 2,5 140 25 - 16 12 15 4 -M20 -M20 -M20
M 22 2,5 140 25 - 18 145 17 4 -M22
M 24 3 160 30 - 18 145 17 4 -M24 -M24
M 27 3 160 30 - 20 16 19 5 -M27
M 30 35 180 35 - 22 18 21 5 -M30 -M30
M 33 35 180 35 - 25 20 23 5 -M33
M 36 4 200 40 - 28 22 25 5 -M36
M 42 45 200 45 - 32 24 27 5 -M42

p=io
o
©
©0



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur Inox®

<2,5xDy

< E‘

HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- yron noAbEéma BUHTOBOM kaHaBku 40°

- BbICOKas TOYHOCTb MO3WULMOHMPOBAHWSA B 0TBEPCTUN

- Ansa 0bpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),

AAWNX CITUBHYH CTPYXKY

P M K N S H 0
DIN 13 vap o0 o0 o
TiCN o0 oo [ ]
I I d i VAP TICN
DIN 371 66X P jsiﬁ Lc 131 h91! h12 lg O6o3HayeHune 0603HaYeHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 20533 2053306
—-P M3 0,5 56 6 18 35 2,7 6 3 -M3 -M3
M M4 07 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -M4 -M4
N ? V M5 0.8 70 8 25 6 49 8 3 -M5 -M5
D T 2 d M6 1 80 10 30 6 49 8 3 -M6 -M6
Pl i bowms 1.25 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8
f—— [3——| M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10 -M10
Ih

D 100



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur Inox®

<2,5xDy

—_ ||LUI=II_TEFI

Wuﬂﬂ%ﬂ.

- HSS-E

- ocobo AnuHHas cepus (XL)

- opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)
- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 40°
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),

LaloLNX CIIMBHYHO CTRYXXKY

DIN 13 P M K N S H 0
THL oo oo
lh I3 d m] THL
~DIN 371 6HX P js16 L¢ +1 h9 h12 lg 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2051332

P M4 0.7 125 7 21 4,5 3.4 6 3 -M4

M M5 0.8 140 8 25 6 4,9 8 3 -M5

{ o M6 1 160 10 30 6 49 8 3 -M6
D= = ——
f 1
-~ L g |~

e I3—|
I
h I3 d ] THL
~DIN 376 6HX P js16 L¢ +1 h9 h12 lg 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2056332

P M8 125 180 12 - 6 4,9 8 3 -M8

M M 10 15 200 15 - 7 55 8 3 -M10

{ [‘] df M12 1,75 220 16 - 9 7 10 4 -M12

Dy I, 7 M 16 2 220 20 - 12 9 12 4 -M16

A L lo M 20 2,5 280 25 - 16 12 15 4 -M20
-~ L .

I
R
62 W D396 |

D101



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

MeTuMKU MalLUHHbIe NN O —

Paradur® WTH Inox 50 m_&._
— ? )

<3,5xDy

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbéma BUHTOBOW KaHaBku 50°

- Ansa 0bpaboTkm maTepmanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

< E‘

DIN 13 vap o0 0o
TiN o0 oo
| | d O VAP TIN
DIN 371 6HX P jsiﬁ Lc 131 h91! h12 lg O6o3HayeHne 0603HaYeHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 205199 2051995
P M 16 0,35 40 6 - 2,5 2,1 5 2 -M1.6%
M M2 0.4 45 4 9 2,8 2,1 5 3 -M2+ -M2
N ? y M22 0,45 45 4 12 2.8 2.1 5 3 -M2.24
Dl 2 } =d M23 0.4 45 4 12 2,8 2,1 5 3 -M2.3*
! L] g i M25 0,45 50 4 12,5 2.8 2.1 5 3 -M2.54
f—I3—= M 2,6 0,45 50 4 125 2,8 2,1 5 3 -M2.6*
h M3 05 56 6 18 35 2,7 6 3 -M3 -M3
M35 0,6 56 6,5 20 4 3 6 3 -M3.5
M4 0,7 63 7 21 4,5 3,4 6 3 -M4 -M4
M5 08 70 8 25 6 49 8 3 -M5 -M5
M6 1 80 10 30 6 49 8 3 -M6 -M6
M7 1 80 10 30 7 55 8 3 -M7
M8 1,25 90 12 35 8 6,2 9 3 -M8 -M8
M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10 -M10
!6e3 KonbLieBO KaHaBKu Nocne pe3bbbl
“pe3bba be3 3aTbinoBaHNA
| | d O VAP TIN
DIN 376 6HX P jsiﬁ Lc 131 hEIJ h12 lg 0O6o3HauveHne 0603HauveHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 205699 2056995
P M6 1 80 10 - 4,5 3,4 6 3 -M6
M M8 125 90 12 - 6 49 8 3 -M8
? y MIlo 15 100 15 - 7 55 8 3 -M10 -M10
DN > ] i M12 175 110 16 - 9 7 10 4 -M12 -M12
L "gl M 14 2 110 20 - 11 9 12 4 -M14 -M14
| h M 16 2 110 20 - 12 9 12 4 -M16 -M16
M 18 2,5 125 25 - 14 11 14 4 -M18 -M18
M 20 2,5 140 25 - 16 12 15 4 -M20 -M20
M 24 3 160 30 - 18 145 17 4 -M24 -M24
M 27 3 160 30 - 20 16 19 5 -M27
M 30 35 180 35 - 22 18 21 5 -M30
M 33 35 180 35 - 25 20 23 5 -M33
M 36 4 200 40 - 28 22 25 5 -M36

D 102



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur Inox® 25

<1,5xDy

- HSS-E

- opma 3abopHoro KoHyca E (1,5-2 HuTku)

- yron noAbeéma BMHTOBOW KaHaBku 25°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

DIN 13
TiN oo oo
h I3 d m] TIN
~DIN 371 6HX P js16 Lc *1 h9 h12 lg 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2051315
P M5 0.8 70 8 19 6 49 8 4 -M5
M M6 1 80 10 22 6 49 8 4 -M6
s T M8 1.25 90 13 28 8 6.2 9 5 -M8
Dy % - i M10 15 100 15 32 10 8 11 5 -M10
T 1
b= L~ ~|lg [~
3=
I
h I3 dp O TIN
DIN 376 6HX P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HaueHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2056315
P M12 175 110 16 - 9 7 10 5 -M12
M M 14 2 110 20 - 11 9 12 5 -M14
s 79 M6 2 110 20 - 12 9 12 5 -M16
Dn > 7 M 20 25 140 25 - 16 12 15 5 -M20
T
b= L~ —~!lg|~
h
R
62 W D396 |

D103



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® Synchrospeed

<2,5xDy

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbéma BUHTOBOM kaHaBku 40°

- Ansa 0bpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio Ao 1300 H/MMm? (40 HRC),
AaloWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

- TOMbKO Ans 06paboTku Ha cTaHKax co BCTPOEHHbIM LMKIIOM CUHXPOHHOMO
pe3bboHape3aHns (XecTkwii Umkn pe3bboHape3aHus)

- MPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHNeM MacsHbIM TyMaHoOM

P M K N S H 0

DIN 13 THL o0 00 oo [ ] [} [ ]
TiN/vap o0 060 o0 o [ [ ]
I | d O THL TIN/VAP
~DIN 371 6HX P jsis L 131 hé h12 lg O6o3HauyeHne 0603HaueHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N S2051302 S2051305
XsocToswk no DIN 1835 B M2 0,4 70 4 7.6 6 49 8 3 -M2 -M2
P M 25 0,45 70 45 93 6 49 8 3 -M2.5 -M2.5
gg M3 05 70 5 11 6 49 8 3 -M3 -M3
m} M4 0,7 70 7 14,8 6 49 8 3 -M4 -M4
Dn Jl M5 0.8 70 8.5 20,7 6 49 8 3 -M5 -M5
T T Mb 1 80 105 25 6 49 8 3 -M6 -M6
Le TBH s~ M8 125 90 135 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8
‘ I M 10 15 100 16 39 10 8 11 3 -M10 -M10
| | d O THL TIN/VAP
~DIN 376  6HX P jsis Lc 131 h(li h12 lg 0O6o3HauyeHne 0603HayveHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 52056302 52056305
XsocToswuk no DIN 1835 B M 12 1,75 110 18,5 42 12 9 12 3 -M12 -M12
b M 14 2 110 21 49 14 11 14 3 -M14 -M14
gg M 16 2 110 21 55 16 12 15 4 -M16 -M16
m} M 20 2,5 140 26,5 - 16 12 15 4 -M20 -M20
Dn Jl M 24 3 160 32 - 20 16 19 4 -M24 -M24
[} K3
Le = lg =
|3—
I h
s f
62 | D39 |

D 104



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® Synchrospeed

<2,5xDy

- HSS-E

—_ ||UJI=II_TEFI

- opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKu)

- yron noAbeéma BMHTOBOW kaHaBku 40°

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepAocTblo Ao 1300 H/mMMm? (40 HRC),
NaloWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

- TONbKO Anst 06paboTku Ha CTaHKax Co BCTPOEHHBIM LMKIIOM CUHXPOHHOI O
pe3bboHape3anus (XecTkuii umkn pe3bboHape3aHus)

- NPUMEHSKTCH C OXNaXxAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM

M P M K N H O
DIN 13 THL o0 00 oo [ ] [ ]
TiN/vap oo o0 o0 o [ J
h I3 d ] THL TIN/VAP
~DIN 371 6HX P js16 L +1 h6 h12 lg O6o3HayeHne 0603HauveHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 52051312 S2051315
XBocToBwk no DIN 1835 B M5 0.8 70 8,5 20,7 6 49 8 3 -M5 -M5
b M6 1 80 105 25 6 49 8 3 -M6 -M6
t& M8 1.25 90 135 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8
m] i M 10 15 100 16 39 10 8 11 3 -M10 -M10
Dn i di
[ f
Le |~ —~!lg |~
I3—
I I
Iy I3 d; O THL TIN/VAP
~DIN 376  6HX P js16 Lc +1 h6 h12 lg 0O6o3HaueHne 0603HaueHne
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 52056312 52056315
XBocToBwk no DIN 1835 B M 12 1,75 110 18,5 42 12 9 12 3 -M12 -M12
b M 14 2 110 21 49 14 11 14 3 -M14 -M14
& M 16 2 110 21 55 16 12 15 4 -M16 -M16
m] i M 20 2,5 140 26,5 - 16 12 15 4 -M20 -M20
Dn i di
[ f
Le |~ |1y [~
I3—
I I
o
| 62 | D39% |

D 105



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® Eco CI

<3xDy

- HSS-E-PM

SARARAAALLLLL,

VoV

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- Ans obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 100-1000 H/MMm? (32 HRC),

AaoOLWUX CerMEHTHYI0 CTPY>KKY
- MPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHNeM MacsHbIM TyMaHOM

- nokpbIThe Xtra-treat™

M P K N S H o0
DIN 13 nid oo oo [ X J
TiCN oo oo (X J
I I d O NID TICN
DIN 371 6HX P jsis Lc 131 h91! h12 lg O6o3HayeHune 0603Ha4YeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E20314 E2031406
P M3 05 56 9 18 35 2,7 6 3 -M3 -M3
(M M4 0,7 63 12 21 4,5 3.4 6 3 -M4 -M4
] ? { M5 0.8 70 13 25 6 49 8 4 -M5 -M5
Dn { =d M6 1 80 15 30 6 4,9 8 4 -M6 -M6
L 4 ARNE 1 80 15 30 7 55 8 4 M7 -M7
c =~ lg 1=
l—13 M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 4 -M8 -M8
1 M9 1,25 90 18 35 9 7 10 4 -M9 -M9
M 10 15 100 20 39 10 8 11 4 -M10 -M10
| | d O NID TICN
DIN 376 BHX P jsiﬁ Lc 131 hEll h12 Ig O6o3HauyeHue 0603Ha4veHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E20364 E2036406
P M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -M12 -M12
@g M 14 2 110 25 - 11 9 12 4 -M14 -M14
¥ ? i MI6 2 110 25 - 12 9 12 4 -M16 -M16
Dﬂmmmmmm: i 3d  M18 2,5 125 30 - 14 11 14 4 -M18 -M18
‘*ch’l . |gJ M 20 2,5 140 30 - 16 12 15 4 -M20 -M20
I M 22 2,5 140 30 - 18 14,5 17 4 -M22 -M22
M 24 3 160 36 - 18 145 17 5 -M24 -M24
M 30 35 180 42 - 22 18 21 5 -M30 -M30

D 106



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® Eco CI

<3xDy

e —

SRRARASALLLLL

L1 ——y

oV

- HSS-E-PM

- opma 3abopHoro KoHyca E (1,5-2 HuTku)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 100-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWMX CerMEHTHYI0 CTPYXXKY

- MPUMEHSKTCH C OXNaXxAeHWeM MacnfHbIM TyMaHoM

- nokpbITHe Xtra-treat™

DIN 13 P M K N S H 0
TiCN e oo [ X )
Iy I3 d; O TICN
DIN 371 6HX P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2031466
P M4 0,7 63 12 21 4,5 3.4 6 3 -M4
M M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 4 -M5
¥ ? { M6 1 80 15 30 6 49 8 4 -M6
Dn { Jdi M8 125 90 18 35 8 6.2 9 4 -M8
f } -
kLC——‘ . M 10 15 100 20 39 10 8 11 4 M10
l——13
I
Iy I3 d; O TICN
DIN 376 6HX P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2036466
P M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -M12
M M 16 2 110 25 - 12 9 12 4 -M16
? M 20 25 140 30 - 16 12 15 4 -M20
M 24 3 160 36 - 18 145 17 5 -M24

D 107



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® Eco CI

<3xDy

Wum

L LY

- HSS-E-PM

- ocobo anuHHas cepus (XL)
- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 100-1000 H/mMm? (32 HRC),

LaloLNX CErMEHTHYI0 CTPYXKY

- NPUMEHAKTCA C oXnaxaeHnem MacsiaHbIM TYMaHOM

- nokpbIThe Xtra-treat™

DIN 13 M K N S H 0
TiCN o0 oo (X J
I I3 d O TICN
~DIN 371 6HX P js16 L +1 h9 h12 lg 0O603HayeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2031436
P M4 0,7 125 12 21 4,5 3.4 6 3 -M4
M M5 0.8 140 13 25 6 4,9 8 4 -M5
i E‘] f M6 1 160 15 30 6 49 8 4 -M6
Dn [ di M8 1,25 180 18 35 8 6.2 9 4 -M8
' *LA b M 15 200 20 39 10 8 11 4 M10
C
13
h
hh I3 d; O TICN
~DIN 376  6HX P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2036436
—-{P M 12 1,75 220 23 - 9 7 10 4 -M12
{M M 16 2 220 25 - 12 9 12 4 -M16
df M 20 2.5 280 30 - 16 12 15 4 -M20

D 108



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTYuku MallUHHbIE =
Paradur® Eco ClI

il

<3,5xDy

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 100-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWMX CerMEHTHYI0 CTPY>XXKY

- nokpbITHe Xtra-treat™

< mml

DIN 13 P M K N S H 0
TiCN o0 oo (X J
h I3 d; O TICN
DIN 371 6HX P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2031416
P M4 0.7 63 12 21 4,5 34 6 3 -M4
M M5 08 70 13 25 6 49 8 4 -M5
l} E\] t M6 1 80 15 30 6 49 8 4 -M6
D i =d M7 1 80 15 30 7 55 8 4 -M7
P, 4 J b wms 1.25 90 18 35 8 6.2 9 4 M8
C 9
—13 M 10 15 100 20 39 10 8 11 4 -M10
I
h I3 d; O TICN
DIN 376 6HX P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2036416
P M12 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -M12
(M M 14 2 110 25 - 11 9 12 4 -M14
] E‘] i M 16 2 110 25 - 12 9 12 4 -M16
DN 1 i M18 2,5 125 30 - 14 11 14 4 -M18
f — 44 ) J M 20 2.5 140 30 - 16 12 15 4 -M20
C 9
I M 24 3 160 36 - 18 145 17 5 -M24

D 109



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® Eco CI

<3,5xDy

.
Wltﬂﬂﬂaﬂh
ﬁu»au-.- N .
- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- Ans obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 100-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoOLWUX CerMEHTHYI0 CTPY>KKY

- MPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHNeM MacsHbIM TyMaHOM

- nokpbIThe Xtra-treat™

DIN 13
TiCN o0 oo (X}
Iy I3 dy O TICN
DIN 371 6HX P js16 Le +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2031446
P M6 1 80 15 30 6 49 8 4 -M6
M M8 125 90 18 35 8 6,2 9 4 -M8
E\] i MI10 15 100 20 39 10 8 11 4 -M10
Dn % - dy
i 1
‘*Lc"‘ *‘ lg =
<7|34>
h
h I3 d; O TICN
DIN 376 6HX P js16 L +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N E2036446
M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -M12
M 16 2 110 25 - 12 9 12 4 -M16

D110



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® WLM

<3xDy

< E‘

- HSS-E

—_ ||UJl=II_TEI=I

) -

e

—

S

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeéma BUMHTOBOW kaHaBku 35°

- AnsA 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-700 H/mMMm? (14 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

DIN 13 M K N S H 0
Bes nokpbiTus oo oo [ X )
| | d O bes nokpbiTua
DIN 371 1S02/6H P js16 L. 41 ha h12 lo Ooswavenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20516
P M 16 0,35 40 6 - 2,5 2,1 5 2 -M1.6!
M M2 0.4 45 4 9 2,8 2,1 5 2 -M2
[} ? f M23 0.4 45 4 12 2.8 2.1 5 2 -M2.3
N T . M25 0.45 50 4 125 2.8 21 5 2 -M2.5
i L, |1 J M3 05 56 6 18 35 2,7 6 2 -M3
e I3— M35 0,6 56 6,5 20 4 3 6 2 -M3.5
h M4 0.7 63 7 21 45 3.4 6 2 -M4
M5 0.8 70 8 25 6 49 8 2 -M5
M6 1 80 10 30 6 49 8 2 -M6
M7 1 80 10 30 7 55 8 2 -M7
M8 1.25 90 12 35 8 6,2 9 2 -M8
M 10 15 100 15 39 10 8 11 2 -M10
6e3 KonbLeBO KaHaBKu Nocre pe3bbbl
| | d O bes nokpbiTus
DIN 376 I1SO2/6H P js:llﬁ Lc :31 hEll h12 Ig 0603Ha3euue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20566
P M6 1 80 10 - 45 3.4 6 2 -M6
@ M8 1,25 90 12 - 6 49 8 2 -M8
? { MI1o 15 100 15 - 7 55 8 2 -M10
Dn P ————9d MI12 1,75 110 16 - 9 7 10 3 -M12
L] . |g: M 14 2 110 20 - 11 9 12 3 -M14
I Ih M 16 2 110 20 - 12 9 12 3 -M16
M 18 2,5 125 25 - 14 11 14 3 -M18
M 20 2,5 140 25 - 16 12 15 3 -M20

D111



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® WLM

<3xDy

< E‘

DIN 13

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 35°

- Ansa obpaboTkn matepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MM? (14 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

Be3 nokpbiTna oo oo (X )
| | d m} bes nokpbiTua
DIN 371 1S02/6H P js16 L 41 ha h12 lo Oboswavehhe
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20415
P M3 05 56 6 18 35 2,7 6 3 -M3
(M M4 0,7 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -M4
N ? { M5 0.8 70 8 25 6 4,9 8 3 -M5
Dn =] a1 M6 1 80 10 30 6 49 8 3 -M6
T*Lc g J M7 1 80 10 30 7 55 8 3 -M7
—I3—— M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8
h M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10

D112



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

- e
m’__‘

p!!ggun e T

Paradur® WLM
<3xDy
- HSS-E
a” - ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)
g - yron noAbeéma BUMHTOBOW kaHaBku 35°
= - AnsA 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-700 H/mMMm? (14 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY
DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTus oo oo [ X )
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 371 1S03/66 p js16 L £1 ho h12 lo O6osHavenve
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20536
P M2 0.4 45 4 9 2.8 21 5 2 -M2
[?_\5 M25 0.45 50 4 125 2.8 21 5 2 -M2.5
¥ ? f M3 0.5 56 6 18 35 2,7 6 2 -M3
N T M35 0.6 56 6.5 20 4 3 6 2 -M35
t Lt |1 J M4 0.7 63 7 21 4,5 3.4 6 2 -M4
C
fe— 35— M5 0.8 70 8 25 6 4,9 8 2 -M5
1 M6 1 80 10 30 6 4.9 8 2 -M6
M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 2 -M8
M 10 15 100 15 39 10 8 11 2 -M10

D113



PesbboHape3aHue

—_ ||UJl=ILTEI=!

MeTUYMKM MalLUHHbIE
Paradur® WLM Synchro.

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBKu 45°

- Ansa 0bpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio Ao 700 H/Mm? (14 HRC),
AaloWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

- TOMbKO Ans 06paboTku Ha cTaHKax co BCTPOEHHbIM LMKIIOM CUHXPOHHOMO
pe3bboHape3aHns (XecTkwii umkn pe3bboHape3aHus)

<3xDy

< E‘

P K N S H 0
DIN 13 be3 nokpbitus [ oo oo (X )
CRN [ ] o0 oo (X}
I I3 dp O bes nokpbiTus CRN
~DIN 371 ISO2/6H P js16 Lc +1 h6 h12 lg O6o3HayeHne 0603HaYeHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N S20516 S2051604
XBocToBwk no DIN 1835 B M3 05 70 2,5 18 6 49 8 2 -M3 -M3
o M4 0,7 70 3,6 21 6 49 8 2 -M4 -M4
@ M5 0.8 70 4,4 25 6 4,9 8 2 -M5 -M5
m] M6 1 80 5,6 30 6 49 8 2 -M6 -M6
[YN & M8 1,25 90 6.9 35 8 6.2 9 2 -M8 -M8
T T MI10 15 100 8,2 39 10 8 11 2 -M10 -M10
- L¢ lg [~
e 13—
hh
o B
62 | D39 |

D114



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur® MS

<3,5xDy

< — = i

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepAocTbio 350-850 H/MMm? (25 HRC),
NaloWMX CerMEHTHYI0 CTPY>XXKY

DIN 13
Bes nokpbiTus (X )
| | d O bes nokpbiTua
DIN 371  1S02/6H p js16 L +1 h9 h12 lo Ooswavenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20315
P M2 0.4 45 6 9 2.8 2,1 5 3 -M2
[?_\5 M25 0,45 50 8 12,5 2.8 2,1 5 3 -M2.5
f ? { M3 0.5 56 9 18 35 2,7 6 3 -M3
Dn { =41 M35 0.6 56 11 20 4 3 6 3 -M3.5
P, 4 C ma 0.7 63 12 21 45 34 6 3 M4
c ~ilg [~
13 M5 08 70 13 25 6 4,9 8 3 -M5
1 M6 1 80 15 30 6 4,9 8 3 -M6
M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10

D115



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® AP

<2xDy

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1500 H/mMm? (47 HRC),
AaoOWMUX CerMEHTHYI0 CTPY>KKY
- Ansa obpaboTku cnnasos Cu-Al-Fe

DIN 13 M N S H 0
nit ( X}
I I3 d O NIT
DIN 371 6HX P js16 Le +1 h9 h12 lg 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20312
—-{P M3 0,5 56 9 18 35 27 6 3 -M3
(M M4 0,7 63 12 21 45 3.4 6 3 -M4
! T 4 M5 08 70 13 25 6 49 8 3 -M5
Dn | =41 M6 1 80 15 30 6 49 8 3 -M6
L 4 | boMs 125 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8
c =~ lg (=
l—1I3 M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10
Ih
I I3 d O NIT
DIN 376 6HX P js16 L +1 h9 h12 lg 06o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20362
P M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -M12
M M 16 2 110 25 - 12 9 12 4 -M16
[} I ¢ M 20 2.5 140 30 - 16 12 15 4 -M20
P = d+1
kch—l —=lg|=
hh
3 i
62 | D39 |

D 116



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur® NI

<1,5xDy

- HSS-E-PM
- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)
- yron noAbeéma BMHTOBOW KaHaBku 25°

—_ ||UJI=II_TEFI

1""‘%_"”*')"*@-

Baa 124

Fe

—

—

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

DIN 13 M K N S H 0
Bes nokpbiTus ( X )
| | d O bes nokpbiTua
~DIN 371 6HX P sle L s me 2 g s
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 204102
P M2 0.4 45 8 - 2.8 21 5 3 -M2!
M M 25 0.45 50 9 - 2.8 21 5 3 -M2.5!
N ? f M3 0.5 56 10 - 35 2.7 6 3 -M3t
D My === Fd M35 06 56 12 - 4 3 6 3 -M3.5!
J . g l M4 0.7 63 13 - 45 34 6 3 -M4!
e— 35— M5 0.8 70 16 - 6 49 8 3 -M5!
h M6 1 80 15 23 6 49 8 3 -M6
M8 1,25 90 18 29,5 8 6.2 9 3 -M8
M 10 15 100 20 335 10 8 11 4 -M10
!6e3 KonbLieBOI KaHaBKu Nocne pe3bbbl
| | d O bes nokpbiTua
DIN 376  6HX P sls L s me 2 g s
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 204602
P M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -M12
M M 14 2 110 25 - 11 9 12 4 -M14
N ? i MI6 2 110 25 - 12 9 12 4 -M16
DN%\ E————9d Mi18 2,5 125 30 - 14 11 14 5 -M18
L, ’1 -, REYED 25 140 30 - 16 12 15 5 -M20
C 9
h

D117



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® NI

<1,5xDy

- HSS-E-PM
- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- yron noAbéma BUHTOBOW KaHaBku 25°

i

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/Mm? (44 HRC),

AAWNX CITUBHYH CTPYXKY

DIN 13 M N S H 0
Be3 nokpbiTna ( X}
I | d O be3 nokpbiTuA
~DIN 371  4HX P sls L s me 2 g e
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 204104
—-|P M2 0.4 45 8 - 2,8 2,1 5 3 -M2!
(M M3 05 56 10 - 35 2,7 6 3 -M3!
N D\ { M35 0.6 56 12 - 4 3 6 3 -M3.5!
Dn = §j S M4 07 63 13 - 4,5 34 6 3 -Ma4t
! . g J M5 0.8 70 16 - 6 49 8 3 -M5!
fe— I3——| M6 1 80 15 23 6 49 8 3 -M6
I M8 1,25 90 18 29,5 8 6.2 9 3 -M8
M 10 15 100 20 335 10 8 11 4 -M10

16e3 KOMbLIEBOM KaHaBKM nocie pe3sbbbl

D118



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeT4YMKM MalLIMHHbIE e — T
Paradur® NI 10

<1,5xDy
- HSS-E-PM
a” - ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)
g - yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 10°
= - Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbto 1000-1600 H/MMm? (49 HRC)
NaloWMX CIIMBHYI0 U CErMEHTHYI0 CTPYXKY
M P M K N S H 0
DIN 13 be3 nokpbiTus [ X ) e oo
TiN [ X ) e oo
| d O be3s nokpbiTus TIN
~DIN 371 6HX P jsiﬁ [ hé h12 lg Oﬁoauaseuue 0O603Ha4veHune
Dn MM MM MM MM MM MM N 204101 2041015
P M3 0,5 56 8 35 2,7 6 3 -M3? -M3!
M M4 0,7 63 105 4,5 3.4 6 3 -M4? -M4!
1 ? { M5 0.8 70 13 6 49 8 3 -M5? -M5!
D 3di M6 1 80 16 6 4,9 8 3 -M6? -M6!
! L J *lgl M8 1,25 90 20,5 8 6.2 9 3 -M8! -Mm8!
—3— M 10 15 100 25,5 10 8 11 3 -M10! -M10!
1 M12 1,75 110 305 12 9 12 4 -M12! -M12!
M 16 2 110 395 16 12 15 4 -M16? -M16!

16e3 KoMbLIeBOM KaHaBKM nocie pe3bbbl

D119



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® NI 10

<1,5xDy

MJ

Gl ———

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbeéma BUHTOBOM kaHaBku 10°

- Ansa obpaboTtkn matepuanos TBepaocTbio 1000-1600 H/MM? (49 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYI U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

DIN ISO 5855-1 P M K N S HJO
CKpYrnéHHbIV Npoduib pe3bbbl Mo BHEIWIHEMY AnameTpy Be3 nokpbiTna [ X o oo
| d O bes nokpbiTua
~DIN 371  4H P s L o e o OBoswavenus
Dn MM MM MM MM MM MM N 2041014
—~|P MJ3*0,5 05 56 8 35 2,7 6 3 -MJ3t
M MJ4*0,7 0,7 63 105 4,5 3,4 6 3 -MJat
I D‘ i MJ5*0,8 0.8 70 13 6 49 8 3 -MJ5!
Dn g a1 MJB*1 1 80 155 6 4,9 8 3 -MJb!
LI L wenes 1.25 90 205 8 62 9 3 MUt
f— I3—=| MJ10*1,5 15 100 255 10 11 3 -MJ10!
h MJ12*1,75 1,75 110 30,5 12 9 12 4 -MJ12t
MJ16*2 2 110 39,5 16 12 15 4 -MJ16!
16e3 KoNbLIeBOM kaHaBKM Nnocne pesbbbl
w3 i
G2 N D396 |

D120



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTUYMKM MaLIMHHbIE T — =

Paradur® Ti s -
m——-"__‘ -

<2xDy

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

< E‘

DIN 13 be3 nokpbiTus [ X ) e oo
TiCN (X J e oo
| | d O be3 nokpbiTua TICN
~DIN 371 6HX P jsiﬁ L 1-31 h.gl h12 lg Oﬁoaua-':euue 0603HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20416 2041606
—-|P M1 0,25 40 5 - 2,5 2,1 5 3 -M1!
M M1.2 0,25 40 5 - 2,5 2,1 5 3 -M1.2!
3“ ? { M 1.4 03 40 5 - 2,5 2,1 5 3 -M1.4!
1 =d M16 0,35 40 5 - 2,5 2,1 5 3 -M1.6!
. g l M18 0,35 40 5 - 2,5 2,1 5 3 -M1.8!
13—~ M2 0.4 45 8 - 2.8 2,1 5 3 -M2! -M2
I I M 2,2 0,45 45 8 - 2.8 2,1 5 3 -M2.2!
M2,5 0,45 50 9 - 2.8 2,1 5 3 -M2.5! -M2.5
M3 05 56 10 - 35 2,7 6 3 -M3! -M3
M35 0,6 56 12 - 4 3 6 3 -M3.5!
M 4 0.7 63 13 - 4,5 3,4 6 3 -M4t -M4
M 4,5 0,75 70 16 - 6 49 8 3 -M4.5!
M5 0.8 70 16 - 6 49 8 3 -M5! -M5
M6 1 80 15 23 6 49 8 3 -M6 -M6
M8 125 90 18 29,5 8 6,2 9 3 -M8 -M8
M 10 15 100 20 335 10 8 11 3 -M10 -M10

16e3 KoMbLIEBON KaHaBKM nocie pe3bbbl

| | d O be3 nokpbiTus TICN
DIN 376 6HX P js:llﬁ Lc 1-31 h'.}l h12 Ig Oﬁosuazenue 06o3HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 20466 2046606
P M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -M12 -M12
@ M 14 2 110 25 - 11 9 12 4 -M14
? i M 16 2 110 25 - 12 9 12 4 -M16 -M16
DN 11 Fd M20 25 140 30 - 16 12 15 4 -M20
L i l M 24 3 160 36 - 18 145 17 5 -M24
i Ih M 27 3 160 36 - 20 16 19 5 -M27
M 30 35 180 42 - 22 18 21 5 -M30
M 33 35 180 42 - 25 20 23 5 -M33
M 36 4 200 48 - 28 22 25 5 -M36

<M 1,4: 5HX, = M1,6: 6HX

D121



—_ ||UJI=ILTEI=!

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® TI

<2xDy

3

MJ

PesbboHape3aHue
ada s
%Il}_‘:m | .
SAMAANN WYY
mm \ hnm':: a

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOM kaHaBku 15°

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/Mm? (44 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

DIN IS0 5855-1
CKpYrnéHHbIV Npoduib pe3bbbl Mo BHEIWIHEMY AnameTpy Be3 nokpbiTna [ X o oo
I I3 dp m} bes nokpbiTua
~DIN 371 4H P js16 L +1 h9 h12 lg 0O603HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 204164
P MJ3*0,5 05 56 10 - 35 2,7 6 3 -MJ3!
[i)_\g MJ4*0,7 07 63 13 - 4,5 34 6 3 -MJat
I T} MJ5*08 0.8 70 16 - 6 49 8 3 -MJ5!
= =rdi MJB*1 1 80 15 23 6 4,9 8 3 -MJ6
. g i MJ8*1,25 125 90 18 29,5 8 6,2 9 3 -MJ8
C
I3 MJ10*1,5 15 100 20 335 10 8 11 3 -MJ10
I I
!6e3 KonbLieBO KaHaBKy Nnocne pe3bbbl
I I3 dp m} bes nokpbiTua
DIN 376 4H P js16 Le +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 204664
P MJ12*1,75 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -MJ12
M MJ16*2 2 110 25 - 12 9 12 4 -MJ16
[m]
| [ 4
D T 3-d;
f
~Lc —~llg [~
I I
! ER
62 W D396 |

D122



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® Tl Plus

<2xDy

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)
- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°

—_ ||UJI=II_TEFI

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),

[atoLNX CIIMBHYHO CTRYXXKY

DIN 13 M K N S H 0
ACN ( X )
h I3 d; O ACN
~DIN 371 6HX P js16 Lc *1 h9 h12 lg 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2041663
—~P M2 0.4 45 8 - 2.8 21 5 3 -M2
M M25 0.45 50 9 - 2.8 21 5 3 -M2.5
o T 4 M3 05 56 10 - 35 2.7 6 3 -M3
¢ =di M35 0,6 56 12 - 4 3 6 3 -M3.5
L~ g l M4 0.7 63 13 - 4,5 3.4 6 3 -M4
C
I3—=| M5 0.8 70 16 - 6 4,9 8 3 -M5
I h M6 1 80 15 23 6 4,9 8 3 -M6
M8 125 90 18 295 8 6.2 9 3 -M8
M 10 15 100 20 335 10 8 11 3 -M10
h I3 d; O ACN
DIN 376 6HX P js16 Le +1 h9 h12 lg 0603HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2046663
P M12 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -M12
M M 16 2 110 25 - 12 9 12 4 -M16
N ? { M20 25 140 30 - 16 12 15 4 -M20
Dn I~ } d
f }
b Lc = ~ g |~
e l3—
I
3 i
62 W D396 |

D123



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

MeTuYMKM MallMHHbIe B ——— ]
Paradur® FT

<2xDy

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca D (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 900-1700 H/mm? (51 HRC),
AaoWUX CerMEHTHYI0 CTPY>KKY

DIN 13
Be3 nokpbiTna
| d O bes nokpbiTua
~DIN 371 1S02/6H P js16 L h9 h12 lo Oboswavehme
Dn MM MM MM MM MM MM N 20316
M3 0,5 56 11 35 2,7 6 3 -M3t
M4 0,7 63 13 45 3.4 6 5 -Mat
? ¥ M5 0.8 70 16 6 49 8 5 -M5t
=d M6 1 80 20 6 49 8 5 -M6!
g J M8 1,25 90 25 8 6.2 9 5 -M8t
I M 10 15 100 30 10 8 11 5 -M10t

!6e3 KonbLieBO KaHaBKy Nnocne pe3bbbl

D124



Pe3bboHapesaHue

—_ ||LUI=II_TEFI

MeTyYMKM MaLIMHHBbIE
Paradur® HSC

<2xDy

< mml

T
- TBEpPAbI cnnas

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°

- ans 0bpaboTku MaTepuanos 25-55 HRC,
NaloWMX CIIMBHYI0 U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

DIN 13
TiCN (X J o0 oo (X ]
h I3 dy O TICN
DIN 371 6HX P js16 Lc +1 h6 h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 8041056
P M6 1 80 15 30 6 4,9 8 3 -M6
@5 M8 1,25 90 20 35 8 6.2 9 3 -M8
' E\] t M10 15 100 25 39 10 8 11 3 -M10
D v{} = d,
= 1.0
I3
h
h I3 d ] TICN
DIN 376 6HX P js16 Lc +1 h6 h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 8046056
(@ M12 1,75 110 23 - 9 7 10 4 -M12
i T
Dn ! 3-d;

D 125



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® N

<1,5xDy

||mq-.p>,g

- TBEpAbIN cnnas

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOM kaHaBku 15°

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio Ao 1500 H/Mm? (47 HRC),
[aI0LUMX CIIMBHYIO U CEMMEHTHYH0 CTPYXKY

DIN 13 be3 nokpbitus oo oo [ ]
TiCN o0 oo [ ]
I I3 dp O bes nokpbiTus TICN
~DIN 371 ISO2/6H P js16 Lc +1 h6 h12 lg O6o3HayeHne 0603Ha4YeHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 80410 8041006
—~|P M3 05 56 10 - 35 2,7 6 3 -M3t -M3t
M M4 0,7 63 13 - 4,5 3,4 6 3 -Mat -Mat
[} ? M5 0.8 70 16 - 6 49 8 3 -M5! -M5!
‘Tl/ T
Dn | M6 1 80 19 30 6 49 8 3 -M6 -M6
f Lol i M8 1,25 90 22 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8
C
I3 M 10 15 100 24 39 10 8 11 3 -M10 -M10
I I
!6e3 KonbLieBO KaHaBKy nocne pe3bbbl
o B
62 W D396 |

D 126



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur® N

<3,5xDy

- TBEpPAbI cnnas

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepAocTblo Ao 1500 H/MM? (47 HRC),
[AI0LMX CIIMBHYIO U CEMMEHTHYH0 CTPYXKY

DIN 13
Bes nokpbiTus oo oo
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
~DIN 371 1S02/6H p js16 L +1 h6 h12 lo Obo3waenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 804101
P M5 0.8 70 16 - 6 49 8 3 -M5!
M M6 1 80 19 30 6 49 8 3 -Mb6
' E\] ' M8 125 90 22 35 8 6.2 9 3 -M8
v{ T
D i . M10 15 100 24 39 10 8 11 3 -M10
L™ - lg J
13
I hh
!6e3 KonbLieBOI KaHaBKu Nocne pe3bbbl
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 376  1S02/6H P js16 L +1 hé h12 Iy Obo3waenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 804601
»Pg M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 3 -M12
m]
[ 1
Dn 3-d;

D127



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® GG

<3,5xDy

- TBEpAbIN cnnas

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- Ansa obpaboTkn matepmanos TBepaocTbio 200-1500 H/MMm? (47 HRC),

LaloLNX CErMEHTHYI0 CTPYXKY

M K N S H 0
DIN 13 be3 nokpbitus e o (]
TAFT e o [}
I I3 dp O bes nokpbiTus TAFT
~DIN 371 6HX P js16 Lc +1 h6 h12 lg 0O6o3HauyeHne 0603HayveHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 803141 8031417
P M5 0.8 70 16 - 6 4,9 8 4 -M5! -M5!
(M M6 1 80 19 30 6 4,9 8 4 -M6 -M6
[} ? y M8 1,25 90 22 35 8 6.2 9 4 -M8 -M8
Dn i =d  M10 15 100 24 39 10 8 11 4 -M10 -M10
f I
L] -
l—13
Ih
!6e3 KonbLieBO KaHaBKy nocne pe3bbbl
a ER
62 W D396 |

D128



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® Engine

<3xDy

< mml

—_ ||LUI=II_TEFI

- TBEpPAbI cnnas
- AnvHHas cepus (L)

- ¢opma 3abopHoro KoHyca E (1,5-2 HuTku)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),

AalWnX CerMeHTHY CTPYXKY

- MPUMEHAKTCA C oxnaxaeHneM MacnAaHbIM TYMaHoM
- M0 3anpocy BO3MOXHO HaHeceHue pa3sin4HbIX I'IOKprTMﬁ

DIN 13 M K N S H 0
Bes nokpbiTus oo oo
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
~DIN 371 6HX P js16 L¢ +1 h6 h12 lg 0603HaveHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 8031310
P M6 1 80 15 30 6 4,9 8 3 -M6
[?_\5 M7 1 100 15 30 7 55 8 3 -M7
] E\] f M8 1,25 120 18 35 8 6.2 9 3 -M8
Dn i =d  M10 15 140 20 39 10 8 11 3 -M10
f }
L] Rk
l—13
I
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
~DIN 374 6HX P js16 L¢ +1 h6 h12 lg 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 8036310
M12 1,75 140 23 - 9 7 10 4 -M12

D129



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® HS

<3xDy

- TBEpAbIN cnnas
- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- Ansa obpaboTtku matepuanos Ao 55 HRC,

LaloLNX CErMEHTHYI0 CTPYXKY

M K N S H 0
DIN 13 be3 nokpbitus e o0 o e oo
e o0 o o oo
| d O bes nokpbiTus TICN
~DIN 371 ISO2/6H P jsiﬁ Le hé h12 lg OﬁosuaEeHue 0603Ha4veHue
Dy MM MM MM MM MM MM N 80311 8031106
P M3 0.5 56 10 35 2,7 6 3 -M3! -M3t
M M4 0,7 63 13 4,5 3.4 6 3 -M4t -Mat
i T4 M5 08 70 16 6 49 8 3 M5! -M5
DN =di M6 1 80 20 6 49 8 3 -M6! -M6!
! kLCA d b me 125 90 25 8 6.2 9 3 -M8! -M8
h M 10 15 100 30 10 8 11 3 -M10! -M10t
M 12 1,75 110 36 12 9 12 3 -M12! -M12!

!6e3 KonbLieBO KaHaBKy Nnocne pe3bbbl

D 130



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® HS

<3,5xDy

< mml

- TBEPAbI cnnas

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 200-1700 H/Mm? (51 HRC),
NaloWMX CerMEHTHYI0 CTPY>XXKY

DIN 13 M K N S H 0
e o0 o o oo
Iy I3 d; O TICN
~DIN 371 1S02/6H P jsl6 L +1 h6 h12 lo O6osHavenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 8031116
P M5 0.8 70 16 - 6 49 8 3 -M5!
M M6 1 80 19 30 6 49 8 3 -M6
l} [\] M7 1 80 19 30 7 55 8 3 -M7
D i =d M3 125 90 22 35 8 6,2 9 3 -M8
f } B
kLcal oy - M 10 15 100 24 39 10 8 11 3 M10
l—13
I
!6e3 KonbLieBOI KaHaBKu Nocne pe3bbbl
o
| 62 | D39% |

D131



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® Hard

<2xDy

- TBEpAbIN cnnas
- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- AMameTp 0TBepcTuA noj pe3bby 6onbue Tpebyemoro Ha 0,1-0,2 MM
- Ans 0bpaboTkm maTepuanos 50-63 HRC,
AaoOWMUX CerMEHTHYI0 CTPY>KKY

DIN 13 P M K N S H 0
TiCN o oo
I d O TICN
~DIN 371 6HX P jsiﬁ Lc hfli h12 lg 0603HayeHue
Dy MM MM MM MM MM MM N 8031806
M3 05 56 8 35 2.7 6 4 -M3t
M4 0,7 63 11 4,5 34 6 5 -M4!
? { M5 0.8 70 135 6 49 8 5 -M5!
=d M6 1 80 16,5 6 49 8 5 -M6!
i J M8 1,25 90 215 8 6.2 9 5 -Mm8!
I M 10 15 100 27 10 11 5 -M10!
M 12 1,75 110 32 12 9 12 6 -M12!
M 16 2 110 41 16 12 15 6 -M16!

16e3 KOMbLIEBOM KaHaBKM nocre pe3sbbbl

D132



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur® Hard Plus

—_ ||UJI=II_TEFI

<2xDy
- TBEpPAbI cnnas
- popma 3abopHoro koHyca D (3,5-5 H1ToK)
- AvameTp oTBepcTus nog pesbby 0,1-0,2 Mm
- ana obpabotkn matepuanos 50-63 HRC,
NaloWMX CerMEHTHYI0 CTPY>XKKY
M
DIN 13 M N S H 0
TiCN e oo
| d O TICN
~DIN 371 6HX P jsiﬁ Lc h(li h12 lg 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM N 8031906
M3 05 56 9 35 2,7 6 4 -M3!
M4 0.7 63 12 4,5 3.4 6 5 -M4!
? { M5 0.8 70 14,5 6 4,9 8 5 -M5!
=4 M6 1 80 18 6 4,9 8 5 -M6!
g J M8 1,25 90 235 8 6.2 9 5 -Mm8!
h M 10 15 100 29 10 8 11 5 -M10!
M12 175 110 345 12 9 12 6 -M12!
M 16 2 110 44 16 12 15 6 -M16!

16e3 KoMbLIeBON KaHaBKM nocie pe3bbbl

D133



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® Eco HT

S

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- BbICOKas TOYHOCTb MO3WULMOHUPOBAHWSA B 0TBEPCTUN

- Ans obpaboTkn matepuanos TBepaocTbio 500-1350 H/MM? (42 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

- MPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoOM

MF
DIN 13 P M K N S H 0
THL o0 00 o0 o0 o
| d O THL
DIN 374 G6HX P jsiﬁ L hé h12 lg 0O6o3HaueHune
Dn MM MM MM MM MM MM N E2126302
—-|P M6 0,75 80 15 4,5 3,4 6 3 -M6X0.75
(M M8 1 90 18 6 49 8 3 -M8X1
n M 10 1 90 20 7 55 8 3 -M10X1
Dn T ————/=d MI10 125 100 20 7 55 8 3 -M10X1.25
! kLEH‘ $|gl M 12 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1
Ih M 12 1,25 100 21 9 7 10 4 -M12X1.25
M 12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
M 22 15 125 24 18 145 17 4 -M22X1.5
o B
62 | D39 |

D134



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYuku MalIUHHbIE
Prototex® Eco HT

MF

DIN 13

DIN 374 6HX

S

=

- HSS-E-PM

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

- BbICOKas TOYHOCTb NMO3MLMOHUPOBaHUS B OTBEPCTUM

- Ans 0bpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 500-1350 H/MMm? (42 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

- PUMEHSKTCH C OXNaXAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM

P M K N S H 0

——

THL o0 060 00 o0 o [ ]
Iy d O THL
P js16 L h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM N E2126342
M8 1 90 18 6 49 8 3 -M8X1
M 10 1 90 20 7 55 8 3 -M10X1
M 10 1,25 100 20 7 55 8 3 -M10X1.25
M 12 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1
M 12 1.25 100 21 9 7 10 4 -M12X1.25
M 12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5

D135



—_ ||UJI=ILTEI=!

Pe3bboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Prototex®

MF

_,....%M

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn matepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MM? (14 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13
Bes nokpbiTna [ X [ X )
I | d m} bes nokpbiTua
DIN 371 1S02/6H P js16 L 41 ha h12 lo Oboswavehhe
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21210
—-|P M2 025 45 6 9 2,8 2,1 5 2 -M2X0.25
(M M2.2 0,25 45 7 12 2,8 2,1 5 2 -M2.2X0.25
] ? ' M23 0,25 45 7 12 2,8 2,1 5 2 -M2.3X0.25
Dn =di M25 0,35 50 8 125 2,8 2,1 5 2 -M2.5X0.35
t <—LC——‘ lo J M3 0,35 56 9 18 3,5 2.7 6 2 -M3X0.35
le—13 M3 0,25 56 6 18 35 2,7 6 2 -M3X0.25
h M35 0,35 56 11 20 4 3 6 2 -M3.5X0.35
M4 0.5 63 12 21 45 3.4 6 2 -M4X0.5
M4 0,35 63 12 21 45 3.4 6 2 -M4X0.35
M 45 0.5 70 13 25 6 4,9 8 2 -M4.5X0.5
M5 0.5 70 13 25 6 4,9 8 3 -M5X0.5
M5 0,75 70 13 25 6 49 8 3 -M5X0.75
M6 0.5 80 15 30 6 49 8 3 -M6X0.5
M6 0,75 80 15 30 6 49 8 3 -M6X0.75
M7 0,75 80 15 30 7 55 8 3 -M7X0.75
M8 1 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8X1
M 10 1 90 20 39 10 8 11 3 -M10X1

D 136



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MalIUHHbIE
Prototex® H

<3xDy
o= |

- HSS-E
- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

W A A Y Y

—_ ||UJI=II_TEI=I

[’

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYIO CTPYXKY

MF P K N H 0
DIN 13 be3 nokpbiTus [ X ) o oo [
TiN (X} o oo [ ]
| d O be3 nokpbiTua TIN
DIN 374 1S02/6H P jsiﬁ Lc h; h12 lg Oﬁoaua-':euue 0603Ha4veHue
Dn MM MM MM MM MM MM N 21360 2136005
P M4 05 63 12 2,8 2,1 5 3 -M4X0.5
M M5 0,5 70 13 35 2,7 6 3 -M5X0.5 -M5X0.5
1 n M6 0,5 80 15 45 3.4 6 3 -M6X0.5 -M6X0.5
Dn TR ————/=d M6 0,75 80 15 4,5 34 6 3 -M6X0.75 -M6X0.75
t kch_‘ *‘gj M8 0,5 80 15 6 49 8 3 -M8X0.5 -M8X0.5
Ih M8 0,75 80 15 6 49 8 3 -M8X0.75 -M8X0.75
M8 1 90 18 6 49 8 3 -M8X1 -M8X1
M3 1 90 18 7 55 8 3 -M9X1
M 10 05 90 20 7 55 8 3 -M10X0.5
M 10 0,75 90 20 7 55 8 3 -M10X0.75
M 10 1 90 20 7 55 8 3 -M10X1 -M10X1
M 10 125 100 20 7 55 8 3 -M10X1.25 -M10X1.25
M 12 05 100 21 9 7 10 4 -M12X0.5
M 12 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1 -M12X1
M 12 1.25 100 21 9 7 10 4 -M12X1.25
M 12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 1 100 21 11 9 12 4 -M14X1
M 14 125 100 21 11 9 12 4 -M14X1.25
M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 1 100 21 12 9 12 4 -M16X1
M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18 1 110 24 14 11 14 4 -M18X1
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5 -M18X1.5
M 18 2 125 30 14 11 14 4 -M18X2
M 20 1 125 24 16 12 15 4 -M20X1
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5 -M20X1.5
M 20 2 140 30 16 12 15 4 -M20X2
M 22 1 125 24 18 14,5 17 4 -M22X1
M 22 15 125 24 18 145 17 4 -M22X1.5 -M22X1.5
M 22 2 140 26 18 145 17 4 -M22X2
M 24 1 140 26 18 145 17 4 -M24X1
M 24 15 140 26 18 145 17 4 -M24X1.5 -M24X1.5
M 24 2 140 26 18 14,5 17 4 -M24X2 -M24X2
M 25 15 140 26 18 145 17 4 -M25X1.5
M 26 15 140 26 18 145 17 4 -M26X1.5
M 27 1 140 26 20 16 19 4 -M27X1
M 27 15 140 26 20 16 19 4 -M27X1.5
M 27 2 140 26 20 16 19 4 -M27X2 -M27X2
M 28 15 140 26 20 16 19 4 -M28X1.5
M 30 1 150 26 22 18 21 4 -M30X1
M 30 15 150 26 22 18 21 4 -M30X1.5 -M30X1.5
M 30 2 150 26 22 18 21 4 -M30X2 -M30X2
M 32 15 150 26 22 18 21 4 -M32X1.5
M 32 2 150 26 22 18 21 4 -M32X2
M 33 15 160 28 25 20 23 4 -M33X1.5
M 33 2 160 28 25 20 23 4 -M33X2
M 34 15 170 28 28 22 25 4 -M34X1.5
[MpoaonxeHue



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® H

WO ek A Y Y e

S3XDN P K N S H 0
Bes nokpbiTua (X J o oo [}
MpogonxeHue TiN ( X J e oo [ J
| d O bes nokpbiTus TIN
DIN 374 I1SO2/6H P jsiﬁ L hEll h12 Ig Oﬁosuasenue 0O6o3HauyeHue
Dn MM MM MM MM MM MM N 21360 2136005
P M 35 15 170 28 28 22 25 4 -M35X1.5
@ M 36 15 170 28 28 22 25 4 -M36X1.5
1 0 { M 36 2 170 28 28 22 25 4 -M36X2
On == ————F3-d1 M 36 3 200 39 28 22 25 4 M36X3
TFLCH‘ *lgj M 38 15 170 28 28 22 25 5 -M38X1.5
Ih M 39 2 170 28 32 24 27 4 -M39X2
M 40 15 170 28 32 24 27 5 -M40X1.5
M 40 2 170 28 32 24 27 4 -M40X2
M 42 15 170 28 32 24 27 5 -M42x1.5
M 42 2 170 28 32 24 27 4 -M42X2
M 42 3 200 42 32 24 27 4 -M42x3
M 45 15 180 28 36 29 32 5 -M45X1.5
M 48 15 190 28 36 29 32 5 -M48X1.5
M 48 3 225 45 36 29 32 4 -M48X3
M 50 15 190 28 36 29 32 5 -M50X1.5

D 138



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MalIUHHbIE
Prototex® H

MF

- HSS-E

1] II{‘I“II-.“'

LALALLLA A e

w PP PR AR

—_ ||UJI=II_TEFI

—(—

- popma 3abopHoro KoHyca B (3,5-5 Hutok)
- nesas pe3bba
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),

NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTusa [ X (X )
| d O bes nokpbiTua
DIN 374 1S02/6H P js16 Le hg h12 lo Ooswavenhe
Dn MM MM MM MM MM MM N 21268
—-|P M8 LH 1 90 18 6 4,9 8 3 -M8X1
M M 10 LH 1 90 20 7 55 8 3 -M10X1
N n M12LH 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1
OV —— — —F a1 M12LH 15 100 21 9 7 10 4 -M12X15
L 4 n REYEATT 15 100 21 11 9 12 4 -M14X15
C 9
Ih M 16 LH 1 100 21 12 9 12 4 -M16X1
M 16 LH 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 LH 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 LH 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5

D139



PesbboHape3aHue

—_ ||UJI=ILTEI=!

WO ek A Y Y e o i

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® H

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

MF P M K N S H 0
DIN 13 be3 nokpbitus [ X ) o oo [
TiN (X} o oo [ ]
| d O be3 nokpbiTua TIN
DIN 374 I1S03/66G P jsiﬁ Le hEIJ h12 lg OﬁosuaEeHue 0603Ha4veHue
Dy MM MM MM MM MM MM N 21380 2138005
—-|P M4 0,5 63 12 2,8 2,1 5 3 -M4X0.5
M M5 05 70 13 35 2,7 6 3 -M5X0.5
4 n M6 05 80 15 4,5 34 6 3 -M6X0.5
Dn T ————/=d M6 0,75 80 15 4,5 34 6 3 -M6X0.75
! kLE%‘ i J M8 05 80 15 6 49 8 3 -M8X0.5
Ih M8 0,75 80 15 6 49 8 3 -M8X0.75
M8 1 90 18 6 49 8 3 -M8X1 -M8X1
M 10 1 90 20 7 55 8 3 -M10X1 -M10X1
M 10 1,25 100 20 7 55 8 3 -M10X1.25
M 12 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1 -M12X1
M 12 1.25 100 21 9 7 10 4 -M12X1.25
M 12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
M 22 15 125 24 18 145 17 4 -M22X1.5
M 24 15 140 26 18 145 17 4 -M24X1.5

D 140



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKu MaWKnHHbIE

Prototex Inox®

<3xDy
o=

IA’

HSS-E

WA AMAAN YA

—_ ||UJl=II_TEI=I

- popma 3abopHoro KoHyca B (3,5-5 Hutok)
- BbICOKas TOYHOCTb NMO3MLMOHUPOBAHUS B OTBEPCTUM
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),

NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

MF P K N H 0
DIN 13 TiN o0 oo
vap oo oo
| | d O TIN
DIN 371 6HX P jsiﬁ L 1-31 h.gl h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2121305
P M5 0,5 70 13 25 6 49 8 3 -M5X0.5
[?_\5 M6 0,5 80 15 30 6 49 8 3 -M6X0.5
[} i i M6 0,75 80 15 30 6 49 8 3 -M6X0.75
Dn M —— —— ¢ Fd1
' kLC"‘ A—‘ lg J
l—13
I
| | d O VAP TIN
DIN 374 6HX P js:llﬁ Lc 1-33 h; h12 lg 0O6o3HayeHne 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21263 2126305
P M8 0.5 80 15 - 6 4,9 8 3 -M8X0.5 -M8X0.5
M M8 0,75 80 15 - 6 4,9 8 3 -M8X0.75 -M8X0.75
1 M8 1 90 18 - 6 49 8 3 -M8X1 -M8X1
O fl = T—————TF¢1 M 10 0.75 90 20 - 7 55 8 3 -M10X0.75
f — L ‘gj M 10 1 90 20 - 7 55 8 3 -M10X1 -M10X1
Ih M 10 1,25 100 20 - 7 55 8 3 -M10X1.25 -M10X1.25
M 12 1 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1
M 12 1,25 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1.25
M 12 15 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 1 100 21 - 11 9 12 4 -M14X1
M 14 15 100 21 - 11 9 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 1 100 21 - 12 9 12 4 -M16X1
M 16 15 100 21 - 12 9 12 4 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18 15 110 24 - 14 11 14 4 -M18X1.5 -M18X1.5
M 20 15 125 24 - 16 12 15 4 -M20X1.5 -M20X1.5
M 22 15 125 24 - 18 14,5 17 4 -M22X1.5
M 24 15 140 26 - 18 14,5 17 4 -M24X1.5
s
| 62 | D39% |

D 141



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

WO ek A Y e

MeTuyuMku MalUHHbIE mM,

Prototex Inox®

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- BbICOKas TOYHOCTb MO3WULMOHMPOBAHNSA B 0TBEPCTUN

- Ansa 0bpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

MF

DIN 13 P M K N S H 0
TiN o0 oo
| d O TIN
DIN 374 6GX P jsiﬁ L hé h12 lg 0O6o3HaueHune
Dn MM MM MM MM MM MM N 2128305
—-|P M12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5
(M M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5
n M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5
Dn T ————/=d M20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
! kLca‘ $|gl M 24 15 140 26 18 145 17 4 -M24X1.5
hh

D 142



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTuYnku MallnHHbIe ey |

Prototex® Synchrospeed

S3XDN - HSS-E

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)
- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepAocTblo Ao 1400 H/mMm? (44 HRC),
= NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY
- TONbKO Anst 06paboTkn Ha CTaHKax Co BCTPOEHHBIM LUKIIOM CUHXPOHHOIO
pe3bboHape3aHus (XecTkuii umkn pe3bboHape3aHus)
_ - PUMEHSKTCH C OXNaXxAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM

MF P M K N S H 0
DIN 13 TiN o0 00 00 00 o0 [ X J
THL o0 00 00 00 o0 [ X J
| | d O TIN THL
~DIN 374 6HX P jsiﬁ L 1-31 h!li h12 lg O6o3HayeHne 0603HauveHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N S2126305 S2126302
XsocToswuk no DIN 1835 B M8 1 90 10 35 8 6.2 9 3 -M8X1 -M8X1
P M 10 1 90 10 39 10 8 11 3 -M10X1 -M10X1
t&» M 10 1,25 100 12,5 39 10 8 11 3 -M10X1.25 -M10X1.25
m] M 12 1,25 100 125 42 12 9 12 3 -M12X1.25 -M12X1.25
[:*N /!ﬁ'— Jl M 12 1.5 100 15 42 12 9 12 3 -M12X1.5 -M12X1.5
T T M 14 15 100 15 49 14 11 14 3 -M14X1.5 -M14X1.5
:i’b;» ~lo~  M16 15 100 15 50 16 12 15 4 -M16X1.5 -M16X1.5
I

D143



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® TiNi

MF

- HSS-E-P

M

e W i

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)
- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13 P M N S H 0
Bes nokpbiTna oo oo e oo
I I3 dp m} bes nokpbiTua
~DIN 371 6HX P js16 L¢ +1 h9 h12 lg 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 212161
—-P M8 0,75 80 10 29 8 6.2 9 3 -M8X0.75
(M M8 1 90 12 29 8 6.2 9 3 -M8X1
' ? f M10 1 90 14 33 10 8 11 3 -M10X1
Dn ‘ d
f
‘*ch *|9J
[~ I3—
Ih
I I3 d; [} bes nokpbiTua
DIN 374 6HX P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 212661
M 10 1,25 100 20 - 7 55 8 3 -M10X1.25
M 12 1 100 16 - 9 7 10 4 -M12X1
M 12 1,25 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1.25
M 12 15 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 1 100 16 - 11 9 12 4 -M14X1
M 14 15 100 21 - 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 1 100 18 - 12 9 12 4 -M16X1

D 144



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MalIUHHbIE
Prototex® TiNi Plus

MF

- HSS-E-PM

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

—_ ||UJI=II_TEFI

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MMm? (44 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13 M K N S H 0
ACN ( X )
h I3 d; m] ACN
~DIN 371 6HX P js16 L¢ +1 h9 h12 lg 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2121763
P M6 0,75 80 15 23 6 49 8 3 -M6X0.75
M M8 0,75 90 18 295 8 6.2 9 3 -M8X0.75
s T, Ms 1 90 18 295 8 6.2 9 3 -M8X1
DN ————ﬁ%—d: M 10 1 100 20 335 10 8 11 3 -M10X1
{
kLc*‘ ~lg =
le—13
I
h I3 d; O ACN
DIN 374 G6HX P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2126763
M12 1 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1
M 12 15 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 15 100 21 - 11 9 12 4 -M14X1.5
o
| 62 | D39% |

D 145



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® HSC

MF

T —

e

g

- TBEpAbIN cnnas

- dopma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ans obpaboTkn mMaTepmanos TBepaocTbio 850-1400 H/MM? (44 HRC)
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

- ¢ kaHaBkamu ana COX Ha xBocToBMKe

DIN 13 P M K N S H 0
TiCN [ X ) (X}
h I3 d ] TICN
DIN 371 6HX P js16 Le +1 h6 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 8121006
P M6 0,75 80 19 30 6 4,9 8 3 -M6X0.75
M M8 1 90 22 35 8 6.2 9 4 -M8X1
[} ? y MI10 1 90 24 39 10 8 11 4 -M10X1
Dy I | ==-d
1 1
—— o -
e 3—
Iy
h I3 d; O TICN
DIN 374 6HX P js16 L +1 h6 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 8126006
M 12 1 100 21 - 9 7 10 5 -M12X1
M 12 15 100 21 - 9 7 10 5 -M12X1.5
M 14 15 100 21 - 11 9 12 5 -M14X1.5
M 16 15 100 21 - 12 9 12 5 -M16X1.5
! ER
62 W D396 |

D 146



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYuku MalIUHHbIE
Paradur® Eco HT

-Ims!"h,

- HSS-E-PM
S3XDN - ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)
- yron nofbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°
- BbICOKas TOYHOCTb NO3MLMOHUPOBaHUS B OTBEPCTUM
- Ans 0bpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 500-1250 H/MM? (38 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY
- PUMEHSKTCH C OXNaXxAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM
MF
DIN 13 P M K N S H 0
THL o0 o0 o0 o [}
| d O THL
DIN 374 G6HX P jsiﬁ L hEl} h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM N E2156302
P M6 0,75 80 10 4,5 3.4 6 3 -M6X0.75
M M8 1 90 13 6 4,9 8 3 -M8X1
D‘ { M1 1 90 12 7 55 8 3 -M10X1
Dn *E————"9d M10 1,25 100 15 7 55 8 3 -M10X1.25
L ’lgi M12 1 100 13 9 7 10 4 -M12X1
| h M 12 125 100 13 9 7 10 4 -M12X1.25
M 12 15 100 13 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 15 100 15 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 15 100 15 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 15 110 17 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 15 125 17 16 12 15 4 -M20X1.5
M 22 15 125 18 18 145 17 5 -M22X1.5

D 147



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® Eco HT

<3xDy

MF

"""-"“"‘-‘rh

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca E (1,5-2 Hutku)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBKu 45°

- BbICOKas TOYHOCTb MO3WULMOHMPOBAHUSA B 0TBEPCTUN

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 500-1250 H/Mm? (38 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

- MPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHNeM MacnsHbIM TyMaHoOM

P M K N S H 0

DIN 13
THL o0 o0 o0 o [}
Iy d; O THL
DIN 374 6HX P js16 Lc h9 h12 lg 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM N E2156802
—~|P M8 1 90 13 6 49 8 4 -M8X1
(M M 10 1 90 12 7 55 8 5 -M10X1
? i M 12 15 100 13 9 7 10 5 -M12X1.5
DN > ] d*l M 14 15 100 15 11 9 12 5 -M14X1.5
~L¢ - lg|=
I hh
o B
62 | D39 |

D 148



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYnKu MaWKnHHbIE

Paradur® Eco HT

<3xDy

: @

nmm*

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)

- yron nofbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°

- BbICOKas TOYHOCTb NO3MLMOHUPOBaHUS B OTBEPCTUM

- Ans 0bpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 500-1250 H/MM? (38 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

- PUMEHSKTCH C OXNaXxAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM

P M K N S H 0

DIN 13
DIN 374 G6HX
WA
F— T 4
DN : 3 d;
T f
I~ L] —~{lg =

THL o0 o0 o0 o [ ]
Iy d O THL
P js16 L h9 h12 lg 0O6o3HauveHune

Dn MM MM MM MM MM MM N E2156312
M8 1 90 13 6 49 8 3 -M8X1
M 10 1 90 12 7 55 8 3 -M10X1
M 10 1,25 100 15 7 55 8 3 -M10X1.25
M 12 1 100 13 9 7 10 4 -M12X1
M 12 1.25 100 13 9 7 10 4 -M12X1.25
M 12 15 100 13 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 15 100 15 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 15 100 15 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 15 110 17 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 15 125 17 16 12 15 4 -M20X1.5

D 149



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® H

<1,5xDy

MF

‘mﬂl‘—'"w

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaloWKUX CIIMBHYH U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

DIN 13
Be3 nokpbiTna e oo
| | d m} bes nokpbiTua
DIN 371 1S02/6H P js16 Le +1 h9 h12 lo Oboswavenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21311
—-|P M2 0,25 45 6 9 2,8 2,1 5 3 -M2X0.25
(M M2.2 0.25 45 7 12 2,8 2,1 5 3 -M2.2X0.25
] ? i M25 0,35 50 8 12,5 2,8 2,1 5 3 -M2.5X0.35
Dn i =Hd M3 0,35 56 9 18 35 2,7 6 3 -M3X0.35
! kLCA J b M35 0.35 56 11 20 4 3 6 3 -M3.5X0.35
l—13 M4 0,35 63 12 21 45 3.4 6 3 -M4X0.35
h M4 0,5 63 12 21 45 3.4 6 3 -M4X0.5
M5 0,35 70 13 25 6 4,9 8 3 -M5X0.35
M5 0.5 70 13 25 6 4,9 8 3 -M5X0.5
M6 0,75 80 15 30 6 4,9 8 3 -M6X0.75
M7 0,75 80 15 30 7 55 8 3 -M7X0.75

D 150



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTuuKM MalmnHHbIe 4 P g

Paradur® H t———

<1,5xDy

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI0 U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

MF

DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTus o oo
I d O bes nokpbiTua
DIN 374 1SO2/6H P js16 L hd h12 lo Obosnavene
Dn MM MM MM MM MM MM N 21361
P M4 0,5 63 12 2,8 2,1 5 3 -M4X0.5
M M5 0.5 70 13 35 2,7 6 3 -M5X0.5
[} ? { M6 0.5 80 15 4,5 3.4 6 3 -M6X0.5
D il —— ——=d M6 0,75 80 15 4,5 3.4 6 3 -M6X0.75
' kch_l *lgl M7 0,5 80 15 55 4,3 7 3 -M7X0.5
Ih M7 0,75 80 15 55 43 7 3 -M7X0.75
M8 0,5 80 15 6 49 8 3 -M8X0.5
M8 0,75 80 15 6 49 8 3 -M8X0.75
M8 1 90 18 6 49 8 3 -M8X1
M9 0,5 90 15 7 55 8 3 -M9X0.5
M9 0,75 90 15 7 55 8 3 -M9X0.75
M9 1 90 18 7 55 8 3 -M9x1
M 10 0.5 90 20 7 55 8 3 -M10X0.5
M 10 0,75 90 20 7 55 8 3 -M10X0.75
M 10 1 90 20 7 55 8 3 -M10X1
M 10 1,25 100 20 7 55 8 3 -M10X1.25
M11 1 90 20 8 6.2 9 3 -M11X1
M 12 0,5 100 21 9 7 10 3 -M12X0.5
M 12 0,75 100 21 9 7 10 4 -M12X0.75
M12 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1
M 12 125 100 21 9 7 10 4 -M12X1.25
M12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 1 100 21 11 9 12 4 -M14X1
M 14 1,25 100 21 11 9 12 4 -M14X1.25
M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5
M 15 15 100 21 12 9 12 4 -M15X1.5
M 16 1 100 21 12 9 12 4 -M16X1
M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 1 110 24 14 11 14 4 -M18X1
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 18 2 125 30 14 11 14 4 -M18X2
M 20 1 125 24 16 12 15 4 -M20X1
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
M 20 2 140 30 16 12 15 4 -M20X2
M 22 1 125 24 18 145 17 4 -M22X1
M 22 15 125 24 18 14,5 17 4 -M22X1.5
M 22 2 140 26 18 145 17 4 -M22X2
M 24 1 140 26 18 14,5 17 4 -M24X1
M 24 15 140 26 18 145 17 4 -M24X1.5
M 24 2 140 26 18 14,5 17 4 -M24X2
M 25 15 140 26 18 145 17 4 -M25X1.5
M 26 15 140 26 18 14,5 17 4 -M26X1.5
M 27 1 140 26 20 16 19 4 -M27X1
M 27 15 140 26 20 16 19 4 -M27X1.5
M 27 2 140 26 20 16 19 4 -M27X2
M 28 15 140 26 20 16 19 4 -M28X1.5
M 28 2 140 26 20 16 19 4 -M28X2
[MpoaonxeHue
o
| 62 | D39% |



—_ ||UJl=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® H T
<1,5xDy
M N S H 0
MpoaonxeHue bes nokpbitua (X J
I d O bes nokpbiTuA
DIN 374 ISO2/6H P jsiﬁ L h‘}l h12 Ig Oﬁosuaseuue
Dn MM MM MM MM MM MM N 21361
P M 30 1 150 26 22 18 21 4 -M30X1
@ M 30 15 150 26 22 18 21 4 -M30X1.5
I} ? { M 30 2 150 26 22 18 21 4 -M30X2
Dl{mmmi ] Fdi M32 15 150 26 22 18 21 4 -M32X1.5
t - 4,1 s J M 33 15 160 28 25 20 23 4 -M33X1.5
c 9
Ih M 33 2 160 28 25 20 23 4 -M33X2
M 34 15 170 28 28 22 25 4 -M34X1.5
M35 15 170 28 28 22 25 4 -M35X1.5
M 36 15 170 28 28 22 25 4 -M36X1.5
M 36 2 170 28 28 22 25 4 -M36X2
M 36 3 200 39 28 22 25 4 -M36X3
M 38 15 170 28 28 22 25 6 -M38X1.5
M 39 15 170 28 32 24 27 6 -M39X1.5
M 39 2 170 28 32 24 27 4 -M39X2
M 39 3 200 42 32 24 27 4 -M39X3
M 40 15 170 28 32 24 27 6 -M40X1.5
M 40 2 170 28 32 24 27 4 -M40X2
M 42 15 170 28 32 24 27 6 -M42X1.5
M 42 2 170 28 32 24 27 4 -M42x2
M 42 3 200 42 32 24 27 4 -M42X3
M 45 15 180 28 36 29 32 6 -M45X1.5
M 45 2 180 30 36 29 32 6 -M45X2
M 45 3 200 42 36 29 32 4 -M45X3
M 48 15 190 28 36 29 32 6 -M48X1.5
M 48 2 190 30 36 29 32 6 -M48X2
M 48 3 225 45 36 29 32 4 -M48X3
M 50 15 190 28 36 29 32 6 -M50X1.5
M 50 2 190 30 36 29 32 6 -M50X2
M 52 15 190 29 40 32 35 6 -M52X1.5
M 52 2 190 32 40 32 35 6 -M52X2
M 52 3 225 45 40 32 35 6 -M52X3

D 152



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTuYuKKu MallUHHbIE = : .

Paradur®H

<1,5xDy

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- nesas pe3bba

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI0 U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

MF

DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTus o oo
| d O bes nokpbiTua
DIN 374 1SO2/6H P js16 L hd h12 lo Ooswavenme
Dn MM MM MM MM MM MM N 21368
—-|P M4 LH 0,5 63 12 2,8 2,1 5 3 -M4X0.5
M M5 LH 0.5 70 13 35 2,7 6 3 -M5X0.5
[} D‘ f M6 LH 0.5 80 15 4,5 3.4 6 3 -M6X0.5
DN [ —— ——=d  MG6LH 0,75 80 15 4,5 3.4 6 3 -M6X0.75
t L 4_‘ | J M8 LH 0.5 80 15 6 49 8 3 -M8X0.5
C 9
Ih M8 LH 0,75 80 15 6 49 8 3 -M8X0.75
M 8 LH 1 90 18 6 49 8 3 -M8X1
M 10 LH 0,75 90 20 7 55 8 3 -M10X0.75
M 10 LH 1 90 20 7 55 8 3 -M10X1
M 12 LH 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1
M 12 LH 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 LH 1 100 21 11 9 12 4 -M14X1
M 14 LH 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 LH 1 100 21 12 9 12 4 -M16X1
M 16 LH 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 LH 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 LH 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
M 22 LH 15 125 24 18 14,5 17 4 -M22X1.5
M 24 LH 15 140 26 18 14,5 17 4 -M24X1.5

D 153



—_ ||UJI=ILTEI=!

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® HN

<1,5xDy

MF

PesbboHape3aHue

PR SR TSRS ANNNN

an

SERYORRY

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca E (1,5-2 Hutku)

- Ansa 0bpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 400-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWUX CerMEHTHYI0 CTPY>KKY

DIN 13
Be3 nokpbiTna [ X oo oo

h di 0 bes nokpbiTus

DIN 374 6HX P js16 Lc h9 h12 lg 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM N 213614
P M12 15 100 21 9 7 10 5 -M12X1.5
(M M 14 15 100 21 11 9 12 6 -M14X1.5
[} ? { M 16 15 100 21 12 9 12 6 -M16X1.5
D I 3d  M18 15 110 24 14 11 14 6 -M18X1.5
t L 4_1 | J M 20 15 125 24 16 12 15 6 -M20X1.5

c 9~

h M 22 15 125 24 18 145 17 6 -M22X1.5

D 154



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTuuku MallUHHbIE an N—
Paradur® HT '

<3,5xDy

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 500-1400 H/MM? (44 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI0 U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

: @

DIN 13 be3 nokpbiTus [ X ) e o [
TiN (X} o o [ ]
| d O be3 nokpbiTua TIN
DIN 374 1S02/6H P jsiﬁ Lc hé h12 lg Oﬁoauaseuue 0603Ha4veHue
Dn MM MM MM MM MM MM N 213611 2136115
P M 12 15 100 21 9 7 10 3 -M12X1.5
M M 14 15 100 21 11 9 12 3 -M14X1.5 -M14X1.5
g M 16 15 100 21 12 9 12 3 -M16X1.5
Dn d  M18 15 110 24 14 11 14 3 -M18X1.5
! kch_l ~hy J M 20 15 125 24 16 12 15 3 -M20X1.5
hh M 22 15 125 24 18 145 17 3 -M22X1.5
M 24 15 140 26 18 14,5 17 4 -M24X1.5
M 30 2 150 26 22 18 21 4 -M30X2
M 33 2 160 28 25 20 23 4 -M33X2
o o
| 62 | D39% |

D 155



—_ ||UJl=ILTEI=!

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® N

<1,5xDy

3

PesbboHape3aHue
%"‘— A -
—— — [

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOM kaHaBku 15°

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

P M K N S H 0

MF be3 nokpbiTna (X} o0 oo
DIN 13 TiN [ X J oo oo
TiICN (X} o0 oo
| | d m} bes nokpbiTua
DIN 371 1S02/6H Pools L &l m M2z i Ocosmauenne
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21410
P M4 0,5 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -M4X0.5
@5 M5 05 70 8 25 6 49 8 3 -M5X0.5
N ? i M6 0,5 80 10 30 6 4,9 8 3 -M6X0.5
Dn ,{ =di M6 0,75 80 10 30 6 4,9 8 3 -M6X0.75
' ~Lc -~ lg J
f— I3——
h
| | d O be3 nokpbiTna TIN TICN
DIN 374 ISOZ/GH P jsiﬁ Lc 131 h'}l h12 Ig 0603Ha£euue O6o3HauyeHune 0603HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21460 2146005 2146006
M8 0,75 80 10 - 6 49 8 3 -M8X0.75 -M8X0.75
M8 1 90 12 - 6 49 8 3 -M8X1 -M8X1 -M8X1
?  M1i0 1 90 12 - 7 55 8 3 -M10X1 -M10X1 -M10X1
I 3d M10 125 100 15 - 7 55 8 3 -M10X1.25
‘>|g<f M 12 1 100 13 - 9 7 10 3 -M12X1 -M12X1 -M12X1
h M 12 125 100 13 - 9 7 10 3 -M12X1.25
M 12 15 100 21 - 9 7 10 3 -M12X1.5 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 1 100 15 - 11 9 12 4 -M14X1
M 14 125 100 15 - 11 9 12 4 -M14X1.25
M 14 15 100 21 - 11 9 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 1 100 15 - 12 9 12 4 -M16X1
M 16 15 100 21 - 12 9 12 4 -M16X1.5 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18 15 110 24 - 14 11 14 4 -M18X1.5 -M18X1.5 -M18X1.5
M 20 15 125 24 - 16 12 15 4 -M20X1.5 -M20X1.5 -M20X1.5
M 20 2 140 30 - 16 12 15 4 -M20X2
M 22 15 125 24 - 18 145 17 4 -M22X1.5 -M22X1.5
M 24 15 140 26 - 18 145 17 4 -M24X1.5 -M24X1.5
M 24 2 140 26 - 18 145 17 4 -M24X2
M 26 15 140 26 - 18 14,5 17 4 -M26X1.5
M 27 15 140 26 - 20 16 19 4 -M27X1.5
M 27 2 140 26 - 20 16 19 4 -M27X2
M 28 15 140 26 - 20 16 19 4 -M28X1.5
M 30 15 150 26 - 22 18 21 4 -M30X1.5
M 30 2 150 26 - 22 18 21 4 -M30X2
M 32 15 150 26 - 22 18 21 4 -M32X1.5
M 33 15 160 28 - 25 20 23 4 -M33X1.5
M 36 15 170 28 - 28 22 25 4 -M36X1.5

D 156



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur® N

<1,5xDy

mml

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

—_ ||UJl=II_TEI=I

MF P K N S H 0
DIN 13 be3 nokpbiTus [ X ) oo oo
TiN (X} o0 oo
| d O be3 nokpbiTua TIN
DIN 374 I1S03/6G P jsiﬁ Lc hé h12 lg Oﬁoaua-':euue 0603Ha4veHue
Dn MM MM MM MM MM MM N 21480 2148005
P M4 0,5 63 7 2,8 2,1 5 3 -M4X0.5
[?_\5 M5 0,5 70 8 35 2,7 6 3 -M5X0.5
1] ? { M6 0,5 80 10 45 3.4 6 3 -M6X0.5
D > | i M6 0,75 80 10 4,5 34 6 3 -M6X0.75
f I iy : M8 0,75 80 10 6 49 8 3 -M8X0.75
Ih M8 1 90 12 6 49 8 3 -M8X1 -M8X1
M 10 1 90 12 7 55 8 3 -M10X1 -M10X1
M 12 1 100 13 9 7 10 3 -M12X1 -M12X1
M 12 15 100 21 9 7 10 3 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
M 22 15 125 24 18 145 17 4 -M22X1.5

D 157



—_ ||UJI=ILTEI=!

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® WSH

<3xDy

3

MF

PesbboHape3aHue
p V] e, (.
Wy s | "

b
v e r
- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW KaHaBKu 45°

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

DIN 13 be3 nokpbitus [ X ) [ [
TiN (X} [ ] [ ]
I I d O be3 nokpbiTusa
DIN 371 1S02/6H P sl L &l h9 hi2 g Otosnavente
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21517
—-|P M25 0,35 50 4 12,5 2,8 2,1 5 3 -M2.5X0.35
M M3 0,25 56 6 18 35 2,7 6 3 -M3X0.25
N ? f M3 0,35 56 6 18 35 2,7 6 3 -M3X0.35
DN =] D M4 0.35 63 7 21 45 3.4 6 3 -M4X0.35
T«LC g J M 4 0,5 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -M4X0.5
— I3— M 4,5 05 70 8 25 6 49 8 3 -M4.5X0.5
h M5 0.5 70 8 25 6 49 8 3 -M5X0.5
M6 05 80 10 30 6 49 8 3 -M6X0.5
M6 0,75 80 10 30 6 49 8 3 -M6X0.75
M7 0,75 80 10 30 7 55 8 3 -M7X0.75
M8 1 90 12 35 8 6,2 9 3 -M8X1
M 10 1 90 12 39 10 8 11 3 -M10X1
| | d O be3 nokpbiTus TIN
DIN 374 ISOZ/GH P js:llﬁ Lc 131 hEll h12 Ig Oﬁosﬂaseuue 0O6o3HauyeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21567 2156705
P M8 0,75 80 10 - 6 49 8 3 -M8X0.75
@g M8 1 90 12 - 6 49 8 3 -M8X1 -M8X1
? L 1 90 13 - 7 55 8 3 -M9x1
Dn > =d M10 0,75 90 12 - 7 55 8 3 -M10X0.75
d L] . ‘gi M 10 1 90 12 - 7 55 8 3 -M10X1 -M10X1
I Ih M 10 1,25 100 15 - 7 55 8 3 -M10X1.25 -M10X1.25
M 12 1 100 13 - 9 7 10 4 -M12X1 -M12X1
M 12 1,25 100 13 - 9 7 10 4 -M12X1.25 -M12X1.25
M 12 15 100 13 - 9 7 10 4 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 1 100 15 - 11 9 12 4 -M14X1
M 14 1,25 100 15 - 11 9 12 4 -M14X1.25
M 14 15 100 15 - 11 9 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 1 100 15 - 12 9 12 4 -M16X1
M 16 15 100 15 - 12 9 12 4 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18 1 110 17 - 14 11 14 4 -M18X1
M 18 15 110 17 - 14 11 14 4 -M18X1.5 -M18X1.5
M 20 1 125 17 - 16 12 15 4 -M20X1
M 20 15 125 17 - 16 12 15 4 -M20X1.5 -M20X1.5
M 20 2 140 25 - 16 12 15 4 -M20X2
M 22 1 125 18 - 18 145 17 4 -M22X1
M 22 15 125 18 - 18 145 17 4 -M22X1.5 -M22X1.5
M 22 2 140 20 - 18 145 17 4 -M22X2
M 24 1 140 20 - 18 145 17 5 -M24X1
M 24 15 140 20 - 18 145 17 5 -M24X1.5
M 24 2 140 20 - 18 145 17 5 -M24X2
M 26 15 140 20 - 18 145 17 5 -M26X1.5
M 27 15 140 20 - 20 16 19 5 -M27X1.5
M 27 2 140 20 - 20 16 19 5 -M27X2
MpogomxeHve
o B
62 | D39 |

D 158



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® WSH
<3xDy

MpoponxeHue

DIN 374 1S02/6H

SE

[ .

Iy I3 d; O be3 nokpbiTus TIN
P js16 Lc +1 h9 h12 Ig O6o3HauyeHue 0603Ha4eHue

Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21567 2156705

M 30 15 150 20 - 22 18 21 5 -M30X1.5

M 30 2 150 20 - 22 18 21 5 -M30X2

M 32 15 150 20 - 22 18 21 5 -M32X1.5

M 33 15 160 22 - 25 20 23 5 -M33X1.5

M 33 2 160 22 - 25 20 23 5 -M33X2

M 36 15 170 22 - 28 22 25 5 -M36X1.5

M 36 2 170 22 - 28 22 25 5 -M36X2

D 159



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue
MeT4Yyuku MalwnHHbIE gi ::_
Paradur® WSH
<3xDy

3

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW KaHaBKu 45°

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

MF P K N S H 0
DIN 13 be3 nokpbitus [ X ) [ [
TiN (X} [ ] [ ]
Iy d; O be3 nokpbiTua TIN
DIN 374 I1S03/66G P js16 Le h9 h12 lg O6o3HayeHne 0603HaYeHue
Dy MM MM MM MM MM MM N 21587 2158705
—~|P M8 1 90 12 6 49 8 3 -M8X1 -M8X1
M M 10 1 90 12 7 55 8 3 -M10X1 -M10X1
? { M 12 1 100 13 9 7 10 4 -M12X1 -M12X1
DN *E————3d MI12 15 100 13 9 7 10 4 -M12X1.5 -M12X1.5
t L *‘gi M 14 15 100 15 11 9 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5
-C’
I Ih M 16 15 100 15 12 9 12 4 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18 15 110 17 14 11 14 4 -M18X1.5 -M18X1.5
o B
62 | D39 |

D 160



Pe3bboHapesaHue

MeTyYMKM MaLIMHHBbIE
Paradur® WTH

<3,5xDy

3

MF

- HSS-E

—_ ||UJl=II_TEI=I

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTus (X )
| d O bes nokpbiTua
DIN 374 1SO2/6H P js16 L hd h12 lo Ooswavenhe
Dn MM MM MM MM MM MM N 21569
P M12 15 100 13 9 7 10 4 -M12X1.5
M M 14 15 100 15 11 9 12 4 -M14X1.5
D‘ { M 16 15 100 15 12 9 12 4 -M16X1.5
Dn E————9d M18 15 110 17 14 11 14 4 -M18X1.5
"y *lgi M 20 15 125 17 16 12 15 4 -M20X1.5
I Ih M 20 2 140 25 16 12 15 4 -M20X2
M 22 15 125 18 18 14,5 17 4 -M22X1.5
M 22 2 140 20 18 14,5 17 4 -M22x2
M 24 15 140 20 18 14,5 17 5 -M24X1.5
M 24 2 140 20 18 14,5 17 5 -M24X2
M 26 15 140 20 18 14,5 17 5 -M26X1.5
M 27 2 140 20 20 16 19 5 -M27X2
M 30 15 150 20 22 18 21 5 -M30X1.5
M 30 2 150 20 22 18 21 5 -M30X2
M 32 15 150 20 22 18 21 5 -M32X1.5
M 33 15 160 22 25 20 23 5 -M33X1.5
M 33 2 160 22 25 20 23 5 -M33X2
M 36 15 170 22 28 22 25 5 -M36X1.5
M 36 2 170 22 28 22 25 5 -M36X2
M 36 3 200 30 28 22 25 5 -M36X3
M 38 15 170 22 28 22 25 5 -M38X1.5
M 39 2 170 22 32 24 27 5 -M39X2
M 39 3 200 33 32 24 27 5 -M39X3
M 40 15 170 22 32 24 27 5 -M40X1.5
M 42 15 170 22 32 24 27 6 -M42X1.5
M 42 2 170 22 32 24 27 6 -M42x2
M 42 3 200 33 32 24 27 6 -M42X3
M 45 15 180 22 36 29 32 6 -M45X1.5
M 45 2 180 24 36 29 32 6 -M45X2
M 48 15 190 22 36 29 32 6 -M48X1.5
M 48 2 190 24 36 29 32 6 -M48X2
M 48 3 225 36 36 29 32 6 -M48X3
M 52 2 190 26 40 32 35 6 -M52X2
M 52 3 225 36 40 32 35 6 -M52X3

D 161



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® Short Chip soft

<3,5xDy

MF

——

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOM kaHaBku 15°

- BbICOKas TOYHOCTb MO3WULMOHMPOBAHWSA B 0TBEPCTUN

- Ans obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 350-850 H/MM? (25 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13
TiN/vap [ X ) (X}
Iy d; O TIN/VAP
~DIN 374 1S02/6H S T N S Oobssmtanne
Dn MM MM MM MM MM MM N 2146055
M8 1 90 11 6 4,9 8 3 -M8X1
M 10 1 90 14 7 55 8 3 -M10X1
0d MI12 1 100 17 9 7 10 3 -M12X1
] M12 15 100 17 7 10 3 -M12X1.5
*lgi M 14 15 100 19,5 11 9 12 4 -M14X1.5
hh M 16 15 100 22,5 12 9 12 4 -M16X1.5
3 i
62 W D396 |

D 162



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTyYMKM MaLIMHHBbIE
Paradur® STE

<3xDy

- HSS-E

- opma 3abopHoro KoHyca E (1,5-2 HuTku)

- yron noAbeéma BMHTOBOW kaHaBku 40°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

MF

DIN 13 P M K N S H 0
THL [ ] [ ]
| d O THL
DIN 374 G6HX P jsiﬁ L hEl} h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM N 2156062
P M8 1 90 13 6 4,9 8 4 -M8X1
M M 10 1 90 12 7 55 8 4 -M10X1
D‘ { M 12 15 100 13 9 7 10 4 -M12X1.5
DN > d M4 15 100 15 11 9 12 5 -M14X1.5
.y *lgi M 16 15 100 15 12 9 12 5 -M16X1.5
I h M 18 15 110 17 14 11 14 5 -M18X1.5

D 163



—_ ||UJl=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur Inox®

<2,5xDy

3

HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOM kaHaBku 40°

- BbICOKas TOYHOCTb MO3WULMOHMPOBAHWSA B 0TBEPCTUN

- Ansa 0bpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

MF P M K N S H ©
DIN 13 vap o0 o0 o
TiN o0 o0 o
I I d i VAP TIN
DIN 371 6HX P jsiﬁ Lc 131 h91! h12 lg O6o3HayeHne 0603HaYeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21513 2151305
—{P M4 0,5 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -M4X0.5 -M4X0.5
M M5 05 70 8 25 6 49 8 3 -M5X0.5 -M5X0.5
N ? V M6 05 80 10 30 6 49 8 3 -M6X0.5 -M6X0.5
D T Sdi M6 075 80 10 30 6 49 8 3 -M6X0.75
' =L~ —-lg i
fe—I3—=
Ih
| | d O VAP TIN
DIN 374 6HX P jsis L 131 hEIJ h12 lg 0O6o03HayeHne 0603Ha4YeHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 21563 2156305
—{P M8 05 80 10 - 6 49 8 3 -M8X0.5 -M8X0.5
(}g M8 0,75 80 10 - 6 49 8 3 -M8X0.75 -M8X0.75
[ ¢ M8 1 90 13 - 6 49 8 3 -M8X1 -M8X1
Dn =) a  M10 0,75 90 12 - 7 55 8 3 -M10X0.75 -M10X0.75
L. | ‘gi M 10 1 90 12 - 7 55 8 3 -M10X1 -M10X1
| I M 10 1,25 100 15 - 7 55 8 3 -M10X1.25 -M10X1.25
M 12 1 100 13 - 9 7 10 4 -M12X1 -M12X1
M 12 1,25 100 13 - 9 7 10 4 -M12X1.25 -M12X1.25
M 12 15 100 13 - 9 7 10 4 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 1 100 15 - 11 9 12 4 -M14X1
M 14 15 100 15 - 11 9 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 15 100 15 - 12 9 12 4 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18 15 110 17 - 14 11 14 4 -M18X1.5 -M18X1.5
M 20 15 125 17 - 16 12 15 4 -M20X1.5 -M20X1.5
M 20 2 140 25 - 16 12 15 4 -M20X2
M 22 15 125 18 - 18 14,5 17 5 -M22X1.5
M 24 15 140 20 - 18 14,5 17 5 -M24X1.5
M 24 2 140 20 - 18 14,5 17 5 -M24X2
M 27 2 140 20 - 20 16 19 5 -M27X2

D 164



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur Inox®

<2,5xDy

: @

NN s

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)

- yron noAbeéma BUMHTOBOW kaHaBku 40°

- BbICOKas TOYHOCTb NMO3MLMOHUPOBAHUS B OTBEPCTUM

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmUX CIIMBHYI CTPYXKY

DIN 13 P M K N S H 0
TiN o0 oo [
I d O TIN
DIN 374 6GX P jsiﬁ L hEl} h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM N 2158305
P M8 1 90 12 6 49 8 3 -M8X1
M M 10 1 90 12 7 55 8 3 -M10X1
? y Mi2 1 100 13 9 7 10 4 -M12X1
Dn P ————F=d MI12 15 100 13 9 7 10 4 -M12X1.5
Lo~ ~—‘ng M 14 1 100 15 11 9 12 4 -M14X1
| h M 14 15 100 15 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 1 100 15 12 9 12 4 -M16X1
M 16 15 100 15 12 9 12 4 -M16X1.5
<3 |
| 62 | D39% |

D 165



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur Inox® 25

<1,5xDy

MF

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca E (1,5-2 Hutku)
- yron noAbéma BUHTOBOW KaHaBku 25°

- Ansa 0bpaboTkm maTepmanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),

AAWNX CITUBHYH CTPYXKY

DIN 13 P M N S H 0
TiN o0 oo
| d O TIN
DIN 374 G6HX P jsiﬁ L hé h12 lg 0O6o3HaueHune
Dn MM MM MM MM MM MM N 2156315
—~|P M 10 1 90 20 7 55 8 5 -M10X1
(M M 12 1 100 21 9 7 10 5 -M12X1
? { M 12 15 100 21 9 7 10 5 -M12X1.5
DN *E————3d Ml 15 100 21 11 9 12 5 -M14X1.5
t L *|gi M 16 15 100 21 12 9 12 5 -M16X1.5
I Ih M 18 15 110 24 14 11 14 5 -M18X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 6 -M20X1.5
M 22 15 125 24 18 14,5 17 6 -M22X1.5
M 24 15 140 26 18 145 17 6 -M24X1.5
o B
62 | D39 |

D 166



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTynMku MallUHHbIE AN

Paradur® Synchrospeed

- HSS-E
- opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKu)
SZ,SXDN - yron noAbeéma BMHTOBOW kaHaBku 40°
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 1300 H/MM? (40 HRC),
a” NaloWMX CIIMBHYIO CTPYXKY
é - TONbKO Anst 06paboTku Ha CTaHKax Co BCTPOEHHBIM LMKIIOM CUHXPOHHOI O
= pe3bboHape3anus (XecTkuii umkn pe3bboHape3aHus)
- NPUMEHSKTCH C OXNaXxAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM
MF P M K N S H 0
DIN 13 THL o0 00 oo [ ] [ ] [ ]
TiN/vap e o0 o0 o [} [}
Iy I3 d; O THL TIN/VAP
~DIN 371 6HX P js16 L +1 h6 h12 lg O6o3HayeHne 0603HauveHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 52156302 52156305
XsocToswuk no DIN 1835 B M8 1 90 105 35 8 6.2 9 3 -M8X1 -M8X1
b M 10 1 90 105 39 10 8 11 3 -M10X1 -M10X1
@ M 10 1,25 100 135 39 10 8 11 3 -M10X1.25 -M10X1.25
=] i M12 1,25 100 135 42 12 9 12 3 -M12X1.25 -M12X1.25
On R M 12 15 100 16 42 12 9 12 3 -M12X1.5 -M12X1.5
T T Ml 15 100 16 49 14 11 14 4 -M14X1.5 -M14X1.5
Le *l g~ M16 15 100 16 50 16 12 15 4 -M16X1.5 -M16X1.5
33—
I I
R
62 W D396 |

D 167



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® Eco CI

<3xDy

- HSS-E-PM
- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- Ans obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 100-1000 H/MMm? (32 HRC),

LaloLNX CErMEHTHYI0 CTPYXKY

SRAAALAALLA S,

oy

- NPUMEHAKTCA C oXnaxaeHnem MacliaHbIM TYyMaHOM

- nokpbIThe Xtra-treat™

MF P K N S H 0
DIN 13 nid oo oo [ X J
TiCN o0 oo (X}
| d O NID TICN
DIN 374 6HX P jsiﬁ Le hElj h12 lg O6o3HayeHune 0603Ha4YeHue
Dn MM MM MM MM MM MM N E21364 E2136406
—-|P M6 0,75 80 15 4,5 3,4 6 4 -M6X0.75 -M6X0.75
(M M8 0,75 80 15 6 49 8 4 -M8X0.75 -M8X0.75
[} ? 4 M8 1 90 18 6 49 8 4 -M8X1 -M8X1
On il I : M 10 1 90 20 7 55 8 4 -M10X1 -M10X1
t kch_l *|9J M 10 1,25 100 20 7 55 8 4 -M10X1.25 -M10X1.25
Ih M 12 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1 -M12X1
M 12 1,25 100 21 9 7 10 4 -M12X1.25 -M12X1.25
M 12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5 -M18X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5 -M20X1.5
M 22 15 125 24 18 145 17 5 -M22X1.5 -M22X1.5
M 24 15 140 26 18 145 17 5 -M24X1.5 -M24X1.5
M 26 15 140 26 18 145 17 5 -M26X1.5 -M26X1.5
M 30 15 150 26 22 18 21 5 -M30X1.5 -M30X1.5

D 168



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur® Eco ClI

<3xDy

MF

SAAAALAALLARS,

- HSS-E-PM

- opma 3abopHoro KoHyca E (1,5-2 HuTku)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 100-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWMX CerMEHTHYI0 CTPYXXKY

- MPUMEHSKTCH C OXNaXxAeHWeM MacnfHbIM TyMaHoM

- nokpbITHe Xtra-treat™

DIN 13
TiCN oo oo [ X )
Iy d O TICN
DIN 374 6HX P js16 Le h9 h12 lg 0603HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM N E2136466
P M8 1 90 18 6 4,9 8 4 -M8X1
M M 10 1 90 20 7 55 8 4 -M10X1
[} ? { M 12 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1
D il —— ——=d MI2 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5
t 4_1 K M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5
l—o-L, — [gl= . .
C 9|
Ih M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
M 22 15 125 24 18 145 17 5 -M22X1.5

D 169



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® Eco CI

<3xDy

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 100-1000 H/mMm? (32 HRC),
AaoOWMUX CerMEHTHYI0 CTPY>KKY

- nokpbIThe Xtra-treat™

MF

DIN 13 P M K N S H 0
TiCN o0 oo (X}
| d O TICN
DIN 374 G6HX P jsiﬁ L hé h12 lg 0O6o3HaueHune
Dn MM MM MM MM MM MM N E2136416
P M8 1 90 18 6 49 8 4 -M8X1
M M 10 1 90 20 7 55 8 4 -M10X1
L M 12 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1
Dn ; a M12 15 100 21 7 10 4 -M12X1.5
f kLca‘ *lgi M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5
I M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
M 22 15 125 24 18 145 17 5 -M22X1.5

D 170



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeT4MKu MalmHHbIE ﬁ%___':_ :

Paradur® WLM

<3xDy
- HSS-E
a” - ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)
g - yron noAbeéma BUMHTOBOW kaHaBku 35°
= - AnsA 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-700 H/mMMm? (14 HRC),
NaloLMX CIIMBHYIO CTPYXXKY
MF
DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTus oo oo [ X )
| d O bes nokpbiTua
DIN 374 1S02/6H P js16 Le hg h12 lo Ooswavenhe
Dn MM MM MM MM MM MM N 21566
P M8 0,75 80 10 6 49 8 2 -M8X0.75
[?_\5 M8 1 90 12 6 49 8 2 -M8X1
? y MIO 1 90 12 7 55 8 3 -M10X1
On *E————3d MI12 1 100 13 9 7 10 3 -M12X1
t L. *lgi M12 15 100 13 9 7 10 3 -M12X1.5
i Ih M 14 1 100 15 11 9 12 3 -M14X1
M 14 15 100 15 11 9 12 3 -M14X1.5
M 16 1 100 15 12 9 12 4 -M16X1
M 16 15 100 15 12 9 12 3 -M16X1.5
M 18 15 110 17 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 15 125 17 16 12 15 4 -M20X1.5
M 22 15 125 18 18 145 17 4 -M22X1.5

D171



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® NI 10

<1,5xDy

MF

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- yron noAbeéma BUHTOBOM kaHaBku 10°

W—wm

- Ansa obpaboTtkn matepuanos TBepaocTbio 1000-1600 H/MM? (49 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYI U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

DIN 13 M N S H o0
Be3 nokpbiTna e oo
I d O bes nokpbiTus
~DIN 371  6HX p jsis L h h12 o S
Dn MM MM MM MM MM MM N 214101
—p M8 1 90 20 8 6.2 9 3 -MBX1?
M M 10 1 90 24 10 8 11 3 -M10X1!
n 7, M0 1.25 100 245 10 8 11 3 -M10X1.25!
Dy Fd M12 1 100 28 12 9 12 4 -M12X1!
LI I M2 1.25 100 285 12 9 12 4 -M12X1.25!
] M 12 15 100 295 12 9 12 4 -M12X1.5!
Ih

!6e3 KonbLieBO KaHaBKy Nocne pe3bbbl

D 172



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur® Ti

<2xDy

mml

MF

iy )

AN

Bt

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

DIN 13
Bes nokpbiTus [ X e oo
| | d O be3 nokpbiTuA
~DIN 371  6HX P osts L & h m2 g Cmer o
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21416
—-|P M8 0.75 80 10 29 8 6.2 9 3 -M8X0.75
M M8 1 90 12 29 8 6.2 9 3 -M8X1
[iN ? { M 10 1 90 14 33 10 8 11 3 -M10X1
ql 2
f
~Lc— - g [~
13—
I hh
| | d O bes nokpbiTuA
DIN 374  6HX Posls L om M m2 g G
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 21466
P M8 0,75 80 10 - 6 4,9 8 3 -M8X0.75
M M8 1 90 12 - 6 4,9 8 3 -M8X1
' ? i M 10 1 90 14 - 7 55 8 3 -M10X1
Oy 11 d M10 1.25 100 20 - 7 55 8 3 -M10X1.25
L i i M 12 1 100 16 - ] 7 10 4 -M12X1
I h M 12 125 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1.25
M 12 15 100 21 - ] 7 10 3 -M12X1.5
M 14 1 100 16 - 11 9 12 4 -M14X1
M 14 1.5 100 21 - 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 1 100 18 - 12 9 12 4 -M16X1

D173



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® Tl Plus

<2xDy

MF

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- yron noAbEéma BUHTOBOM kaHaBku 15°

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/Mm? (44 HRC),

AAWNX CITUBHYH CTPYXKY

DIN 13 M N S H 0
ACN ( X ]
Iy I3 dy O ACN
~DIN 371 6HX P js16 L¢ +1 h9 h12 lg 0603HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2141663
P M6 0,75 80 15 23 6 49 8 3 -M6X0.75
0 M M8 0,75 90 18 29,5 8 6,2 9 3 -M8X0.75
*N ? { M8 1 90 18 29,5 8 6,2 9 3 -M8X1
= : d; M 10 1 100 20 335 10 8 11 3 -M10X1
~Lc~ - g [~
13
I I
Iy I3 dy O ACN
DIN 374 6HX P js16 L +1 h9 h12 lg O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 2146663
—~|P M 12 1 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1
(}/55 M 12 15 100 21 - 9 7 10 4 -M12X1.5
[} D‘ i M 14 15 100 21 - 11 9 12 4 -M14X1.5
Oy 11 S di
f
- Lc —~llg [~
I I
o B
62 | D39 |

D174



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® HSC

<2xDy

MF

- TBEPAbI cnnas
- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

—_ ||LUI=II_TEFI

- yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 15°
- Ans 0bpaboTtku maTepuanos 25-55 HRC, aatowmx CrMBHY0 CTPYXKY

DIN 13 P M K N S H 0
TiCN [ X J [ X 2O X J ( X ]
h I3 d; | TICN
DIN 371 6HX P js16 Le +1 h6 h12 lg 0603HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 8141056
—-{P M6 0,75 80 15 30 6 49 8 3 -M6X0.75
M M8 1 90 20 35 8 6,2 9 3 -M8X1
[} [\] ] M 10 1 90 25 39 10 8 11 3 -M10X1
Dy . =) d;
f
n N
13
h
h I3 d; O TICN
DIN 371 6HX P js16 Lc +1 h6 h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 8146056
—-{P M12 1 100 20 - 9 7 10 3 -M12X1
M M 12 15 100 20 - 9 7 10 4 -M12X1.5
[} [‘] { M 14 15 100 21 - 11 9 12 4 -M14X1.5
DN : i M16 15 100 21 - 12 9 12 4 -M16X1.5

D175



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® GG

<3,5xDy

MF

DIN 13

DIN 374 G6HX
WA
Dn
* 47|-C4.‘ lg

b2

11— p———————

- TBEpAbIN cnnas

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- Ansa 0bpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1500 H/MMm? (47 HRC),
AaoWUX CerMEHTHYI0 CTPY>KKY

TAFT e o
Iy d; O TAFT
P js16 L h6 h12 lg 0O6o3HaueHune
Dn MM MM MM MM MM MM N 8136417
M8 1 90 12 6 4,9 8 4 -M8X1
M 10 1 90 14 7 55 8 4 -M10X1
M 12 15 100 20 9 7 10 4 -M12X1.5

D 176



Pe3bboHapesaHue

—_ ||LUI=II_TEFI

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® Engine

<3xDy

MF

- TBEpPAbI cnnas

- AnvHHas cepus (L)

- opma 3abopHoro KoHyca E (1,5-2 HuTku)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWMX CerMEHTHYI0 CTPYXXKY

- MPUMEHSKTCS C OXNaXAeHWeM MacnaHbIM TyMaHoM

- 110 3anpocy BO3MOXHO HaHeCEeHWe pa3fnyHbIX MOKPbITUN

DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTus oo oo
h di O bes nokpbiTus
~DIN 374 6HX P js16 Lc h6 h12 lg 0603HaueHne
Dn MM MM MM MM MM MM N 8136310
—~|P M 10 1 140 20 7 55 8 4 -M10X1
M M 12 1,25 140 21 9 7 10 4 -M12X1.25
t M 12 15 140 21 9 7 10 4 -M12X1.5
D d# M 14 1,25 140 21 11 9 12 4 -M14X1.25
f R
‘*Lc"‘ ol M 16 1,5 140 21 12 9 12 4 M16X1.5
h
R
62 W D396 |

D 177



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® HS

<3xDy

MF

- TBEpAbIN cnnas
- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- Ans obpaboTkm maTepranos Ao 55 HRC, fatowmx cerMeHTHY0 CTPYXKY

DIN 13 P M K N S H ©
Be3 nokpbiTna e o0 o e oo
| | d. O bes nokpbiTus
~DIN 371 1S02/6H P js16 Le a h6 h12 lo Obosmaemns
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 81311
—P M8 1 90 25 - 8 6.2 9 4 -M8X1!
M M 10 1 90 30 - 10 8 11 4 -M10X1!
{ T4 M2 15 100 20 42 12 9 12 4 -M12X1.5
Dy fim | g4 M14 15 100 21 49 14 11 14 4 -M14X1.5
! kch Jlb ms 15 100 21 50 16 12 15 4 MI6XL5
h

!6e3 KonbLieBO KaHaBKy Nnocne pe3bbbl

D 178



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKu MaWKnHHbIE

Prototex® Eco HT

UNC

- HSS-E-PM

—_ ||UJI=II_TEFI

S

- popma 3abopHoro KoHyca B (3,5-5 Hutok)
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 500-1350 H/MMm? (42 HRC),

NaloWMX CIIMBHYIO CTPYXKY
- IPUMEHSIKTCH € OXNaXxAeHWeM MacnfHbIM TyMaHoM

ASME B1.1 PP M PKENS S| H B0
THL o0 00 00 o0 o [ J
| | d O THL
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn jsiﬁ Le 131 hElJ h12 lg 0603HayeHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E2221302
P Ne 2-56 2,184 45 7 12 2,8 2,1 5 3 -UNC2
M N 4-40 2,845 56 9 18 35 2,7 6 3 -UNC4
[} ? y NeG-32 3,505 56 11 20 4 3 6 3 -UNC6
Dn I — f}iefdl Ne 8-32 4,166 63 12 21 4,5 34 6 3 -UNC8
t <—Lcﬂ‘ 4 lo J Ne 10-24 4,826 70 13 25 6 49 8 3 -UNC10
l—13 1/4-20 6,35 80 15 30 7 55 8 3 -UNC1/4
I
| | d O THL
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js:llﬁ Le 131 hEIJ h12 lg 0603HayeHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E2226302
P 5/16-18 7,938 90 18 - 6 49 8 3 -UNC5/16
M 3/8-16 9,525 100 20 - 7 55 8 3 -UNC3/8
N 1/2-13 12,7 110 23 - 9 7 10 4 -UNC1/2
Dn ’dl 5/8-11 15,875 110 25 - 12 9 12 4 -UNC5/8

b

D 179



—_ ||UJI=ILTEI=!

Pe3bboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® Eco HT

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

11— —
11— i

- Ans obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 500-1350 H/MM? (42 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

- NPUMEHAKTCA C oXnaxaeHnem MacsiaHbIM TYMaHOM

ASME B1.1 M NE 5 H NO
THL o0 00 o0 oo [
hh I3 dy O THL
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Le +1 h9 h12 lg 0O6o3HaueHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E2221342
»Pg 1/4-20 6,35 80 15 30 7 55 8 -UNC1/4
m]
1 } 1
7 = 7
kLCA = Ig [~
[ F—
Ih
I I3 d O THL
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0603Ha4veHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E2226342
P 5/16-18 7,938 90 18 - 6 49 8 3 -UNC5/16
M 3/8-16 9,525 100 20 - 7 55 8 3 -UNC3/8
N @d 1003 12,7 110 23 - 9 7 10 4 -UNC1/2
DNAW ; 5/8-11 15,875 110 25 - 12 9 12 4 -UNC5/8

D 180



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYuku MalIUHHbIE
Prototex®

<3xDy
o= |

IA’

UNC

- HSS-E

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MMm? (14 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYIO CTPYXKY

ASME BL.1 S M ORI H
Bes nokpbiTusa [ X (X )
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HaueHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22210
P Ne 2-56 2,184 45 7 12 2.8 2,1 5 2 -UNC2
M Ne 4-40 2,845 56 9 18 35 2,7 6 2 -UNC4
[} ? i Ne 6-32 3,505 56 11 20 4 3 6 2 -UNC6
DN | J———=d wes-32 4,166 63 12 21 45 34 6 2 -UNC8
} f
kLC"‘ A—‘ lg [~
l—13
I
o
| 62 | D39% |

D181



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex®

UNC

_,....H

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn matepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MM? (14 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

ASME B1.1
Bes nokpbiTna [ X [ X )
| | d m} bes nokpbiTua
DIN 2184-1 3B Dy-P b sts L s oh mz e
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22200
—-P N 1-64 1,854 45 6 9 2,8 2,1 5 2 -UNC1
(M Ne 2-56 2,184 45 7 12 2,8 2,1 5 2 -UNC2
] ? y  Ne3-48 2,515 50 8 125 2.8 2,1 5 2 -UNC3
Dn =i Ne 4-40 2,845 56 9 18 35 2,7 6 2 -UNC4
t kLCA_‘ e J N 5-40 3,175 56 10 18 35 2,7 6 2 -UNC5
le—13 Ne 6-32 3,505 56 11 20 4 3 6 2 -UNC6
h Ne 8-32 4,166 63 12 21 4,5 3,4 6 2 -UNC8
Ne 10-24 4,826 70 13 25 6 49 8 2 -UNC10

D 182



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYnKu MaWKnHHbIE

Prototex® H

<3xDy
o=

IA’

et A
WA AMAAN YA

- HSS-E
- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),

[aloLNX CIIMBHYHO CTRYXKKY

UNC K N H o
ASME B1.1 be3 nokpbiTua e oo °
TiN [ [ X J [ ]
| | d O be3 nokpbiTua TIN
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn jsiﬁ Le 1-31 h.gl h12 lg Oﬁoauaseuue 0603HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22310 2231005
P Ne 2-56 2,184 45 7 12 2.8 2.1 5 3 -UNC2
[?_\5 Ne 3-48 2,515 50 8 12,5 2.8 2.1 5 3 -UNC3
f ? § Ne4-40 2,845 56 9 18 35 2.7 6 3 -UNC4
Dn I N f}éefth Ne 5-40 3,175 56 10 18 35 2.7 6 3 -UNC5
t kLcﬂ‘ 4 lo J Ne 6-32 3,505 56 11 20 4 3 6 3 -UNC6 -UNC6
le—13 Ne 8-32 4,166 63 12 21 4,5 34 6 3 -UNC8
h Ne 10-24 | 4,826 70 13 25 6 49 8 3 -UNC10
Ne 12-24 | 5,486 80 15 30 6 49 8 3 -UNC12
1/4-20 6.35 80 15 30 7 55 8 3 -UNC1/4
5/16-18 | 7,938 90 18 35 8 6.2 9 3 -UNC5/16
3/8-16 9,525 100 20 39 10 8 11 3 -UNC3/8
| | d O bes nokpbiTus TIN
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js:llﬁ Lc 1-33 h; h12 lg Oﬁosua-':euue 0O6o3HauveHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22360 2236005
P 7/16-14 | 11,113 100 20 - 8 6.2 9 3 -UNC7/16
M 1/2-13 12,7 110 23 - 9 7 10 3 -UNC1/2 -UNC1/2
N n 9/16-12 | 14,288 110 25 - 11 9 12 3 -UNC9/16
mg== 5/8-11 15,875 110 25 - 12 9 12 3 -UNC5/8 -UNC5/8
t ] ‘gj 3/4-10 19,05 125 30 - 14 11 14 3 -UNC3/4 -UNC3/4
h 7/8-9 22,225 140 30 - 18 145 17 3 -UNC7/8
1-8 254 160 36 - 18 14,5 17 3 -UNC1
11/8-7 28,575 180 42 - 22 18 21 4 -UNC1.1/8
11/4-7 31,75 180 42 - 22 18 21 4 -UNC1.1/4
11/2-6 381 200 48 - 28 22 25 4 -UNC1.1/2
s f
| 62 | D39% |

D 183



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Prototex Inox®

UNC

—
MMM

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

ASME BL1.1 vap BiS) *°
TiN o0 oo
I I d i VAP TIN
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn jsiﬁ Lc 131 h91! h12 lg 0O6o3HauyeHne 0603HauveHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22213 2221305
—-|P Ne 2-56 2,184 45 7 12 2,8 2,1 5 2 -UNC2 -UNC2
(M Ne 3-48 2,515 50 8 125 2,8 2,1 5 2 -UNC3 -UNC3
] ? y  Ne4-40 2,845 56 9 18 35 2,7 6 2 -UNC4 -UNC4
Dn =i Ne 5-40 3,175 56 10 18 35 2,7 6 2 -UNC5 -UNC5
t kch—‘ e J Ne 6-32 3,505 56 11 20 4 3 6 2 -UNC6 -UNC6
le—13 Ne 8-32 4,166 63 12 21 4,5 34 6 3 -UNC8 -UNC8
h Ne 10-24 | 4,826 70 13 25 6 49 8 3 -UNC10 -UNC10
Ne 12-24 | 5,486 80 15 30 6 49 8 3 -UNC12 -UNC12
1/4-20 6,35 80 15 30 7 55 8 3 -UNC1/4 -UNC1/4
| | d O VAP TIN
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn jsis Lc 131 hEIJ h12 lg 0O6o3HaveHne 0603HauveHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22263 2226305
5/16-18 7,938 90 18 - 6 49 8 3 -UNC5/16
3/8-16 9,525 100 20 - 7 55 8 3 -UNC3/8 -UNC3/8
7/16-14 | 11,113 100 20 - 8 6.2 9 3 -UNC7/16
1/2-13 12,7 110 23 - 9 7 10 4 -UNC1/2 -UNC1/2
9/16-12 | 14,288 110 25 - 11 9 12 4 -UNC9/16
5/8-11 15,875 110 25 - 12 9 12 4 -UNC5/8
3/4-10 19,05 125 30 - 14 11 14 4 -UNC3/4
7/8-9 22,225 140 30 - 18 145 17 4 -UNC7/8
1-8 25,4 160 36 - 18 145 17 4 -UNC1

D 184



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYuku MalIUHHbIE
Prototex® TiNi

a1 Y i

- HSS-E-PM

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MMm? (44 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYIO CTPYXKY

UNC
ASME B1.1 PP M PKENS S| H B0
Bes nokpbiTusa oo oo e oo
| | d O be3 nokpbiTuA
~DIN 2184-1 2B Dy-P b sts L s h mz e
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22217
P Ne 2-56 2,184 45 9 - 2,8 2,1 5 2 -UNC2!
M N 4-40 2,845 56 10 - 35 2,7 6 2 -UNC4!
[} ? N2 5-40 3,175 56 10 - 35 2,7 6 2 -UNC5*
Dn 3d1 632 3,505 56 12 - 4 3 6 3 -UNC6*
f kLC——‘ *lgl Ne 8-32 4,166 63 13 - 4,5 3.4 6 3 -UNC8!
f— I3—— Ne 10-24 4,826 70 16 - 6 49 8 3 -UNC10*
h 1/4-20 6,35 80 15 25 7 55 8 3 -UNC1/4
5/16-18 7,938 90 18 29,5 8 6,2 9 3 -UNC5/16
3/8-16 9,525 100 20 335 10 8 11 3 -UNC3/8
!6e3 KonbLieBOI KaHaBKu Nocne pe3bbbl
| | d O be3 nokpbiTuA
DIN 2184-1 2B Dy-P b gl L s R 2 e
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22267
P 7/16-14 11,113 100 20 - 8 6,2 9 4 -UNC7/16
M 1/2-13 12,7 110 23 - 9 7 10 4 -UNC1/2
1 9/16-12 14,288 110 25 - 11 9 12 4 -UNC9/16
ﬁ.unuﬂWﬂﬂﬂﬂ=='=' 5/8-11 15,875 110 25 - 12 9 12 4 -UNC5/8
t Sy ‘gj 3/4-10 19,05 125 30 - 14 11 14 4 -UNC3/4
hh
o
| 62 | D39% |

D 185



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

MeTUYMKMU MaLUMHHbIE [ ee—
Prototex® TiNi oA

m . ’

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

UNC
ASME B1.1 PP MK NS S H BO
Bes nokpbiTna oo oo e oo
I | d O bes nokpbiTua
~DIN 2184-1 3B Dy-P b sts L s oh mz e
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22207
P Ne 2-56 2,184 45 9 - 2.8 21 5 2 -UNC2
(M Ne 4-40 2,845 56 10 - 35 2.7 6 2 -UNC4
' ?  Ne5-40 3,175 56 10 - 35 2.7 6 2 -UNC5
Dn 4 632 3,505 56 12 - 4 3 6 3 -UNC6
t - 4 \ boNes-32 4,166 63 13 - 4,5 34 6 3 -UNC8
C 19~
e l3—| N 10-24 4,826 70 16 - 6 4,9 8 3 -UNC10
h 1/4-20 6.35 80 15 25 7 55 8 3 -UNC1/4
5/16-18 7,938 90 18 29,5 8 6.2 9 3 -UNC5/16
3/8-16 9,525 100 20 335 10 8 11 3 -UNC3/8
| | d O bes nokpbiTua
DIN 2184-1 3B Dy-P b s L s he mz (e
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22257
7/16-14 11,113 100 20 - 8 6.2 9 4 -UNC7/16
1/2-13 12,7 110 23 - 9 7 10 4 -UNC1/2
9/16-12 14,288 110 25 - 11 9 12 4 -UNC9/16
5/8-11 15,875 110 25 - 12 9 12 4 -UNC5/8
3/4-10 19,05 125 30 - 14 11 14 4 -UNC3/4

D 186



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKu MaWKnHHbIE

Paradur® Eco HT

<3xDy

UNC

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)

- yron nofbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 500-1250 H/MM? (38 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

- Anst 06paboTkn MaTepuarnos, AaOWKX CIIMBHYIO CTPYXKY

- PUMEHSIKTCH € OXNaXxAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM

—_ ||UJI=II_TEFI

ASME BL.1 S M ORI H
THL oo o0 o0 o [}
h I3 d; O THL
~DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Lc *1 h9 h12 lg 0603Hau4eHne
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E2251302
P Ne 2-56 2,184 45 4 8,4 2,8 2,1 5 3 -UNC2*
M N 4-40 2,845 56 6 11 35 2,7 6 3 -UNC4
N ? y  NeG-32 3,505 56 6,5 13,7 4 3 6 3 -UNC6
Dn > } di Nes-32 4,166 63 7 17,8 4,5 34 6 3 -UNC8
t - g J Ne 10-24 4,826 70 8 20,7 6 49 8 3 -UNC10
C
fe—3— 1/4-20 6,35 80 10 27,3 7 55 8 3 -UNC1/4
I
“pe3bba 6e3 3aTbinoBaHus
h I3 d; ] THL
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0603HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E2256302
P 5/16-18 7,938 90 13 - 6 49 8 3 -UNC5/16
M 3/8-16 9,525 100 15 - 7 55 8 3 -UNC3/8
D‘ § 1/2-13 12,7 110 18 - 9 7 10 4 -UNC1/2
Dn —— d: 5/8-11 15,875 110 20 - 12 9 12 4 -UNC5/8
-L¢ | Ig|~
I hh
o
| 62 | D39% |

D 187



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® Eco HT

<3xDy

UNC

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBKu 45°

- Ans obpaboTkn matepuanos TBepaocTbio 500-1250 H/Mm? (38 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

- Ans 06paboTku MaTepuanos, AaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

P M K N S H 0

ASME B1.1
THL o0 o0 o0 o
I I3 dy O THL
~DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 L +1 h9 h12 lg 0O603HauyeHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E2251312
»Pg 1/4-20 6,35 80 10 27,3 7 55 8 3 -UNC1/4
m]
1 [
DN ! fad-dy
T f
L du
e 3—
I
] I3 d; O THL
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 L +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E2256312
P 5/16-18 7,938 90 13 - 6 49 8 3 -UNC5/16
M 3/8-16 9,525 100 15 - 7 55 8 3 -UNC3/8
E‘] i 1/2-13 12,7 110 18 - 9 7 10 4 -UNC1/2
DN htum‘ . di 5/8-11 15,875 110 20 - 12 12 4 -UNC5/8
o~ *lg: 3/4-10 19,05 125 25 - 14 11 14 4 -UNC3/4
C
h

D 188



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKu MaWKnHHbIE

Paradur® N

<1,5xDy

mml

UNC

- HSS-E

- opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

ASME B1.1
Bes nokpbiTusa [ X oo oo
| | d O be3 nokpbiTuA
DIN 2184-1 2B Dy-P b sts L s h mz e
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22410
P Ne 1-64 1,854 45 4 9 2,8 2,1 5 3 -UNC1
M Ne 2-56 2,184 45 4 12 2,8 21 5 3 -UNC2
? y  Ne3-48 2,515 50 4 125 2.8 2.1 5 3 -UNC3
D | —] =i Ne4-40 2845 56 6 18 35 27 6 3 -UNC4
t By i J N 5-40 3,175 56 6 18 35 2,7 6 3 -UNC5
e 3—| Ne 6-32 3,505 56 6,5 20 4 3 6 3 -UNC6
h Ne 8-32 4,166 63 7 21 4,5 3,4 6 3 -UNC8
Ne 10-24 4,826 70 8 25 6 49 8 3 -UNC10
Ne 12-24 5,486 80 10 30 6 49 8 3 -UNC12
1/4-20 6,35 80 10 30 7 55 8 3 -UNC1/4
5/16-18 7,938 90 12 35 8 6,2 9 3 -UNC5/16
3/8-16 9,525 100 15 39 10 8 11 3 -UNC3/8
| | d O bes nokpbiTus
DIN 218[“'1 ZB Dn-P Dn jsiB Lc 131 hEll h12 Ig 0603Ha£euue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22460
7/16-14 11,113 100 15 - 8 6,2 9 3 -UNC7/16
1/2-13 12,7 110 18 - 9 7 10 3 -UNC1/2
? {  9/8-11 15,875 110 20 - 12 9 12 3 -UNC5/8
I di 3/4-10 19,05 125 25 - 14 11 14 4 -UNC3/4
*‘g: 7/8-9 22,225 140 25 - 18 145 17 4 -UNC7/8
Ih 1-8 25,4 160 30 - 18 145 17 4 -UNC1

D 189



—_ ||UJI=ILTEI=!

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® N

<1,5xDy

3

UNC

- HSS-E

PesbboHape3aHue
%‘“-_-_-—num*

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOM kaHaBku 15°

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

ASME B1.1 PP MK NS S H BO
Bes nokpbiTna [ X oo oo
I | d O be3 nokpbiTuA
DIN 2184-1 3B Dy-P b sts L s oh mz A
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22400
—-|P Ne 1-64 1,854 45 4 9 2,8 2,1 5 3 -UNC1
(M Ne 2-56 2,184 45 4 12 2,8 2,1 5 3 -UNC2
? y  Ne3-48 2,515 50 4 125 2.8 2,1 5 3 -UNC3
D | —] =i Ne 4-40 2,845 56 6 18 35 27 6 3 -UNC4
! B g J N 5-40 3,175 56 6 18 35 2,7 6 3 -UNC5
e I3—| Ne 6-32 3,505 56 6,5 20 4 3 6 3 -UNC6
h Ne 8-32 4,166 63 7 21 4,5 3,4 6 3 -UNC8
Ne 10-24 4,826 70 8 25 6 49 8 3 -UNC10
Ne 12-24 5,486 80 10 30 6 49 8 3 -UNC12
1/4-20 6,35 80 10 30 7 55 8 3 -UNC1/4
5/16-18 7,938 90 12 35 8 6.2 9 3 -UNC5/16
3/8-16 9,525 100 15 39 10 8 11 3 -UNC3/8
| | d [m| bes nokpbiTua
DIN 2184'1 3B Dn-P Dn js:llﬁ Lc 1-31 hEll h12 Ig 0603Ha'|:eHV|e
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22450
5/16-18 7,938 90 12 - 6 49 8 3 -UNC5/16
3/8-16 9,525 100 15 - 7 55 8 3 -UNC3/8
? y 7/16-14 11,113 100 15 - 8 6,2 9 3 -UNC7/16
I =3di 1/2-13 12,7 110 18 - 9 7 10 3 -UNC1/2
*lgl 5/8-11 15,875 110 20 - 12 9 12 3 -UNC5/8
Ih 3/4-10 19,05 125 25 - 14 11 14 4 -UNC3/4
7/8-9 22,225 140 25 - 18 145 17 4 -UNC7/8
1-8 25,4 160 30 - 18 145 17 4 -UNC1

D 190



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTuYMKM MaLIMHHBbIE
Paradur® WSH

<3xDy

- HSS-E

- opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

3

UNC

ASME B1.1 PP M PKENS S| H B0
Bes nokpbiTusa [ X )
| | d O be3 nokpbiTuA
DIN 2184-1 2B Dy-P b sts L s h mz e
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 225170
P Ne 2-56 2,184 45 4 12 2.8 2,1 5 3 -UNC2
M NO 3-48 2,515 50 4 125 2.8 2,1 5 3 -UNC3
[} ? 1 NQ 4-40 2,845 56 6 18 35 2,7 6 3 -UNC4
N T T Ne5-40 3175 56 6 18 35 2.7 6 3 -UNC5
Pl |l b owee32 3,505 56 6.5 20 4 3 6 3 -UNC6
fe—— I3——| Ne 8-32 4,166 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -UNC8
h Ne 10-24 4,826 70 8 25 6 49 8 3 -UNC10
Ne 12-24 5,486 80 10 30 6 49 8 3 -UNC12
1/4-20 6,35 80 10 30 7 55 8 3 -UNC1/4
5/16-18 7,938 90 12 35 8 6,2 9 3 -UNC5/16
3/8-16 9,525 100 15 39 10 8 11 3 -UNC3/8
| | d O bes nokpbiTua
DIN 2184-1 2B Dy-P b gl L s R 2 e
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 225670
P 7/16-14 11,113 100 15 - 8 6.2 9 3 -UNC7/16
M 1/2-13 12,7 110 18 - 9 7 10 4 -UNC1/2
? { 9/16-12 14,288 110 20 - 11 9 12 4 -UNC9/16
Dn > ————d 5/8-11 15,875 110 20 - 12 9 12 4 -UNC5/8
L. *lgi 3/4-10 19,05 125 25 - 14 11 14 4 -UNC3/4
| Ih 7/8-9 22,225 140 25 - 18 14,5 17 4 -UNC7/8
1-8 25,4 160 30 - 18 14,5 17 4 -UNC1
11/8-7 28,575 180 35 - 22 18 21 4 -UNC1.1/8
11/4-7 31,75 180 35 - 22 18 21 4 -UNC1.1/4
11/2-6 381 200 40 - 28 22 25 4 -UNC1.1/2

D 191



—_ ||UJl=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTuyMKM MaLlIMHHbIE
Paradur® WSH

<3xDy

3

UNC

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

U .
S —p—

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBKu 45°
- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

w5

ASME B1.1 PR M NE 5 H NO
Bes nokpbiTna [ X ) [
I | d O be3 nokpbiTuA
DIN 2184-1 3B Dy-P b sts L s oh mz e
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 225174
—-P Ne 2-56 2,184 45 4 12 2.8 21 5 3 -UNC2
M NQ 3-48 2,515 50 4 12,5 2.8 2,1 5 3 -UNC3
N ? ¥ NQ 4-40 2,845 56 6 18 35 2,7 6 3 -UNC4
DN =] Ddi N2 540 3175 56 6 18 35 27 6 3 -UNC5
Tth o bows-32 3,505 56 6.5 20 4 3 6 3 -UNC6
—— I3——| Ne 8-32 4,166 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -UNC8
h Ne 10-24 4,826 70 8 25 6 49 8 3 -UNC10
Ne 12-24 5,486 80 10 30 6 49 8 3 -UNC12
1/4-20 6,35 80 10 30 7 55 8 3 -UNC1/4
5/16-18 7.938 90 12 35 8 6.2 9 3 -UNC5/16
3/8-16 9,525 100 15 39 10 8 11 3 -UNC3/8
| | d O bes nokpbiTua
DIN 2184-1 3B Dy-P b s L s ohe mz e
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 225674
—-P 5/16-18 7,938 90 13 - 6 49 8 3 -UNC5/16
M 3/8-16 9,525 100 15 - 7 55 8 3 -UNC3/8
? { 7/16-14 11,113 100 15 - 8 6,2 9 3 -UNC7/16
Dn > ————=d 1/2-13 12,7 110 18 - 9 7 10 4 -UNC1/2
L] . ‘gl 9/16-12 14,288 110 20 - 11 9 12 4 -UNC9/16
I I 5/8-11 15,875 110 20 - 12 9 12 4 -UNC5/8
3/4-10 19,05 125 25 - 14 11 14 4 -UNC3/4
7/8-9 22,225 140 25 - 18 14,5 17 4 -UNC7/8
1-8 25,4 160 30 - 18 145 17 4 -UNC1
11/8-7 28,575 180 35 - 22 18 21 4 -UNC1.1/8
11/4-7 31,75 180 35 - 22 18 21 4 -UNC1.1/4
11/2-6 381 200 40 - 28 22 25 4 -UNC1.1/2

D192



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYuku MalIUHHbIE
Paradur Inox®

<2,5xDy

mml

UNC

- HSS-E

- opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)

- yron noAbeéma BMHTOBOW kaHaBkm 40°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

ASME BL1.1 vap OO0 RN ©
TiN oo o0 o
| | d O VAP TIN
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn jsiﬁ Le 1-31 h.gl h12 lg O6o3HaueHune 06o3HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22513 225135
P Ne 2-56 2,184 45 4 12 2.8 2,1 5 3 -UNC2¢ -UNC2¢
[?_\5 NO 3-48 2,515 50 4 125 2.8 2,1 5 3 -UNC3 -UNC3
N ? t  Ne4-40 2,845 56 6 18 35 2.7 6 3 -UNC4 -UNC4
Dl > } i Ne5-40 3,175 56 6 18 35 2,7 6 3 -UNC5 -UNC5
f L] g J Ne 6-32 3,505 56 6.5 20 4 3 6 3 -UNC6 -UNC6
fe— I3——| Ne 8-32 4,166 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -UNC8 -UNC8
1 Ne 10-24 | 4,826 70 8 25 6 49 8 3 -UNC10 -UNC10
Ne 12-24 | 5,486 80 10 30 6 4,9 8 3 -UNC12 -UNC12
1/4-20 6.35 80 10 30 7 55 8 3 -UNC1/4 -UNC1/4
“pe3bba 6e3 3aTbinoBaHus
| | d O VAP TIN
DIN 2184-1 2B Dn-P Dy jsiﬁ L 1-31 h; h12 lg O6o3HayeHne 0603HauveHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22563 225635
P 5/16-18 7,938 90 13 - 6 4,9 8 3 -UNC5/16 -UNC5/16
[?_\5 3/8-16 9,525 100 15 - 7 55 8 3 -UNC3/8 -UNC3/8
[ ¢ 7/16-14 | 11113 100 15 - 8 6.2 9 3 -UNC7/16 -UNC7/16
Dn P ————9d 1/2-13 12,7 110 18 - 7 10 4 -UNC1/2 -UNC1/2
-y *lgi 9/16-12 | 14,288 110 20 - 11 9 12 4 -UNC9/16 -UNC9/16
| h 5/8-11 15,875 110 20 - 12 9 12 4 -UNC5/8 -UNC5/8
3/4-10 19,05 125 25 - 14 11 14 4 -UNC3/4 -UNC3/4
7/8-9 22,225 140 25 - 18 145 17 4 -UNC7/8 -UNC7/8
1-8 254 160 30 - 18 145 17 4 -UNC1 -UNC1
11/8-7 28,575 180 35 - 22 18 21 5 -UNC1.1/8
11/4-7 31,75 180 35 - 22 18 21 5 -UNC1.1/4
11/2-6 38,1 200 40 - 28 22 25 5 -UNC1.1/2
o o
62 W D396 |

D193



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® Eco CI

mlH'u.l L =i
FRTTI

<3xDn - HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- Ans obpaboTkm mMaTepmanos TBepaocTbio 100-1000 H/MMm? (32 HRC)
- NS MaTepuarno., AAMWWX CErMeHTHYH CTPYXKY

- MPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHNeM MacsHbIM TyMaHOM

- nokpbIThe Xtra-treat™

UNC

ASME B1.1 PP MK ENS S H NO
nid o0 oo [ X J
I | d O NID
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn jsiﬁ Le 1-31 hEI) h12 lg 0603HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E22314
—-|P Ne 6-32 3,505 56 11 20 4 3 6 3 -UNC6
(M Ne 8-32 4,166 63 12 21 4,5 34 6 3 -UNC8
1 [\] §  Ne10-24 4,826 70 13 25 6 49 8 4 -UNC10
DN 1 =di 1/4-20 6,35 80 15 30 7 55 8 4 -UNC1/4

* ‘*ch" hall’] J

f—13

| | d O NID
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js:lls L 1-351 h&l) h12 lg 0O6o3HauyeHune

Nom MM MM MM MM MM MM MM N E22364
P 5/16-18 7,938 90 18 - 6 4,9 8 4 -UNC5/16

M 3/8-16 9,525 100 20 - 7 55 8 4 -UNC3/8
[} [‘] { 7/16-14 11,113 100 20 - 8 6,2 9 4 -UNC7/16
Dl{mmmiﬂ 3-d1 1/2-13 12,7 110 23 - 9 7 10 4 -UNC1/2
kch_l *|9J 9/16-12 14,288 110 25 - 11 9 12 4 -UNC9/16

Ih 5/8-11 15,875 110 25 - 12 9 12 4 -UNC5/8

3/4-10 19,05 125 30 - 14 11 14 4 -UNC3/4

7/8-9 22,225 140 30 - 18 145 17 4 -UNC7/8

D194



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTyYMKM MaLIMHHBbIE
Paradur® WLM

<3xDy

mml

UNC

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeéma BUMHTOBOW kaHaBku 35°

- AnsA 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-700 H/mMMm? (14 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

ASME B1.1
Bes nokpbiTus oo oo [ X )
| | d O be3 nokpbiTuA
DIN 2184-1 2B Dy-P b sts L s h mz Crer o
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22516
P Ne 2-56 2184 45 4 12 2.8 21 5 2 -UNC2
[?_\5 NQ 4-40 2,845 56 6 18 35 2,7 6 2 -UNC4
] ? ¥ Ne 5-40 3,175 56 6 18 35 2,7 6 2 -UNC5
N T N 632 3,505 56 6.5 20 4 3 6 2 -UNC6
Pl | b owes32 4,166 63 7 21 45 34 6 2 -UNC8
fe—— I3——| Ne 10-24 4,826 70 8 25 6 49 8 2 -UNC10
h Ne 12-24 5,486 80 10 30 6 49 8 2 -UNC12
1/4-20 6,35 80 10 30 7 55 8 2 -UNC1/4
5/16-18 7,938 90 12 35 8 6,2 9 2 -UNC5/16
3/8-16 9,525 100 15 39 10 8 11 2 -UNC3/8

D 195



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® NI

- : I

vy

<1,5xDy
- HSS-E-PM
- hopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTkK)
- yron noAbéma BUHTOBOW KaHaBku 25°
- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/Mm? (44 HRC),
[aKLWMX CIIMBHYHO CTPYXXKY
ASME BL.1 E M SRR H
Be3 nokpbiTna [ ( X}
I I3 dp m} bes nokpbiTua
~DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0603HaueHne
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 224102
—~P Ne 2-56 2,184 45 9 - 2,8 2,1 5 3 -UNC2!
M Ne 3-48 2,515 50 9 - 2,8 21 5 3 -UNC3*
N D\ { Ne 4-40 2,845 56 10 - 35 2,7 6 3 -UNC4!
Dy o Mg =SS a1 Ne 5-40 3175 56 10 - 35 2.7 6 3 -UNC5!
! L lo i Ne 6-32 3,505 56 12 - 4 3 6 3 -UNC6?
. g [~
fe— I3——| Ne 8-32 4,166 63 13 - 4,5 3.4 6 3 -UNC8!
I Ne 10-24 4,826 70 16 - 6 49 8 3 -UNC10*
1/4-20 6,35 80 15 25 7 55 8 3 -UNC1/4
5/16-18 7,938 90 18 29,5 8 6,2 9 3 -UNC5/16
3/8-16 9,525 100 20 335 10 8 11 4 -UNC3/8
!6e3 KonbLieBO KaHaBKW Nocne pe3bbbl
I I3 d; O bes nokpbiTua
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 Ig 0O6o3HauyeHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 224602
P 7/16-14 11,113 100 20 - 8 6,2 9 4 -UNC7/16
@g 1/2-13 12,7 110 23 - 9 7 10 4 -UNC1/2
1 ? §  9/16-12 14,288 110 25 - 11 9 12 4 -UNC9/16
Dl FE————"3d 5/8-11 15,875 110 25 - 12 9 12 4 -UNC5/8
t Y o |gi 3/4-10 19,05 125 30 - 14 11 14 5 -UNC3/4
C
I

D 196



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur® NI

<1,5xDy

UNC

WIHW"W‘

Baa 124

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeéma BMHTOBOW KaHaBku 25°

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

ASME B1.1
Bes nokpbiTus [ ( X )
| | d O be3 nokpbiTuA
~DIN 2184-1 3B Dy-P b sts L s h mz A
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 224104
P Ne 2-56 2,184 45 9 - 2,8 2,1 5 3 -UNC2
M Ne 3-48 2,515 50 9 - 2,8 2,1 5 3 -UNC3
N ? { N 4-40 2,845 56 10 - 35 2,7 6 3 -UNC4
Dy Wy =S a1 Ne5-40 3,175 56 10 - 35 2.7 6 3 -UNC5
! e g l N 6-32 3,505 56 12 - 4 3 6 3 -UNC6
e I3——| Ne 8-32 4,166 63 13 - 4,5 3.4 6 3 -UNC8
h Ne 10-24 4,826 70 16 - 6 49 8 3 -UNC10
1/4-20 6,35 80 15 25 7 55 8 3 -UNC1/4
5/16-18 7,938 90 18 29,5 8 6.2 9 3 -UNC5/16
3/8-16 9,525 100 20 335 10 8 11 4 -UNC3/8
| | d O bes nokpbiTus
DIN 218[“'1 3B Dn-P Dn jsiB Lc 131 hEll h12 Ig 0603Haseuue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 224604
] 7/16-14 11,113 100 20 - 8 6,2 9 4 -UNC7/16
@ 1/2-13 12,7 110 23 - 9 7 10 4 -UNC1/2
N ? §  9/16-12 14,288 110 25 - 11 9 12 4 -UNC9/16
DN%\ FE————"3d 5/8-11 15,875 110 25 - 12 9 12 4 -UNC5/8
T*%*‘ o |gl 3/4-10 19,05 125 30 - 14 11 14 5 -UNC3/4
hh
o
| 62 | D39% |

D197



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® NI 10

<1,5xDy

UNJC

AS|

Dn
1
T

ME B1.15

S

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbeéma BUHTOBOM kaHaBku 10°

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 1000-1600 H/MMm? (49 HRC)
- AN MaTepuano., AAWWX CIIMBHYI0 U CErMEHTHYI0 CTPYXXKY

- Lc *‘

[SE—

CKpYrnéHHbIV Npoduib pe3bbbl Mo BHEIWIHEMY AnameTpy Be3 nokpbiTna [ X o oo
| d O bes nokpbiTua
~DIN 2184-1 3B Dy-P v jss L h 12 o S
Nom MM MM MM MM MM MM N 224101
N2 4-40 UNJC 2,845 56 8 35 2,7 6 3 -UNJC4!
N2 6-32 UNJC 3,505 56 10 4 3 6 3 -UNJC6!
D‘ i Ne 8-32 UNJC 4,166 63 11 4,5 3,4 6 3 -UNJcs!
=341 N2 10-24 UNJC 4,826 70 135 6 4,9 8 3 -UNJC10!
lo J 1/4-20 UNJC 6,35 80 175 7 55 8 3 -UNJC1/4!
5/16-18 UNJC 7,938 90 21 8 6,2 9 3 -UNJC5/16!
h 3/8-16 UNJC 9,525 100 25 10 8 11 3 -UNJC3/8!

!6e3 KonbLieBO KaHaBKy Nocne pe3bbbl

D 198



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur® Ti

<2xDy

mml

UNC

—— hm’h— .
Eﬂmw— ~

---- \AAl v

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

ASME B1.1
Bes nokpbiTus [ X e oo
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
~DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Lc *1 h9 h12 lg 0603Hau4eHne
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22416
—~P Ne 6-32 3,505 56 12 - 4 3 6 3 -UNC6*
M Ne 8-32 4,166 63 13 - 4,5 3,4 6 3 -UNC8!
N T 4  Ne10-24 4,826 70 16 - 6 49 8 3 -UNC10!
1 =di Ne 12-24 5,486 80 15 23 6 49 8 3 -UNC12
. g l 1/4-20 6,35 80 15 25 7 55 8 3 -UNC1/4
C
I3—= 5/16-18 7,938 90 18 29,5 8 6,2 9 3 -UNC5/16
I I 3/8-16 9,525 100 20 335 10 8 11 3 -UNC3/8
6e3 KonbLieBOI KaHaBKu Nocne pe3bbbl
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Le +1 h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22466
—~P 7/16-14 11,113 100 20 - 8 6,2 9 4 -UNC7/16
M 1/2-13 12,7 110 23 - 9 7 10 4 -UNC1/2
? i 5/8-11 15,875 110 25 - 12 9 12 4 -UNC5/8
Dn Il 3-di
1
Le ~lg [+
I I
o
| 62 | D39% |

D 199



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® TI

<2xDy

3

UNC

Dyt J
AN

e —

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOM kaHaBku 15°

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/Mm? (44 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

ASME B1.1
Be3 nokpbiTna [ X e oo
I | d O be3 nokpbiTuA
~DIN 2184-1 3B p» b ls L s R 2 s
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 224164
—-|P Ne 6-32 3,505 56 12 - 4 3 6 3 -UNC6
[i)_\g Ne 8-32 4,166 63 13 - 4,5 34 6 3 -UNC8
[iN ? { Ne 10-24 4,826 70 16 - 6 49 8 3 -UNC10
— =rd1 1/4-20 6,35 80 15 25 7 55 8 3 -UNC1/4
L g i 5/16-18 7,938 90 18 29,5 8 6,2 9 3 -UNC5/16
I3 3/8-16 9,525 100 20 335 10 8 11 3 -UNC3/8
I h
I | d O be3 nokpbiTuA
DIN 2184-1 3B Dy-P b ls L s M 2 s
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 224664
—-|P 7/16-14 11,113 100 20 - 8 6,2 9 4 -UNC7/16
(}/Eg 1/2-13 12,7 110 23 - 9 7 10 4 -UNC1/2
[} D‘ i 5/8-11 15,875 110 25 - 12 9 12 4 -UNC5/8
DN 1 Srdi
f
=L —ilg [+
I I

D 200



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® HS

<3xDy

UNC

- TBEPAbI cnnas
- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)
- AnsA 0bpaboTtku maTepuanos Ao 55 HRC

—_ ||UJI=II_TEFI

um-p,;___

- ANA Matepuanos, AalWNX CerMeHTHY0 CTPYXKY

ASME B1.1 M PKEEBINS S H B0
TiCN [ X J [ ] [ [ X J
I d O TICN
~DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Lc h6 h12 lg 0603Hau4eHne
Nom MM MM MM MM MM MM N 8231106
—-{P N2 10-24 4,826 70 16 6 4,9 8 3 -UNC10*
M 1/4-20 6,35 80 20 7 55 8 3 -UNC1/4}
] ? V 5/16-18 7,938 90 25 8 6.2 9 3 -UNC5/161
D -{E I =di 3/8-16 9,525 100 30 10 8 11 3 -UNC3/8!
f FLA J b e 127 110 36 12 9 12 3 -UNC1/2!
C
Ih
6e3 KonbLieBOI KaHaBKu Nocne pe3bbbl
s f
| 62 | D39% |

D 201



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Prototex® Eco HT w , |

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 500-1350 H/MM? (42 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

- MPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHNeM MacsHbIM TyMaHoOM

UNF

ASME B1.1 PP MK ENS S H NO
THL o0 00 00 o0 o
I | d O THL
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn jsiﬁ Le 1-31 hEI) h12 lg 0603HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E2321302
—-|P Ne 4-48 2,845 56 9 18 35 2,7 6 3 -UNF4
(M Ne 6-40 3,505 56 11 20 4 3 6 3 -UNF6
] ? { Ne 8-36 4,166 63 12 21 4,5 3,4 6 3 -UNF8
Dn =di e 10-32 4,826 70 13 25 6 49 8 3 -UNF10
t kLca‘ e J 1/4-28 6,35 80 15 30 7 55 8 3 -UNF1/4
l—13
Ih
I | d O THL
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js:lls Lc 1-351 hé h12 lg 0603HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E2326302
5/16-24 7,938 90 18 - 6 49 8 3 -UNF5/16
3/8-24 9,525 100 20 - 7 55 8 3 -UNF3/8
1/2-20 12,7 100 21 - 9 7 10 4 -UNF1/2
5/8-18 15,875 100 21 - 12 9 12 4 -UNF5/8
! E
62 | D39 |

D 202



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MallUHHbIE
Prototex® Eco HT

UNF

- HSS-E-PM

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

—_ ||UJI=II_TEFI

b 11—
S

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 500-1350 H/MMm? (42 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY
- NPUMEHSKTCH C OXNaXxAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM

ASME B1.1 M PKEEBINS S H B0
THL o0 00 o0 oo [ ] [ ]
h I3 d; O THL
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3Hau4eHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E2321342
@Fg 1/4-28 6,35 80 15 30 7 55 8 -UNF1/4
m]
f ]
Dn : d
T
kch—l - lg [~
[ F—
I
h I3 d; O THL
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0603Ha4veHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E2326342
—-|P 5/16-24 7,938 90 18 - 6 49 8 3 -UNF5/16
M 3/8-24 9,525 100 20 - 7 55 8 3 -UNF3/8
N DA 1550 12,7 100 21 - 9 7 10 4 -UNF1/2
DNAMW ;
T '
A A
h
s f
| 62 | D39% |

D 203



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex®

- HSS-E
- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn maTtepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MM? (14 HRC),

AaWNX CITUBHYH CTPYXKY

UNF P K N S H o0
ASME B1.1 be3 nokpbitus [ X ) LX) °
TiN (X J (X J [}
| | d O bes nokpbiTus TIN
DIN 2184-1 2B Dn-P Dy jsiﬁ Lc 131 h91! h12 lg OﬁosuaEeHue 0603HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 23210 2321005
—~P N 0-80 1524 40 8 - 2,5 2,1 5 2 -UNFOQ!
(M Ne 1-72 1,854 45 6 9 2,8 2,1 5 2 -UNF1
] ? y  Ne2-64 2,184 45 7 12 2.8 2.1 5 2 -UNF2
Dn =i Ne 3-56 2,515 50 8 125 2,8 2,1 5 2 -UNF3
t kLC——‘ e J NO 4-48 2,845 56 9 18 35 2,7 6 2 -UNF4
le—13 Ne 5-44 3,175 56 10 18 35 2,7 6 2 -UNF5
h N2 6-40 3,505 56 11 20 4 3 6 2 -UNF6
N 8-36 4,166 63 12 21 4,5 3.4 6 2 -UNF8
Ne 10-32 | 4,826 70 13 25 6 49 8 2 -UNF10
Ne 12-28 | 5,486 80 15 30 6 49 8 3 -UNF12 -UNF12
1/4-28 6,35 80 15 30 7 55 8 3 -UNF1/4 -UNF1/4

!6e3 KonbLieBO kaHaBKy Nnocne pe3bbbl

D 204



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYuku MallUHHbIE
Prototex®

<3xDy
o=

IA’

UNF

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro KoHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-700 H/mMMm? (14 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

ASME B1.1
Bes nokpbiTus [ X (X )
| | d O bes nokpbiTua
DIN 2184-1 3B Dy-P b sts L s h mz e
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 23200
P N 0-80 1524 40 8 - 2,5 2,1 5 2 -UNFO
[?_\5 Ne 1-72 1,854 45 6 9 2,8 2,1 5 2 -UNF1
[} ? y Ne2-64 2,184 45 7 12 2.8 2,1 5 2 -UNF2
Dn I — f}ieflh Ne 3-56 2,515 50 8 125 2,8 2,1 5 2 -UNF3
t kLcﬂ‘ 4 lo J NO 4-48 2,845 56 9 18 35 2,7 6 2 -UNF4
l—13 Ne 5-44 3,175 56 10 18 35 2,7 6 2 -UNF5
h Ne 6-40 3,505 56 11 20 4 3 6 2 -UNF6
Ne 8-36 4,166 63 12 21 4,5 3.4 6 2 -UNF8
Ne 10-32 4,826 70 13 25 6 49 8 2 -UNF10
Ne 12-28 5,486 80 15 30 6 49 8 3 -UNF12
1/4-28 6,35 80 15 30 7 55 8 3 -UNF1/4
R
| 62 | D39% |

D 205



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® H

- HSS-E
- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

WO ek A Y Y e

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

UNF P K N S H o0
ASME B1.1 be3 nokpbitus [ X ) o oo [ ]
TiN (X J e oo [}
| d O bes nokpbiTus TIN
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn jsiﬁ Le hElj h12 lg OﬁosuaEeHue 0603HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM N 23360 2336005
—-P 5/16-24 7,938 90 18 6 49 8 3 -UNF5/16 -UNF5/16
(M 3/8-24 9,525 100 20 7 55 8 3 -UNF3/8 -UNF3/8
N 0 7/16-20 11,113 100 20 8 6.2 9 3 -UNF7/16 -UNF7/16
Dn T —— ——=d 1/2-20 12,7 100 21 9 7 10 4 -UNF1/2 -UNF1/2
! kLE—J +|gl 9/16-18 14,288 100 21 11 9 12 4 -UNF9/16
hh 5/8-18 15,875 100 21 12 9 12 4 -UNF5/8 -UNF5/8
3/4-16 19,05 110 24 14 11 14 4 -UNF3/4 -UNF3/4
7/8-14 22,225 125 24 18 145 17 4 -UNF7/8
1-12 25.4 140 26 18 14,5 17 4 -UNF1
11/8-12 28,575 150 26 22 18 21 4 -UNF1.1/8
11/4-12 3175 150 26 22 18 21 4 -UNF1.1/4
13/8-12 34,925 170 28 28 22 25 4 -UNF1.3/8
11/2-12 381 170 28 28 22 25 4 -UNF1.1/2

D 206



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYuku MallUHHbIE
Prototex Inox®

<3xDy
o=

IA’

UNF

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro KoHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

ASME Bl1.1 vap o) oo
TiN oo oo
| | d O VAP TIN
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn jsiﬁ Le 1-31 h; h12 lg O6o3HaueHne 06o3HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 23213 2321305
P Ne 5-44 3,175 56 10 18 35 2,7 6 2 -UNF5
[?_\5 N2 6-40 3,505 56 11 20 4 3 6 2 -UNF6
[} ? i Ne 8-36 4,166 63 12 21 4,5 3.4 6 2 -UNF8
Dn I S i— f}iefdl Ne 10-32 | 4,826 70 13 25 6 4,9 8 3 -UNF10 -UNF10
t kLca‘ 4 o b w1228 | 5486 80 15 30 6 49 8 3 -UNF12
l—o13 1/4-28 6,35 80 15 30 7 55 8 3 -UNF1/4 -UNF1/4
I

D 207



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex Inox®

- HSS-E
- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

WO ek A Y e

- Ansa 0bpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

UNF P M K N S H 0
ASME B1.1 vap DO BA
TiN o0 oo
| d O VAP TIN
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn jsiﬁ Le hElj h12 lg O6o3HaueHne 06o3HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM N 23263 2326305
—-{P 5/16-24 7,938 90 18 6 49 8 3 -UNF5/16 -UNF5/16
(M 3/8-24 9,525 100 20 7 55 8 3 -UNF3/8 -UNF3/8
g 7/16-20 11,113 100 20 8 6,2 9 3 -UNF7/16 -UNF7/16
Dn [N ————/d  1/2-20 127 100 21 9 7 10 4 -UNF1/2 -UNF1/2
t kLE%‘ +|9J 9/16-18 14,288 100 21 11 9 12 4 -UNF9/16
Ih 5/8-18 15,875 100 21 12 9 12 4 -UNF5/8
3/4-16 19,05 110 24 14 11 14 4 -UNF3/4
7/8-14 22,225 125 24 18 14,5 17 4 -UNF7/8
1-12 25,4 140 26 18 14,5 17 4 -UNF1

D 208



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MallUHHbIE
Prototex® TiNi

UNF

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro KoHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

i i R

—_ ||UJI=II_TEFI

ASME B1.1 2 EENSE H
Bes nokpbiTus oo oo (X )
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
~DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Lc *1 h9 h12 lg 0603Hau4eHne
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 23217
P N 5-44 3,175 56 10 - 35 2,7 6 2 -UNF5
M Ne 6-40 3,505 56 12 - 4 3 6 3 -UNF6
[} ? Ne10-32 4,826 70 16 - 6 49 8 3 -UNF10
Dn di 1/4-28 6,35 80 15 25 7 55 8 3 -UNF1/4
f l—L 4,‘ lo b 5/16-24 7,938 90 18 29,5 8 6.2 9 3 -UNF5/16
c —|lg|=-
f— I3—— 3/8-24 9,525 100 20 335 10 8 11 3 -UNF3/8
hh
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Le +1 h9 h12 lg 0603HayeHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 23267
P 7/16-20 11,113 100 20 - 8 6,2 9 4 -UNF7/16
M 1/2-20 12,7 100 23 - 9 7 10 4 -UNF1/2
N n 5/8-18 15,875 100 25 - 12 9 12 4 -UNF5/8
On fofiRE = T—— — — 9 d

b

D 209



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Prototex® TiNi

UNF

e W i

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa 0bpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/Mm? (44 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

ASME B1.1
Be3 nokpbiTna oo oo e oo
I | d O bes nokpbiTua
~DIN 2184-1 3B Dy-P b sts L s oh mz e
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 23207
—~P Ne 4-48 2,845 56 10 - 35 2,7 6 2 -UNF4!
(M Ne 5-44 3,175 56 10 - 35 2,7 6 2 -UNF5!
' ? ' Ne 6-40 3,505 56 12 - 4 3 6 3 -UNF6!
Dn 41 wes-36 4,166 63 13 - 4,5 34 6 3 -UNF8!
t kl—cq *lgl Ne 10-32 4,826 70 16 - 6 49 8 3 -UNF10!
— I3— 1/4-28 6,35 80 15 25 7 55 8 3 -UNF1/4
h 5/16-24 7,938 90 18 29,5 8 6,2 9 3 -UNF5/16
3/8-24 9,525 100 20 335 10 8 11 3 -UNF3/8
!6e3 KonbLieBO KaHaBKW Nocne pe3bbbl
| | d O bes nokpbiTua
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js:llﬁ Lc 1-31 hEll h12 Ig Oﬁosnazeuue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 23257
P 7/16-20 11,113 100 20 - 8 6,2 9 4 -UNF7/16
@g 1/2-20 12,7 100 23 - 9 7 10 4 -UNF1/2
i 0 5/8-18 15,875 100 25 - 12 9 12 4 -UNF5/8

D 210



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MallUHHbIE
Prototex® TiNi Plus

UNJF

- HSS-E-PM

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

—_ ||UJI=II_TEFI

—

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),

AaWnX CITUBHYH CTPYXKY
- CprI’J'IéHHbIﬁ I'Ip0¢VIJ'Ih p93b5bl Mo BHelWHeMy AnameTpy

ASME B1.15 M NS 5 H NO
ACN (X}
I I3 d; O ACN
~DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 L¢ +1 h9 h12 lg 0603Ha4eHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 2320763
P Ne 10-32 UNJF| 4,826 70 16 - 6 49 8 3 -UNJF10!
M 1/4-28 UNJF 6,35 80 15 25 7 55 8 3 -UNJF1/4
e ? § 5/16-24UNJF | 7,938 90 18 29,5 8 6,2 9 3 -UNJF5/16
Oy — ﬁ%@*d*l 3/8-24 UNJF 9,525 100 20 335 10 8 11 3 -UNJF3/8
'
kLc*‘ ~lg =
l—13
I
6e3 KonbLieBOI KaHaBKu Nocne pe3bbbl
s f
| 62 | D39% |

D 211



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Prototex® H

UNEF

ASME B1.1

DIN 2184-1 2B

d

- HSS-E

s o e,

"'M
REERRARRELLL

h—

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)
- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

P M N S H 0
Be3 nokpbiTna [ X [ X )

h di 0 bes nokpbiTus
Dn-P Dn js16 L h9 h12 lg 0O6o3HaueHune
Nom MM MM MM MM MM MM N 233602
1/4-32 6.35 80 15 4,5 3.4 6 3 -UNEF1/4
5/16-32 7,938 90 18 6 4,9 8 3 -UNEF5/16
3/8-32 9,525 90 20 7 55 8 3 -UNEF3/8
7/16-28 11,113 90 20 8 6.2 9 3 -UNEF7/16
1/2-28 12,7 100 21 9 7 10 4 -UNEF1/2
9/16-24 14,288 100 21 11 9 12 4 -UNEF9/16
5/8-24 15,875 100 21 12 9 12 4 -UNEF5/8
11/16-24 17,462 110 24 14 11 14 4 -UNEF11/16
3/4-20 19,05 110 24 14 11 14 4 -UNEF3/4
7/8-20 22,225 125 24 18 145 17 4 -UNEF7/8
1-20 254 140 26 18 145 17 4 -UNEF1

D 212



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur® Eco HT

<3xDy

UNF

- HSS-E-PM

- opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°

- Ans 0bpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 500-1250 H/MM? (38 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

- Ans 06paboTkn MaTepnarnos, AaOWMX CIMBHYIO CTPYXKY

- NPUMEHSKTCH C OXNaxAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM

—_ ||UJI=II_TEFI

ASME B1.1 PP M PKENS S| H B0
THL oo o0 o0 o o
h I3 d; O THL
~DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Lc *1 h9 h12 lg 0603Hau4eHne
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E2351302
P N 4-48 2,845 56 6 11 35 2,7 6 3 -UNF4
M Ne 6-40 3,505 56 6,5 131 4 3 6 3 -UNF6
N ? y Ne8-36 4,166 63 7 17,4 45 3.4 6 3 -UNF8
Dn > } Zdi Ne10-32 4,826 70 8 20,7 6 49 8 3 -UNF10
t ] g J 1/4-28 6,35 80 10 25,9 7 55 8 3 -UNF1/4
C
S —
I
h I3 d; O THL
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Le +1 h9 h12 lg 0603HayeHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E2356302
P 5/16-24 7,938 90 13 - 6 49 8 3 -UNF5/16
M 3/8-24 9,525 100 15 - 7 55 8 3 -UNF3/8
D‘ y 1220 12,7 100 13 - 9 7 10 4 -UNF1/2
Dn e d: 5/8-18 15,875 100 15 - 12 9 12 4 -UNF5/8
~Lc | Ig|~
[ h
s f
| 62 | D39% |

D 213



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® Eco HT

<3xDy

UNF

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW KaHaBKu 45°

- Ansa obpaboTkn matepmanos TBepaocTbio 500-1250 H/Mm? (38 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

- Ans 06paboTku MaTepuanos, AaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

P M K N S H 0

ASME B1.1
THL o0 o0 o0 o
I I3 d; [m] THL
~DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 L¢ +1 h9 h12 lg 0603HayeHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E2351312
@PE 1/4-28 6,35 80 10 259 7 55 8 3 -UNF1/4
m]
1 [
Dy } 2
T 1
~Lc ~{lg [~
e 3—
h
] I3 dp O THL
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 L +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E2356312
P 5/16-24 7,938 90 12 - 6 49 8 3 -UNF5/16
M 3/8-24 9,525 100 15 - 7 55 8 3 -UNF3/8
E‘] i 1/2-20 12,7 100 13 - 9 7 10 4 -UNF1/2
DN h\:un\ . CLl 5/8-18 15,875 100 15 - 12 9 12 4 -UNF5/8
e L= —~llg|~
I
o B
62 | D39 |

D 214



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® N

<1,5xDy

mml

UNF

?

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

ASME B1.1
Bes nokpbiTus [ X oo oo
| | d O be3 nokpbiTuA
DIN 2184-1 Dy-P b sts L s h mz e
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 23410
P Ne 0-80 1,524 40 6 - 2,5 2,1 5 3 -UNFOQ!
[?_\5 Ne 1-72 1,854 45 4 9 2,8 21 5 3 -UNF1
? t Ne2-64 2,184 45 4 12 2.8 2.1 5 3 -UNF2
D | —] =i Ne4-48 2845 56 6 18 35 2.7 6 3 -UNF4
t By i J Ne 5-44 3,175 56 6 18 35 2,7 6 3 -UNF5
e 3—=| Ne 6-40 3,505 56 6,5 20 4 3 6 3 -UNF6
h Ne 8-36 4,166 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -UNF8
Ne 10-32 4,826 70 8 25 6 49 8 3 -UNF10
Ne 12-28 5,486 80 10 30 6 49 8 3 -UNF12
1/4-28 6,35 80 10 30 7 55 8 3 -UNF1/4
5/16-24 7,938 90 12 35 8 6,2 9 3 -UNF5/16
3/8-24 9,525 100 15 39 10 8 11 3 -UNF3/8
6e3 KonbLeBO KaHaBKu Nocre pe3bbbl
| | d O bes nokpbiTus
DIN 2184-1 Dn-P Dn js:llﬁ Lc 131 hEll h12 lg 0603Ha3euue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 23460
5/16-24 7,938 90 13 - 6 49 8 3 -UNF5/16
3/8-24 9,525 100 15 - 7 55 8 3 -UNF3/8
? y 7/16-20 11,113 100 15 - 8 6,2 9 3 -UNF7/16
I =5-d1 1/2-20 12,7 100 13 - 9 7 10 3 -UNF1/2
*‘g: 9/16-18 14,288 100 15 - 11 9 12 4 -UNF9/16
Ih 5/8-18 15,875 100 15 - 12 9 12 4 -UNF5/8
3/4-16 19,05 110 17 - 14 11 14 4 -UNF3/4
7/8-14 22,225 125 18 - 18 145 17 4 -UNF7/8
1-12 25,4 140 20 - 18 145 17 4 -UNF1

D 215



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® N

<1,5xDy

3

UNF

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOM kaHaBku 15°

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

ASME B1.1 PP MK ENS S H NO
Be3 nokpbiTna [ X oo oo
I | d O be3 nokpbiTuA
DIN 2184-1 3B Dy-P b sts L s oh mz e
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 23400
—-|P Ne 0-80 1,524 40 6 - 2,5 2,1 5 3 -UNFO
(M Ne 1-72 1,854 45 4 9 2,8 2,1 5 3 -UNF1
? t  Ne2-64 2,184 45 4 12 2.8 2,1 5 3 -UNF2
D | —] = i Ne4-48 2,845 56 6 18 35 27 6 3 -UNF4
! By g J N 5-44 3,175 56 6 18 35 2,7 6 3 -UNF5
e I3—| N 6-40 3,505 56 6,5 20 4 3 6 3 -UNF6
h N2 8-36 4,166 63 7 21 4,5 3,4 6 3 -UNF8
Ne 10-32 4,826 70 8 25 6 49 8 3 -UNF10
Ne 12-28 5,486 80 10 30 6 49 8 3 -UNF12
1/4-28 6,35 80 10 30 7 55 8 3 -UNF1/4
5/16-24 7,938 90 12 35 8 6.2 9 3 -UNF5/16
3/8-24 9,525 100 15 39 10 8 11 3 -UNF3/8
| | d [m| bes nokpbiTua
DIN 2184'1 3B Dn-P Dn js:llﬁ Lc 1-31 hEll h12 Ig 0603Ha'|:eHV|e
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 23450
5/16-24 7,938 90 13 - 6 49 8 3 -UNF5/16
3/8-24 9,525 100 15 - 7 55 8 3 -UNF3/8
? y 7/16-20 11,113 100 15 - 8 6,2 9 3 -UNF7/16
I =3-di 1/2-20 12,7 100 13 - 9 7 10 3 -UNF1/2
*lgl 9/16-18 14,288 100 15 - 11 9 12 4 -UNF9/16
Ih 5/8-18 15,875 100 15 - 12 9 12 4 -UNF5/8
3/4-16 19,05 110 17 - 14 11 14 4 -UNF3/4
7/8-14 22,225 125 18 - 18 145 17 4 -UNF7/8
1-12 25,4 140 20 - 18 145 17 4 -UNF1

D 216



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTuYMKM MallMHHbIe A S ——
Paradur® WSH

<3xDy

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

3

UNF P M K N S H 0
ASME B1.1 be3 nokpbiTus [ X ) (] [
TiN [ X ([ ] [
| | d O bes nokpbiTus TIN
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn jsiﬁ Le 1-31 h.gl h12 lg Oﬁoaua-':euue 0603HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 235170 2351705
P N2 1-72 1,854 45 4 9 2,8 2,1 5 3 -UNF1
M N2 2-64 2,184 45 4 12 2,8 2,1 5 3 -UNF2
[} ? ¥ N 3-56 2,515 50 4 125 2,8 2,1 5 3 -UNF3
N T S Ne4-48 | 2845 | 56 6 18 35 2.7 6 3 -UNF4
Pl | b s | 3175 56 6 18 35 2.7 6 3 -UNF5
35— N2 6-40 3,505 56 6,5 20 4 3 6 3 -UNF6
1 N2 8-36 4,166 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -UNF8
N2 10-32 | 4,826 70 8 25 6 4,9 8 3 -UNF10 -UNF10
Ne 12-28 | 5,486 80 10 30 6 49 8 3 -UNF12
1/4-28 6,35 80 10 30 7 55 8 3 -UNF1/4 -UNF1/4

D 217



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTuyMKM MaLlIMHHbIE
Paradur® WSH

<3xDy

3

UNF

ASME B1.1

DIN 2184-1 2B

S

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW KaHaBKu 45°

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

P K N S H 0
be3 nokpbitus [ X ) [ [
TiN [ X ) [} [}
Iy d; O be3 nokpbiTua TIN
Dn-P Dn js16 L h9 h12 Ig 0O6o3HauyeHne 0603HauveHue
Nom MM MM MM MM MM MM N 235670 2356705
5/16-24 7,938 90 13 6 49 8 3 -UNF5/16 -UNF5/16
3/8-24 9,525 100 15 7 55 8 3 -UNF3/8 -UNF3/8
7/16-20 11,113 100 15 8 6.2 9 3 -UNF7/16 -UNF7/16
1/2-20 12,7 100 13 9 7 10 4 -UNF1/2 -UNF1/2
9/16-18 14,288 100 15 11 9 12 4 -UNF9/16 -UNF9/16
5/8-18 15,875 100 15 12 9 12 4 -UNF5/8 -UNF5/8
3/4-16 19,05 110 17 14 11 14 4 -UNF3/4 -UNF3/4
7/8-14 22,225 125 18 18 145 17 4 -UNF7/8 -UNF7/8
1-12 25.4 140 20 18 14,5 17 5 -UNF1 -UNF1
11/8-12 28,575 150 20 22 18 21 5 -UNF1.1/8
11/4-12 3175 150 20 22 18 21 5 -UNF1.1/4
13/8-12 34,925 170 22 28 22 25 5 -UNF1.3/8
11/2-12 381 170 22 28 22 25 5 -UNF1.1/2

D 218



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur Inox®

<2,5xDy

mml

UNF

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeéma BMHTOBOW kaHaBku 40°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

ASME Bl1.1 vap Se) oo Ne
TiN oo o0 o
| | d O VAP TIN
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn jsiﬁ Le 1-31 h.gl h12 lg O6o3HaueHne 06o3HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 23513 235135
P N2 6-40 3,505 56 6.5 20 4 3 6 3 -UNF6 -UNF6
[?_\5 N2 8-36 4,166 63 7 21 45 3.4 6 3 -UNF8 -UNF8
N ? ] Ne 10-32 | 4,826 70 8 25 6 4,9 8 3 -UNF10 -UNF10
Dl > } 2di Ne12-28 5,486 80 10 30 6 4,9 8 3 -UNF12 -UNF12
] el a2 | 635 80 10 30 7 55 8 3 -UNF1/4 -UNF1/4
fe— I3—
I

D 219



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

ey ey,
MeTYyuku MalluHHbIe ‘%@—-mh.
®
Paradur Inox
<2,5xDy
- HSS-E
- hopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTkK)
- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 40°
- Ansa 0bpaboTkm maTepmanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY
UNF P M K N S H 0
ASME BL1.1 vap OO BN ©
TiN oo o0 o
h d; O VAP TIN
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Le h9 h12 lg O6o3HaueHne 06o3HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM N 23563 235635
P 5/16-24 7,938 90 13 6 4,9 8 3 -UNF5/16 -UNF5/16
(M 3/8-24 9,525 100 15 7 55 8 3 -UNF3/8 -UNF3/8
? y  7/16-20 11,113 100 15 8 6.2 9 3 -UNF7/16 -UNF7/16
DN > i 1/2-20 12,7 100 13 9 7 10 4 -UNF1/2 -UNF1/2
L $|gl 9/16-18 14,288 100 15 11 9 12 4 -UNF9/16 -UNF9/16
C
| h 5/8-18 15,875 100 15 12 9 12 4 -UNF5/8 -UNF5/8
3/4-16 19,05 110 17 14 11 14 4 -UNF3/4 -UNF3/4
7/8-14 22,225 125 18 18 145 17 4 -UNF7/8 -UNF7/8
1-12 254 140 20 18 14,5 17 5 -UNF1 -UNF1
! ER
62 W D396 |

D 220



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® Eco CI

<3xDy

UNF

- HSS-E-P

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)

M

LT R TR

—_ ||UJI=II_TEFI

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 100-1000 H/MM? (32 HRC)
- AN MaTepuarnos, AalWMX CErMEHTHYI0 CTPYXKY
- MPUMEHSKTCH C OXNaXxAeHWeM MacnfHbIM TyMaHoM

- nokpbITHe Xtra-treat™

ASME B1.1 M PKEEBINS S H B0
nid o0 oo (X J
| | d O NID
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn jsiﬁ Lc 131 hElJ h12 lg 0O6o3HauveHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E23314
P Ne 6-40 3,505 56 11 20 4 3 6 3 -UNF6
M Ne 8-36 4,166 63 12 21 4,5 3.4 6 3 -UNF8
¥ [\] { Ne 10-32 4,826 70 13 25 6 49 8 4 -UNF10
Dn { di 1/4-28 6,35 80 15 30 7 55 8 4 -UNF1/4
' ‘*LCA —~ilg J
l——13
I
| | d O NID
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js:llﬁ Lc 131 hEIJ h12 lg 0O6o3HaueHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N E23364
P 5/16-24 7,938 90 18 - 6 49 8 4 -UNF5/16
M 3/8-24 9,525 100 20 - 7 55 8 4 -UNF3/8
[‘] i 7/16-20 11,113 100 20 - 8 6,2 9 4 -UNF7/16
Dl — ———=d  1/2-20 12,7 100 21 - 9 7 10 4 -UNF1/2
' Sy o |9j 9/16-18 14,288 100 21 - 11 9 12 4 -UNF9/16
I 5/8-18 15,875 100 21 - 12 9 12 4 -UNF5/8
3/4-16 19,05 110 24 - 14 11 14 4 -UNF3/4
7/8-14 22,225 125 24 - 18 145 17 5 -UNF7/8

D 221



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® NI

WNI;._ m:nmf’..

vy

—

mnnﬂ’-

<1,5xDy
- HSS-E-PM
- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- yron noAbéma BUHTOBOW KaHaBku 25°
- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/Mm? (44 HRC),
[aKLWMX CIIMBHYHO CTPYXXKY
ASME BL.1 e BSOS H
Be3 nokpbiTna ( X}
I I3 dp m} bes nokpbiTua
~DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 L¢ +1 h9 h12 lg 0603HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 234104
—~|P N2 6-40 3,505 56 12 - 4 3 6 3 -UNF6!
M Ne 8-36 4,166 63 13 - 4,5 3.4 6 3 -UNF8!
N D\ | Ne 10-32 4,826 70 16 - 6 49 8 3 -UNF10!
Dn = } Sd N 12-28 5,486 80 15 23 6 49 8 3 -UNF12
! L lo i 1/4-28 6,35 80 15 25 7 55 8 3 -UNF1/4
. ! Iq |~
fe— I3——| 5/16-24 7,938 90 18 29,5 8 6,2 9 3 -UNF5/16
I 3/8-24 9,525 100 20 335 10 8 11 4 -UNF3/8
!6e3 KonbLieBO KaHaBKy Nnocne pe3bbbl
I I3 dp m} bes nokpbiTua
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0603Ha4veHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 234604
—~|P 7/16-20 11,113 100 20 - 8 6,2 9 4 -UNF7/16
(M 1/2-20 12,7 100 23 - 9 7 10 4 -UNF1/2
? 5/8-18 15,875 100 25 - 12 9 12 4 -UNF5/8

1
o[l =SS ————

T* I—c’l

-]

D 222



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® NI 10

<1,5xDy

UNJF

W—um

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 10°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbto 1000-1600 H/MMm? (49 HRC)
- AN MaTepuarnos, AaloWMX CIIMBHYK U CErMEHTHYI0 CTPYXXKY

ASME B1.15
CKpYrNEHHbIW Npogub pe3bbbl Mo BHEWIHEMY AnaMmeTpy Bes nokpbiTus [ X o oo
| d O bes nokpbiTua
~DIN 2184-1 3B Dy-P e jsls L h hi2 o e
Nom MM MM MM MM MM MM N 234101
P N2 6-40 UNJF 3,505 56 9,5 4 3 6 3 -UNJF6!
M N2 8-36 UNJF 4,166 63 11 4,5 3,4 6 3 -UNJF8!
e ? { Ne 10-32 UNJF 4,826 70 125 6 49 8 3 -UNJF10!
D 3d1 1/4-28 UNJF 6,35 80 16 7 55 8 3 -UNJF1/4!
! L J *lgl 5/16-24 UNJF 7,938 90 195 8 6,2 9 3 -UNJF5/16!
fe— I3—=| 3/8-24 UNJF 9,525 100 23 10 8 11 3 -UNJF3/8!
I

6e3 KonbLieBOI KaHaBKu Nocne pe3bbbl

D 223



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

MeTUMKM MaLIMHHbIE Wi s

Paradur® TI s =
r

----- VeV v

<2xDy

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOM kaHaBku 15°

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/Mm? (44 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

3

UNF

ASME B1.1 PP MK ENS S H NO
Be3 nokpbiTna [ X e oo
I | d m} bes nokpbiTua
~DIN 2184-1 2B Dy-P b sts L s oh mz e
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 23416
—~|P Ne 6-40 3,505 56 12 - 4 3 6 3 -UNF6!
[i)_\g Ne 8-36 4,166 63 13 - 4,5 3.4 6 3 -UNF8!
[iN ? { Ne 10-32 4,826 70 16 - 6 49 8 3 -UNF10!
— =rdi Ne 12-28 5.486 80 15 23 6 49 8 3 -UNF12
L~ e i 1/4-28 6.35 80 15 25 7 55 8 3 -UNF1/4
I3 5/16-24 7,938 90 18 29,5 8 6.2 9 3 -UNF5/16
I b 3/8-24 9,525 100 20 335 10 8 11 3 -UNF3/8

!6e3 KonbLieBO KaHaBKy Nnocne pe3bbbl

I I3 dp m} bes nokpbiTua
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Le +1 h9 h12 lg 0603HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 23466
P 7/16-20 11,113 100 20 - 8 6,2 9 4 -UNF7/16
M 1/2-20 12,7 100 23 - 9 7 10 4 -UNF1/2
[} D‘ i 5/8-18 15,875 100 25 - 12 9 12 4 -UNF5/8
DN 11 =X
f
~Lc —~llg [~
I I

D 224



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur® Ti

<2xDy

mml

UNF

- -
qmlll_':t;:‘_l '
ARV
---- ey v r

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

ASME B1.1
Bes nokpbiTus [ X e oo
Iy I3 d; O be3 nokpbiTuA
~DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 Lc *1 h9 h12 lg 0603Hau4eHne
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 234164
—~P Ne 6-40 3,505 56 12 - 4 3 6 3 -UNF6
M Ne 8-36 4,166 63 13 - 4,5 34 6 3 -UNF8
[1N ? { Ne 10-32 4,826 70 16 - 6 49 8 3 -UNF10
1 =di Ne 12-28 5,486 80 15 23 6 49 8 3 -UNF12
. g l 1/4-28 6,35 80 15 25 7 55 8 3 -UNF1/4
C
I3—| 5/16-24 7,938 90 18 29,5 8 6.2 9 3 -UNF5/16
I I 3/8-24 9,525 100 20 335 10 8 11 3 -UNF3/8
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 Le +1 h9 h12 lg 0603HayeHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 234664
P 7/16-20 11,113 100 20 - 8 6,2 9 4 -UNF7/16
M 1/2-20 12,7 100 23 - 9 7 10 4 -UNF1/2
' ? i 5/8-18 15,875 100 25 - 12 9 12 4 -UNF5/8
Dn 11 =
1
Le —~lg [~
f hh
o
| 62 | D39% |

D 225



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® Tl Plus

<2xDy

3

UNJF

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- yron noAbEéma BUHTOBOM kaHaBku 15°

i
v

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/Mm? (44 HRC),

AAWNX CITUBHYH CTPYXKY

ASME B1.15 e BSOS H
CKPYrNéHHbIN Npo¢usnb pe3bbbl Mo BHEWWHEMY AnaMeTpy ACN ( X}
I I3 d; O ACN
~DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 L¢ +1 h9 h12 lg 0603HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 2340663
—~|P N2 10-32 UNJF| 4,826 70 16 - 6 4,9 8 3 -UNJF10
M 1/4-28 UNJF 6,35 80 15 25 7 55 8 3 -UNJF1/4
3” ? { 5/16-24 UNJF | 7,938 90 18 29,5 8 6.2 9 3 -UNJF5/16
= : d; 3/8-24 UNJF 9,525 100 20 335 10 8 11 3 -UNJF3/8
~Lc— -l lg [=
13
I I
a ER
62 W D396 |

D 226



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTYMKU MaLIMHHbIE mﬁ;“m‘j—‘k‘:—,
o -

Paradur® WSH "
<3xDy
- HSS-E
a” - ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)
g - yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°
= - Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

UNEF

ASME B1.1 PP M PKENS S| H B0
Bes nokpbiTus (X )
I d O be3 nokpbiTuA
DIN 2184-1 2B Dy-P b jsis L h hi2 o e
Nom MM MM MM MM MM MM N 235672
P 1/4-32 6.35 80 10 4,5 34 6 3 -UNEF1/4
[?_\E 5/16-32 7,938 90 13 6 4.9 8 3 -UNEF5/16
? ¢ 3/8-32 9,525 90 12 7 55 8 3 -UNEF3/8
Dn > ————=d 7/16-28 11,113 90 15 8 6,2 9 3 -UNEF7/16
t L *lgi 1/2-28 12,7 100 13 9 7 10 4 -UNEF1/2
| Ih 9/16-24 14,288 100 15 11 9 12 4 -UNEF9/16
5/8-24 15,875 100 15 12 9 12 4 -UNEF5/8
11/16-24 17,462 110 17 14 11 14 4 -UNEF11/16
3/4-20 19,05 110 17 14 11 14 4 -UNEF3/4
7/8-20 22,225 125 18 18 14,5 17 4 -UNEF7/8
1-20 254 140 20 18 14,5 17 5 -UNEF1

D 227



—_ ||UJI=ILTEI=!

Pe3bb

OHape3aHue

MeTuyMKM MaLlIMHHbIE
Paradur® WSH

<3xDy

3

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW KaHaBKu 45°
- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

UN -8
ASME B1.1 PR M NS 5 H NO
Be3 nokpbiTna [ X ) [
| d O bes nokpbiTua
DIN 2184-1 2B Dy-P b st L h 12 o SR
Nom MM MM MM MM MM MM N 265676
—~P 11/8-8 28,575 180 30 22 18 21 5 -UN1.1/8
(M 11/4-8 31,75 180 30 22 18 21 5 -UN1.1/4
? y 13/8-8 34,925 200 30 28 22 25 5 -UN1.3/8
DN *E————=d  11/2-8 381 200 30 28 22 25 5 -UN1.1/2
t L iy J 15/8-8 41,275 200 33 32 24 27 6 -UN1.5/8
| h 13/4-8 44,45 200 33 36 29 32 6 -UN1.3/4
17/8-8 47,625 225 36 36 29 32 6 -UN1.7/8
2-8 50.8 225 36 40 32 35 6 -UN2
21/4-8 57,15 250 36 45 35 38 6 -UN2.1/4

D 228



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur Inox®

<2,5xDy

- HSS-E

—_ ||UJI=II_TEFI

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeéma BMHTOBOW kaHaBku 40°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

UN -8
ASME B1.1 PP M PKENS S| H B0
vap oo o0 o
I d O VAP
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn jsis Le hEl} h12 lg 0603HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM N 225532
P 1-8 25,4 160 30 18 145 17 4 -UN1
M 11/8-8 28,575 180 30 22 18 21 4 -UN1.1/8
E‘] § 11/4-8 31,75 180 30 22 18 21 4 -UN1.1/4
DN P ————9d 13/8-8 34,925 200 30 28 22 25 5 -UN1.3/8
-y *lgi 11/2-8 38,1 200 30 28 22 25 5 -UN1.1/2
| h 15/8-8 41,275 200 33 32 24 27 5 -UN1.5/8
13/4-8 44,45 200 33 36 29 32 6 -UN1.3/4
17/8-8 47,625 225 36 36 29 32 6 -UN1.7/8
2-8 50,8 225 36 40 32 35 6 -UN2
s
| 62 | D39% |

D 229



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

Paradur Inox®

<2,5xDy
- HSS-E
- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 40°
- Ansa 0bpaboTkm maTepmanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY
ASME BL.1 E M SRR H
vap oo o0 o
Iy d; O VAP
DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 L h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Nom MM MM MM MM MM MM N 225632
P 1-8 25,4 160 30 18 145 17 4 -UN1
(M 11/8-8 28,575 180 30 22 18 21 4 -UN1.1/8
[‘] i 11/4-8 31,75 180 30 22 18 21 4 -UN1.1/4
DN > di 13/8-8 34,925 200 30 28 22 25 5 -UN1.3/8
.y *|gl 11/2-8 381 200 30 28 22 25 5 -UN1.1/2
C
| h 15/8-8 41,275 200 33 32 24 27 5 -UN1.5/8
13/4-8 44,45 200 33 36 29 32 6 -UN1.3/4
17/8-8 47,625 225 36 36 29 32 6 -UN1.7/8
2-8 50,8 225 36 40 32 35 6 -UN2
a ER
62 W D396 |

D 230



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® HS

<3xDy

UNF

- TBEPAbI cnnas
- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)
- AnsA 0bpaboTtku maTepuanos Ao 55 HRC

—_ ||UJI=II_TEFI

- ANA Matepuanos, AalWNX CerMeHTHY0 CTPYXKY

ASME B1.1 M K N S H O
TiCN e e0 o o oo
h Is d; O TICN
~DIN 2184-1 2B Dn-P Dn js16 Lc +1 h6 h12 lg 0603Hau4eHne
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 8331106
—IP Ne 10-32 4,826 70 16 - 6 49 8 3 -UNF10!
M 1/4-28 6.35 80 20 - 7 55 8 3 -UNF1/4!
i T 5/16-24 7,938 90 25 - 8 6.2 9 3 -UNF5/16!
Dy Jim | Fd1 3/8-24 9,525 90 30 - 10 8 11 3 -UNF3/8!
*FLA J b e 127 100 20 445 12 9 12 4 -UNF1/2
C
Ih
!6e3 KonbLieBOI KaHaBKu Nocne pe3bbbl
3§
| 62 N D3% |

D 231



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® Eco HT

- HSS-E-PM
- dopma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)
- Ans obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 500-1350 H/MM? (42 HRC),

AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY
- MPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHNeM MacisHbIM TyMaHoOM

S

DIN EN IS0 228 PP MK NS S H BO
THL o0 00 o0 oo [
I d O THL
DIN 5156 G-X Dn Dn HUTOK Ha js16 Le h9 h12 lg 0603HaueHue
Nom MM AWM MM MM MM MM MM N E2426302
—-{P G1/8 9,728 28 90 20 7 55 8 3 -G1/8
(M G1l/4 13,157 19 100 21 11 9 12 4 -G1/4
1 g G 3/8 16,662 19 100 21 12 9 12 4 -G3/8
Dn [N ————d G1/2 20,955 14 125 24 16 12 15 4 -G1/2
t l—_ 4»‘ +|gl G5/8 22,911 14 125 24 18 14,5 17 4 -G5/8
C
Ih G3/4 26,441 14 140 26 20 16 19 5 -G3/4
G1 33,249 11 160 28 25 20 23 5 -G1
3 i
62 | D39 |

D 232



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYuku MalIUHHbIE
Prototex® H

<3xDy
o= |

IA’

G

W A A Y Y

- HSS-E

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN EN ISO 228 be3 nokpbiTus [ X ) o oo [
TiN (X} o oo [ ]
| d O be3 nokpbiTus TIN
DIN 5156 Dn Dy HuTOK Ha js:lls L h; h12 lg Oﬁoauaseuue 0O6o3HauveHune
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N 24360 2436005
P G1/8 9,728 28 90 20 7 55 8 3 -G1/8 -G1/8
[?_\5 Gl/4 13,157 19 100 21 11 9 12 3 -Gl/4 -Gl/4
n G 3/8 16,662 19 100 21 12 9 12 4 -G3/8 -G3/8
Dn TR ————/=d G1/2 20,955 14 125 24 16 12 15 4 -G1/2 -G1/2
t kch_‘ *‘gj G5/8 22,911 14 125 24 18 145 17 4 -G5/8
Ih G 3/4 26,441 14 140 26 20 16 19 4 -G3/4 -G3/4
G7/8 30,201 14 150 26 22 18 21 4 -G7/8
G1 33,249 11 160 28 25 20 23 4 -61 -61
G11/8 37,897 11 170 28 28 22 25 4 -G1.1/8
G1l1l/4 41,91 11 170 28 32 24 27 4 -G1.1/4
G11/2 47,803 11 190 30 36 29 32 5 -G1.1/2
G13/4 53,746 11 190 32 40 32 35 5 -G1.3/4
G2 59,614 11 220 34 45 35 38 5 -G2
R
62 W D396 |

D 233



—_ ||UJI=ILTEI=!

Pe3bboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex Inox®

WO ek A Y e

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

P M K N S H 0

DIN EN IS0 228 vap DO BA
TiN o0 oo
I d | VAP TIN
DIN 5156 Dn Dy HMTOK Ha jsis Lc h91! h12 lg 0O6o3HauyeHne 0603HayveHue
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N 24263 2426305
—-{P G1/8 9,728 28 90 20 7 55 8 3 -6G1/8 -G1/8
(M G1l/4 13,157 19 100 21 11 9 12 4 -G1/4 -Gl/4
n G3/8 16,662 19 100 21 12 9 12 4 -G3/8 -G3/8
Dn T ————/—=d G1/2 20,955 14 125 24 16 12 15 4 -G1/2 -G1/2
! kLEH‘ +|9J G5/8 22911 14 125 24 18 14,5 17 4 -G5/8 -G5/8
Ih G3/4 26,441 14 140 26 20 16 19 4 -G3/4 -G3/4
G7/8 30,201 14 150 26 22 18 21 5 -G7/8
G1 33,249 11 160 28 25 20 23 5 -G1 -G1

D 234



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTYMUKU MalLUHHbIe <o -—
Prototex® Synchrospeed

S3XDN - HSS-E

- popma 3abopHoro KoHyca B (3,5-5 Hutok)
- AnsA 0bpaboTku MaTepuanos TBepAocTblo Ao 1400 H/mMMm? (44 HRC),
= NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY
- TONbKO Anst 06paboTkn Ha CTaHKax Co BCTPOEHHBIM LUKIIOM CUHXPOHHOI O
pe3bboHape3aHus (XecTkuii umkn pe3bboHape3aHus)
_ - NMPUMEHSKTCH C OXNaXAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM

DIN EN IS0 228 PP M PKENS S| H B0
THL o0 00 00 00 oo [ X J
I I3 d m| THL
~DIN 5156 G-X Dn Dn HUTOK Ha  js16 Lc *1 h6 h12 lg 0603Hav4eHne
Nom MM AKIM MM MM MM MM MM MM N S2426302
XBocTosuk no DIN 1835 B G1/8 9,728 28 90 91 39 10 8 11 3 -G1/8
b G1l/4 13,157 19 100 13,4 46 14 11 14 3 -G1/4
@ G 3/8 16,662 19 100 13,4 50 16 12 15 4 -G3/8
m} G1/2 20,955 14 125 18,1 62,5 20 16 19 4 -G1/2

1

Dn i di

T 1
L —~!lg |~

S —

D 235



—_ ||UJl=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE KOpoTKue

KMB MS

<3,5xDy

G

- HSS-E

- KopoTkas cepus (S)

- dopma 3abopHoro koHyca F (1-1,5 HuTok)

- Ans obpaboTkn mMaTepmanos TBepaocTbio 350-850 H/MM? (25 HRC),
AaoOLWUX CerMEHTHYI0 CTPY>KKY

DIN EN ISO 228
be3 nokpbitus [ X )
h d; [} bes nokpbiTus
DIN 5157 Dn Dn HUTOK Ha js16 Le h9 h12 lg 0603HaueHue
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N 24165
+ npunyck 0,05 MM G1/8 9,728 28 63 20 7 55 8 3 -G1/8
b G1/4 13,157 19 70 20 11 9 12 4 -Gl/4
@ G 3/8 16,662 19 70 20 12 9 12 4 -G3/8
i m] G1/2 20,955 14 80 22 16 12 15 6 -G1/2
. _
o i —— 2 G5/8 22,911 14 80 22 18 145 17 6 G5/8
T_ |+ G3/4 26,441 14 90 22 20 16 19 6 -G3/4
— L | hallng G1 33,249 11 100 25 25 20 23 6 -G1
! G11/2 47,803 11 140 32 36 29 32 6 -G1.1/2
Iy d; O bes nokpbiTua
DIN 5157 Dn Dn HUTOK Ha js16 L h9 h12 Ig 0O6o3HauyeHue
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N 24195
+ npunyck 0,1 mm G1/8 9,728 28 63 20 7 55 8 3 -G1/8
b G1/4 13,157 19 70 20 11 9 12 4 -Gl/4
M G 3/8 16,662 19 70 20 12 9 12 4 -G3/8
m] ' G1/2 20,955 14 80 22 16 12 15 6 -G1/2
——— -
O T — — —= o G5/8 22,911 14 80 22 18 145 17 6 G5/8
T_ ] G 3/4 26,441 14 90 22 20 16 19 6 -G3/4
g =
Iy i

D 236



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYuku MalIUHHbIE
Paradur® Eco HT

<3xDy

@ Em)l

DIN EN ISO 228

DIN 5156 G-X

WA

rmn-m-n'h

- HSS-E-PM

- opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 500-1250 H/MM? (38 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

- PUMEHSKTCH C OXNaXAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM

Dn

\{77777

- L

-]

THL o0 o0 o0 o [ ]

Iy d; O THL
Dn Dn HUTOK Ha js16 Le h9 h12 lg 0O6o3Hau4eHune
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N E2456302
G1/8 9,728 28 90 12 7 55 8 3 -G1/8
Gl/4 13,157 19 100 15 11 9 12 4 -Gl/4
G 3/8 16,662 19 100 15 12 9 12 4 -G3/8
G1/2 20,955 14 125 18 16 12 15 4 -G1/2
G5/8 22,911 14 125 18 18 14,5 17 4 -G5/8
G 3/4 26,441 14 140 20 20 16 19 5 -G3/4
G1 33,249 11 160 22 25 20 23 5 -G1

D 237



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® H

<1,5xDy

G

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaWUX CIIMBHYH U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

DIN EN ISO 228
Bes nokpbiTna e oo
I d m} bes nokpbiTua
DIN 5156 O by wwoxwa  jsl6 L b9 M2 s
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N 24361
—-|P G1/8 9,728 28 90 20 7 55 8 3 -G1/8
(M G1/4 13,157 19 100 21 11 9 12 4 -Gl/4
[} ? { G 3/8 16,662 19 100 21 12 9 12 4 -G3/8
D i 3di G1/2 20,955 14 125 24 16 12 15 4 -G1/2
t kch_l *|gj G5/8 22,911 14 125 24 18 145 17 4 -G5/8
Ih G 3/4 26,441 14 140 26 20 16 19 4 -G3/4
G7/8 30,201 14 150 26 22 18 21 4 -G7/8
G1 33,249 11 160 28 25 20 23 4 -61
G1l1/4 41,91 11 170 28 32 24 27 4 -G1.1/4
G11/2 47,803 11 190 30 36 29 32 6 -G1.1/2
G2 59,614 11 220 34 45 35 38 6 -G2
G21/2 75,184 11 275 38 50 39 42 6 -G2.1/2

D 238



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTYnKu MaWKnHHbIE ‘M!ﬁ!l_nlﬂlﬂ*

Paradur® N

<1,5xDy

- HSS-E

- opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

@ Em)l

DIN EN IS0 228 PP M PKENS S| H B0
Bes nokpbiTusa [ X oo oo

| d O be3 nokpbiTuA

DIN 5156 Dn Dy wrokwa  jsis L hd hz A
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N 24460
P G1/8 9,728 28 90 20 7 5.5 8 3 -G1/8
M G1l/4 13,157 19 100 21 11 9 12 4 -G1/4
I} ? ; 638 16,662 19 100 21 12 9 12 4 -G3/8
Dn > | a G1/2 20,955 14 125 24 16 12 15 4 -G1/2
f IR— “g: G 3/4 26,441 14 140 26 20 16 19 4 -G3/4

I G1 33,249 11 160 28 25 20 23 4 -61

D 239



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® WSH

<3xDy

' @

DIN EN ISO 228

DIN 5156

S

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 40°

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

be3 nokpbitus [ X ) [ [
TiN (X} [ ] [ ]
] d; O be3 nokpbiTua TIN

Dn Dy  HuTOK Ha  js16 Le h9 h12 lg O6o3HayeHune 0603HaYeHue
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N 24567 2456705
G1/8 9,728 28 90 12 7 55 8 3 -G1/8 -G1/8
G1/4 13,157 19 100 15 11 9 12 4 -Gl/4 -Gl/4
G 3/8 16,662 19 100 15 12 9 12 4 -G3/8 -G3/8
G1/2 20,955 14 125 18 16 12 15 4 -G1/2 -G1/2
G5/8 22,911 14 125 18 18 145 17 4 -G5/8
G 3/4 26,441 14 140 20 20 16 19 5 -G3/4 -G3/4
G7/8 30,201 14 150 20 22 18 21 5 -G7/8
G1 33,249 11 160 22 25 20 23 5 -G1 -G1
G11/8 37,897 11 170 22 28 22 25 5 -G1.1/8
G1l1/4 41,91 11 170 22 32 24 27 6 -G1.1/4
G11/2 47,803 11 190 24 36 29 32 6 -G1.1/2
G13/4 53,746 11 190 26 40 32 35 6 -G1.3/4
G2 59,614 11 220 28 45 35 38 6 -G2

D 240



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTuYMKM MaLIMHHBbIE
Paradur® STE

<3xDy

mml

G

nmn"#.

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro KoHyca E (1,5-2 Hutku)

- yron noAbeéma BMHTOBOW kaHaBkm 40°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

DIN EN ISO 228 be3 nokpbiTus [ [ ] ([ ] [
THL [ ] [ ] ° [ ]
Iy d; O be3 nokpbiTua THL
DIN 5156 Dn Dy  HuTok Ha  js16 L h9 h12 lg O6o3HayeHne 0603HauveHue
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N 245606 2456062
P G1/8 9,728 28 90 12 7 55 8 4 -G1/8 -G1/8
M Gl/4 13,157 19 100 15 11 9 12 5 -Gl/4 -Gl/4
D‘ { G638 16,662 19 100 15 12 9 12 5 -G3/8 -G3/8
Dn —— d: G1/2 20,955 14 125 18 16 12 15 5 -G1/2 -G1/2
L —~llg|~-
I h

D 241



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur Inox®

<2,5xDy

G

DIN EN IS0 228
DIN 5156
+P§
m]
[ 4
Dn > 1 di
)
*Lc - lg|=
I I

ey e,
N ——| ——
NN =

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 40°

- Ansa 0bpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),

[aKLUMX CIIMBHYH CTPYXXKY
P M K N S H 0
vap oo o0 o
TiN oo o0 o
Iy d; O VAP TIN

Dn Dy  HuToKk Ha  js16 Lc h9 h12 lg 0O6o3HauyeHne 0603HauveHue
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N 24563 2456305
G1/8 9,728 28 90 12 7 55 8 3 -G1/8 -G1/8
G1/4 13,157 19 100 15 11 9 12 4 -Gl/4 -Gl/4
G 3/8 16,662 19 100 15 12 9 12 4 -G3/8 -G3/8
G1/2 20,955 14 125 18 16 12 15 4 -G1/2 -G1/2
G5/8 22,911 14 125 18 18 145 17 4 -G5/8 -G5/8
G 3/4 26,441 14 140 20 20 16 19 5 -G3/4 -G3/4
G7/8 30,201 14 150 20 22 18 21 5 -G7/8
G1 33,249 11 160 22 25 20 23 5 -G1 -G1

D 242



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYuku MalIUHHbIE
Paradur Inox® 25

<1,5xDy

@ Em)l

DIN EN ISO 228

DIN 5156

Dn

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro KoHyca E (1,5-2 Hutku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 25°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

P ol

TiN o0 oo
Iy d; O TIN

Dn Dn HUTOK Ha js16 Le h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N 2456315
Gl/4 13,157 19 100 18 11 9 12 5 -Gl/4

G 3/8 16,662 19 100 22 12 9 12 5 -G3/8
G1/2 20,955 14 125 25 16 12 15 6 -G1/2
G5/8 22,911 14 125 25 18 14,5 17 6 -G5/8

G 3/4 26,441 14 140 28 20 16 19 6 -G3/4

D 243



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTuyMKM MaLlIMHHbIE
Paradur® WTH Inox 50

<3,5xDy

G

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- yron nogbéma BUHTOBOW KaHaBku 50°

- Ansa 0bpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN EN IS0 228 PR M NE 5 H NO
vap oo oo
I d O VAP
DIN 5156 Dn Dn HWUTOK Ha js16 L h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N 245699
—{P G1/8 9,728 28 90 12 7 55 8 3 -61/8
(M G1l/4 13,157 19 100 15 11 9 12 4 -Gl/4
[m]
[ 4
Dn > d
+
*Lc lg|=
I hh
! E
62 | D39 |

D 244



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MalIUHHbIE
Paradur® Eco ClI

<3xDy

- HSS-E-PM

—_ ||UJI=II_TEFI

- opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 100-1000 H/MMm? (32 HRC),

NaloWMX CerMEHTHYI0 CTPY>XXKY
- NMPUMEHSKTCS C OXNaXxAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM

- nokpbITHe Xtra-treat™

G P K N S H o0
DIN EN IS0 228 nid OO | OC OO
TiCN [ X 2O X J [ X J
| d O NID TICN
DIN 5156 G-X Dn Dy HuTOK Ha js:llﬁ L h; h12 lg O6o3HayeHne 0603Ha4veHue
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N E24364 E2436406
P G1/8 9,728 28 90 20 7 55 8 4 -G1/8 -6G1/8
M G1/4 13,157 19 100 21 11 9 12 4 -G1/4 -G1/4
[} ? { G3/8 16,662 19 100 21 12 9 12 5 -G3/8 -G3/8
D il —— ——=d G1/2 20,955 14 125 24 16 12 15 5 -G1/2 -G1/2
' kch_l *lgj G 3/4 26,441 14 140 26 20 16 19 6 -G3/4 -G3/4
Ih G1 33,249 11 160 28 25 20 23 6 -61 -G1
G1l1/4 4191 11 170 28 32 24 27 6 -G1.1/4 -G1.1/4
G11/2 47,803 11 190 30 36 29 32 6 -G1.1/2 -G1.1/2

D 245



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTuyMKM MaLlIMHHbIE
Paradur® WLM

<3xDy

G

~ A, oA L_ .
. ﬁt' ~

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 35°

- Ansa 0bpaboTkn maTtepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MM? (14 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN EN ISO 228 £ M SRR H
Bes nokpbiTna oo oo (X )
h d; [} bes nokpbiTus
DIN 5156 Dn Dn HWUTOK Ha js16 L h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N 245660
- Pg G1/8 9,728 28 90 12 7 55 8 -G1/8
m]
]
Dy S —— — T q
T '
Lc —lg =
I hh
o B
62 | D39 |

D 246



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTYMKM MalmnHHbIe RN —— =

Paradur® Synchrospeed

- HSS-E
- opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)
SZ,SXDN - yron noAbeéma BMHTOBOW kaHaBku 40°
- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepAocTblo Ao 1300 H/mMMm? (40 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY
- TONbKO Anst 06paboTkn Ha CTaHKax Co BCTPOEHHBIM LMKIIOM CUHXPOHHOIO
pe3bboHape3aHus (XecTkuii umkn pe3bboHape3aHus)
- NPUMEHSKTCH C OXNaXAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM

mml

G

DIN EN IS0 228 PP M PKENS S| H B0
THL oo o060 o0 o [ ]
h I3 d ] THL
~DIN 5156 G-X Dn Dn HUTOK Ha  js16 Lc +1 h6 h12 lg 0603HayeHue
Nom MM AKIM MM MM MM MM MM MM N S2456302
XBocToBwk no DIN 1835 B G1/8 9,728 28 90 9,5 39 10 8 11 3 -G1/8
b G1/4 13,157 19 100 14 46 14 11 14 3 -Gl/4
@ G 3/8 16,662 19 100 14 50 16 12 15 4 -G3/8
; m] i G1/2 20,955 14 125 19 62,5 20 16 19 4 -G1/2
Dn di
T K
Lc = lg =
I3—
I I

D 247



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeT4YMKM MallUHHbIEe
Paradur® Hard Scraper

<2xDy
- TBEpAbIN cnnas
- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- AvameTp oTBepcTua noA pe3bby 0,1-0,2 Mm
- Ans 0bpaboTkm maTepuanos 50-63 HRC,
AaoOWMUX CerMEHTHYI0 CTPY>KKY
DIN EN ISO 228 . M H S
TiCN [ X )
h d; O TICN
Dn Dn HWUTOK Ha js16 L h6 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Nom MM AAM MM MM MM MM MM 8431206
G1/8 9,728 28 90 235 10 8 11 -61/8!
G1l/4 13,157 19 100 325 12 9 12 -G1/4
=]
[ 1
di
i
-] |9 |
!6e3 KonbLieBO KaHaBKy Nnocne pe3bbbl
a ER
62 W D396 |

D 248



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur®H

Rc

- HSS-E
- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

PR

—_ ||UJI=II_TEFI

T —

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI0 U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

DIN EN 10226-2 M N S H'O
1:16 Bes nokpbiTus [ X ]
I O NoOKpbITUSA
PWZ-Norm Dn HUTOK Ha jsiﬁ L :é h12 g ?)eﬁao:-::a:uue
Nom AWM MM MM MM MM MM N 24167
P Rc 1/8 28 90 13 7 55 8 4 -RC1/8
M Rc 1/4 19 100 20 11 9 12 4 -RC1/4
i D, Rc3/8 19 110 20 12 9 12 4 -RC3/8
O mamEE ] Fd Re1/2 14 125 26 16 12 15 5 -RC1/2
T, ] | b Re3n 14 140 26 20 16 19 5 -RC3/4
C 9
h Rc1 1 150 32 25 20 23 5 -RC1
Re11/4 11 160 32 32 24 27 6 -RC1.1/4
Rc11/2 11 180 32 36 29 32 6 -RCL1/2

D 249



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® H

<1,5xDy

Rp

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaloWKUX CIIMBHYH U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

DIN EN 10226-1 M N S HTO
Be3 nokpbiTna [ X )
| d m} bes nokpbiTua
DIN 5156 O by wwoxwa  jsl6 L b9 M2 s
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N 243612
P Rp 1/8 9,728 28 90 20 7 5.5 8 3 -RP1/8
(M Rp 1/4 13,157 19 100 21 11 9 12 4 -RP1/4
[} [‘] i Rp3/8 16,662 19 100 21 12 9 12 4 -RP3/8
DN JiHT I 3-d1 Rp1/2 20,955 14 125 24 16 12 15 4 -RP1/2
t kLc"l *|9J Rp 3/4 26,441 14 140 26 20 16 19 4 -RP3/4
h Rp1l 33,249 11 160 28 25 20 23 4 -RP1
Rpl1/2 47,803 11 190 30 36 29 32 6 -RP1.1/2

D 250



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

ETALH LT TTELEAS q
MeTuYuKu MalnHHbIE —— .
Paradur® H g

R -

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI0 U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

NPT
ASME B1.20.1 P M K N S HJO
1:16 Bes nokpbiTus o oo
I O NoOKpbITUSA
PWZ-Norm Dn HUTOK Ha jsiﬁ L :é h12 g ?)eﬁao:-::a:uue
Nom AWM MM MM MM MM MM N 25167
P 1/16-27 27 80 14 8 6.2 9 3 -NPT1/16
M 1/8-27 27 90 14 11 9 12 3 -NPT1/8
i 0, 1418 18 100 20 14 11 14 3 -NPT1/4
O mamEE ] Fd 3/8-18 18 110 20 16 12 15 4 -NPT3/8
T L—] < Foraw 14 125 26 18 145 17 4 -NPT1/2
h 3/4-14 14 140 26 22 18 21 5 -NPT3/4
1-111/2 115 150 31 28 22 25 5 -NPT1
11/4-111/2| 115 160 31 32 24 27 5 -NPTL1/4
11/2-111/2| 115 160 31 36 29 32 6 -NPTL.1/2
2-11172 115 180 31 45 35 38 7 -NPT2

D 251



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® N

NPT

- HSS-E
- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOM kaHaBku 15°
- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

ASME B1.20.1 P M K N S H O
1:16 vap [ X ) oo oo
h d O VAP
PWZ-Norm Dy HUTOK Ha js16 L h9 h12 lo 0O603HaveHmne
Nom AWM MM MM MM MM MM N 25460
P 1/16-27 27 80 14 8 6.2 9 3 -NPT1/16
M 1/8-27 27 90 14 11 9 12 3 -NPT1/8
T 1418 18 100 20 14 11 14 3 -NPT1/4
Dn aa| 3d1 3/8-18 18 110 20 16 12 15 4 -NPT3/8
L, ﬂgj 1/2-14 14 125 26 18 14,5 17 4 -NPT1/2
C
I 3/4-14 14 140 26 22 18 21 5 -NPT3/4
1-11172 115 150 31 28 22 25 5 -NPT1
3 |
| 62 N D3% |

D 252



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTuYMKM MalIMHHbIe anﬂ__ .
Paradur® NI =

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

NPT
ASME B1.20.1 PP M PKENS S| H B0
1:16 Bes nokpbiTus [ (X
h d; O bes nokpbiTus
Dn HUTOK Ha js16 Lc h9 h12 lg 0603Ha4veHue
Nom ANM MM MM MM MM MM N 25467
1/16-27 27 80 14 8 6,2 9 3 -NPT1/16
1/8-27 27 90 14 11 9 12 4 -NPT1/8
[‘] { 1/4-18 18 100 20 14 11 14 4 -NPT1/4
3-d1 3/8-18 18 110 20 16 12 15 5 -NPT3/8
g J 1/2-14 14 125 26 18 14,5 17 5 -NPT1/2
3/4-14 14 140 26 22 18 21 5 -NPT3/4
1-111/2 115 150 31 28 22 25 5 -NPT1

D 253



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur Inox® 40

an

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 40°

- Ansa 0bpaboTkm maTepmanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

NPT
ASME B1.20.1 PP MK ENS S H NO
1:16 Be3 nokpbiTna oo o0 o [
I O NOKPbITUA
PWZ-Norm Dn HUTOK Ha js:lls L :é h12 lo %ﬁaﬁafzm
Nom AAM MM MM MM MM MM N 255630
P 1/8-27 27 90 14 11 9 12 3 -NPT1/8
M 1/4-18 18 100 20 14 11 14 3 -NPT1/4
[‘] { 3/8-18 18 110 20 16 12 15 4 -NPT3/8
Dn aa| =5di 1/2-14 14 125 26 18 14,5 17 4 -NPT1/2
T t
—Lc —|lg [~

D 254



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur Inox®

NPT

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeéma BMHTOBOW kaHaBku 30°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

ASME B1.20.1 vap O0 KAM ©
1:16 THL oo o0 o
I d; O VAP THL
Dn HUTOK Ha js16 Lc h9 h12 lg 0O6o3HayeHne 0603Ha4eHue
Nom AAM MM MM MM MM MM N 25567 2556702
1/16-27 27 80 14 8 6.2 9 3 -NPT1/16
1/8-27 27 90 14 11 9 12 4 -NPT1/8 -NPT1/8
E‘] { 1/4-18 18 100 20 14 11 14 4 -NPT1/4 -NPT1/4
= d; 3/8-18 18 110 20 16 12 15 5 -NPT3/8 -NPT3/8
~ig J 1/2-14 14 125 26 18 145 17 5 -NPT1/2 -NPT1/2
3/4-14 14 140 26 22 18 21 5 -NPT3/4
1-111/2 11,5 150 31 28 22 25 5 -NPT1

D 255



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® H

NPTF

PRI TELES f

mnmnn..r

Radgdddd s il e -

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaloWKUX CIIMBHYH U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

ASME B1.20.3
1:16 Be3 nokpbiTna o oo
| O MOKPbITUA
PWZ-Norm Dn HUTOK Ha jsiﬁ L :é h12 lo %%Za:aE:Hwe
Nom AWM MM MM MM MM MM N 26167
—p 1/16-27 27 80 14 8 6.2 9 3 -NPTF1/16
M 1/8-27 27 90 14 11 9 12 3 -NPTF1/8
t P, U4-18 18 100 20 14 11 14 3 -NPTF1/4
w [Em——— ] — — — — | Jd 3/8-18 18 110 20 16 12 15 4 -NPTF3/8
7«LC»‘ .j‘g REEEYET 14 125 26 18 145 17 4 -NPTF1/2
h 3/4-14 14 140 26 22 18 21 5 -NPTF3/4
1-11172 115 150 31 28 22 25 5 -NPTF1

D 256



Pe3bboHapesaHue

—_ ||LUI=II_TEFI

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur® N

NPTF

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

ASME B1.20.3
1:16 vap (X ) oo oo
Iy dy O VAP
Dn HWUTOK Ha js16 L h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Nom ANM MM MM MM MM MM N 26460
1/16-27 27 80 14 8 6,2 9 3 -NPTF1/16
1/8-27 27 90 14 11 9 12 3 -NPTF1/8
E‘] { 1/4-18 18 100 20 14 11 14 3 -NPTF1/4
3-d1 3/8-18 18 110 20 16 12 15 4 -NPTF3/8
$|gi 1/2-14 14 125 26 18 14,5 17 4 -NPTF1/2
3/4-14 14 140 26 22 18 21 5 -NPTF3/4
<3 i
62 W D396 |

D 257



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur Inox®

HLTER
PR TO T i

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOM kaHaBku 30°

- Ansa 0bpaboTkm maTepmanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

ASME B1.20.3 P M K N S H 0
1:16 vap oo o0 o
I dy m] VAP
PWZ-Norm Dy HWUTOK Ha js16 Lc h9 h12 lg 0603HaueHue
Nom ANM MM MM MM MM MM N 26567
P 1/16-27 27 80 14 8 6,2 9 3 -NPTF1/16
M 1/8-27 27 90 14 11 9 12 4 -NPTF1/8
E\] { 1/4-18 18 100 20 14 11 14 4 -NPTF1/4
D aa| 3d1 1/2-14 14 125 26 18 145 17 5 -NPTF1/2
T t
~Lc hallng
h

D 258



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE KOpOTKHe

KMB H

<3xDy
o=

IA’

Pg

 adadddanar

- HSS-E

- KopoTkas cepus (S)

- ¢opma 3abopHoro KoHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

DIN 40430
Bes nokpbiTus [ X oo oo
h dp O bes nokpbiTus
DIN 40 432 Dn Dn HWUTOK Ha js16 Le h9 h12 lg 0603HaueHue
MM AAM MM MM MM MM MM N 27160
12,5 20 70 20 9 7 10 4 -PG7
15,2 18 70 20 12 9 12 4 -PG9
18,6 18 80 22 14 11 14 4 -PG11
20,4 18 80 22 16 12 15 4 -PG13.5
225 18 80 22 18 14,5 17 4 -PG16
28,3 16 90 22 22 18 21 4 -PG21
<3 i
62 W D396 |

D 259



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® / Prototex® H

_,....H

et kb, 1

'm R y "‘
s 14 1 s -

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn maTtepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MM? (14 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

BSW
BS84 P M K N S H 0
be3 nokpbitus (X J oo oo
DIN 2184-1 mc o Dy wmock 6 L £ m w2 g Oteaaenne
Nom MM ANM MM MM MM MM MM MM N 28210
—-|P 1/8-40 3,175 40 56 10 18 35 2,7 6 2 -BSW1/8
(M 3/16-24 4,763 24 70 13 25 6 49 8 2 -BSW3/16
] ? { 1/4-20 6,35 20 80 15 30 7 55 8 3 -BSW1/4
Dn =di 5/16-18 7,938 18 90 18 35 8 6.2 9 3 -BSW5/16
t <—LC——‘ |9J 3/8-16 9,525 16 100 20 39 10 8 11 3 -BSW3/8
l—13
Ih
DIN 2184-1 mc o Dy wmock 6 L £l m w2 g Oteamanenne
Nom MM ANM MM MM MM MM MM MM N 28360
7/16-14 11,113 14 100 20 - 8 6.2 9 3 -BSW7/16
1/2-12 12,7 12 110 23 - 9 7 10 3 -BSW1/2
5/8-11 15,875 11 110 25 - 12 9 12 3 -BSW5/8
3/4-10 19,05 10 125 30 - 14 11 14 4 -BSW3/4
1-8 25,4 8 160 36 - 18 145 17 4 -BSW1
7/8-9 22,225 9 140 30 - 18 145 17 4 -BSW7/8

D 260



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeT4MKU MalLUHHbIe S e ——

Paradur® WSH -
% =
Sov! W ¥
<3xDy
- HSS-E
a” - ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)
g - yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°
= - Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),

[atoLNX CIIMBHYHO CTRYXXKY

BSW

BS84 P M K N S H 0
Bes nokpbiTus (X )
| | d O bes nokpbiTua
DIN 2184-1 mc Dn Dy  HUTOK Ha jsiﬁ L £ ho h12 lo 06oaua3euwe
Nom MM AKIM MM MM MM MM MM MM N 28517
P 1/8-40 3,175 40 56 6 18 35 2,7 6 3 -BSW1/8
[?_\5 3/16-24 4,763 24 70 8 25 6 4,9 8 3 -BSW3/16
] ? ¥ 1/4-20 6,35 20 80 10 30 7 55 8 3 -BSW1/4
N T S 5/16-18 | 7.938 18 90 12 35 8 6.2 9 3 -BSW5/16
i L g l 3/8-16 9,525 16 100 15 39 10 8 11 3 -BSW3/8
fe—I3—=
I
DIN 2184-1 mc o Dy wnocws 5 L £ b w2l Oeaanenne
Nom MM ANM MM MM MM MM MM MM N 28567
P 7/16-14 11,113 14 100 15 - 8 6.2 9 3 -BSW7/16
M 1/2-12 12,7 12 110 18 - 9 7 10 3 -BSW1/2
? { 5/8-11 15,875 11 110 20 - 12 9 12 4 -BSW5/8
D > ————3d  3/4-10 19,05 10 125 25 - 14 11 14 4 -BSW3/4
L. *lgi 1-8 25,4 8 160 30 - 18 14,5 17 4 -BSW1
i Ih 7/8-9 22,225 9 140 25 - 18 14,5 17 4 -BSW7/8

D 261



—_ ||UJI=ILTEI=!

MeTuuku ansa TpaneuenaasibHon pe3bbbl
TMB

PesbboHape3aHue

AANARARAAAAANANANNANR
- T L L e
- TS

AAAAARA AR A A

B TR v~ P P Y r WP YWY

- HSS-E
- 3abopHbIf KoHyC 24 x P
- neBas Cnuparnb, yron nogbéma BUHTOBOMN KaHaBku 5°

- Ans obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-900 H/mMm? (28 HRC),

LatoLNX CIIMBHYIO U CErMEHTHYH CTPYXKY

Tr
DIN 103 P M K N S H 0
Be3 nokpbiTna [ X oo oo
PWZ-Norm 7H e L . Mo w2 Osoamavenns
Dn MM MM MM MM MM MM N 29100
—P T 8 90 45 6 6 4,9 8 3 -TR8X1.5
&5 Tr 10 135 60 7 7 55 8 3 -TR10X2
g di Tr 10 145 90 8 7 55 8 3 -TR10X3
Dy 1 Trl12 175 90 8 8 6,2 9 3 -TR12X3
LE‘;LC ‘gi Trl4 180 90 9 10 8 11 3 -TR14X3
h Trl4 215 120 10 10 8 11 3 -TR14X4
Tr 16 220 120 10 11 9 12 3 -TR16X4
Tr18 225 120 12 12 9 12 3 -TR18X4
Tr 20 230 120 12 14 11 14 3 -TR20X4
Tr 22 265 150 15 16 12 15 3 -TR22X5
Tr 24 275 150 15 18 145 17 3 -TR24X5
Tr 28 285 150 18 22 18 21 3 -TR28X5
Tr 26 295 150 18 20 16 19 3 -TR26X5
Tr 30 320 180 21 22 18 21 4 -TR30X6
o B
62 | D39 |

D 262



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTuukun ana TpaneuenaasibHon pe3bbbl
TMB

- HSS-E

- 3a60pHbIN KoHYC 24 X P

- NpaBas cnupanb, yron noAbeMa BUHTOBOW kaHaBku 5°

- nesas pe3bba

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepAocTbio 200-900 H/mMm? (28 HRC),
NaoWUX CIIMBHYI0 U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

Tr
DIN 103 P M K N S H 0
Bes nokpbiTus [ X oo oo
PWZ-Norm 7H Me L . W omz Osoamanenns
Dn MM MM MM MM MM MM N 29900
Tr10LH 135 60 7 7 55 8 3 -TR10X2
Tr12LH 175 90 8 8 6.2 9 3 -TR12X3
? i Tr 14 LH 215 120 10 10 8 11 3 -TR14X4
4 Tr16LH 220 120 10 11 9 12 3 -TR16X4
*‘gl Tr18 LH 225 120 12 12 9 12 3 -TR18X4
Tr20LH 230 120 12 14 11 14 3 -TR20X4
Tr22LH 265 150 15 16 12 15 3 -TR22X5
Tr24LH 275 150 15 18 14,5 17 3 -TR24X5
Tr28LH 285 150 18 22 18 21 3 -TR28X5
Tr26LH 295 150 18 20 16 19 3 -TR26X5
Tr30LH 320 180 21 22 18 21 4 -TR30X6
= o
| 62 | D39% |

D 263



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Prototex® H Insert

EgM

_,....H

et kb, 1

'm R y "‘
s 14 1 s -

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 8140 P M K N S H 0
Bes nokpbiTna [ X e oo
I | d O be3 nokpbiTuA
DIN 40 435 6Hmod p, Posls L s h m2 e
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 203031
—-|P EGM 25 0,45 56 9 18 35 2,7 6 3 -EGM2.5
(M EGM3 05 63 12 21 4,5 34 6 3 -EGM3
] ? { EGM35 0.6 70 13 25 6 49 8 3 -EGM3.5
Dn =41 EGM4 0.7 70 13 25 6 49 8 3 -EGM4
t kch—‘ e J EGM5 0.8 80 15 30 6 49 8 3 -EGM5
le—13 EGM6 1 90 18 35 8 6,2 9 3 -EGM6
h EGM8 125 100 20 39 10 8 11 3 -EGM8
I | d O be3 nokpbiTuA
DIN 40 435 6Hmod p, P osls L om h m2 g frarm s
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 203531
EGM 10 15 100 21 - 9 7 10 3 -EGM10
EGM 12 1,75 110 25 - 11 9 12 3 -EGM12
EGM 14 2 110 25 - 12 9 12 3 -EGM14
EGM 16 2 125 30 - 14 11 14 4 -EGM16

D 264



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYuku MalIUHHbIE
Prototex Inox® Insert

EgM

- HSS-E

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 8140
vap oo oo
| | d O VAP
DIN 40 435 6Hmod P jsiﬁ L ) ho h12 lg 0603HaveHmne
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 203039
P EGM25 0,45 56 9 18 35 2,7 6 2 -EGM2.5
M EGM 3 0.5 63 12 21 4,5 3.4 6 2 -EGM3
[} ? i EGM 4 0,7 70 13 25 6 49 8 3 -EGM4
Dn I S i— *}iefdl EGM5 0.8 80 15 30 6 49 8 3 -EGM5
! kLca‘ 4 o Y Esms 1 90 18 35 8 6.2 9 3 -EGM6
l—o13 EGM8 1,25 100 20 39 10 8 11 3 -EGM8
I

D 265



—_ ||UJI=ILTEI=!

Pe3bboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® TiNi Insert

EgM

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

LN 9499
Bes nokpbiTna oo oo e oo
I I3 dp m} bes nokpbiTua
~DIN 40 435 4H Dy P js16 L¢ +1 h9 h12 lg 0603HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 20207
—~|P EGM4 0,7 70 16 - 6 49 8 3 -EGM4!
(M EGM5 08 80 15 23 6 49 8 3 -EGM5
' ? ' EGM6 1 90 18 29 8 6.2 9 3 -EGM6
Dn . EGM8 125 100 20 33 10 8 11 3 -EGM8
f '
‘*ch" —|lgf=
[~ I3—
Ih
!6e3 KonbLieBO KaHaBKy Nnocne pe3bbbl
o B
62 | D39 |

D 266



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTUYMKM MaLUUHHbIE i ‘\'__]_—_—'L_'

=
Paradur® WSH Insert - o
m—
MF *
o k)
<3xDy
- HSS-E
a” - opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)
g - yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°
= - Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),

[atoLNX CIIMBHYHO CTRYXXKY

EgM

DIN 8140 P M K N S H 0
Bes nokpbiTusa [ X )
| | d O be3 nokpbiTuA
DIN 40 435 6Hmod p, P osts L s h m2 g s
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 205051
P EGM25 0,45 56 6 18 35 2,7 6 3 -EGM2.5
[?_\5 EGM 3 0.5 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -EGM3
] ? 1 EGM 4 0,7 70 8 25 6 49 8 3 -EGM4
N T . EGMS5 0.8 80 10 30 6 49 8 3 -EGM5
Flo |l It Ecwms 1 90 12 35 8 6.2 9 3 -EGM6
f— I3——=| EGM8 1,25 100 15 39 10 8 11 3 -EGM8
I
| | d O bes nokpbiTuA
DIN 40 435 6Hmod p, Posls L om M m2 g T
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 205551
P EGM 10 15 100 13 - 9 7 10 4 -EGM10
M EGM 12 175 110 20 - 11 9 12 4 -EGM12
? { EGM 14 2 110 20 - 12 9 12 4 -EGM14
Dn > ————=d EGMI16 2 125 25 - 14 11 14 4 -EGM16
L. *lgi EGM 20 25 160 25 - 18 14,5 17 4 -EGM20
i Ih EGM 24 3 160 30 - 20 16 19 4 -EGM24

D 267



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur Inox® 50 Insert m

<3xDy
- HSS-E
- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- yron nogbéma BUHTOBOW KaHaBku 50°
- Ansa 0bpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
[aKLUMX CIIMBHYH CTPYXXKY
DIN 8140 P M K N S H 0
vap oo oo
hh I3 dy o VAP
DIN 40 435 6Hmod P js16 L *1 h9 h12 lg 0603HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 205059
—~P EGM25 0,45 56 6 18 35 2,7 6 3 -EGM2.5
(M EGM3 05 63 7 21 4,5 34 6 3 -EGM3
i ? t EGM4 0.7 70 8 25 6 49 8 3 -EGM4
DN =] Fdi EGM5 0.8 80 10 30 6 49 8 3 -EGM5
T¢L g J EGM6 1 90 12 35 8 6,2 9 3 -EGM6
C
— I3— EGM8 125 100 15 39 10 8 11 3 -EGM8
Ih
I I3 d; O VAP
DIN 40 435 6H mod Dy P js16 L. £1 h9 h12 lo 0603HayeHme
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 205559
P EGM 10 15 100 13 - 9 7 10 4 -EGM10
M EGM 12 1,75 110 20 - 11 9 12 4 -EGM12
? i EGMI14 2 110 20 - 12 9 12 4 -EGM14
DN rE————F d*l EGM 16 2 125 25 - 14 11 14 4 -EGM16
L¢ —{lg =
I hh
o B
62 | D39 |

D 268



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTUYMKMU MaLIMHHbIE - iy —

® A
Paradur® WLM Insert ﬁwmﬁ{_\‘_""—t d

<3xDy
- HSS-E
a” - opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)
ﬁ - yron noAbeéma BMHTOBOW kaHaBku 35°
’é - ana 0bpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 200-700 H/mm? (14 HRC),

[atoLNX CIIMBHYHO CTRYXXKY

EgM

DIN 8140 P M K N S H 0
Bes nokpbiTusa oo oo (X )
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 40 435 6Hmod P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0603HaveHmne
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 20505
P EGM25 0,45 56 6 18 35 2,7 6 2 -EGM2.5
[?_\5 EGM 3 0.5 63 7 21 4,5 3.4 6 2 -EGM3
] ? 1 EGM 4 0,7 70 8 25 6 49 8 2 -EGM4
N T 1 EGMS5 0.8 80 10 30 6 49 8 3 -EGM5
Pl | ' Ecwms 1 90 12 35 8 6.2 9 3 -EGM6
C
f— I3——=| EGM8 1,25 100 15 39 10 8 11 3 -EGM8
I
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 40 435 6H mod Dy [ js16 L. £1 h9 h12 lg 0603HaueHme
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 20555
P EGM 10 15 100 13 - 9 7 10 3 -EGM10
M EGM 12 175 110 20 - 11 9 12 3 -EGM12
? { EGM 16 2 125 25 - 14 11 14 4 -EGM16
DN e ——— X
}
= Lc —{lg =
I hh

D 269



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® NI Insert

<1,5xDy

3

EgM

- HSS-E-PM
- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- yron noAbéma BUHTOBOW KaHaBku 25°

WIHI,“ lu-m*-

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/Mm? (44 HRC),

AAWNX CITUBHYH CTPYXKY

LN 9499 M KBNS S H B0
Bes nokpbiTna oo o

I I3 dp m} bes nokpbiTua

~DIN 40 435 4H Dy P js16 L +1 h9 h12 lg 0O603HauyeHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 204089
—~|P EGM 4 07 70 16 - 6 49 8 3 -EGM4!
0 M EGM5 08 80 15 23 6 49 8 3 -EGM5
*N ? { EGM6 1 90 18 29 8 6.2 9 3 -EGM6
= : d; EGM8 125 100 20 335 10 8 11 4 -EGM8

-~ L~ - g [~

!6e3 KonbLieBO kaHaBKy Nocne pe3bbbl

D 270



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYuku MalIUHHbIE
Paradur® Tl Insert

<2xDy

LY =

- HSS-E-PM

- opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MMm? (44 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

LN 9499
Bes nokpbiTusa [ X e oo
Iy I3 d; O be3 nokpbiTuA
~DIN 40 435 4H Dn P js16 Lc *1 h9 h12 lg 0603Hau4eHne
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 204069
P EGM 4 0,7 70 16 - 6 49 8 3 -EGM4!
0 (M EGM5 08 80 15 23 6 49 8 3 -EGM5
*N ? { EGM6 1 90 18 29 8 6.2 9 3 -EGM6
1 : d; EGM8 125 100 20 335 10 8 11 3 -EGM8
~Lc~— - g [~
I3—=|

I hh

6e3 KonbLieBOI KaHaBKu Nocne pe3bbbl

D 271



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® WSH Insert

<3xDy

3

- HSS-E

S

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBKu 45°
- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),

AAWNX CITUBHYH CTPYXKY

EgMF
DIN 8140 PR M NE 5 H NO
Bes nokpbiTna [ X )
| d O bes nokpbiTua
DIN 40 435 6Hmod p, p jsis L h 12 o S
Nom MM MM MM MM MM MM N 215551
—~P EGM8 1 90 12 7 55 8 3 -EGM8X1
(M EGM 10 1 100 13 9 7 10 3 -EGM10X1
? y EGMI2 15 100 15 11 9 12 4 -EGM12X1.5
DN > ] 1 EGM14 15 100 15 12 9 12 4 -EGM14X1.5
L _ ‘gl EG M 16 15 110 17 14 11 14 4 -EGM16X1.5
I hh

D 272



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYnKu MaWKnHHbIE

Prototex® H Insert

<3xDy
o=

IA’

EgUNC

U]

- HSS-E

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYIO CTPYXKY

NASM 33537 S M ORI H
Bes nokpbiTusa [ X o oo
I I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 223031
P EG 6-32 4,536 70 13 25 6 49 8 3 -EGUNC6
M EG 8-32 5,197 80 15 30 6 49 8 3 -EGUNC8
[} ? y EG10-24 6,201 80 15 30 7 55 8 3 -EGUNC10
Dn I — f}ieflh EG 1/4-20 8 90 18 35 8 6,2 9 3 -EGUNC1/4
1 f
kLC"‘ A—‘ lg [~
l—13
I
o
| 62 | D39% |

D 273



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® WSH Insert

<3xDy

3

EgUNC

& gl | l_:!-_'
Sipe————

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBKu 45°

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

NASM 33537
Bes nokpbiTna [ X )
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 225051
—~|P EG 6-32 4,536 70 8 25 6 49 8 3 -EGUNC6
(M EG 8-32 5,197 80 10 30 6 49 8 3 -EGUNC8
' ? t EG10-24 6,201 80 10 30 7 55 8 3 -EGUNC10
DN E ,“ Ddi EG 1/4-20 8 90 12 35 8 6,2 9 3 -EGUNC1/4
T f
=Lc | Ig [~

D 274



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTYnKu MaWKnHHbIE

Paradur Inox® 50 Insert m

<3xDy

- HSS-E

- opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 50°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

3

NASM 33537 PP M PKENS S| H B0
vap oo oo
I I3 d; m| VAP
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 225059
P EG 4-40 3,67 63 7 21 45 3.4 6 3 -EGUNC4
M EG 6-32 4,536 70 8 25 6 49 8 3 -EGUNC6
] ? 1 EG 8-32 5,197 80 10 30 6 49 8 3 -EGUNC8
N T i EG 10-24 6.201 80 10 30 7 55 8 3 -EGUNC10
i Y ~|1g l EG 1/4-20 8 90 12 35 8 6.2 9 3 -EGUNC1/4
C
fe— 13—
I
h I3 d; O VAP
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 225559
P EG 5/16-18 9,771 100 15 - 7 55 8 3 -EGUNC5/16
M EG 3/8-16 11,587 100 13 - 9 7 10 3 -EGUNC3/8
? { EG 1/2-13 15,238 110 20 - 12 9 12 4 -EGUNC1/2
DN S ——— 4
[
l=—Lc —{lg =
I hh
s f
| 62 | D39% |

D 275



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® WLM Insert

<3xDy

3

EgUNC

- HSS-E

o

S ——s

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 35°

- Ansa 0bpaboTkn maTtepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MM? (14 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

N

S H 0

NASM 33537
Bes nokpbiTna oo oo (X )
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22505
—~|P EG 6-32 4,536 70 8 25 6 4,9 8 2 -EGUNC6
(M EG 8-32 5197 80 10 30 6 4,9 8 2 -EGUNC8
N ? t EG10-24 6,201 80 10 30 7 55 8 2 -EGUNC10
DN E ,“ =1 EG 1/4-20 8 90 12 35 8 6.2 9 2 -EGUNC1/4
T f
=Lc —~|Ig [~
e 3—
Ih
I I3 d; [} bes nokpbiTua
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 L +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 22555
—~|P EG 5/16-18| 9,771 100 15 - 7 55 8 2 -EGUNC5/16
(}g EG 3/8-16 11,587 100 13 - 9 7 10 3 -EGUNC3/8
=]
[t
DN S —— —

D 276



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYuku MalIUHHbIE
Paradur® Tl Insert

<2xDy

mml

EgUNC

Ly —

- HSS-E-PM

- opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MMm? (44 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

NASM 33537
Bes nokpbiTusa [ X e oo
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
~DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 Lc *1 h9 h12 lg 0603HaveHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 224069
P EG 4-40 3,67 63 13 - 4,5 3.4 6 3 -EGUNC4!
M EG 6-32 4,536 70 16 - 6 4,9 8 3 -EGUNC6!
3“ ? { EG 8-32 5197 80 15 23 6 49 8 3 -EGUNC8
1 2 d;
f
Le™ - lg ~
13—

I hh

6e3 KonbLieBOI KaHaBKu Nocne pe3bbbl

D 277



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® TiNi Insert

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

NASM 33537 PP MK NS S H BO
Bes nokpbiTna oo oo e oo
I I3 d; O be3 nokpbiTuA
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 Le +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 222079
—-|P EG 4-40 3,67 63 13 - 4,5 34 6 3 -EGUNC4*
(M EG 6-32 4,536 70 16 - 6 49 8 3 -EGUNC6*
' ? { EG8-32 5,197 80 15 23 6 49 8 3 -EGUNC8
Dn ‘ d

¢ kch—‘ +\9J

[~ I3—

Ih

!6e3 KonbLieBO kaHaBKy Nocne pe3bbbl

D 278



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYnKu MaWKnHHbIE

Prototex® H Insert

EgUNF

A Ak bR ;

s LT v i -

- HSS-E

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYIO CTPYXKY

NASM 33537
Bes nokpbiTusa [ X o oo
I I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0603HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 233031
P EG 6-40 4,33 70 13 25 6 4,9 8 3 -EGUNF6
M EG 8-36 5,083 80 15 30 6 4,9 8 3 -EGUNF8
[} ? y EG10-32 5,857 80 15 30 6 4.9 8 3 -EGUNF10
Dn I o — 7}_‘49411 EG 1/4-28 7,528 90 18 35 8 6.2 9 3 -EGUNF1/4
1 f
kLC"‘ A—‘ lg =~
l—13
I
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 233531
P EG 5/16-24| 9,313 90 20 - 7 55 8 3 -EGUNF5/16
M EG 3/8-24 109 90 20 - 8 6,2 9 3 -EGUNF3/8
N EG 7/16-20| 12,763 100 21 - 9 7 10 4 -EGUNF7/16
Dn 'ﬂ'ﬂﬂ“ﬂ'ﬂﬂ'ﬂﬂﬂﬂ==‘= EG 1/2-20 14,35 100 21 - 11 9 12 4 -EGUNF1/2

b

D 279



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex Inox® Insert

EgUNF

NASM 33537

DIN 2184-1 3B

%

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)
- Ansa 0bpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),

AaWNX CITUBHYH CTPYXKY

P M N S H 0
vap oo oo
h I3 d; m] VAP

Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 233039
EG 8-36 5,083 80 15 30 6 4,9 8 3 -EGUNF8
EG 10-32 5,857 80 15 30 6 4.9 8 3 -EGUNF10
EG 1/4-28 7,528 90 18 35 8 6.2 9 3 -EGUNF1/4

Dn d

A 1.0

f«—I3

D 280



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MallUHHbIE
Prototex® TiNi Insert

EgUNF

- HSS-E-PM

—_ ||UJI=II_TEFI

a1 Y i

- ¢opma 3abopHoro KoHyca B (3,5-5 Hutok)
- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

NASM 33537 £ M EREEESSE H
Bes nokpbiTus oo oo (X )
I I3 dp O bes nokpbiTua
~DIN 2184-1 3B Dn-P Dy js16 Lc +1 h9 h12 lg 0603Ha4eHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 232079
P EG 10-32 5,857 80 15 23 6 49 8 3 -EGUNF10
M EG 1/4-28 7,528 90 18 29,5 8 6,2 9 3 -EGUNF1/4
[} ? t EG5/16-24| 9313 100 20 335 10 8 11 3 -EGUNF5/16
Dn ‘ di
[ ‘ t
<—|_C—— | |9<,
e l3—
I
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 232579
EG 3/8-24 109 100 20 - 8 6,2 9 3 -EGUNF3/8

el | — — — — - d

b

D 281



—_ ||UJl=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® WSH Insert

<3xDy

3

EgUNF

P | (1l re—

SN s —
"%I Fh_
%w. = ] r

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW KaHaBKu 45°

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

NASM 33537
Be3 nokpbiTna [ X )
I I3 d; O be3 nokpbiTuA
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 Le +1 h9 h12 lg 0603HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 235051
P EG 6-40 4,33 70 8 25 6 49 8 3 -EGUNF6
M EG 8-36 5,083 80 10 30 6 49 8 3 -EGUNF8
N ? t EG10-32 5,857 80 10 30 6 49 8 3 -EGUNF10
Dn > ,“ =1 EG 1/4-28 7,528 90 12 35 8 6,2 9 3 -EGUNF1/4
T f
L —~|Ig [~
e 3—
Ih
I I3 d; [} bes nokpbiTua
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 L +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 235551
—-|P EG 5/16-24| 9313 90 12 - 7 55 8 3 -EGUNF5/16
& EG 3/8-24 109 90 15 - 8 6,2 9 3 -EGUNF3/8
? { EG 7/16-20| 12,763 100 13 - 9 7 10 4 -EGUNF7/16
Dn i T d*l EG 1/2-20 14,35 100 15 - 11 9 12 4 -EGUNF1/2
L= —lg =
I hh
o B
62 | D39 |

D 282



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTunkm MawmHHble U

Paradur Inox® 50 Insert

<3xDy
- HSS-E
- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)
- yron noAbeéma BMHTOBOW kaHaBku 50°
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY
NASM 33537 £ M EREEESSE H
vap oo oo
Iy I3 d; O VAP
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 235059
P EG 10-32 5,857 80 10 30 6 4,9 8 3 -EGUNF10
M EG 1/4-28 7,528 90 12 35 8 6.2 9 3 -EGUNF1/4
=]
1 [
e Y ’} ) d;
f f
l~L¢ -~ lg [~
S —
I
R
62 W D396 |

D 283



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® WLM Insert

<3xDy

3

EgUNF

- HSS-E

_nmL‘

o

S ——

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 35°

- Ansa obpaboTkn matepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MM? (14 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

K N

S H 0

NASM 33537
Be3 nokpbiTna oo oo (X )
I I3 d; O be3 nokpbiTuA
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 23505
P EG 10-32 5,857 80 10 30 6 49 8 2 -EGUNF10
(M EG 1/4-28 7,528 90 12 35 8 6,2 9 3 -EGUNF1/4
m]
1 [t
Dn - ,“ 2 d;
T f
=Lc —~|Ig [~
e 3—
Ih
I I3 d; [} bes nokpbiTua
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 L +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 23555
—~|P EG 5/16-24| 9,313 90 12 - 7 55 8 3 -EGUNF5/16
(}g EG 3/8-24 109 90 15 - 8 6,2 9 3 -EGUNF3/8
? { EG 7/16-20| 12,763 100 13 - 9 7 10 3 -EGUNF7/16
Dn > ————3Fd  EG1/2-20 14,35 100 15 - 11 9 12 3 -EGUNF1/2

D 284



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® NI Insert

<1,5xDy

EgUNF

- HSS-E-PM
- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

Baa 124

- yron noAbeéma BMHTOBOW KaHaBku 25°
- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/MM? (44 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

—

—_ ||UJI=II_TEFI

WIW

NASM 33537 PP M PKENS S| H B0
Bes nokpbiTus [ X (X} [ ]
I I3 dp O bes nokpbiTua
~DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 L¢ +1 h9 h12 lg 0603Ha4veHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 234079
P EG 10-32 5,857 80 15 23 6 49 8 3 -EGUNF10
M EG 1/4-28 7,528 90 18 29,5 8 6,2 9 3 -EGUNF1/4
N ? { EG 5/16-24 | 9,313 100 20 335 10 8 11 4 -EGUNF5/16
Dn I~ } : d
f [
L] g |~
e l3—
I
Iy I3 d; O bes nokpbiTuA
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 234579
EG 3/8-24 109 100 20 - 8 6,2 9 4 -EGUNF3/8

—a
i

D 285



—_ ||UJl=ILTEI=!

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® Tl Insert

<2xDy

3

EgUNF

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- yron noAbEéma BUHTOBOM kaHaBku 15°
- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1400 H/Mm? (44 HRC),

AAWNX CITUBHYH CTPYXKY

PesbboHape3aHue
o .
q;mm}tmn | "
SAMMAMANANY DY
mm ‘h_—:: 4
aAia ) g

NASM 33537 PR M NS 5 H NO
Be3 nokpbiTna [ X e oo
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
~DIN 2184-1 3B Dn-P Dy js16 L¢ +1 h9 h12 lg 0603HaueHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM N 234069
—-|P EG 10-32 5,857 80 15 23 6 49 8 3 -EGUNF10
M EG 1/4-28 7,528 90 18 29,5 8 6,2 9 3 -EGUNF1/4
[3” ? { EG 5/16-24 | 9,313 100 20 335 10 8 11 3 -EGUNF5/16
—~=—T =)-d;
f
L] - lg ~
13
I I
I I3 d; [} bes nokpbiTua
DIN 2184-1 3B Dn-P Dn js16 Lc +1 h9 h12 lg 0603Ha4veHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM 234569
- Pg EG 3/8-24 109 100 20 - 8 6,2 9 4 -EGUNF3/8
m]
| [ 4
DN 1 Srdi

D 286






— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

1J'IHI1¥*

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® Constant

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn matepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MM? (14 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13
Bes nokpbiTna [ X [ X )
| | d m} bes nokpbiTua
DIN 371 1S02/6H P js16 L 41 ha h12 lo Obosnauene
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 70211
P M1 0.25 40 5 - 2.5 21 5 2 -M1
M M12 025 40 5 - 2.5 21 5 2 -M1.2
74 ML4 03 40 6.5 - 25 21 5 2 -M1.4
=T ———F di M16 0.35 40 7 - 2.5 21 5 2 -ML6
4 ol M7 0.35 40 7 - 25 2.1 5 2 -ML7
M2 0.4 45 6 9 28 21 5 2 M2
h M25 0,45 50 8 125 28 21 5 2 -M2.5
M3 0.5 56 9 18 35 2.7 6 2 -M3
M4 0.7 63 12 21 45 34 6 2 M4
M5 08 70 13 25 6 49 8 2 -M5
M6 1 80 15 30 6 49 8 3 -M6
M8 125 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10

<M14: 5H, > M1,6: IS0 2/6H

D 288



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYuku MalIUHHbIE
Prototex® H

- HSS-E

- AnvHHas cepus (L)

- dopma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

DIN 13
Bes nokpbiTusa [ X o oo
h d; O bes nokpbiTus
~DIN 376  1502/6H > s L B & W
Dn MM MM MM MM MM MM N 7026050
—~|P M3 05 70 18 2.2 - - 3 -M3
(1)_\5 M4 0.7 90 22 2,8 21 5 3 -Mé4
N o M5 08 100 24 35 2,7 6 3 -M5
DN M= 1 d+1 M6 1 110 25 4,5 34 6 3 -M6
f R
‘*Lc"‘ gl M8 1,25 125 28 6 4,9 8 3 M8
h M 10 15 140 30 7 55 8 3 -M10
M 12 1,75 180 35 9 7 10 3 -M12
M 14 2 200 35 11 9 12 3 -M14
o
| 62 | D39% |

D 289



—_ ||UJI=ILTEI=!

Pe3bboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® Uni

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)
- Ans obpaboTkn mMaTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MM? (32 HRC),
[AI0WMX CITUBHYIO CTPYXKY

P M K N H 0
be3s nokpbitua (X J e oo [
M vap 'Y ° oo °
DIN 13 TiN [ X J [ ] [ X J [ ]
TiCN [ X J [ [ X ] [
I | d O bes nokpbiTua VAP TIN TICN
DIN 371 I1S02/6H P jsiﬁ Lc 131 hé h12 g OﬁosuaEeHue 06o3HayeHne 06o3HayeHne 0603HaYeHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 70310 7031003 7031005 7031006
—~|P M2 | 04 | 45 6 9 |28 |21 5 2 -M2
[\i\g M25|045 | 50 8 |125]28 |21 5 2 -M2.5
] D\ t M26|045 | 50 8 |125]28 |21 5 2 -M2.6
DN =] | ——— =% M3 |05 |5 | 9 |18 |35 |27 | 6 | 3 M3 M3 M3 M3
L ]t m35]06 [56 11204 [3]56 |3 -M35 -M35
l—13 M4 |07 |63 |12 | 21 |45 |34 | 6 3 -M4 -M4 -M4 -M4
Ir M5 |08 | 70 | 13 | 25 6 |49 | 8 3 -M5 -M5 -M5 -M5
M6 1 80 | 15 | 30 6 |49 | 8 3 -M6 -M6 -M6 -M6
M7 1 80 | 15 | 30 7 55| 8 3 -M7 -M7
M8 |125)| 90 | 18 | 35 8 |62 | 9 3 -M8 -M8 -M8 -M8
M9 |125)| 90 | 18 | 35 9 7 10 3 -M9
M10| 15 |100 | 20 | 39 | 10 8 11 3 -M10 -M10 -M10 -M10
| | d | be3 nokpbiTus VAP TIN TICN
DIN 376 ISOZ/BH P jsiﬁ Lc 131 hé h12 g Oﬁosﬂaseuue O6o3HayeHue 06o3HauyeHue 0603HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 70360 7036003 7036005 7036006
P M2 04 | 45 6 - 14 1112 4 2 -M2
M M25]|045| 50 8 - 18 | 14| 4 2 -M2.5
| ? y M3 05 | 56 9 - 22| 18| 4 3 -M3
Dn T Fd M4 07 | 63 | 12 - 28 | 21 5 3 -M4
‘*LCA o |gi M5 08 | 70 | 13 - 35| 27 6 3 -M5
I M6 1 80 | 15 - 45 | 34 6 3 -M6
M8 |125| 90 | 18 - 6 | 49| 8 3 -M8
M9 |125| 90 | 18 - 7 55| 8 3 -M9
M10 | 1,5 | 100 | 20 - 7 55| 8 3 -M10
M12 | 175|110 | 23 - 9 7 10 3 -M12 -M12 -M12 -M12
M14 | 2 |110| 25 - 11 9 12 3 -M14 -M14 -M14 -M14
M16 | 2 | 110 | 25 - 12 9 12 3 -M16 -M16 -M16 -M16
M18 | 25 | 125 | 30 - 14 | 11 | 14 3 -M18 -M18
M20 | 25 | 140 | 30 - 16 | 12 | 15 3 -M20 -M20
M22 | 25 | 140 | 30 - 18 | 145 17 3 -M22
M24 | 3 | 160 | 36 - 18 | 145 17 3 -M24
M27 | 3 |160| 36 - 20 | 16 | 19 4 -M27
M30 | 3,5 | 180 | 42 - 22 | 18 | 21 4 -M30
M33 | 35 | 180 | 42 - 25 | 20 | 23 4 -M33
M36 | 4 | 200 | 48 - 28 | 22 | 25 4 -M36
M39 | 4 | 200 | 48 - 32 | 24 | 27 4 -M39
M42 | 45 | 200 | 54 - 32 | 24 | 27 4 -M42
o B
62 | D39 |

D 290



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKu MaWKnHHbIE

Prototex® Uni

<3xDy
o= |

M

- HSS-E

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),

[aloLNX CIIMBHYHO CTRYXKKY

—_ ||UJl=II_TEI=I

DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTusa [ X o oo
Iy I3 d; O be3 nokpbiTuA
DIN 371 1503/6G P jsl6 L. £1 ho h12 lo Obo3waerme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 70230
—~P M2 0.4 45 6 9 2,8 2,1 5 2 -M2
M M2,5 0,45 50 8 125 2,8 21 5 2 -M2.5
m]
| } |
Dn — 7‘7 —— 7:9»d1
f 1
L |
l— 13
Ih
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 371 1503/6G P js16 L +1 ho h12 I Obo3wavenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 70330
P M3 05 56 9 18 35 2,7 6 3 -M3
M M 4 07 63 11 21 4,5 3.4 6 3 -M4
? { M5 0.8 70 13 25 6 49 8 3 -M5
DN = ————= % M6 1 80 15 30 6 49 8 3 -M6
i 1 B
kch_l g M8 1.25 90 18 35 8 6,2 9 3 M8
—3 M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10
Ih
Iy I3 d; O be3 nokpbiTuA
DIN 376 I1S03/66 P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0603Ha4veHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 70380
—~|P M12 1,75 110 23 - 9 7 10 3 -M12
M M 14 2 110 25 - 11 9 12 3 -M14
0 M 16 2 110 25 - 12 9 12 3 -M16

D 291



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® VA

i ——

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1200 H/Mm? (36 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

P M K N S H 0
M be3 nokpbitusa oo oo [
DIN 13 vap o0 oo [ J
TiN o0 oo [ J
| | d [} be3 nokpbiTus VAP TIN
DIN 371 6HX P jsiﬁ Lc 131 hé h12 lg Oﬁoanaseuue O6o3HayeHne 0603HaYeHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 7021300 70213 7021305
P M 16 0.35 40 7 - 2,5 2,1 5 2 -M1.6
(\2_\5 M2 0.4 45 6 9 2.8 2,1 5 2 -M2 -M2
] ? I M22 0,45 45 7 12 2.8 2,1 5 2 -M2.2
Dn Y —— *‘* —— a1 M23 0.4 45 7 12 2,8 2,1 5 2 -M2.3
T ot M5 Toss [s0 | 8 [125 [ 28 [21 | 5 [ 2 -M25
fe—— I3—=| M 2,6 0,45 50 8 125 2,8 2,1 5 2 -M2.6
It M3 05 56 9 18 35 2,7 6 3 -M3 -M3 -M3
M 3,5 0,6 56 11 20 4 3 6 3 -M3.5
M 4 0.7 63 12 21 45 3,4 6 3 -M4 -M4 -M4
M5 08 70 13 25 6 49 8 3 -M5 -M5 -M5
M6 1 80 15 30 6 49 8 3 -M6 -M6 -M6
M7 1 80 15 30 7 55 8 3 -M7
M8 125 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10 -M10 -M10
| | d O bes nokpbiTuaA VAP
DIN 376 BHX P jsiﬁ Lc 131 hEll h12 Ig 0603HaEeHV|e 0O6o3Ha4yeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 7026300 70263
P M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 3 -M12 -M12
M M 14 2 110 25 - 11 9 12 3 -M14 -M14
| ? i MIb 2 110 25 - 12 9 12 3 -M16 -M16
Dn T 3di M18 25 125 30 - 14 11 14 3 -M18
L a‘ o i M 20 2,5 140 30 - 16 12 15 3 -M20
c 9
I M 22 2,5 140 30 - 18 145 17 4 -M22
M 24 3 160 36 - 18 145 17 4 -M24

D 292



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeT4YMKM MalluHHbIe
Prototex® Sprint

<3xDy

o=

IA’

M

%qmmumég-.---mmaanjw

- HSS-E-PM

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13 TiN [} [} [}
TiCN [} [} [}
| | d O TIN TICN
DIN 371 ISO2/6H P jsiﬁ Le 1-31 h; h12 lg O6o3HayeHne 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 7021365 7021366
—{P M3 0,5 56 9 18 35 2,7 6 3 -M3 -M3
(M M4 0,7 63 12 21 4,5 3.4 6 3 -M4 -M4
? [} M5 0.8 70 13 25 6 49 8 3 -M5 -M5
DN =—|———=% M6 1 80 15 30 6 49 8 3 -M6 -M6
! ‘7L444 T 125 90 18 35 8 6.2 9 3 M8 M8
c ~{lg =
—13 M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10 -M10
T
| | d O TIN
DIN 376 1S02/6H P 16 Ll he  h2 I O6o3HadeHme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 7026365
M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 3 -M12
M 14 2 110 25 - 11 9 12 3 -M14
n f M 16 2 110 25 - 12 9 12 3 -M16
1 i M18 25 125 30 - 14 11 14 3 -M18
*lgi M 20 2.5 140 30 - 16 12 15 3 -M20
hh

D 293



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeT4YMKM MallUHHbIEe
Prototex® Megasprint

- HSS-E-PM

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13 M N S H 0
TiN ® [}
h I3 dy o TIN
DIN 371 1S02/6H P js16 Le £1 ho h12 lg O6osHavenve
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 7021345
—~|P M6 1 80 15 30 6 4,9 8 3 -M6
M M8 125 90 18 35 8 6,2 9 3 -M8
[} ? f M10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10
Dn{ ! = d;
f 1
—— 1.0
13
Ih
Iy I3 dy O TIN
DIN 376  1S02/6H P js16 Le +1 ho h12 lo O6osHavenve
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 7026345
P M12 1,75 110 23 - 9 7 10 3 -M12
M M 16 2 110 25 - 12 9 12 3 -M16
0d v2o 25 140 30 - 16 12 15 3 -M20

D 294



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYnKu MaWKnHHbIE

Prototex® AL

<3xDy
o=

IA’

M

- HSS-E

- opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MMm? (14 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13
Bes nokpbiTusa [ oo o [
Iy I3 dp O bes nokpbiTua
DIN 371  1S02/6H p js16 L £1 ho h12 lo Obo3waenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 70210
P M2 0.4 45 6 9 2.8 2,1 5 2 -M2
(M M25 0,45 50 8 12,5 2.8 2,1 5 2 -M2.5
¥ ? t M3 0.5 56 9 18 35 2,7 6 2 -M3
DN =T1——— % M4 0.7 63 12 21 45 34 6 2 M4
f 1 ,
L Lca‘ g |~ M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 2 M5
e—3 M6 1 80 15 30 6 4,9 8 3 -M6
I M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10

D 295



—_ ||UJl=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® HC

<1,5xDy

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaWUX CIIMBHYH U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

DIN 13 P M N S H 0
Bes nokpbiTna [
| | d m} bes nokpbiTua
DIN 371 1S02/6H P js16 Le +1 h9 h12 lo Oboswavehhe
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 70311
—~P M1 0,25 40 5 - 2,5 2,1 5 3 -M1
M M11 0.25 40 5 - 2,5 2,1 5 3 -ML.1
' ? f M12 0.25 40 5 - 2,5 21 5 3 -M1.2
Dn a1 M14 0.3 40 6.5 - 2,5 2,1 5 3 -ML.4
o] b mas 0.35 40 7 - 25 21 5 3 -ML6
—13 M17 0.35 40 7 - 2,5 2,1 5 3 -M1.7
1 M18 0.35 40 7 - 25 2.1 5 3 -M1.8
M2 0.4 45 6 9 2.8 2,1 5 3 -M2
M25 0.45 50 8 12,5 2.8 2,1 5 3 -M2.5
M 2,6 0,45 50 8 125 2,8 21 5 3 -M2.6
M3 0.5 56 9 18 35 2,7 6 3 -M3
M35 0,6 56 11 20 4 3 6 3 -M3.5
M4 0.7 63 12 21 4,5 3.4 6 3 -M4
M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 3 -M5
M6 1 80 15 30 6 49 8 3 -M6
M7 1 80 15 30 7 55 8 3 -M7
M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10
| | d [m| bes nokpbiTua
DIN 376 ISOZ/BH P js:llE Lc 1-31 hEll h12 Ig 0603HaEeHMe
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 70361
P M2 0.4 45 6 - 1.4 112 4 3 -M2
{% M25 0.45 50 8 - 18 1.4 4 3 -M2.5
i y M3 05 56 9 - 2.2 18 4 3 -M3
On TR | 4 M35 06 56 11 - 25 21 5 3 -M35
f I . |g: M4 0.7 63 12 - 2,8 2,1 5 3 -M4
h M5 0.8 70 13 - 35 2.7 6 3 -M5
M6 1 80 15 - 4,5 3.4 6 3 -M6
M8 1,25 90 18 - 6 4,9 8 3 -M8
M 10 15 100 20 - 7 55 8 3 -M10
M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 3 -M12
M 14 2 110 25 - 11 9 12 3 -M14
M 16 2 110 25 - 12 9 12 3 -M16
M 18 2,5 125 30 - 14 11 14 3 -M18
M 20 2,5 140 30 - 16 12 15 3 -M20
M 22 2,5 140 30 - 18 145 17 4 -M22
M 24 3 160 36 - 18 14,5 17 4 -M24
M 27 3 160 36 - 20 16 19 4 -M27
M 30 35 180 42 - 22 18 21 4 -M30
M 36 4 200 48 - 28 22 25 4 -M36
M 42 4,5 200 54 - 32 24 27 4 -M42

<M14: 5H, > M1,6: 1SO 2/6H

D 296



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYnKu MaWKnHHbIE

Paradur® N15

@ﬁ ;P PP W

<1,5xDy
- HSS-E
a” - popma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)
g - yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 15°
= - Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY
M
DIN 13 M N S H 0
Bes nokpbiTusa
| | d O bes nokpbiTua
DIN 371  1S02/6H p js16 L +1 h9 h12 lo Ooswavenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 70410
M2 0.4 45 6 9 2.8 21 5 3 -M2
M25 0.45 50 8 125 2.8 21 5 3 -M2.5
? f M3 0.5 56 9 18 35 2,7 6 3 -M3
i M35 0,6 56 11 20 4 3 6 3 -M3.5
iy J M4 0.7 63 12 21 4,5 3.4 6 3 -M4
M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 3 -M5
M6 1 80 15 30 6 4.9 8 3 -M6
M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 3 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 3 -M10
| | d O bes nokpbiTua
DIN 376  1S02/6H P js16 L £ h9 h12 lo Ooswavenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 70460
P M8 125 90 18 - 6 4,9 8 3 -M8
M M 10 15 100 20 - 7 55 8 3 -M10
| _ i M12 1,75 110 23 - 9 7 10 3 -M12
e W] Fdi M 14 2 110 25 - 1 9 12 3 -M14
Tk L |gi M 16 2 110 25 - 12 9 12 3 -M16
h M 18 2,5 125 30 - 14 11 14 3 -M18
M 20 2,5 140 30 - 16 12 15 3 -M20
M 24 3 160 36 - 18 14,5 17 4 -M24
M 30 35 180 42 - 22 18 21 4 -M30

D 297



—_ ||UJl=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® Uni

<3xDy

< E‘

Myt

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- yron noAbEéma BUHTOBOM kaHaBku 40°
- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),

AAWNX CITUBHYH CTPYXKY

P M K N S H 0
be3s nokpbitua [ X [ [
vap ( X} [} [ J
DIN 13 TiN [ X J [ ] [ ]
TiCN (X} ° [ ]
I | d O bes nokpbiTua VAP TIN TICN
DIN 371 I1S02/6H P jsiﬁ Lc 131 hé h12 g OﬁosuaEeHue 06o3HayeHue 06o03HayeHune 0603HaYeHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 7051770 7051773 7051775 7051776
—~|P M2 | 04 | 45 4 9 28 | 21 5 3 -M2
[\i\g M23| 04 | 45 4 12 128 |21 5 3 -M2.3
? i M25|045 | 50 4 1125]28 | 21 5 3 -M2.5
Dn > H =di M26|045 | 50 4 125128 | 21 5 3 -M2.6
oy g i M3 | 05 | 56 6 18 | 35 | 27 6 3 -M3 -M3 -M3 -M3
I3—= M35| 06 | 56 | 65 | 20 4 3 6 3 -M3.5
I M4 | 07 | 63 7 21 | 45 | 34 6 3 -M4 -M4 -M4 -M4
M5 | 08 | 70 8 25 6 49 8 3 -M5 -M5 -M5 -M5
M6 1 80 | 10 | 30 6 49 8 3 -M6 -M6 -M6 -M6
M7 1 80 | 10 | 30 7 55 8 3 -M7 -M7
M8 |125|90 | 12 | 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8 -M8 -M8
M10| 15 |100 | 15 | 39 | 10 8 11 3 -M10 -M10 -M10 -M10
| | d | be3 nokpbiTus VAP TIN TICN
DIN 376 ISOZ/BH P jsiﬁ Lc 131 hé h12 g Oﬁosﬂaseuue O6o3HayeHue 06o3HauyeHue 0603HayveHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 7056770 7056773 7056775 7056776
P M3 05 | 56 6 - 2.2 - - 3 -M3
M M 4 0,7 | 63 7 - 28 | 21 5 3 -M4
1 [ 4 M5 08 | 70 8 - 35| 27 6 3 -M5
Dn > 3d1 M6 1 80 | 10 - 45 | 34 6 3 -M6
f . g J M8 |125| 90 | 12 - 6 49 8 3 -M8
‘ h M10 | 1,5 | 100 | 15 - 7 55 8 3 -M10
M12 | 175|110 | 16 - 9 7 10 3 -M12 -M12 -M12 -M12
M14 | 2 |110| 20 - 11 9 12 3 -M14 -M14 -M14 -M14
M16 | 2 |110| 20 - 12 9 12 4 -M16 -M16 -M16 -M16
M18 | 25 | 125 | 25 - 14 | 11 | 14 4 -M18 -M18
M20 | 25 | 140 | 25 - 16 | 12 | 15 4 -M20 -M20
M22 | 25 | 140 | 25 - 18 | 145| 17 4 -M22
M24 | 3 | 160 | 30 - 18 | 145 17 4 -M24
M27 | 3 | 160 | 30 - 20 | 16 | 19 4 -M27
M30 | 35 | 180 | 35 - 22 | 18 | 21 4 -M30
M33 | 35 |180| 35 - 25 | 20 | 23 4 -M33
M36 | 4 | 200 | 40 - 28 | 22 | 25 4 -M36

D 298



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJI=II_TEFI

MeTYuku MalIUHHbIE
Paradur® Uni

<3xDy

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 40°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTusa [ X ) [
| | d O bes nokpbiTua
DIN 371 1S03/66 . T - Dtommacenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 7053770
P M2 0.4 45 4 9 2.8 21 5 3 -M2
M M3 05 56 6 18 35 2,7 6 3 -M3
? it M4 0.7 63 7 21 4,5 3.4 6 3 -M4
Dn =T a1 M5 038 70 8 25 6 49 8 3 -M5
L g l M6 1 80 10 30 6 4,9 8 3 -M6
I3— M8 125 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8
I M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10
| | d O bes nokpbiTua
DIN 376  1S03/66 P js16 L £ h9 h12 I Ooswavenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 7058770
P M12 1,75 110 16 - 9 7 10 3 -M12
M M 14 2 110 20 - 11 9 12 3 -M14
1] ? y MI16 2 110 20 - 12 9 12 4 -M16
D > 3d1 M18 2,5 125 25 - 14 11 14 4 -M18
f L, +|g: M 20 2,5 140 25 - 16 12 15 4 -M20
[
R
62 W D396 |

D 299



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® W40

<3xDy

< E‘

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 40°
- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),

AAWNX CITUBHYH CTPYXKY

DIN 13 M N S H 0
Bes nokpbiTna [
| | d m} bes nokpbiTua
DIN 371 1S02/6H P js16 Le +1 h9 h12 lo Oboswavehhe
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 705175
—~|P M3 05 56 6 18 35 2,7 6 3 -M3
(1)_\5 M35 0,6 56 6,5 20 4 3 6 3 -M3.5
? ' M4 0.7 63 7 21 4,5 3,4 6 3 -M4
DN =T a1 M5 0.8 70 8 25 6 49 8 3 -M5
L. 1 i M6 1 80 10 30 6 49 8 3 -M6
I3—=| M8 125 90 12 35 8 6,2 9 3 -M8
I M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10
| | d [} bes nokpbiTua
DIN 376  1S02/6H P js16 Le 4 h9 h12 lg Oboswavehhe
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 705675
P M3 05 56 6 - 2.2 - - 3 -M3
M M4 0.7 63 7 - 2.8 2,1 5 3 -M4
[ T 4 M5 0.8 70 8 - 35 2,7 6 3 -M5
Dn > 3di M6 1 80 10 - 4,5 3,4 6 3 -M6
t L~ ~ig J M8 125 90 12 - 6 49 8 3 -M8
‘ hh M 10 15 100 15 - 7 55 8 3 -M10
M12 1,75 110 16 - 9 7 10 3 -M12
M 14 2 110 20 - 11 9 12 3 -M14
M 16 2 110 20 - 12 9 12 4 -M16
M 18 2,5 125 25 - 14 11 14 4 -M18
M 20 2,5 140 25 - 16 12 15 4 -M20

D 300



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKu MaWKnHHbIE

—_ ||UJl=II_TEI=I

Paradur® VA FPSS———
<2,5xDy
- HSS-E
a” - popma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)
g - yron noAbeéma BMHTOBOW kaHaBku 35°
= - Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1200 H/Mm? (36 HRC),
[NaLUMX CIIMBHYIO CTPYXXKY
P M K N S H 0
M bes nokpbiTna o0 o0 o [ ]
DIN 13 vap oo o0 o [ J
TiN oo o0 o [ ]
| | d O be3 nokpbiTuA VAP TIN
DIN 371 6HX P jsiﬁ Lc 131 hé h12 lg Oﬁoauageuwe O6o3HayeHne 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 7051300 705130 7051305
—~|P M16 0,35 40 6 - 2,5 2,1 5 3 -M1.6
M M2 0.4 45 4 9 2.8 2,1 5 3 -M2
] ? f M 2,5 0,45 50 4 125 2.8 2.1 5 3 -M2.5
Dn > H = M3 05 56 6 18 35 2,7 6 3 -M3 -M3 -M3
L] g l M 3,5 0.6 56 6,5 20 4 3 6 3 -M3.5
I3—| M4 0.7 63 7 21 4,5 3,4 6 3 -M4 -M4 -M4
h M5 0.8 70 8 25 6 49 8 3 -M5 -M5 -M5
M6 1 80 10 30 6 49 8 3 -M6 -M6 -M6
M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8 -M8
M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10 -M10 -M10
| | d O bes nokpbiTus VAP
DIN 376 BHX P jsiﬁ Lc 131 h':!l h12 Ig 0603HBEEHME 0O6o3HauyeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 7056300 705630
P M12 1,75 110 16 - 9 7 10 4 -M12 -M12
@ M 14 2 110 20 - 11 9 12 4 -M14 -M14
1 ? iy MI6 2 110 20 - 12 9 12 4 -M16 -M16
Dn > 54 M18 2,5 125 25 - 14 11 14 4 -M18
t L $|9J M 20 2,5 140 25 - 16 12 15 4 -M20
‘ h M 22 2,5 140 25 - 18 145 17 4 -M22
M 24 3 160 30 - 18 145 17 4 -M24

D 301



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeT4YMKM MallUHHbIEe
Paradur® Sprint

<2xDy

< E‘

B S . e

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 40°

- Ansa 0bpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13 TiN [ ] [ [ ] [ ]
TiCN [} ® [} [}
I I d O TIN TICN
DIN 371 1S02/6H P jsiﬁ Lc 131 h91! h12 lg O6o3HaueHne 06o3HaueHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 7051365 7051366
—~P M3 05 56 6 18 35 2,7 6 3 -M3 -M3
M M4 0,7 63 7 21 45 3.4 6 3 -Mé4 -Mé4
? { M5 08 70 8 25 6 49 8 3 -M5 -M5
Dn > H =d1 M6 1 80 10 30 6 4,9 8 3 -M6 -M6
. g l M8 1,25 90 12 35 8 6.2 9 3 -M8 -M8
I3—] M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10 -M10
hh
| | d O TIN
DIN 376  1502/6H > s L & B & s
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 7056365
P M 12 175 110 16 - 9 7 10 3 -M12
M M 14 2 110 20 - 11 9 12 3 -M14
1 ? ; MI16 2 110 20 - 12 9 12 4 -M16
Dn > Fd M18 2,5 125 25 - 14 11 14 4 -M18
t - *|9J M 20 2.5 140 25 - 16 12 15 4 -M20
I

D 302



Pe3bboHapesaHue

MeT4YMKM MalluHHbIe
Paradur® Sprint 50

<3xDy

- HSS-E-PM

—_ ||UJI=II_TEFI

P — e
Hha—

- opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 50°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

DIN 13 vap
TAFT
[ [ d m VAP TAFT
DIN 371 6HX P jsiﬁ Le 1-31 h; h12 lg O6o3HayeHne 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 7051503 7051507
P M2 0.4 45 4 9 2,8 2.1 5 3 -M2
M M3 0.5 56 6 18 35 2.7 6 3 -M3 -M3
? { M4 0.7 63 7 21 45 34 6 3 -M4 -M4
DN > H 2 M5 0.8 70 8 25 6 4,9 8 3 -M5 -M5
Lo e l M6 1 80 10 30 6 49 8 3 -M6 -M6
I3—| M8 125 90 12 35 6,2 9 3 -M8 -M8
h M 10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10 -M10
[ [ d m VAP TAFT
DIN 376 6HX P js:llﬁ Lc 1-351 h; h12 lg 0O6o3HayeHne 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 7056503 7056507
P M 12 1,75 110 16 - 9 7 10 3 -M12 -M12
M M 14 2 110 20 - 11 9 12 3 -M14
[} ? i M16 2 110 20 - 12 ] 12 4 -M16 -M16
D > 3Fd  M18 2.5 125 25 - 14 11 14 4 -M18
' L *lgi M 20 2.5 140 25 - 16 12 15 4 -M20 -M20
[

D 303



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeT4YMKM MallUHHbIEe
Paradur® Megasprint

<2,5xDy

< E‘

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)
- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 40°

le&ﬂ*
P S —

- Ansa 0bpaboTkm maTepmanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

DIN 13 M N S H 0
TiN [} [ ]
h I3 d ] TIN
DIN 371 1S02/6H P js16 L +1 ho h12 lo ObosHavenme
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 7051315
P M6 1 80 10 30 6 49 8 3 -M6
M M8 125 90 12 35 8 6,2 9 3 -M8
? i MI10 15 100 15 39 10 8 11 3 -M10
D ] =) d;
f
L] | Ig [~
[3—
I I
h I3 d ] TIN
DIN 376 I1S02/6H - T SR
Dy MM MM MM MM MM MM MM N 7056315
—-P M 12 1,75 110 16 - 9 7 10 3 -M12
& M 14 2 110 20 - 11 9 12 3 -M14
? i MI16 2 110 20 - 12 9 12 4 -M16
DN > i M18 2,5 125 25 - 14 11 14 4 -M18
L] N |gi M 20 2,5 140 25 - 16 12 15 4 -M20
C
I h

D 304



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Paradur® Cl

<3xDy

- HSS-E-PM
- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

—_ ||UJl=II_TEI=I

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 100-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWMX CerMEHTHYI0 CTPY>XXKY

DIN 13 nid (] [ ]
TAFT (] [ ]
I I d O NID TAFT
DIN 371 6HX P jsiﬁ Le 1-31 h; h12 lg O6o3HayeHne 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 703146 7031407
P M3 05 56 9 18 35 2,7 6 3 -M3 -M3
M M35 0,6 56 11 20 4 3 6 3 -M3.5
[} ? ] M4 0.7 63 12 21 4,5 34 6 3 -M4 -M4
Dn 2di M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 3 -M5 -M5
L ot ms 1 80 15 30 6 49 8 3 -M6 -M6
e I3— M7 1 80 15 30 7 55 8 4 -M7
1 M8 125 90 18 35 8 6.2 9 4 -M8 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 4 -M10 -M10
| | d O NID TAFT
DIN 376 BHX P jsiB Lc 1-31 h; h12 Ig O6o3HayeHue 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 70364 7036407
P M6 1 80 15 - 4,5 3,4 6 3 -M6
M M8 125 90 18 - 6 49 8 4 -M8
i f M 10 15 100 20 - 7 55 8 4 -M10
On A= | 4 M12 175 | 110 23 - 9 7 10 4 -M12 -M12
t S »Igi M 14 2 110 25 - 11 9 12 4 -M14 -M14
I M 16 2 110 25 - 12 9 12 4 -M16 -M16
M 18 2,5 125 30 - 14 11 14 4 -M18 -M18
M 20 2,5 140 30 - 16 12 15 4 -M20 -M20
M 24 3 160 36 - 18 145 17 5 -M24
M 30 35 180 42 - 22 18 21 5 -M30

D 305



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYMKKM MaLlIMHHbIE

Paradur® AL

<3xDy

< E‘

U m———

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW KaHaBKu 45°

- Ansa obpaboTkn matepuanos TBepaocTbio 200-700 H/MM? (14 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

DIN 13
Be3 nokpbiTna [ e o
| | d m} bes nokpbiTua
DIN 371 1S02/6H P js16 Le +1 h9 h12 lo Oboswavehne
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 705167
—~|P M2 0.4 45 4 9 2,8 2,1 5 2 -M2
(1)_\5 M25 0,45 50 4 125 2.8 2,1 5 2 -M2.5
? ' M3 05 56 6 18 35 2,7 6 2 -M3
On 2 H =4 M4 0.7 63 7 21 4,5 3,4 6 2 -M4
L 1 i M5 0.8 70 8 25 6 49 8 2 -M5
I3—=| M6 1 80 10 30 6 49 8 2 -M6
I M8 125 90 12 35 8 6.2 9 2 -M8
M 10 15 100 15 39 10 8 11 2 -M10
| | d O bes nokpbiTua
DIN 376 ISOZ/BH P js:llﬁ Lc 1-31 hEll h12 Ig 0603Ha'|:eHV|e
Dn MM MM MM MM MM MM MM N 70566
P M 12 1,75 110 16 - 9 7 10 3 -M12
@g M 14 2 110 20 - 11 9 12 3 -M14
1 [ 4 M 16 2 110 20 - 12 9 12 3 -M16
Dn > : d*l M 20 2,5 140 25 - 16 12 15 3 -M20
' ~ L~ —~{lg|~
Ih

D 306



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTunku MawmHHbIe A e e

Prototex® Uni

<3xDy
= - HSS-E
- ¢opma 3abopHoro KoHyca B (3,5-5 Hutok)
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
_ [aloWyX CAMBHYI CTPYXKY

MF

DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTus [ X o oo
I d O bes nokpbiTua
DIN 374 1SO2/6H P js16 L hd h12 lo Obosnavene
Dn MM MM MM MM MM MM N 71360
—-|P M3 0,35 56 9 2,2 - - 3 -M3X0.35
(\i\g M35 0,35 56 11 2,5 2,1 5 3 -M3.5X0.35
i 0 { M4 0.5 63 12 2.8 2,1 5 3 -M4X0.5
DN M- 1 i M5 0.5 70 13 35 2,7 6 3 -M5X0.5
f ‘*ch" o |gi M6 0,5 80 15 45 3.4 6 3 -M6X0.5
Ih M6 0,75 80 15 45 3.4 6 3 -M6X0.75
M7 0,75 80 15 55 43 7 3 -M7X0.75
M8 0,5 80 15 6 49 8 3 -M8X0.5
M8 0,75 80 15 6 4,9 8 3 -M8X0.75
M8 1 90 18 6 4,9 8 3 -M8X1
M9 1 90 18 7 55 8 3 -M9x1
M 10 0,75 90 20 7 55 8 3 -M10X0.75
M 10 1 90 20 7 55 8 3 -M10X1
M 10 1,25 100 20 7 55 8 3 -M10X1.25
M 12 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1
M 12 1,25 100 21 9 7 10 4 -M12X1.25
M 12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 1 100 21 11 9 12 4 -M14X1
M 14 125 100 21 11 9 12 4 -M14X1.25
M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5
M 15 1 100 21 12 9 12 4 -M15X1
M 16 1 100 21 12 9 12 4 -M16X1
M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 1 110 24 14 11 14 4 -M18X1
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 18 2 125 30 14 11 14 4 -M18x2
M 20 1 125 24 16 12 15 4 -M20X1
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
M 20 2 140 30 16 12 15 4 -M20X2
M 22 1 125 24 18 14,5 17 4 -M22X1
M 22 15 125 24 18 145 17 4 -M22X1.5
M 24 1 140 26 18 14,5 17 4 -M24X1
M 24 15 140 26 18 145 17 4 -M24X1.5
M 24 2 140 26 18 14,5 17 4 -M24X2
M 25 15 140 26 18 145 17 4 -M25X1.5
M 26 15 140 26 18 14,5 17 4 -M26X1.5
M 27 15 140 26 20 16 19 4 -M27X1.5
M 27 2 140 26 20 16 19 4 -M27X2
M 28 15 140 26 20 16 19 4 -M28X1.5
M 30 1 150 26 22 18 21 4 -M30X1
M 30 15 150 26 22 18 21 4 -M30X1.5
M 30 2 150 26 22 18 21 4 -M30X2
M 32 15 150 26 22 18 21 4 -M32X1.5
M 33 15 160 28 25 20 23 4 -M33X1.5
M 34 15 170 28 28 22 25 4 -M34X1.5
M 35 15 170 28 28 22 25 4 -M35X1.5
M 36 15 170 28 28 22 25 6 -M36X1.5
[MpoaonxeHue
o
| 62 | D39% |



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® Uni

<3xDy
P M N S H 0
MpogonxeHue bes nokpbitua (X ) (X )
I d O bes nokpbiTuA
DIN 374 1S02/6H P jsiﬁ Lc h‘}l h12 lg Oﬁosuaseuue
Dn MM MM MM MM MM MM N 71360
P M 38 15 170 28 28 22 25 6 -M38X1.5
M M 40 15 170 28 32 24 27 6 -M40X1.5
i o . Ma 15 170 28 32 24 27 6 -M42X1.5
On I A M45 15 180 28 36 29 32 6 -M45X1.5
TFL[—J o |gi M 48 15 190 28 36 29 32 6 -M48X1.5
h M50 15 190 28 36 29 32 6 -M50X1.5

D 308



Pe3bboHapesaHue

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Prototex® VA

<3xDy
o=

IA’

MF

DIN 13

DIN 374 6HX

S

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro KoHyca B (3,5-5 Hutok)
- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepaocTbio 700-1200 H/Mm? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

—_ ||UJl=II_TEI=I

i **L,;‘" *Igi

P M K N S H 0
Bes nokpbiTus oo oo [
h d; O bes nokpbiTus
P js16 L h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM N 7126300
M8 1 90 18 6 4,9 8 3 -M8X1
M 10 1 90 20 7 55 8 3 -M10X1
M 10 1,25 100 20 7 55 8 3 -M10X1.25
M12 1 100 21 9 7 10 4 -M12X1
M12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 5 -M16X1.5
M 18 15 110 24 14 11 14 5 -M18X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 5 -M20X1.5
M 22 15 125 24 18 145 17 5 -M22X1.5
M 24 15 140 26 18 14,5 17 5 -M24X1.5
M 24 2 140 26 18 145 17 5 -M24X2

D 309



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeT4YMKM MallUHHbIEe
Prototex® Sprint

MF

- HSS-E-PM
- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)
- Ansa 0bpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),

AaWNX CITUBHYH CTPYXKY

A AL LPOL PR OL

—

DIN 13 M N S H 0
TiN [ ] [
Iy d; O TIN
DIN 374 1SO2/6H P js16 L ho h12 lo ObosHavenme
Dn MM MM MM MM MM MM N 7126365
P M8 1 90 18 6 49 8 3 -M8X1
M M 10 1 90 20 7 55 8 3 -M10X1
N 0 M12 1,25 100 21 9 7 10 4 -M12X1.25
On M — - d Mi12 15 100 21 9 7 10 4 -M12X1.5
f L 4_‘ | ! M 14 15 100 21 11 9 12 4 -M14X1.5
c ~lo=
Ih M 16 15 100 21 12 9 12 4 -M16X1.5
M 18 15 110 24 14 11 14 4 -M18X1.5
M 20 15 125 24 16 12 15 4 -M20X1.5
3
62 | D39 |

D 310



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTuYMKku MaWmHHbIE U S i

Paradur® Uni .

<3xDy

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 45°

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

3

MF
DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTus (X )
| d O bes nokpbiTua
DIN 374 1SO2/6H P js16 L hd h12 lo Ooswavenme
Dn MM MM MM MM MM MM N 7156770
P M4 0,5 63 7 2,8 2,1 5 3 -M4X0.5
M M5 0.5 70 8 35 2,7 6 3 -M5X0.5
] ? i M6 0.5 80 10 4,5 3.4 6 3 -M6X0.5
Dn > 3d1 M6 0,75 80 10 4,5 3.4 6 3 -M6X0.75
f L +|9: M8 0,75 80 10 6 49 8 3 -M8X0.75
‘ I M8 1 90 12 6 49 8 3 -M8X1
M 10 1 90 12 7 55 8 3 -M10X1
M 10 1,25 100 15 7 55 8 3 -M10X1.25
M12 1 100 13 9 7 10 4 -M12X1
M 12 125 100 13 9 7 10 4 -M12X1.25
M12 15 100 13 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 15 100 15 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 15 100 15 12 9 12 5 -M16X1.5
M 18 15 110 17 14 11 14 5 -M18X1.5
M 20 15 125 17 16 12 15 5 -M20X1.5
M 22 15 125 18 18 14,5 17 5 -M22X1.5
M 24 15 140 20 18 14,5 17 5 -M24X1.5
M 26 15 140 20 18 14,5 17 5 -M26X1.5
M 27 15 140 20 20 16 19 5 -M27X1.5
M 27 2 140 20 20 16 19 5 -M27X2
M 28 15 140 20 20 16 19 5 -M28X1.5
M 30 15 150 20 22 18 21 5 -M30X1.5
M 30 2 150 20 22 18 21 5 -M30X2

D 311



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® VA

<2,5xDy

3

MF

- HSS-E

AT L
Wi

e

.

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 35°

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1200 H/Mm? (36 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

3 -

K N S H 0

DIN 13
Be3 nokpbiTna oo o0 o [
I d O be3 nokpbiTuA
DIN 374  6HX p jsls L h 2 s s
Dy MM MM MM MM MM MM N 7156300
—{P M8 1 90 13 6 4,9 8 3 -M8X1
(M M 10 1 90 12 7 55 8 3 -M10X1
? f M 10 1,25 100 15 7 55 8 3 -M10X1.25
DN > Fd M12 1 100 13 9 7 10 4 -M12X1
] »|9J M12 15 100 13 9 7 10 4 -M12X15
‘ I M 14 15 100 15 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 15 100 15 12 9 12 5 -M16X1.5
M 18 15 110 17 14 11 14 5 -M18X1.5
M 20 15 125 17 16 12 15 5 -M20X1.5
M 22 15 125 18 18 14,5 17 5 -M22X1.5
M 24 15 140 20 18 14,5 17 5 -M24X1.5
M 27 15 140 20 20 16 19 5 -M27X1.5
M 30 2 150 20 22 18 21 5 -M30X2

D 312



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

MeTuYynkn MalluHHbIe mﬂ_mﬂ*ﬁ

Paradur® Sprint :

<2xDy
- HSS-E-PM
a” - ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)
ﬁ - yron noAbeéma BMHTOBOW kaHaBku 40°
’é - ana o0bpaboTkn MaTepuanos TBepaocTbio 350-1200 H/mm? (36 HRC),

[atoLNX CIIMBHYHO CTRYXXKY

MF

DIN 13 P M K N S H 0
TiN [} [}
I d O TIN
DIN 374 1S02/6H P js16 Le ha h12 lo ObosHavenme
Dn MM MM MM MM MM MM N 7156365
P M8 1 90 12 6 49 8 3 -M8X1
[?_\5 M 10 1 90 12 7 55 8 3 -M10X1
[} ? y Mio 1,25 100 15 7 55 8 3 -M10X1.25
Dn > Fd MI12 15 100 13 9 7 10 4 -M12X1.5
' L +Ig: M 14 15 100 15 11 9 12 4 -M14X1.5
‘ h M 16 15 100 15 12 9 12 5 -M16X1.5
M 18 15 110 17 14 11 14 5 -M18X1.5
M 20 15 125 17 16 12 15 5 -M20X1.5

D 313



— | |IUJl=ILTEF! PesbboHapesanue

MeT4YMKM MallUHHbIEe e
Paradur® Sprint 50

<3xDy

- HSS-E-PM

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbéma BUHTOBOW KaHaBku 50°

- Ansa 0bpaboTkm maTepmanos TBepaocTbio 350-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

MF

DIN 13 P M K N S H 0
TAFT [}
| d O TAFT
DIN 374 G6HX P jsiﬁ L hé h12 lg 0O6o3HaueHune
Dn MM MM MM MM MM MM N 7156507
P M8 1 90 12 6 49 8 3 -M8X1
(M M 10 1 90 12 7 55 8 3 -M10X1
? f M 10 1,25 100 15 7 55 8 3 -M10X1.25
DN > Fd M12 1 100 13 9 7 10 4 -M12X1
L *|9J M 12 1,25 100 13 9 7 10 4 -M12X1.25
‘ hh M 12 15 100 13 9 7 10 4 -M12X1.5
M 14 15 100 15 11 9 12 4 -M14X1.5
M 16 15 100 15 12 9 12 5 -M16X1.5
M 18 15 110 17 14 11 14 5 -M18X1.5
M 20 15 125 17 16 12 15 5 -M20X1.5

D 314



Pe3bboHapesaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

MeTYnKKM MaLlKnHHbIE

Prototex® Uni

<3xDy
o=

IA’

G

DIN EN ISO 228

DIN 5156

S

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro KoHyca B (3,5-5 Hutok)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

i **L,;‘" *Igi

Bes nokpbiTus [ X o oo

h dp O bes nokpbiTus
Dn Dn HUTOK Ha js16 Le h9 h12 lg 0O6o3HaueHune
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N 74360
G 1/16 7,723 28 90 18 6 49 8 3 -6G1/16
G1/8 9,728 28 90 20 7 55 8 3 -G1/8
G1l/4 13,157 19 100 21 11 9 12 4 -G1/4
G3/8 16,662 19 100 21 12 9 12 4 -G3/8
G1/2 20,955 14 125 24 16 12 15 4 -G1/2
G5/8 22,911 14 125 24 18 145 17 4 -G5/8
G3/4 26,441 14 140 26 20 16 19 4 -G3/4
G7/8 30,201 14 150 26 22 18 21 4 -G7/8
G1 33,249 11 160 28 25 20 23 4 -61
G11/4 41,91 11 170 28 32 24 27 4 -G1.1/4
G11/2 47,803 11 190 30 36 29 32 5 -Gl1.1/2
G2 59,614 11 220 34 45 35 - 5 -G2

D 315



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Prototex® VA

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca B (3,5-5 HuTok)

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1200 H/Mm? (36 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN EN IS0 228 PR M NS 5 H NO
Be3 nokpbiTna oo oo [
I d O be3 nokpbiTuA
DIN 5156 G-X Dy by woxwa  jsis L h 2 CEra
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N 7426300
P G1/8 9,728 28 90 20 7 5.5 8 3 -G1/8
M Gl/4 13,157 19 100 21 11 9 12 4 -G1/4
N 0 G3/8 16,662 19 100 21 12 9 12 5 -G3/8
On TR — q G172 20,955 14 125 24 16 12 15 5 -61/2
f kch N |gl G3/4 26,441 14 140 26 20 16 19 5 -G3/4
h G1 33,249 11 160 28 25 20 23 6 -G1

D 316



Pe3bboHapesaHue

MeTYuku MallUHHbIE
Paradur® Uni

<3xDy

@ Em)l

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3 HuTku)

- yron noAbeéma BMHTOBOW kaHaBku 40°
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/mMMm? (32 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

—_ ||UJI=II_TEFI

DIN EN ISO 228 £ M EREEESSE H
Bes nokpbiTus (X )
h dp O bes nokpbiTus
DIN 5156 Dn Dn HWUTOK Ha js16 Le h9 h12 lg 0603HaueHue
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N 7456770
P G1/8 9,728 28 90 12 7 55 8 3 -G1/8
M Gl/4 13,157 19 100 15 11 9 12 4 -Gl/4
1] ? y G378 16,662 19 100 15 12 9 12 4 -G3/8
Dn > Fd G61/2 20,955 14 125 18 16 12 15 4 -G1/2
' L +Ig: G5/8 22,911 14 125 18 18 14,5 17 5 -G5/8
C
‘ h G 3/4 26,441 14 140 20 20 16 19 5 -G3/4
G1 33,249 11 160 22 25 20 23 5 -G1
3 i
| 62 W D3%

D 317



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbboHape3aHue

MeTYukKu MallUHHbIE
Paradur® VA

<2,5xDy

G

DIN EN ISO 228

DIN 5156

%

G-X

~ L~

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3 HUTKK)

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 35°

- Ansa obpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio 700-1200 H/Mm? (36 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

=TT ==

P M N S H 0
Be3 nokpbiTna oo oo [

h d; [} bes nokpbiTus
Dn Dn HUTOK Ha js16 Lc h9 h12 lg 0603Ha4veHue
Nom MM AAM MM MM MM MM MM N 7456300
G1/8 9,728 28 90 12 7 55 8 3 -G1/8
G1/4 13,157 19 100 15 11 9 12 4 -Gl/4
G 3/8 16,662 19 100 15 12 9 12 4 -G3/8
G1/2 20,955 14 125 18 16 12 15 4 -G1/2
G 3/4 26,441 14 140 20 20 16 19 5 -G3/4
G1 33,249 11 160 22 25 20 23 5 -G1

D 318



HakaTbiBaHue pe3bbbl — |ILUI=II_TEFI

PackaTHUKM MalUUHHbIe SR ——

Protodyn® C

<3xDy
- HSS-E
- popma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkn)
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-700 H/mMMm? (14 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY
M P M K N S H 0
DIN 13 be3 nokpbiTus [
nid [ ]
| | d m} be3 nokpbiTus NID
DIN 2174 6HX P jsiﬁ Lc 131 h!l! h12 lg Oﬁoauaseuue 0603Ha4veHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM D7061100 D70611
P M1 0,25 40 55 - 2,5 21 5 -M1 -M1
M M12 0.25 40 5.5 - 2,5 2,1 5 -M1.2 -M1.2
] ? f M1l4 0.3 40 7 - 2,5 2,1 5 -ML.4 -M1.4
Dn | 2d M16 0.35 40 8 - 2,5 2,1 5 -M1.6 -M1.6
! L s J M2 0.4 45 6 11 2.8 21 5 -M2 -M2
I3— M23 0,4 45 7 12 2,8 2,1 5 -M2.3
1 M25 0.45 50 8 12,5 2.8 2,1 5 -M2.5 -M2.5
M 26 0.45 50 8 14 2.8 2,1 5 -M2.6
M3 0.5 56 9 18 35 2.7 6 -M3 -M3
M35 0,6 56 11 20 4 3 6 -M3.5 -M3.5
M4 0.7 63 12 21 45 3.4 6 -M4 -M4a
M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 -M5 -M5
M6 1 80 15 30 6 4,9 8 -M6 -M6
M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 -M8 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 -M10 -M10

<M 1,4: 5HX, = M1,6: 6HX

D 319



—_ ||UJI=ILTEI=!

PackaTHMKK MaWwKWHHbIE

Protodyn® C

<3xDy

DIN 13

HakaTtbiBaHue pe3bbbl

Qﬁﬁﬁﬂ_lw

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkK)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

Be3 nokpbiTna

I | d O bes nokpbiTus
DIN 2174 66X p jsis L A ho hi2 l Oboswauene
Dn MM MM MM MM MM MM MM D7063100
—P M2 04 45 6 11 28 2.1 5 -M2
M M3 05 56 9 18 35 27 6 -M3

i T 4 M4 07 63 12 21 45 3.4 6 -M&

DN —] =+d M5 08 70 13 25 6 49 8 -M5
L i j M6 1 80 15 30 6 49 8 -M6
] M8 1.25 90 18 35 8 6.2 9 -M8

I M 10 15 100 20 39 10 8 11 -M10

D 320



HakaTbiBaHue pe3bbbl

PackaTHMKK MawwmnHHbIE

Protodyn® SC

<3,5xDy

DIN 13

DIN 2174 6HX

- HSS-E
- ¢popma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkn)

—_ ||UJI=II_TEFI

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),

[atoLNX CIIMBHYHO CTRYXKKY

K N S H 0
be3 nokpbiTus [}
nid [
Iy I3 d; O be3 nokpbiTus NID
P js16 Le +1 h9 h12 lg O6o3HayeHne 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N D7061700 D70617
M3 05 56 9 18 35 2,7 6 4 -M3 -M3
M35 0,6 56 11 20 4 3 6 4 -M3.5 -M3.5
? i M4 0.7 63 12 21 45 3,4 6 5 -M4 -M4
i M5 0.8 70 13 25 6 49 8 5 -M5 -M5
lo J M6 1 80 15 30 6 4,9 8 5 -M6 -M6
M7 1 80 15 30 7 55 8 5 -M7
M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 5 -M8 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 5 -M10 -M10

D 321



—_ ||UJI=ILTEI=!

HakaTtbiBaHue pe3bbbl

PackaTHUKM MalLUUHHbIE
Protodyn® SC

<3,5xDy

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkK)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MMm? (32 HRC),

AaWNX CITUBHYH CTPYXKY

DIN 13 M N S H 0
Be3 nokpbiTna (]
I | d O be3 nokpbiTuA
DIN 2174 66X P sls L s me 2 g s
Dn MM MM MM MM MM MM MM N D7063700
M3 05 56 9 18 35 2,7 6 4 -M3
M4 07 63 12 21 4,5 34 6 5 -M4
D\ y M5 0.8 70 13 25 6 49 8 5 -M5
i M6 1 80 15 30 6 49 8 5 -M6
i J M8 1,25 90 18 35 8 6,2 9 5 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 5 -M10

D 322



HakaTbiBaHue pe3bbbl — |ILUI=II_TEFI

PackaTHMKU MaLIMHHbIe e e — b
Protodyn® SF % :

<3,5xDy

- HSS-E

- ¢popma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkn)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

DIN 13 P M K N S H 0
TiCN o0 oo [ X J [ ]
lh I3 d; O TICN
DIN 2174  6HX P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0603HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N D7061706
M3 0,5 56 9 18 35 2,7 6 4 -M3
M 4 07 63 12 21 4,5 3.4 6 5 -M4
? y M5 0.8 70 13 25 6 49 8 5 -M5
i M6 1 80 15 30 6 49 8 5 -M6
g J M8 1,25 90 18 35 8 6,2 9 5 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 5 -M10
h I3 d; O TICN
DIN 2174 6HX P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0603Ha4veHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM N D7066706
P M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 5 -M12
M M 14 2 110 25 - 11 9 12 6 -M14
g M 16 2 110 25 - 12 9 12 6 -M16
Dy, JIIE d
N I — *1
}
—Lc g~
hh
3 i
| 62 | D39% |

D 323



—_ ||UJI=ILTEI=!

HakaTtbiBaHue pe3bbbl

PackaTHMKK MaWwKWHHbIE

Protodyn® SF

<3,5xDy

MF

DIN 13

DIN 2174 6HX

S

Dn

e
—_—

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkK)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

P M K N S H 0

TiCN o0 oo oo o
Iy dy O TICN
P js16 L h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune

Dn MM MM MM MM MM MM D7166706
M8 1 90 18 6 49 8 -M8X1
M 10 1 90 20 7 55 8 -M10X1
M 10 125 100 20 7 55 8 -M10X1.25
M 12 1 100 21 9 7 10 -M12X1
M 12 15 100 21 9 7 10 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 -M16X1.5

D 324



HakaTbiBaHue pe3bbbl

—_ ||UJI=II_TEFI

PackaTHMKK MawwmnHHbIE

Protodyn® SF

<3,5xDy

G

DIN EN ISO 228

DIN 2189 G-X

Dn

i =
_—

- HSS-E

- ¢popma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkn)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

lg

TiCN o0 oo o0 o

Iy dp | TICN
Dn Dn HUTOK Ha js16 Lc h9 h12 Ig 0603Ha4veHue
Nom MM AWM MM MM MM MM MM D7466706
G1/8 9,728 28 90 20 7 55 8 -G1/8
G 1/4 13,157 19 100 21 11 9 12 -Gl/4
G 3/8 16,662 19 100 21 12 9 12 -G3/8
G1/2 20,955 14 125 24 16 12 15 -G1/2

D 325



— |IUJI=IL'I'ER Macno ans pesbboHapesaHus

Macno ana pesbboHapesaHus
Protofluid

- YHMBepcanbHoe Macno ansa pE3b60HapE3aHMH
M HakKaTblBaHUA pESbﬁbI

P M K N S H 0
o0 o0 o0 o

06o3HauveHue

06bbem n SP

0.25 -1/4
0.25(x12) -1/4-12

5 -5
XapaKTepucTuku EAuHULBI U3MepeHus Protofluid
MnoTtHocTb npu 15 °C Kr/m? 884
BaskocTb npu 40 °C MM?/C 23,4
TemnepaTypa BocnnameHenus (COC) °C 195
TemnepaTypa 3acTbiBaHuA °C -15

Macno
Hangsterfer’'s Hardcut

- Ana prﬂHOOﬁpaﬁaTblBaEMle CTanbHbIX, TMTAHOBbIX U
HWKeneBbIX CN1aBoB, a TakXXe crneynarnbHbIX MaTepuanoB

oo oo

0O6o3HauyeHune
06bem n SH
0.25 -1/4
1 -1
5 -5
XapaKTepucTuku EAvHWLbI n3MepeHns Hangsterfer's Hardcut
MnotHocTb npu 15 °C Kr/m? 1065
BsizkocTb npu 40 °C MM2/C 21
TemnepaTypa Bocnnamerenus (COC) °C 196
TemnepaTypa 3acTbiBaHuA °C -4

D 326






—_ ||UJI=ILTEI=l

Pe3sbboHapesaHue
PekomeHaauuu Walter no Bbibopy MHCTPYMEHTOB | wona peatbu 2,0 x Dy 3.0 x Dy
Tun Protodyn® Protodyn®
PackaTHuKu u3 TBepaoro crnJsiaBsa Eco LM 4
~ WHcTpymMeHTanbHbIn MaTepuan HSS-E TBepAocnnaBHbIi
n 6blCTp0pE)KYLI.|,EVI CTanam
Crp. Crp.
M D 339 D 349
MJ
MF D 358
UNC UNJC
UNF UNJF
UNEF
G
Y ) RC RP
nepabu"n pbibop NPT NPSM
° NPTF
P BSW
Bo3MOXHAA 2 |
o np“MeHeHMﬂ R
obnac EGM [ €6 MF
EG UNC
. EG UNF
GL = ana rmyxux oTBepcTuit
DL = ans ckBO3HbIX OTBEPCTUI MokpbiTve CRN TicN
L _ ronbko ANS CTAHKOB CO BCTPOEHHbIM LIMK/IOM pe3bboHape3aHus BWa 0BpaboTkA GL/DL GL/DL
[an]
ju g =
OcHoBHble rpynnbl MaTepuanos S 5
o E £ S Y
o . ] o 2 I |
H O6bpabaTbiBaeMblit MaTepuan g_ = g
g 3 g 2
[ o S ©
] S 8 2
= g2 g =
© 5 c ©
c =4 [T -
c o g 2 c
g 2 g2 2
= 2 [ [l
OTOXOKEHHasA (yny4lweHHas) 210 700 P1, P2, P3, P4, P7 (X ] (X ]
T aBToOMaTHas CTanb 220 750 P6 o0 (L]
S — ynydwenHan 300 1010 P5, P8 oo
HU3KONernpoBaHHas cTanb
ynyyieHHas 380 1280 P9 ]
P ynyyleHHas 430 1480 P10
BbIcOKONermpoBaHHas cTarnb u OTOXKEHHas 200 670 P11 (4
BbICOKO/IerMpoBaHHas WHCTpYMeHTarnbHas 3aKanéHHas v oTnyLeHHas 300 1010 P12 (X )
cranb 3aKanéHHas v oTnyLeHHas 400 1360 P13
(GeppuTHas / MapTeHCUTHasA, OTOXOKEHHAA 200 670 P14
Hep>xagetowas cranb
MapTeHCUTHas, ynyJlleHHas 330 1110 P15
ayCTeHWTHas, AynnekcHas 230 780 M1, M3
M | Hepxasetowas cTans —
ayCcTeHWTHas, ynpoyHéHHas (PH) 300 1010 M2
Cepblit YyryH 245 - K3, K&
K | YyryH c waposnaHbiM rpagutom (GEeppUTHbIA, NePNTHBIA 365 - K1, K2, K5, K6
YyryH c BepMukynspHbiM rpagutom (CGI) 200 = K7
He ynpo4Hsemble TepMuyeckoil obpaboTkoin 30 - N1 (X ] (X ]
AntoMUHWEBbIE KOBKWE CMiaBbl — ~
YNpoYHsAEMbIe TepM1-eckoil 06paboTkoii, ynpoyHeHHbIe 100 340 N2 (X ] (X )
. <12%Si 90 310 N3, N4 (X ] (X}
AnioMUHNEBbIE UTElHbIE CMNaBbl .
>12 % Si 130 450 N5
N | Marhuesbie cnnase 70 250 N6
HenernpoBaHHas, 3NeKTponMTuyeckan Mesb 100 340 N7 (X ] [
Meab 1 MeaHble cnnasbl natyHb, 6poH3a, KkpacHas naTyHb 90 310 N8
(bpoH3a / naTyHb) Me/Hble CMnaBbl, JAOWWEe CErMEHTHYI0 CTPYXKY 110 380 N9
BbICOKOMPOYHbIe, cnnasbl Cu-Al-Fe 300 1010 N10
Ha ocHoBe Fe 280 940 S1,S2
XKaponpoyHble cnnasbl Ha ocHose Ni nnu Co 250 840 S3 (X J
Ha ocHose Ni nnun Co 350 1080 S4, S5
s YUCTBIV TUTAH 200 670 S6 (X}
TuTaHoBbIE CNNaBbl a- 1 B-cnnaBbl, yNPOYHEHHbIE 375 1260 S7 (X ]
B-cnnasbl 410 1400 S8 (X ]
Bonb¢pamosble cnnasbl 300 1010 S9
MonubaeHoBble cnnasbl 300 1010 S10
50 HRC - H1
H | 3akanénHas ctans 55 HRC - H2, H4
60 HRC - H3
TepmonnacTel 6e3 abpasuBHbIX BKNKYEHWI 01
PeakTonnacTbl 6e3 abpasnBHbIX BKIOYEHWI 02
0 CTEeKNONNacTUKK, apamMmnaonNNacTukm 03, 05
MnacTmacchbl, apMMpOBaHHbIE BONIOKHOM
YrnennacTuku 04
[pauT (TexHn4eckuin) 65 06

D 328



—_ ||UJI=II_TEI=I

Pe3bboHapesaHue
3,0 x DN 3,5 x DN
Protodyn® Protodyn® . ® ® Protodyn®S Protodyn®S ® ® Protodyn®S Protodyn®S
Plus Eco Plus Protodyn®C Protodyn®S Protodyn®S Plus Eco Plus Protodyn®SC | Protodyn®SF Eco Inox Synchrospeed
HSS-E HSS-E HSS-E TBepAoCnNaBHbIA HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E
Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp.
D 342 D 330 D 319 D 350 D 345 D333 D 321 D 323 D 338 D 340
D 351 D 357 D 356 D 352 D 324 D 355
D 359
D 360
D 361 D 325
TN TiN/TICN | Be3 noKpeiTwa/ TiCN TiN TiN TIN/TICN | Be3 noxpormwa/ TiCN TiN TiN/TICN
GL/DL GL/DL GL/DL GL/DL GL/DL GL/DL GL/DL GL/DL GL/DL GL/DL GL/DL
i
f |
(X ) (X ) (X ) (X ) (X ) (X ) (X ] [ ] (X ) (X ) (X )
(X ) (X ) (X ) (X ) (X ) (X ] [} (X ) (X ) (X )
(X ) (X ) (X ) (X ) (X ) (X ] (X ) (X ) (X )
[} [} [} [ ] [ ] [ ] [} [} [}
(X ) (X ) (X ) ( X ) (X ) (X ] o (X ) (X ) (X )
( X ] ( X ] ( X ] (X ] (X ) ( X J ( X ] ( X ] ( X ]
[} [} [} [ ] (X ) (X ] (X ) (X ) (X )
[ ) [ [ [ (X ) ( X J (X ] (X ] ( X ]
[ ) o o [ ) (X ) (X J [ X ] ( X ] (X ]
[} [ ] [ [ ] [ ] [ ] [} [} [}
(X ) (X ) (X ) (X ) (X ) (X ] [ ] (X ) (X ) (X )
(X ) (X ) (X ) (X ) (X ) (X ] [ ] (X ) (X ) (X )
( X ] (X ] ( X ] (X ] (X ] ( X J [ ) ( X ] ( X ] (X ]
[} [} [} [ ] [ ] [ ] [ ] [} [} [}
(X ) (X ) (X ) (X ) (X ) (X ] (X ) (X ) (X )

D 329



—_ ||UJI=ILTEI=!

PackaTHUKM MalLUMHHbIE
Protodyn® Eco Plus

<3xDy

HakaTtbiBaHue pe3bbbl

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkK)
- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),

AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY
- MPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHNeM MacisHbIM TyMaHoOM

M P K N H O
DIN 13 TiN [ X J [ X J
TiCN [ X ) (X )
| I d O TIN TICN
DIN 2174 6HX P jsiﬁ Le 131 hSl! h12 lg O6o3HayeHne 0603HaYeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM EP2061105 EP2061106
P M2 0.4 45 6 11 2,8 2,1 5 -M2 -M2
M M25 0,45 50 8 14 2,8 2,1 5 -M2.5 -M2.5
3 7 4 M3 05 56 9 18 35 2.7 6 -M3 -M3
DN =d M 35 0,6 56 11 20 4 3 6 -M3.5 -M3.5
TkLca 4 Wb Me 0.7 63 12 21 45 34 6 M M
f— I3——| M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 -M5 -M5
h M6 1 80 15 30 6 4,9 8 -M6 -M6
M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 -M8 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 -M10 -M10
| | d O TIN TICN
DIN 2174 6HX P jsiB Le 131 hsl] h12 lg 0O6o3HayeHne 0603HaYeHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM EP2066105 EP2066106
P M 12 175 110 23 - 9 7 10 -M12 -M12
(}/Eg M 14 2 110 25 - 11 9 12 -M14 -M14
777777777777 0 M 16 2 110 25 - 12 9 12 -M16 -M16
DN i M20 2,5 140 30 - 16 12 15 -M20 -M20

D 330



HakaTbiBaHue pe3bbbl

PackaTHUKM MalUUHHbIE
Protodyn® Eco Plus

<3xDy

- HSS-E

- € KaHaBkoi ana COX

—_ ||LUI=II_TEFI

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTku)
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),

NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY
- NMPUMEHSKTCS C OXNaXxAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM

M P M K N H O
DIN 13 TiN [ X J [ ] [ X J
TiCN o0 o (X J
I I3 d ] TIN TICN

DIN 2174 6HX P js16 L +1 h9 h12 lg O6o3HayeHne 0603HauveHue

Dn MM MM MM MM MM MM MM EP2061115 EP2061116

—-{P M5 0.8 70 13 25 6 49 8 -M5 -M5
M M6 1 80 15 30 6 49 8 -M6 -M6
? ] M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 -M8 -M8
Dy : ==3-di M 10 15 100 20 39 10 8 11 -M10 -M10
! f
] o
le— 13—
Ih
I I3 d O TIN TICN

DIN 2174 6HX P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HayeHne 0603Ha4eHue

Dn MM MM MM MM MM MM MM EP2066115 EP2066116

M12 1,75 110 23 - 9 7 10 -M12 -M12

M 14 2 110 25 - 11 9 12 -M14 -M14

M 16 2 110 25 - 12 9 12 -M16 -M16

s f
| 62 | D39% |

D 331



HakaTtbiBaHue pe3bbbl

—_ ||UJI=ILTEI=!

PackaTHUKM MalLUMHHbIE
Protodyn® Eco Plus

<3xDy
- HSS-E
- hopma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HnTku)
- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY
- MPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHNeM MacisHbIM TyMaHoOM
M P M K N S H 0
DIN 13 TiN [ X J [ X J
TiCN [ X ) [ X )
h I3 d; O TIN TICN
DIN 2174 6GX P js16 L +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHne 0603HauveHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM EP2063105 EP2063106
P M2 0.4 45 6 11 2,8 2,1 5 -M2 -M2
M M25 0.45 50 8 14 2,8 2,1 5 -M2.5 -M2.5
iR D\ { M3 0.5 56 9 18 35 2.7 6 -M3 -M3
D =d M35 0,6 56 11 20 4 3 6 -M3.5 -M3.5
L 4 . Yy 0.7 63 12 21 45 34 6 Mé Mé
C
f— I3—— M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 -M5 -M5
h M6 1 80 15 30 6 4,9 8 -M6 -M6
M8 125 90 18 35 8 6.2 9 -M8 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 -M10 -M10
h I3 d; O TIN TICN
DIN 2174 6GX P js16 Le +1 h9 h12 lg 0O6o3HayeHne 0603HaYeHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM EP2068105 EP2068106
P M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 -M12 -M12
(}/Eg M 14 2 110 25 - 11 9 12 -M14 -M14
777777777777 0 M 16 2 110 25 - 12 9 12 -M16 -M16
DN di
,,,,,,,,,,,,, T
—={lgf=
\ h
a ER
62 W D396 |

D 332



HakaTbiBaHue pe3bbbl — |ILUI=II_TEFI

PackaTHUKM MalUUHHbIE
Protodyn® S Eco Plus

sl LALCATLRERAY
Srreree vy e

ngihlnhhh _

TERPEPTTP PP IRIrY

<3,5xDy
- HSS-E
- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkn)
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWMX CIIMBHYIO CTPYXKY
- IPUMEHSIKTCH € OXNaXxAeHWeM MacnfHbIM TyMaHoM
M P M K N S H 0
DIN 13 TiN o0 oo [ X J [ ]
TiCN o0 oo o0 o
I I d O TIN TICN
DIN 2174 6HX P jsiﬁ L 131 h!l! h12 lg O6o3HayeHne 0603HauveHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM EP2061705 EP2061706
—~|P M2 0.4 45 6 11 2,8 2,1 5 -M2 -M2
M M25 0.45 50 8 14 2,8 2,1 5 -M2.5 -M2.5
? ¥ M3 0.5 56 9 18 35 2,7 6 -M3 -M3
D } =4 M35 06 56 11 20 4 3 6 -M3.5 -M3.5
t L g J M4 0.7 63 12 21 4,5 3.4 6 -M4a -M4
13— M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 -M5 -M5
h M6 1 80 15 30 6 4.9 8 -M6 -M6
M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 -M8 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 -M10 -M10
| | d ] TIN TICN
DIN 2174 6HX P jsiﬁ L 131 h&li h12 lg O6o3HayeHne 0603Ha4veHUue
Dn MM MM MM MM MM MM MM EP2066705 EP2066706
M12 175 110 23 - 9 7 10 -M12 -M12
M 14 2 110 25 - 11 9 12 -M14 -M14
M 16 2 110 25 - 12 9 12 -M16 -M16
M 20 2,5 140 30 - 16 12 15 -M20 -M20

D 333



HakaTtbiBaHue pe3bbbl

—_ ||UJI=ILTEI=!

PackaTHUKM MalLUMHHbIE
Protodyn® S Eco Plus

A i
e errer e

pnn bbb A as,

PRI PRIy

<3xDy
- HSS-E
- opma 3abopHoro KoHyca E (1,5-2 HuTkm)
- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY
M P M K N S H 0
DIN 13 TiN [ X J [ ] [ X J [
TiCN [ X ) [ X )
h I3 d; O TIN TICN
DIN 2174 6HX P js16 L +1 h9 h12 lg O6o3HaueHne 06o3HaueHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM EP2061805 EP2061806
—~|P M2 0.4 45 6 11 2,8 2,1 5 -M2 -M2
M M25 0.45 50 8 14 2,8 2,1 5 -M2.5 -M2.5
? 1 M3 0.5 56 9 18 35 2.7 6 -M3 -M3
DN } Fdi M35 06 56 11 20 4 3 6 -M3.5 -M3.5
L g J M4 0.7 63 12 21 45 3.4 6 -M4 -M4a
C
I3—| M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 -M5 -M5
h M6 1 80 15 30 6 4,9 8 -M6 -M6
M8 125 90 18 35 8 6.2 9 -M8 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 -M10 -M10
h I3 d; O TIN TICN
DIN 2174 P js16 Lc +1 h9 h12 lg O6o3HaueHune 06o3HaueHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM EP2066805 EP2066806
M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 -M12 -M12
M 14 2 110 25 - 11 9 12 -M14 -M14
M 16 2 110 25 - 12 9 12 -M16 -M16

D 334



HakaTbiBaHue pe3bbbl — |ILUI=II_TEFI

PackaTHUKM MalUUHHbIE
Protodyn® S Eco Plus

sl LALCATLRERAY
Srreree vy e

ngihlnhhh _

TERPEPTTP PP IRIrY

<3,5xDy
- HSS-E
- popma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkn)
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWMX CIIMBHYIO CTPYXKY
- IPUMEHSIKTCH € OXNaXxAeHWeM MacnfHbIM TyMaHoM
M P M K N S H o0
DIN 13 TiN o0 oo [ X J [ ]
TiCN o0 oo o0 o
h I3 d; O TIN TICN
DIN 2174 66X P js16 Le +1 h9 h12 lg 0O6o3HaueHne 06o3HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM EP2063705 EP2063706
—~P M2 0.4 45 6 11 2,8 2,1 5 -M2 -M2
(M M25 0.45 50 8 14 2,8 2,1 5 -M2.5 -M2.5
? { M3 0.5 56 9 18 35 2,7 6 -M3 -M3
Di } Fdi M35 06 56 11 20 4 3 6 -M3.5 -M3.5
L ’l lo J M4 0.7 63 12 21 4,5 3.4 6 -M4a -M4
C
|3—| M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 -M5 -M5
h M6 1 80 15 30 6 4.9 8 -M6 -M6
M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 -M8 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 -M10 -M10
I3 I3 d; ] TIN TICN
DIN 2174 6GX P js16 L +1 h9 h12 lg O6o3HayeHne 0603Ha4veHUue
Dn MM MM MM MM MM MM MM EP2068705 EP2068706
M12 1,75 110 23 - 9 7 10 -M12 -M12
M 14 2 110 25 - 11 9 12 -M14 -M14
M 16 2 110 25 - 12 9 12 -M16 -M16

D 335



HakaTtbiBaHue pe3bbbl

—_ ||UJI=ILTEI=!

PackaTHUKM MalLUMHHbIE
Protodyn® S Eco Plus

A i
e errer e

pnn bbb A as,

PRI PRIy

<3xDy
- HSS-E
- dopma 3abopHoro koHyca E (1,5-2 Hutku)
- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY
M P M K N S H 0
DIN 13 TiN [ X I X J [ X J [ J
TiCN oo oo oo o
h I3 d; O TIN TICN
DIN 2174 66X P js16 Le +1 h9 h12 lg O6o3HayeHne 0603Ha4YeHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM EP2063805 EP2063806
—~|P M2 0.4 45 6 11 2,8 2,1 5 -M2 -M2
M M25 0.45 50 8 14 2,8 2,1 5 -M2.5 -M2.5
? 1 M3 0.5 56 9 18 35 2.7 6 -M3 -M3
DN } a1 M35 0.6 56 11 20 4 3 6 -M3.5 -M3.5
L g J M4 0.7 63 12 21 45 3.4 6 -M4 -M4a
C
I3—| M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 -M5 -M5
h M6 1 80 15 30 6 4,9 8 -M6 -M6
M8 125 90 18 35 8 6.2 9 -M8 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 -M10 -M10
I I3 d; O TIN TICN
DIN 2174 P js16 Lc +1 h9 h12 lg 06o3HauyeHne 0603HauveHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM EP2068805 EP2068806
M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 -M12 -M12
M 14 2 110 25 - 11 9 12 -M14 -M14
M 16 2 110 25 - 12 9 12 -M16 -M16

D 336



HakaTbiBaHue pe3bbbl — |ILUI=II_TEFI

PackaTHUKM MalUUHHbIE
Protodyn® S Eco Plus

<4xDy
- HSS-E
- popma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkn)
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYIO CTPYXKY
M P M K N S H 0
DIN 13 TiN o0 oo [ X J [ ]
TiCN o0 oo o0 o
h I3 d; O TIN TICN
DIN 2174 6HX P js16 Lc +1 h9 h12 lg 0O6o3HayeHne 0603Ha4YeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM EP2061745 EP2061746
—-P M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 -M5 -M5
M M6 1 80 15 30 6 4,9 8 -M6 -M6
______________ [\] i M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 -M8 -M8
On Y : =4 M10 15 100 20 39 10 8 11 -M10 -M10
f
— |9 |-—
Ih
h I3 d; O TIN TICN
DIN 2174 6HX P js16 L +1 h9 h12 lg O6o3HauyeHne 0603HauveHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM EP2066745 EP2066746
—-P M12 175 110 23 - 9 7 10 -M12 -M12
(}/_kg M 14 2 110 25 - 11 9 12 -M14 -M14
| 0 y M16 2 110 25 - 12 9 12 -M16 -M16
Dn i M20 2,5 140 30 - 16 12 15 -M20 -M20

D 337



—_ ||UJI=ILTEI=!

HakaTtbiBaHue pe3bbbl

PackaTHMKK MaWwKnHHbIE

Protodyn® S Eco Inox

<3,5xDy

- HSS-E

rrres v e

2aiablhhhdiiabis,

'-’r!l")‘f!;’in‘"l'

m—h_

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkK)
- Ansa 0bpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1000 H/MM? (32 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

- obpaboTka HepxxaBelLwmx cTanen ¢ amMynbCcuen

DIN 13 P M K N S H 0
TiN oo oo oo o
I | d O TIN
DIN 2174 6HX P jsiﬁ Le 131 hEl} h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM E2061305
—~|P M2 0.4 45 6 - 2,8 21 5 -M2!
M M25 0,45 50 8 - 2,8 2,1 5 -M2.5!
? 1 M3 0.5 56 9 18 35 2.7 6 -M3
N } =d M4 07 63 12 21 45 34 6 -M4
L g J M5 0.8 70 13 25 6 4.9 8 -M5
13— M6 1 80 15 30 6 4,9 8 -M6
h M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 -M10
16e3 KoNbLIeBOM kaHaBKM Nnocne pesbbbl
I | d O TIN
DIN 2174 6HX P jsiﬁ L 1-31 hé h12 Ig 0O6o3HauyeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM E2066305
M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 -M12

DN

D 338



HakaTbiBaHue pe3bbbl

—_ ||UJI=II_TEFI

PackaTHMKK MawwmnHHbIE

Protodyn® Eco LM

<2xDy

I —————

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTku)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-700 H/mMMm? (14 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

- NMPUMEHSKTCS C OXNaXxAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM

- ANS MAFKUX MaTepuasnos

DIN 13
CRN [ J oo oo
I I3 d; O CRN
DIN 2174  6HX P js16 Le +1 h9 h12 lg 0603HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM E2061604
P M2 0.4 45 6 11 2,8 2,1 5 -M2
M M25 0.45 50 8 14 2.8 2,1 5 -M2.5
N ? { M3 05 56 9 18 35 2,7 6 -M3
DN =4 M4 0.7 63 12 21 45 34 6 -Mé
Tkl_ g J M5 0.8 70 13 25 6 49 8 -M5
C
e I3—| M6 1 80 15 30 6 4,9 8 -M6
h M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 -M10
Iy I3 d; O CRN
DIN 2174 BHX P js16 Lc +1 h9 h12 Ig 06o3HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM E2066604
M12 1,75 110 23 - 9 7 10 -M12
R
62 W D396 |

D 339



—_ ||UJI=ILTEI=!

HakaTtbiBaHue pe3bbbl

PackaTHUKM MalLUMHHbIE
Protodyn® S Synchrospeed

<3,5xDy

- HSS-E

ey
r — ]
AR LA dd s

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkK)

- Ans 0bpaboTkn maTepuanos TBepaocTbio Ao 1200 H/mMm? (36 HRC),
AaloWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

- TOMbKO Ans 06paboTku Ha cTaHKax co BCTPOEHHbLIM LMKIIOM CUHXPOHHOMO
pe3bboHape3aHns (XecTkwii umkn pe3bboHape3aHus)

- MPUMEHSIOTCA C OXNaXAeHNeM MacnsHbIM TyMaHoOM

DIN 13 TiN [ X I X J [ X J [ J
TiCN oo oo oo o
h I3 d O TIN TICN
~DIN 2174 6HX P js16 L +1 h6 h12 lg O6o3HauyeHne 0603HaueHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM S2061305 S2061306
XsocToswk no DIN 1835 B M3 05 70 3 18 6 4,9 8 -M3 -M3
M4 0.7 70 4,2 21 6 4,9 8 -M4 -M4
M5 0.8 70 48 25 6 49 8 -M5 -M5
M6 1 80 6 30 6 4.9 8 -M6 -M6
M8 125 90 7.5 35 8 6.2 ] -M8 -M8
M 10 15 100 9 39 10 8 11 -M10 -M10
I I3 d; O TIN TICN
~DIN 2174  6HX P js16 Lc *1 h6 h12 lg O6o3HaueHne 0603HaueHue
Dy MM MM MM MM MM MM MM S2066305 52066306
XsocToswk no DIN 1835 B M 12 1,75 110 10,5 42 12 9 12 -M12 -M12
o3
62 | D39 |

D 340



HakaTbiBaHue pe3bbbl — |ILUI=II_TEFI

PackaTHMKM MalLUHHbIE
Protodyn® S Synchrospeed

Sll-xDN - HSS-E

- popma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTku)

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepAocTblo Ao 1200 H/MMm? (36 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

- TONbKO Anst 06paboTkn Ha CTaHKax Co BCTPOEHHBIM LUKIIOM CUHXPOHHOIO
pe3bboHape3aHus (XecTkuii umkn pe3bboHape3aHus)

- PUMEHSKTCH C OXNaXxAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM

DIN 13 P M K N S H 0
TiN oo oo o0 o°
I I3 d ] TIN
~DIN 2174 6HX P js16 Lc +1 h6 h12 lg 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM S2061345
XsocToswuk no DIN 1835 B M4 0,7 70 4,2 21 6 4,9 8 -M4
M5 08 70 4,8 25 6 49 8 -M5
M6 1 80 6 30 6 49 8 -M6
M8 1,25 90 7.5 35 8 6.2 9 -M8
M 10 15 100 9 39 10 8 11 -M10
i} I3 d; O TIN
~DIN 2174 6HX P js16 Lc +1 h6 h12 lg 0603HaveHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM S2066345
XBocToBwk no DIN 1835 B M 12 1,75 110 10,5 42 12 9 12 -M12

D 341



— | |IUJl=ILTEF! HakaTbiBaHue pe3bbbl

PackaTHUKKM MaLIWHHbIE e ——r
Protodyn® Plus ) . ,
———

<3xDy

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkK)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13 P M K N S H 0
TiN e o e o
| | d O TIN
DIN 2174 6HX P jsiﬁ Le 131 hEl} h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM DP2061105
P M1 0,25 40 55 - 2,5 2,1 5 -M1
(1)_\5 M11 0.25 40 55 - 2,5 21 5 -M1.1
D\ | M12 0.25 40 55 - 2,5 2.1 5 -M1.2
Dn =di M14 0.3 40 7 - 2,5 2,1 5 -M1.4
— g J M 16 035 40 8 - 2,5 2,1 5 -M1.6
— 13— M17 0,35 40 8 - 2,5 2,1 5 -M1.7
h M18 035 40 8 - 2.5 21 5 -M1.8
M2 0.4 45 6 11 2.8 2,1 5 -M2
M22 0.45 45 7 12 2.8 2,1 5 -M2.2
M23 0.4 45 7 12 2.8 21 5 -M2.3
M25 0.45 50 8 14 2.8 21 5 -M2.5
M26 0,45 50 8 14 2,8 21 5 -M2.6
M3 0.5 56 9 18 35 2,7 6 -M3
M35 0,6 56 11 20 4 3 6 -M3.5
M4 0.7 63 12 21 45 3.4 6 -M4
M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 -M5
M6 1 80 15 30 6 49 8 -M6
M7 1 80 15 30 7 55 8 -M7
M8 125 90 18 35 8 6,2 9 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 -M10
| I d O TIN
DIN 2174 BHX P jsiﬁ Lc 1-31 hé h12 Ig 0O6o3HauyeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM DP2066105
P M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 -M12
@g M 14 2 110 25 - 11 9 12 -M14
N DJ M 16 2 110 25 - 12 9 12 -M16
On [—1 a  M18 2,5 125 30 - 14 11 14 -M18
Tk Lo—m ~ig J M 20 2,5 140 30 - 16 12 15 -M20
I M 24 3 160 36 - 18 145 17 -M24

<M 1,4: 5HX, > M1,6: 6HX

D 342



HakaTbiBaHue pe3bbbl — |ILUI=II_TEFI

PackaTHMKK MawwmnHHbIE

Protodyn® Plus ]I]H]Hﬂ]]]!ﬂ . .

<3xDy

- HSS-E

- popma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkn)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13 P M K N S H 0
TiN e o e o
Iy I3 dy O TIN
DIN 2174 66X P js16 Le +1 h9 h12 lg 0603HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM DP2063105
—~|P M2 0.4 45 6 11 2,8 2,1 5 -M2
(M M25 0.45 50 8 14 2.8 2,1 5 -M2.5
? i M3 05 56 9 18 35 2,7 6 -M3
Dn i M35 0,6 56 11 20 4 3 6 -M3.5
! L e J M4 0.7 63 12 21 45 3.4 6 -M4a
C
13—~ M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 -M5
h M6 1 80 15 30 6 49 8 -M6
M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 -M10
h I3 d; O TIN
DIN 2174 66X P js16 Le +1 h9 h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM DP2068105
@Ig M12 1,75 110 23 - 9 7 10 -M12
=]
4 [ 4
Dn =1 di
T 1
l— L —| —~|lg|~
Ih

D 343



—_ ||UJI=ILTEI=!

HakaTtbiBaHue pe3bbbl

PackaTHMKK MaWwKnHHbIE

Protodyn® Plus

<3xDy
- HSS-E
- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkK)
- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWMX CIIMBHYIO CTPYXKY
DIN 13 P M N H 0
TiN e o e o
Iy I3 dy O TIN
DIN 2174 7GX P js16 Le +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM DP2064105
P M2 0.4 45 6 11 2,8 2,1 5 -M2
(\2_\5 M25 0,45 50 8 14 2,8 2,1 5 -M2.5
D\ | M3 05 56 9 18 35 2.7 6 -M3
Dn i M35 0.6 56 11 20 4 3 6 -M3.5
— g J M4 0.7 63 12 21 45 3.4 6 -M4
C
13— M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 -M5
h M6 1 80 15 30 6 49 8 -M6
M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 -M10
h I3 d; O TIN
DIN 2174 7GX P js16 Le +1 h9 h12 Ig 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM DP2069105
&@ M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 -M12
1 Di
Dn = di
T f
l— Le— —~|lg}~
Ih
! ER
62 W D396 |

D 344



HakaTbiBaHue pe3bbbl

PackaTHMKK MawwmnHHbIE

Protodyn® S Plus

<3,5xDy

- HSS-E

SrPrTr T

Bahahhhhhhh i,

FPPFFPPTF ;’If‘"l'

—_ ||UJI=II_TEFI

W_

-—h_

- popma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkn)
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13 P M K N H 0
TiN oo oo o0 o°
I I d O TIN
DIN 2174 6HX P jsiﬁ Le 131 hElj h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM DP2061705
—~|P M2 0.4 45 6 11 2,8 2,1 5 -M2
M M25 0.45 50 8 14 2.8 2,1 5 -M2.5
? y M3 05 56 9 18 35 2,7 6 -M3
Dy } =-d M35 0.6 56 11 20 4 3 6 -M3.5
t L g J M4 0.7 63 12 21 45 3.4 6 -M4a
13— M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 -M5
h M6 1 80 15 30 6 49 8 -M6
M7 1 80 15 30 7 55 8 -M7
M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 -M10
| | d O TIN
DIN 2174 BHX P jsiﬁ Lc 131 hEll h12 Ig 06o03HauveHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM DP2066705
M12 1,75 110 23 - 9 7 10 -M12
M 14 2 110 25 - 11 9 12 -M14
M 16 2 110 25 - 12 9 12 -M16
M 18 2,5 125 30 - 14 11 14 -M18
M 20 2,5 140 30 - 16 12 15 -M20
M 24 3 160 36 - 18 145 17 -M24
R
62 W D396 |

D 345



—_ ||UJI=ILTEI=!

HakaTtbiBaHue pe3bbbl

PackaTHMKK MaWwKWHHbIE

Protodyn® S Plus

rrres v e

nahadhid b A,

'-’r!l")‘f!;’fﬁ"l'

m—h_

<3,5xDy
- HSS-E
- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkK)
- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY
DIN 13 P M K N S H 0
TiN oo oo o0 o
I I3 d; O TIN
DIN 2174 66X P js16 Le +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM DP2063705
P M2 0.4 45 6 11 2,8 2,1 5 -M2
M M25 0,45 50 8 14 2,8 2,1 5 -M2.5
D\ 1 M3 05 56 9 18 35 2.7 6 -M3
D } =-di M35 0.6 56 11 20 4 3 6 -M3.5
t L g J M4 0.7 63 12 21 45 3.4 6 -M4
C
I3—| M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 -M5
h M6 1 80 15 30 6 49 8 -M6
M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 -M10
I I3 d; O TIN
DIN 2174 66X P js16 Le +1 h9 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM DP2068705
M 12 1,75 110 23 - 9 7 10 -M12

D 346



HakaTbiBaHue pe3bbbl

PackaTHMKK MawwmnHHbIE

Protodyn® S Plus

—_ ||UJI=II_TEFI

e e

22aabhhhhdahh s,

FPPFFPPTF ;’)f‘"l'

m—h_

<3,5xDy
- HSS-E
- ¢popma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkn)
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY
M
DIN 13 P M K N S H 0
TiN oo oo o o
| | d O TIN
DIN 2174 76X P jsiﬁ Le 131 hElj h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM DP2064705
—~|P M2 0.4 45 6 11 2,8 2,1 5 -M2
M M25 0.45 50 8 14 2.8 2,1 5 -M2.5
? ¥ M3 05 56 9 18 35 2,7 6 -M3
Dy } =-d M35 0.6 56 11 20 4 3 6 -M3.5
t L g J M4 0.7 63 12 21 45 3.4 6 -M4a
13— M5 0.8 70 13 25 6 4,9 8 -M5
h M6 1 80 15 30 6 49 8 -M6
M8 1,25 90 18 35 8 6.2 9 -M8
M 10 15 100 20 39 10 8 11 -M10
| | d O TIN
DIN 2174 76X P jsis Le 131 h&l) h12 lg 0O6o3HauveHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM DP2069705
M12 1,75 110 23 - 9 7 10 -M12

D 347



— | |IUJl=ILTEF! HakaTbiBaHue pe3bbbl

PackaTHMKMK MallWHHbIE ' e ——
Protodyn® - ‘
an
<3xDy
- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkK)

- nesas pe3bba

- Ansa obpaboTkn matepuanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoOWMX CIIMBHYIO CTPYXXKY

DIN 13 P M K N S H 0
TiN (X J o0 o
I | d O TIN
DIN 2174 6HX P jsiﬁ Le 131 hEl} h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM D2061185
—-{P M 3 LH 0,5 56 9 18 35 2,7 6 -M3
M M4 LH 0,7 63 12 21 4,5 3.4 6 -M4
f T § MS5LH 0.8 70 13 25 6 49 8 -M5
DN } =di M6 LH 1 80 15 30 6 49 8 -M6
L g J M 8 LH 1,25 90 18 35 8 6.2 9 -M8
[3—= M 10LH 15 100 20 39 10 8 11 -M10
h
I | d O TIN
DIN 2174 6HX P jsiﬁ Le :31 hEl! h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM D2066185
—{P M 12 LH 1,75 110 23 - 9 7 10 -M12
& M 16 LH 2 110 25 - 12 9 12 -M16
* [m]

il i

DN | e ——T——

=

D 348



HakaTbiBaHue pe3bbbl — |ILUI=II_TEFI

PackaTHUKM MalUUHHbIE T
Protodyn®

<3xDy

- TBEPAbI cnnas

- ¢popma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkn)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

DIN 13
TiCN (X} oo o
Iy I3 dy O TICN
DIN 2174  6HX P js16 Le +1 h6 h12 lg 0603HayeHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM 8061106
P M3 0.5 56 10 - 35 2,7 6 -M3!
M M 4 0,7 63 13 - 4,5 3,4 6 -Mat
N ? { M5 0.8 70 16 - 6 49 8 -M5!
D =d M6 1 80 19 30 6 49 8 -M6
Tkl_ g J M8 1,25 90 22 35 8 6,2 9 -M8
C
e I3—| M 10 15 100 24 39 10 8 11 -M10
h
!6e3 KonbLieBOI KaHaBKu Nocne pe3bbbl
o
| 62 W D3%

D 349



— | |IUJl=ILTEF! HakaTbiBaHue pe3bbbl

PackaTHMKM MallUHHbIE
Protodyn® S

<3,5xDy

- TBEpAbIN cnnas

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkK)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

DIN 13 P M K N S H 0
TiCN e o o o
Iy I3 dy O TICN
DIN 2174  6HX P js16 Le +1 h6 h12 lg 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM 8061716

P M5 0.8 70 16 - 6 4,9 8 -M5!

M M6 1 80 19 30 6 4,9 8 -M6

? ' M8 1,25 90 22 35 8 6.2 9 -M8

Dn } d M10 15 100 24 39 10 8 11 -M10

—Lc ~lg [~

e I3—

I I

!6e3 KonbLieBO KaHaBKy Nocne pe3bbbl

I I3 d; O TICN
DIN 2174 6HX P js16 Le +1 h6 h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dy MM MM MM MM MM MM MM 8066716

M12 175 110 23 - 9 7 10 -M12

D 350



HakaTbiBaHue pe3bbbl

—_ ||LUI=II_TEFI

PackaTHUKM MalUUHHbIE
Protodyn® Eco Plus

<3xDy

MF

S

- HSS-E

- opma 3abopHoro KoHyca E (1,5-2 HuTku)

- Ans 0bpaboTtku maTepuanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

- € KaHaBskoi ana COX

DIN 13 TiN [ X J [ ] [ X J [ ]
TiCN o0 o o0 o
| d | TIN TICN
DIN 2174 6HX P js:llﬁ Lc h; h12 lg 0O6o3HayeHne 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM EP2166115 EP2166116
M8 1 90 18 6 49 8 -M8X1 -M8X1
M 10 1 90 20 7 55 8 -M10X1 -M10X1
M 12 1 100 21 9 7 10 -M12X1 -M12X1
M 12 15 100 21 9 7 10 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 -M16X1.5 -M16X1.5

D 351



—_ ||UJI=ILTEI=!

HakaTtbiBaHue pe3bbbl

PackaTHUKM MalLUUHHbIE
Protodyn® S Eco Plus

h-gibuuhhn _

i

<3,5xDy
- HSS-E
- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkK)
- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY
MF P M K N S H o0
DIN 13 TiN [ X I X J [ X J [
TiCN oo oo e o
Iy d; O TIN TICN
DIN 2174 6HX P js16 L h9 h12 lg O6o3HayeHune 0603HaYeHue
Dn MM MM MM MM MM MM EP2166705 EP2166706
M8 1 90 18 6 4,9 8 -M8X1 -M8X1
M 10 1 90 20 7 55 8 -M10X1 -M10X1
M 12 1 100 21 9 7 10 -M12X1 -M12X1
M 12 15 100 21 9 7 10 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 -M16X1.5 -M16X1.5

D 352



HakaTbiBaHue pe3bbbl

—_ ||UJI=II_TEFI

PackaTHUKM MalUUHHbIE
Protodyn® S Eco Plus

<3,5xDy

MF

ngilnuhhn _

FERFPRE TP PPI IR

- HSS-E

- ¢popma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkn)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

DIN 13 TiN o0 oo [ X J [ ]
TiCN o0 oo o0 o
| d | TIN TICN
DIN 2174 66X P js:llﬁ Lc h; h12 lg 0O6o3HayeHne 0603Ha4eHue
Dn MM MM MM MM MM MM EP2168705 EP2168706
M8 1 90 18 6 49 8 -M8X1 -M8X1
M 10 1 90 20 7 55 8 -M10X1 -M10X1
M 12 1 100 21 9 7 10 -M12X1 -M12X1
M 12 15 100 21 9 7 10 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 -M16X1.5 -M16X1.5

D 353



—_ ||UJI=ILTEI=!

PackaTHMKK MaWwKWHHbIE

HakaTtbiBaHue pe3bbbl

Protodyn® S Eco Plus

<4xDy

MF

DIN 13

DIN 2174 6HX

LI IIITTE=—=

DN

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkK)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

P M K N S H 0

TiN o0 oo [ X J [ J
TiCN o0 oo oo o
Iy d; O TIN TICN
P js16 L h9 h12 lg O6o3HayeHune 0603HaYeHue

Dn MM MM MM MM MM MM EP2166745 EP2166746
M8 1 90 18 6 49 8 -M8X1 -M8X1
M 10 1 90 20 7 55 8 -M10X1 -M10X1
M 12 1 100 21 9 7 10 -M12X1 -M12X1
M 12 15 100 21 9 7 10 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 -M16X1.5 -M16X1.5

D 354



HakaTbiBaHue pe3bbbl

—_ ||UJl=II_TEI=I

PackaTHMKM MalLUHHbIE
Protodyn® S Synchrospeed

<3,5xDy

MF

e —

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTku)

- Ans 0bpaboTku MaTepuanos TBepAocTblo Ao 1200 H/MMm? (36 HRC),
NaloWMX CIIMBHYI CTPYXKY

- TONbKO Ansi 06paboTkn Ha CTaHKax Co BCTPOEHHBIM LMKIIOM CUHXPOHHOIO
pe3bboHape3aHus (XecTkuii umkn pe3bboHape3aHus)

- PUMEHSIKTCS C OXNaXAeHWeM MacnsHbIM TyMaHoM

DIN 13 TiN o0 oo [ X J [ ]
TiCN o0 oo [ X J [ ]
| | d O TIN TICN
~DIN 2174 6HX P jsiﬁ [ 131 h[li h12 lg O6o3HayeHne 0603HaueHue
Dn MM MM MM MM MM MM MM S2166305 S2166306
XsocToswuk no DIN 1835 B M8 1 90 6 35 8 6.2 9 -M8X1 -M8X1
M 10 1 90 6 39 10 8 11 -M10X1 -M10X1
M 12 15 100 9 42 12 9 12 -M12X1.5 -M12X1.5
m] M 14 15 100 9 49 14 11 14 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16 15 100 9 50 16 12 15 -M16X1.5 -M16X1.5

di

D 355



— | |IUJl=ILTEF! HakaTbiBaHue pe3bbbl

PackaTHUKM MallUHHbIE 5 ————— ]

Protodyn® S Plus AN

'-’r!l")‘f!;’fﬁ"l'

<3,5xDy

- HSS-E

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkK)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

MF

DIN 13 P M K N S H 0
TiN oo oo o0 o
I | d O TIN
DIN 2174 6HX P jsiﬁ Le 131 hEl} h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM DP2161705
P M4 0,5 63 12 21 4,5 3.4 6 -M4X0.5
M M5 0.5 70 13 25 6 49 8 -M5X0.5
D\ [} M6 0.5 80 15 30 6 4,9 8 -M6X0.5
D } -d M6 0.75 80 15 30 6 49 8 -M6X0.75
! 3 AN YV, 0.75 80 15 30 7 55 8 -M7X0.75
I3—=
h
I | d O TIN
DIN 2174 6HX P jsiﬁ Le :«31 hEl! h12 lg 0O6o3HauyeHune
Dn MM MM MM MM MM MM MM DP2166705
—-{P M8 0,5 80 15 - 6 49 8 -M8X0.5
(}/_kg M8 0,75 80 15 - 6 49 8 -M8X0.75
P 0, M8 1 90 18 - 6 49 8 -M8x1
O i M10 1 90 20 - 7 55 8 -M10X1
»@J M 10 1,25 100 20 - 7 55 8 -M10X1.25
Ih M 12 1 100 21 - 9 7 10 -M12X1
M 12 1,25 100 21 - 9 7 10 -M12X1.25
M 12 15 100 21 - 9 7 10 -M12X1.5
M 14 15 100 21 - 11 9 12 -M14X1.5
M 16 15 100 21 - 12 9 12 -M16X1.5
M 18 15 110 24 - 14 11 14 -M18X1.5
M 20 15 125 24 - 16 12 15 -M20X1.5
M 22 15 125 24 - 18 14,5 17 -M22X1.5
M 24 15 140 26 - 18 14,5 17 -M24X1.5
o B
62 | D39 |

D 356



HakaTbiBaHue pe3bbbl

—_ ||UJI=II_TEFI

PackaTHUKM MalUUHHbIE
Protodyn® S

<3,5xDy

MF

DIN 13

22aabhbhhdANb s,

FPRPTPITF ;’)!‘JN'

- HSS-E

- ¢opma 3abopHoro KoHyca E (1,5-2 Hutku)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

TiN [ X J [ ] [ X J [ ]
I d O TIN
DIN 2174 6GX P js:lls Le h!l) h12 lg 0O6o3HaueHune
Dn MM MM MM MM MM MM D2168805
M 10 1 90 20 7 55 8 -M10X1
M 12 15 100 21 9 7 10 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 -M16X1.5

D 357



—_ ||UJI=ILTEI=!

HakaTtbiBaHue pe3bbbl

PackaTHUKM MalLUUHHbIE
Protodyn®

<3xDy

MF

DIN 13

- TBEpAbIN cnnas

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkK)

- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

TiCN [ X J [ X J [
I d O TICN
DIN 2174 6HX P jsiG L h[li h12 lg 0O6o3HauyeHune

Dy MM MM MM MM MM MM 8166106
M8 1 90 12 6 4.9 8 -M8X1
M 10 1 90 14 7 55 8 -M10X1
M 12 15 100 20 ] 7 10 -M12X1.5
M 14 15 100 21 11 9 12 -M14X1.5
M 16 15 100 21 12 9 12 -M16X1.5

D 358



HakaTbiBaHue pe3bbbl

—_ ||UJI=II_TEFI

PackaTHMKK MawwmnHHbIE

Protodyn® S Plus

<3,5xDy

UNC

e
I_h_

22aabhhhhdahh s,

FPPFFPPTF ;’)f‘"l'

- HSS-E

- ¢popma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkn)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

ASME B1.1
TiN o0 oo [ X J [ ]
I I d O TIN
DIN 2184-1 2BX Dn-P Dn jsiﬁ L 131 hElj h12 lg 0O6o3HauveHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM DP2261705
—-|P 2-56 2,184 45 7 12 2,8 2,1 5 -UNC2
M 4-40 2,845 56 9 18 35 2,7 6 -UNC4
? ¥ 6-32 3,505 56 11 20 4 3 6 -UNC6
DN } =-di 832 4,166 63 12 21 45 34 6 -UNC8
t L g J 10-24 4,826 70 13 25 6 49 8 -UNC10
I3—| 1/4-20 6,35 80 15 30 7 55 8 -UNC1/4
I 5/16-18 7,938 90 18 35 8 6.2 9 -UNC5/16
3/8-16 9,525 100 20 39 10 8 11 -UNC3/8
| | d O TIN
DIN 218[“'1 2BX Dn-P Dn jsiﬁ Lc 131 hEll h12 Ig 0O6o3HauyeHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM DP2266705
7/16-14 11,113 100 20 - 8 6.2 9 -UNC7/16
1/2-13 12,7 110 23 - 9 7 10 -UNC1/2
5/8-11 15,875 110 25 - 12 9 12 -UNC5/8

D 359



—_ ||UJI=ILTEI=!

HakaTtbiBaHue pe3bbbl

PackaTHMKK MaWwKWHHbIE

Protodyn® S Plus

<3,5xDy

UNF

- HSS-E

rrres v e

nahadhid b A,

'-’r!l")‘f!;’fﬁ"l'

m—h_

- dopma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkK)
- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWKUX CIIMBHYIO CTPYXKY

ASME B1.1 PP MK ENS S H NO
TiN oo oo o0 o
I | d O TIN
DIN 2184-1 2BX Dn-P Dn jsiﬁ L 131 hEl} h12 lg 0O6o3HauyeHune
Nom MM MM MM MM MM MM MM DP2361705
P 2-64 2,184 45 7 12 2,8 2.1 5 -UNF2
M 4-48 2,845 56 9 18 35 2.7 6 -UNF4
D\ {  6-40 3,505 56 11 20 4 3 6 -UNF6
D } 3-di 8-36 4,166 63 12 21 45 3.4 6 -UNF8
t L i J 10-32 4,826 70 13 25 6 49 8 -UNF10
13— 1/4-28 6.35 80 15 30 7 5.5 8 -UNF1/4
h 5/16-24 7.938 90 18 35 8 6.2 9 -UNF5/16
3/8-24 9,525 100 20 39 10 8 11 -UNF3/8
| | d O TIN
DIN 2184'1 2BX Dn-P Dn jsiﬁ Lc 1-31 hé h12 Ig 0O6o3HauyeHue
Nom MM MM MM MM MM MM MM DP2366705
7/16-20 11,113 100 20 - 8 6.2 9 -UNF7/16
1/2-20 12,7 100 21 - 9 7 10 -UNF1/2
5/8-18 15,875 100 21 - 12 9 12 -UNF5/8

D 360



HakaTbiBaHue pe3bbbl

—_ ||UJI=II_TEFI

PackaTHUKM MalUUHHbIE
Protodyn® S Plus

<3,5xDy

G

22aabhbhhdANb s,

FPRPTPITF ;’)!‘JN'

- HSS-E

- ¢popma 3abopHoro koHyca C (2-3,5 HuTkn)

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYI CTPYXKY

DIN EN IS0 228 PP M PKENS S| H B0
TiN o0 oo [ X J [ ]
| d. O TIN
DIN 2189 G-X Dn Dn HWUTOK Ha jsiﬁ Le hElj h12 lg 0O6o3HauveHune
Nom MM AAM MM MM MM MM MM DP2466705
G1/8 9,728 28 90 20 7 55 8 -6G1/8
G1l/4 13,157 19 100 21 11 9 12 -G1/4
G 3/8 16,662 19 100 21 12 9 12 -G3/8
G1/2 20,955 14 125 24 16 12 15 -G1/2
G 3/4 26,441 14 140 26 20 16 19 -G3/4
G1 33,249 11 160 28 25 20 23 -G1

D 361



—_ ||UJl=ILTEI=!

Mnawku
Protocut®

DIN 13

EN 22568 6g
Dn

T O

D

o '

- h |~

PesbboHape3aHue

- HSS

- pexywas YacTb ~1,75 x P

- Ansa 0bpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),

AAWNX CITUBHYH N CErMeHTHYH CTPYXKY

P K N S H 0
Bes nokpbiTna [ X [ X )
D h Be3 nokpbITUA
P f10 jsl2 0O6o3HauyeHune
Dy MM MM MM N 60000
M1 0.25 16 5 3 -M1
M 1.2 0.25 16 5 3 -M1.2
M 14 03 16 5 3 -M1.4
M 1,6 035 16 5 3 -M1.6
M 2 0.4 16 5 3 -M2
M 25 0,45 16 5 3 -M2.5
M3 05 20 5 3 -M3
M 4 0,7 20 5 3 -M4
M 5 0.8 20 7 4 -M5
M 6 1 20 7 4 -M6
M 8 1,25 25 9 4 -M8
M 10 15 30 11 4 -M10
M 12 1,75 38 14 4 -M12
M 14 2 38 14 5 -M14
M 16 2 45 18 5 -M16
M 20 2,5 45 18 5 -M20
M 24 3 55 22 5 -M24
M 30 35 65 25 6 -M30

<M 1.4: 6h, > M1,6: 6g

D 362



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

Mnawkm (| N,
Protocut® Inox

- HSS-E

- pexywas vyactb ~2,25 x P

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 400-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWmMX CIIMBHYH CTPYXKY

DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTusa oo oo
D | Be3 nokpbiTus
EN 22568 6g p f10 jsiz e
Dn MM MM MM N 60003
T O M 2 0,4 16 5 4 -M2
5 N M 2,5 0,45 16 5 4 -M2.5
M 3 0,5 20 5 4 -M3
l © M 35 0.6 20 5 4 M35
. oy |- M 4 0,7 20 5 5 -M4
M 5 0.8 20 7 5 -M5
M 6 1 20 7 5 -M6
M7 1 25 9 5 -M7
M 8 1,25 25 9 6 -M8
M 10 15 30 11 6 -M10
M 12 1,75 38 14 6 -M12
M 14 2 38 14 6 -M14
M 16 2 45 18 6 -M16
M 18 25 45 18 6 -M18
M 20 25 45 18 6 -M20

D 363



— | |IUJI=ILTEF! PesbboHapesanue

Mnawku a /A
Protocut® ™ &£ )
Lt 4 N
' I"‘\b" !
- HSS
- pexyuwas 4yacTb ~1,75 x P
- Ansa obpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWUX CIIMBHYI U CErMEHTHYI0 CTPYXKY
MF
DIN 13 P M K N S H 0
Bes nokpbiTna [ X [ X )
D h Be3 nokpbITUA
EN 22568 Gg P f10 js12 0603Ha4veHue
Dy MM MM MM N 61000
M 5 05 20 5 4 -M5X0.5
T o Dn M 6 05 20 5 4 -M6X0.5
M 6 0.75 20 7 4 -M6X0.75
D M 8 075 25 9 5 -M8X0.75
l O N M 8 1 25 9 5 -M8X1
M 10 1 30 11 5 -M10X1
T M 10 1.25 30 11 5 -M10X1.25
M12 1 38 10 5 -M12X1
M12 1,25 38 10 5 -M12X1.25
M12 15 38 10 5 -M12X1.5
M 14 15 38 10 5 -M14X1.5
M 14 1 38 10 5 -M14X1
M 16 15 45 14 5 -M16X1.5
M 16 1 45 14 5 -M16X1
M 18 1 45 14 6 -M18X1
M 18 15 45 14 6 -M18X1.5
M 20 1 45 14 6 -M20X1
M 20 15 45 14 6 -M20X1.5
M 22 15 55 16 6 -M22X1.5
M 24 15 55 16 6 -M24X1.5
M 30 15 65 18 8 -M30X1.5

D 364



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

Mnawkwu ﬁ

Protocut® ™ & ~£

- HSS

- pexywas vactb ~1,75 x P

- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWMX CIIMBHYH0 U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

UNC

ASME B1.1 PP M PKENS S| H B0
Bes nokpbiTusa [ X (X )

EN 22568 ZA D Iy bes nokpbiTua
Dn-P Dn f10 js12 0O6o3HaueHune
Nom MM MM MM N 62000
2-56 2,184 16 5 4 -UNC2

x @) DN 3-48 2,515 16 5 4 -UNC3
4-40 2,845 16 5 4 -UNC4

D 5-40 3,175 20 5 4 -UNC5

l O N 8-32 4,166 20 7 3 -UNC8
10-24 4,826 20 7 4 -UNC10

ThE 12-24 5,486 20 7 4 -UNC12
6-32 3,505 20 7 4 -UNC6
1/4-20 6,35 20 7 4 -UNC1/4
5/16-18 7,938 25 9 4 -UNC5/16
3/8-16 9,525 30 11 4 -UNC3/8
7/16-14 11,113 30 11 4 -UNC7/16
1/2-13 12,7 38 14 4 -UNC1/2
9/16-12 14,288 38 14 5 -UNC9/16
3/4-10 19,05 45 18 5 -UNC3/4
5/8-11 15,875 45 18 5 -UNC5/8
1-8 25,4 55 22 6 -UNC1X8

D 365



—_ ||UJl=ILTEI=!

Mnawku
Protocut®

UNC

ASME B1.1

EN 22568 2A

fe— O —

PesbboHape3aHue

- HSS

- pexywas YacTb ~1,75 x P
- Ansa 0bpaboTkn maTepmanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
AaoWKUX CIIMBHY U CErMEHTHYI0 CTPYXKY

P M K S H 0
Bes nokpbiTna [ X )

D h Be3 nokpbITUA
Dyn-P Dn f10 jsl2 0O6o3HauyeHune
Nom MM MM MM N 63000
6-40 3,505 20 5 4 -UNF6
10-32 4,826 20 7 4 -UNF10
12-28 5,486 20 7 4 -UNF12
8-36 4,166 20 7 4 -UNF8
1/4-28 6.35 20 7 4 -UNF1/4
5/16-24 7,938 25 9 4 -UNF5/16
1/2-20 12,7 38 10 5 -UNF1/2
9/16-18 14,288 38 10 5 -UNF9/16
3/8-24 9,525 30 11 5 -UNF3/8
7/16-20 11,113 30 11 5 -UNF7/16
3/4-16 19,05 45 14 6 -UNF3/4
5/8-18 15,875 45 14 5 -UNF5/8
7/8-14 22,225 55 16 6 -UNF7/8

D 366



Pe3bboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

Mnawkwu
Protocut®
- HSS
- pexywas vyactb ~1,75 x P
- Ans 0bpaboTku maTepuanos TBepaocTbio 200-1200 H/MM? (36 HRC),
NaloWMX CIIMBHYH0 U CErMEHTHYI0 CTPYXKY
DIN EN ISO 228 S M ORI H
Bes nokpbiTusa [ X (X )
D h Be3 nokpbiTus
EN 24231 Class A Dn Dn f10 js12 0O6o3HauveHune
Nom MM HUTOK Ha AIM MM MM N 64000
G1 33,249 11 65 18 8 -61
x ) DN G1/2 20,955 14 45 14 6 -G1/2
G1l/4 13,157 19 38 10 5 -G1/4
b N G1/8 9,728 28 30 11 5 -G1/8
l O G3/4 26,441 14 55 16 6 -G3/4
| G 3/8 16,662 19 45 14 5 -G3/8
- |~

D 367



—_ ||UJI=ILTEI=l

Pe3sbboHapesaHue
Pekomenpaauun Walter
InybuHa pesbbbi 1,5 x Dy
no Bbl60py MWHCTPYMEHTOB
Tan Pe3bbogpesa - Pe3sbbodpesa Pe3sbbodpesa
Pe3sbbodpesepoBaHue Hart 10 27 Ni 27
TBepAOCI'IJ'IaBH ble pe3b50¢pe3b| Yron HakrioHa BUHTOBbIX KaHaBOK 10° 27° 27°
Crp. Crp. Crp.
M D 370 D371
MJ D 372
MF D 370 D 377
UNC UNJC
UNF UNJF D 381
UNEF
G
Y ) RC RP
ﬂepBb‘ﬁ pblbop NPT NPSM
° NPTF
Pg BSW
BD3M0)KHa?|eHV|ﬂ = ‘
npume
obnactb NP EG M [ 6 MF
EG UNC
EG UNF
CoX MMS/cxatbiii Bo3gayx|  amynbeusa/MMS amynecus/MMS
GL = ansa rnyxux oTBepcTuit MokpbiTne TAX TiCN TiCN
DL = ans ckBo3HbIX OTBEPCTUI XBOCTOBYK HA/HB HA HA
[an} a
z g
g (S}
OcHOBHbIe rpynnbl MaTepuasnos £ =
-] 5 £ s |
o @ o ] 1
S S = o]
@ o = = o
= O6pabaTbiBaeMblit MaTepuan =3 9 2
o [Ta] =} o
@ o E= ©
] < 3 2
3 = g S
@ < S ©
c =3 SR s
c a I 3 E
g 2 g s s
— [ C T -
OTOXOKEHHAA (ynyyleHHas ) 210 700 P1, P2, P3, P4, P7 (X ) [ )
aBToOMaTHas cTasb 220 750 P6 (X J °
HeneruposaHHas n
ynyyuweHHas 300 1010 P5, P8 (X ) °
HU3KOJernpoBaHHas CTanb
ynyyweHHas 380 1280 P9 o0 [ ]
P ynyyueHHas 430 1480 P10 (X ] (X J [ ]
BbicoKoneruposaHHas cTanb 1 OTOXOKEHHas 200 670 P11 [ [
BbICOKO/IErMPOBaHHAA MHCTPYMEH- | 3akanéHHas 1 oTMyleHHas 300 1010 P12 ( X ] (]
TasnbHas cTanb 3aKanéHHas u oTmyleHHas 400 1360 P13 o0 o0 [ ]
deppuTHas / MapTeHCUTHAsA, OTOXOKEHHAs 200 670 P14 (X ) [ ]
Hep>aBelowas ctanb
MapTeHCUTHas, yy4lleHHas 330 1110 P15 [ ] (X ] [ ]
ayCcTeHUTHas, AynnexkcHas 230 780 M1, M3 [ X ] [ ]
M | Hepxaselowas ctans =
ayCTeHUTHas, ynpoyHéHHas (PH) 300 1010 M2 [ X ] o
Cepblit YyryH 245 - K3, Ké4 (X J (]
K | YyryH c waposuaHbIM rpagutom (GEpPUTHBIA, NEPIUTHbIN 365 - K1, K2, K5, K6 ( X ] [
YyryH c BepM1KynspHbIM rpaguTom (CGl) 200 = K7 ( X )] o
He YyNpoYHseMble TepMuyeckon 0bpaboTkoi 30 - N1 (X ) [ ]
AnioM1HMEBbIe KOBKME Crnasbl
YNpoYHsiEMble TepMUYEcKoi 06paboTKoA, ypouHeHHbIe| 100 340 N2 ( X ) [ )
. <12%Si 90 310 N3, N4 ( X ] [
AnioM1HWEBble NUTeliHble CrnaBbl =
>12%Si 130 450 N5 ( X ] [
N | Marnuesble cnnasbl 70 250 N6 (X} )
HeslermpoBaHHas, 3/1eKTPoNIUTUYecKas Me/b 100 340 N7 (X ) °
Megb 1 MeAHble cnnasbl naTyHb, bpoH3a, KpacHas naTyHb 90 310 N8 (X ] [ ]
(6poH3a / natyHb) MeZHbIe CMNaBbl, Aat0LLME CerMEHTHYH CTRYXKY 110 380 N9 ( X ) [ )
BbICOKOMNPOYHble, cnnasbl Cu-Al-Fe 300 1010 N10 (X ] [ ]
Ha ocHose Fe 280 940 S1,S2 (X J (X ]
JKaponpouHble cnnasbl Ha ocHose Ni unm Co 250 840 S3 (X ) (X ]
Ha ocHose Ni nnmn Co 350 1080 S4, S5 (X J (X ]
S YNCTBIA TUTaH 200 670 S6 (X J (X ]
TutaHoBble cnnasbl a- v B-cnnasbl, yNpoO4HEHHbIE 375 1260 S7 (X J (X ]
B-cnnaBbl 410 1400 S8 (X ) (X ]
Bonb$pamoBbie cnnasbl 300 1010 S9 ([ ] (X J (]
MonubaeHoBble cnnasbl 300 1010 S10 (] (X ] [ ]
50 HRC - H1 (X}
H | 3akanénnas crans 55 HRC = H2, H4 (Y
60 HRC - H3 (X}
TepmonnacTbl 6e3 abpasuBHbIX BKIOYEHUI 01 (X ) [ ]
PeakTonnactbl 6e3 abpasuBHbIX BKIKOYEHUI 02 (X J [ ]
0 | Nnactmaccel, apMupoBaHHble CTeK/IonyIacT1KK1, apamMuzonIacTuku 03,05 [ ] [ ] [ ]
BOJIOKHOM yrnennacTuku 04 o [ ] [ ]
[paguT (TexHnueckmit) 65 06 () [ ] o

D 368



—_ ||UJI=II_TEI=I

Pe3bboHapesaHue
2,0 x Dy 3,0 x Dy -
Pe3bbodpesa Pe3bbodpesa TMC OpbutanbHas
il DT e e B . M sl v ol el B
10° 20° ™D 27° 27° 15° 15° 15°
Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp. Crp
D 376 D 391 D 380 D 378 D 387 D 386 D 388 D 393
D 376 D 377 D 389 D 393
D 390
D 384 D 393
D 385
D 385
amynbcus/MMS amynbcua/MMS 3MYynbCusA amynbcus/MMS amynbcus/MMS 3amynbcus/MMS amynbcus/MMS amynbcus/MMS 3IMynbCus
TiCN TiICN TAX/NHC TiCN Be3 nokpeitna/TiCN TiCN TAX be3 nokpbitna/TiCN TiCN
HA/HB HB HA HA HA/HB HA HA HA HB
{
|
)
£ Ll
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ] (X ) (X )
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ] (X ) (X )
[ X ] (X ) ( X ] [ X ] ( X ) ( X ] ( X ]
(X ) (X ] (X ) ( X ) (X ] (X ) (X )
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ] (X ) (X ) (X )
[ X ] ( X J [ X ] (X ] ( X J ( X ] ( X ]
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ] (X ) (X )
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ] (X ) (X ) (X )
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ] (X ) (X )
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ] [ ] (X ) (X )
(X ) (X ] (X ) (X ) [ X ] (X ) (X )
(X ) (X ] (X ) (X ) [ X ] (X ) (X )
( X ) (X ] (X ) (X ) ( X ) (X ] (X ) (X )
(X ) (X ] [} (X ) (X ) (X ] (X ) (X )
(X ) (X ] [} (X ) (X ) (X ] (X ) (X )
(X ) (X ] [} (X ) (X ) (X ] (X ) (X )
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ) (X ] (X ) (X )
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ) (X ] (X ) (X )
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ) (X ] (X ) (X )
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ) (X ] (X ) (X )
[ X ] (X J ( X ] [ X ] [ X ] (X ) [ X ] (X ]
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ) (X ] (X ) (X )
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ) (X ] (X ) (X )
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ) (X ] (X ) (X )
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ] (X ) (X )
(X ) (X ] (X ) ( X ) (X ] (X ) (X )
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ] (X ) (X )
[ X ] (X ) ( X ] [ X ] ( X J [ X ] ( X ]
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ] (X ) (X )
( X ) (X ] (X ) (X ) (X ] (X ) (X )
[ X ] (X J ( X ] [ X ] ( X ) [} ( X ] ( X ]
(X ] ( X ) ( X ] [ X ] (X ) [} ( X ] (X ]
(X )
(X )
( X ]
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ) (X ] (X )
(X ) (X ] (X ) (X ) (X ) (X ] (X )
[ ] [ ] [} (] [ ] [ ] (] (]
[ ] [ ] [} [ ] [ ] [ ] [ ] (]
[ ] [ ] [} [ ] [ ] [ ] [} [ ]

D 369



— | |IUJl=ILTEF! Pe3sbbodpesepoBanue

Pe3sbbodpesnl
10

<1,5xDy

- TBEpAbIN cnnas

- 0T 4 o 6 3ybbeB

- yron noAbeéma BUHTOBOM kaHaBku 10°

- Ans obpaboTkn matepuanos 48-63 HRC
- KOPOTKOE UCMOSHeHVe

3

DIN 13 P M K N S H 0
TAX [ X J [ [ X J [ ]
d; TAX
UHcTpymeHT P Dc Lc I I h6 0603HaueHmne
MM MM MM MM MM MM z H5033008
XBocToBwk no DIN 6535 HA M6 1 4,5 10 57 21 6 4 -M6
M8 125 6 125 57 21 6 5 -M8
M 10 15 8 16,5 63 27 8 5 -M10
M 12 1,75 9 19,25 72 32 10 5 -M12
M 16 2 12 26 83 38 12 5 -M16
di
[
d; TAX
MHCprMEHT P D¢ Lc Iy lg h6 0O6o3HauyeHune
MM MM MM MM MM MM z H5133008
XsocToBwk no DIN 6535 HA M 12x1 1 10 20 72 32 10 5 -M12x1
M 14x1,5 15 12 27 83 38 12 6 -M14x1.5

di

D 370



Pe3bbodpesepoBaHue — |ILUI=II_TEFI

Pesbboppesbl mn_;._ -
27 —

<1,5xDy

- TBEpPAbI cnnas

- 0T 4 no 5 3ybbes

- yron noAbeéma BMHTOBOW KaHaBku 27°
- AnsA 0bpaboTku maTepuanos Ao 48 HRC
- KOPOTKOE UCMOSHeHWe

M-MF

DIN 13 P M K N S H 0
TiCN o0 00 00 00 oo
d; TICN
UHcTpyMeHT P D. L i I h6 0603HaueHMne
MM MM MM MM MM MM z H5035016
XBocToBwk no DIN 6535 HA M6 1 45 9 51 15 6 4 -M6
b M8 1,25 6 125 55 19 6 4 -M8
M M 10 15 7.5 15 59 23 8 4 -M10
M 12 1,75 95 19,25 70 30 10 4 -M12
! M 14 2 10 22 72 32 10 5 -M14
Dc AU dy
T ;
f——1,—
I

D371



—_ ||UJI=ILTEI=!

Pe3sbbodpesnl
Ni 27

<1,5xDy

3

MJ

PesbbodpesepoBaHue

- TBEpAbIN cnnas

- 0T 3 Ao 4 3ybbes

- yron noAbEéma BUHTOBOM kaHaBku 27°
- Ansa obpaboTtkn matepuanos ao 48 HRC
- KOPOTKOE UCMOSHeHWe

- CKpYrNEHHbI Npodunb pe3sbbl N0 BHEWHEMY AuaMeTpy

DIN ISO 5855-1 PR M NE 5 H NO
TiCN [ o oo
d; TICN
UHcTpymeHT P Dc Lc I I h6 0603HaueHmne
MM MM MM MM MM MM z H5036006
XBocToBwk no DIN 6535 HA MJ 4 0,7 3 6.3 54 18 6 3 -MJ4
b MJ 5 0.8 39 8 54 18 6 3 -MJ5
[\2\_/? MJ 6 1 4,8 9 54 20 6 3 -MJ6
1
il i o
bl - f
fe—— 1 —=
I
d TICN
MHCprMEHT P D¢ Lc Iy lg h6 O6o3HauyeHune
MM MM MM MM MM MM z H5036016
XBocTowk no DIN 6535 HA MJ 8 1,25 6.3 12,5 58 22 8 4 -MJ8
p MJ 10 15 7.5 15 58 22 8 4 -MJ10
@ MJ 12 1,75 9,5 19,25 72 26 10 4 -MJ12
1 ¥
]
D d
B 7 !
bl - f
fe—— 1 —|
Ih
74
CET

D 372



Pe3bbodpesepoBaHne

Pe3sbbodppesnbl
10

<2xDy

M-MF

—_ ||LUI=II_TEFI

ey

- TBEpPAbI cnnas

- 0T 4 no 5 3ybbes

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 10°

- AnsA 0bpaboTku maTepuanos Ao 48 HRC

DIN 13 P M K N S H 0
TiCN o0 00 00 00 oo
d; TICN
WUHcTpymeHT P D L I Iy h6 O603HaveHme
MM MM MM MM MM MM z H5041116
XBocToswk no DIN 6535 HB M6 1 45 13 57 21 6 4 -M6
b M8 1,25 6 17,5 65 29 6 4 -M8
M M 10 15 7.5 21 72 36 8 4 -M10
M12 1,75 9,5 26,25 80 40 10 4 -M12
t ! M 14 2 10 30 83 43 10 5 -M14
D =N d
c M 16 2 12 34 92 47 12 5 -M16
T ;
C
A
I

D 373



—_ ||UJl=ILTEI=!

Pe3sbbodpesnl
10

<2xDy

3

PesbbodpesepoBaHue

- TBEpAbIN Cnnas
- 0T 3 po 6 3ybbeB

- yron noAbeéma BUHTOBOM kaHaBku 10°
- Ansa obpaboTtkn matepuanos ao 48 HRC

MF K N S H 0
DIN 13 be3 nokpbitus o0 00 00 o0 o0 [
TiCN o0 00 00 o0 o0 [ J
dp bes nokpbiTus TICN
MHCTPYMEHT P D Lc Iy Iy, h6 O6o3Hauyenne 06o3HaueHne
MM MM MM MM MM MM Z H515100 H5151006
XBocToBwk no DIN 6535 HA M 6x0,5 0,5 4,8 10 57 21 6 3 -M6X0.5 -M6X0.5
M 8x0,75 075 6 12 57 21 6 3 -M8X0.75 -M8X0.75
M 8x1 1 6 12 57 21 6 3 -M8X1 -M8X1
M 10x0,5 0.5 8 16 63 27 8 4 -M10X0.5 -M10X0.5
M 10x1 1 8 16 63 27 8 4 -M10X1 -M10X1
4 v12a 1 10 20 72 32 10 4 -M12X1 -M12X1
b Mi124.25 1,25 10 20 72 32 10 4 -M12X1.25 -M12X1.25
M 12x1,5 15 10 21 72 32 10 4 -M12X1.5 -M12X1.5
M 14x1 1 12 22 83 38 12 4 -M14X1 -M14X1
M 14x1,5 15 12 22,5 83 38 12 4 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16x1 1 14 26 83 38 14 5 -M16X1 -M16X1
M 16x1,5 15 14 27 83 38 14 5 -M16X1.5 -M16X1.5
M 18x1 1 16 30 92 44 16 5 -M18X1 -M18X1
M 18x1,5 15 16 30 92 b4 16 5 -M18X1.5 -M18X1.5
M 20x2 2 16 30 92 b4 16 5 -M20X2 -M20X2
M 20x2,5 2,5 16 42,5 105 57 16 5 -M20X2.5 -M20X2.5
M 24x2 2 20 36 104 54 20 5 -M24X2 -M24X2
M 24x3 3 19 51 125 75 20 5 -M24X3 -M24X3
M 28x2 2 25 46 121 65 25 6 -M28X2 -M28X2
d; TICN
MHCprMeHT P D¢ Lc Iy lg h6 0O6o3HauyeHune
MM MM MM MM MM MM z H5151106
XsocToswk no DIN 6535 HB M 6x0,5 0.5 4,8 10 57 21 6 3 -M6X0.5
M 8x0,75 0,75 6 12 57 21 6 3 -M8X0.75
M 8x1 1 6 12 57 21 6 3 -M8X1
M 10x0,5 05 8 16 63 27 8 4 -M10X0.5
d M 10x1 1 8 16 63 27 8 4 -M10X1
4 M1 1 10 20 72 32 10 4 -M12X1
P Mi12x1.25 1,25 10 20 72 32 10 4 -M12X1.25
M 12x1,5 15 10 21 72 32 10 4 -M12X1.5
h M L4x1 1 12 22 83 38 12 4 -M14X1
M 14x1,5 15 12 22,5 83 38 12 4 -M14X1.5
M 16x1 1 14 26 83 38 14 5 -M16X1
M 16x1,5 15 14 27 83 38 14 5 -M16X1.5
M 18x1 1 16 30 92 44 16 5 -M18X1
M 18x1,5 15 16 30 92 4b 16 5 -M18X1.5
M 20x2 2 16 30 92 L4 16 5 -M20X2
M 20x2,5 2,5 16 42,5 105 57 16 5 -M20X2.5
M 24x2 2 20 36 104 54 20 5 -M24X2
M 24x3 3 19 51 125 75 20 5 -M24X3
M 28x2 2 25 46 121 65 25 6 -M28X2

D 374

14



—_ ||UJI=II_TEFI

Pe3bbodpesepoBaHue
. \
Pe3sbbodpesbl *mm
10
<2xDy
Mpoaomxenve
d; TICN
MHCprMEHT P Dc Lc Iy A h6 0603HaueHue
MM MM MM MM MM MM z H5151116
XsocToswk no DIN 6535 HB M 6x0,5 05 4,8 10 57 21 6 3 -M6X0.5
b M 8x0,75 0,75 6 12 57 21 6 3 -M8X0.75
@ M 8x1 1 6 12 57 21 6 3 -M8X1
M 10x0,5 05 8 16 63 27 8 4 -M10X0.5
! M 10x1 1 8 16 63 27 8 4 -M10X1
Dc —— di
- M 12x1 1 10 20 72 32 10 4 -M12X1
! RLCQ‘ P Mi12x1.25 1,25 10 20 72 32 10 4 -M12X1.25
la M 12x1,5 15 10 21 72 32 10 4 -M12X1.5
h M 14x1 1 12 22 83 38 12 4 -M14X1
M 14x1,5 15 12 22,5 83 38 12 4 -M14X1.5
M 16x1 1 14 26 83 38 14 5 -M16X1
M 16x1,5 15 14 27 83 38 14 5 -M16X1.5
M 18x1 1 16 30 92 44 16 5 -M18X1
M 18x1,5 15 16 30 92 44 16 5 -M18X1.5
M 20x2 2 16 30 92 [ 16 5 -M20X2
M 20x2,5 2,5 16 42,5 105 57 16 5 -M20X2.5
M 24x2 2 20 36 104 54 20 5 -M24X2
M 24x3 3 19 51 125 75 20 5 -M24X3
M 28x2 2 25 46 121 65 25 6 -M28X2

D 375



—_ ||UJI=ILTEI=!

Pe3sbbodpesnl
20

PesbbodpesepoBaHue

- TBEpAbIN Cnnas
- 0T 4 o 6 3ybbeB

e

- yron nogbéma BUHTOBOW KaHaBku 20°
- Ansa obpaboTtkn matepuanos ao 48 HRC

M-MF
DIN 13 P M K N S H 0
TiCN o0 00 00 00 o0
d TICN
WUHcTpymeHT P Dc Le h I h6 O603HaueHme
MM MM MM MM MM MM z H5150106
XsocToswk no DIN 6535 HB 1 10 16 72 32 10 4 -M10X1
15 12 22,5 83 38 12 5 -M12X1.5
1 16 30 92 44 16 6 -M16X1
1,25 16 30 92 44 16 6 -M16X1.25
{ 15 16 30 92 44 16 6 -M16X1.5
g 1,75 16 29,75 92 44 16 6 -M16X1.75
t 2 16 30 92 44 16 6 -M16X2
| 3 20 42 104 54 20 6 -M20X3
1

D 376



Pe3bbodpesepoBaHue

Pe3sbbodppesnbl
27

<2xDy

- TBEpPAbI cnnas
- 0T 3 A0 4 3ybbeB
- yron noAbeéma BMHTOBOW kaHaBku 27°
- AnsA 0bpaboTku maTepuanos Ao 48 HRC

Y

—_ ||UJI=II_TEFI

MF P K N S H 0
DIN 13 be3 nokpbiTus o0 00 00 o0 o0 [
TiCN o0 00 00 00 o0 [ ]
d; be3 nokpbiTus TICN
MHCprMeHT P D¢ Lc Iy lg h6 0O6o3HayeHne 0603Ha4eHue
MM MM MM MM MM MM z H515501 H5155016
XBocToBwk no DIN 6535 HA M 10x1 1 8 16 63 27 8 3 -M10X1 -M10X1
M 12x1 1 10 20 72 32 10 3 -M12X1 -M12X1
M 14x1 1 12 22 83 38 12 3 -M14X1 -M14X1
M 16x1 1 14 26 83 38 14 4 -M16X1 -M16X1
t M 18x1 1 16 30 92 44 16 4 -M18X1 -M18X1
q oy 12x1,5 15 10 21 72 32 10 3 -M12X1.5 -M12X1.5
f M 14x1,5 15 12 22,5 83 38 12 3 -M14X1.5 -M14X1.5
M 16x1,5 15 14 27 83 38 14 4 -M16X1.5 -M16X1.5
h M 18x1,5 15 16 30 92 44 16 4 -M18X1.5 -M18X1.5
M 20x2 2 16 30 92 44 16 4 -M20X2 -M20X2

D 377



— | |IUJl=ILTEF! Pe3sbbodpesepoBanue

Pe3sbbodpesnl
T™MC

<2xDy

- TBEpAbIN cnnas

- 0T 3 Ao 4 3ybbes

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 27°

- Ansa obpaboTtkn matepuanos ao 48 HRC

- C 3eHKOBKOW AnsA 06paboTku dackm noa pe3vbdy

3

M-MF P M K N s H o0
DIN 13 be3 nokpbitus o0 00 00 o0 o0 [
TiCN o0 00 00 o0 o0 [ J
dp bes nokpbiTus TICN
MHCTPYMEHT P D¢ Le Iy lg h6 0O6o3HayeHne 0603HaYeHue
MM MM MM MM MM MM Z H505500 H5055006
XBocToBwk no DIN 6535 HA M3 0,5 23 6 57 21 6 3 -M3 -M3

WA
as i

cgpppyomay
"lm-.I .""""m'l'lm: ] °

A

A

d TICN

MHCprMEHT P D Lc Iy I h6 0603HaueHne
MM MM MM MM MM MM Z H5055106
XsocToswk no DIN 6535 HB M3 0,5 2.3 6 57 21 6 3 -M3
*Pg
45° !
Y
Di I I"""","Illllm, @
t p— f
4
h
U d; bes nokpbiTus TICN
HCTPYMEHT P D Lc 5] A h6 O6o3HayeHne 06o3HaueHue
MM MM MM MM MM MM z H505501 H5055016
XBocToBwk no DIN 6535 HA M4 0,7 3,2 8,4 57 21 6 3 -M4 -M4
M5 0.8 4,1 10,4 57 21 6 3 -M5 -M5
M6 1 4,8 12 63 27 8 3 -M6 -M6
M8 125 6,5 16,25 72 32 10 3 -M8 -M8
| M 10 15 8,2 21 83 38 12 3 -M10 -M10
d M12 1,75 9,9 24,5 83 38 14 4 -M12 -M12
f M 14 2 116 30 92 44 16 4 -M14 -M14
M 16 2 136 32 92 44 18 4 -M16 -M16

D 378



—_ ||LUI=II_TEFI

Pe3bbodpesepoBaHue
Pe3sbbodppesnbl
<2xDy
MpoponxeHune
u dy TICN
HCprMeHT P D¢ Le Iy lg h6 0O6o3HayeHue
MM MM MM MM MM MM z H5055116
XsocToswk no DIN 6535 HB M4 0,7 32 8,4 57 21 6 3 -M4
M5 0.8 4,1 10,4 57 21 6 3 -M5
M6 1 4,8 12 63 27 8 3 -M6
M8 1,25 6,5 16,25 72 32 10 3 -M8
VET: 15 8.2 21 83 38 12 3 -M10
4 M12 1,75 9.9 24,5 83 38 14 4 -M12
PoM14 2 116 30 92 44 16 4 -M14
M 16 2 13,6 32 92 44 18 4 -M16

D 379



—_ ||UJI=ILTEI=!

Pe3sbbodpesnl
27

<2xDy

M-MF

DIN 13

MHcTpyMeHT

XsocToswk no DIN 6535 HA

5

PesbbodpesepoBaHue

- TBEpAbIN cnnas

- 0T 3 Ao 4 3ybbes

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 27°
- Ansa obpaboTtkn matepuanos ao 48 HRC
- TOHKOE UCMOSHeHVe

USRI

IS

ST

d

LR
ly

TiCN o0 00 00 00 o0
d TICN

P D¢ L Iy lg h6 0O6o3HauyeHune

MM MM MM MM MM MM z H5045016
M6 1 4,5 13 57 21 6 3 -M6
M8 1,25 6 17,5 65 29 6 3 -M8
M 10 15 7.5 21 72 36 8 3 -M10
M 12 1,75 9,5 26,25 80 40 10 3 -M12
M 14 2 10 30 83 43 10 4 -M14
M 16 2 12 34 92 47 12 4 -M16
M 20x2,5 2.5 16 325 92 Lb 16 4 -M20
M 24x3 3 19 39 104 54 20 4 -M24

D 380



—_ ||UJl=II_TEI=I

et

Pe3sbbodpeseposaHmne
Pe3sbbodppesnbl
Ni 27
51,5XDN - TBEpPAbI cnnas
- 0T 3 A0 4 3ybbeB
a” - yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 27°
ﬁ - AnsA 0bpaboTku maTepuanos Ao 48 HRC
= - KOPOTKOEe UCMOJHeHne
- CKpYrMEHHbIA Npo¢unb pe3bbbl No BHewWwHeMy auameTpy

UNJF

1S0 3161 P M K N S H 0
TiCN o0 00 00 00 o0
P d; TICN
MHCprMeHT HUTOK Ha Dc Le Iy Iy h6 0603HayeHue
AIM MM MM MM MM MM z H5336006
XBocToBwk no DIN 6535 HA 10-32 UNJF 32 36 7,94 54 18 6 -UNJF10
&g 1/4-UNJF 28 4,8 9,98 54 18 6 3 -UNJF1/4
T ‘
Dc i d
TLL ;
fe— 1 —|
I
P d; TICN
MHCprMEHT HUTOK Ha D¢ Le Iy Iy, h6 0603HauveHue
ANUM MM MM MM MM MM Z H5336016
XBocToBwK no DIN 6535 HA 5/16-UNJF 24 6.2 12,7 58 22 8 3 -UNJF5/16
b 3/8-UNJF 24 8 14,82 58 22 8 3 -UNJF3/8
(M 7/16-UNJF 20 9,2 17,78 72 26 10 4 -UNJF7/16
: A 1/2-UNJF 20 105 19,05 73 28 12 4 -UNJF1/2
il
D d
c (IR 1

- L~

1 —

D 381



—_ ||UJI=ILTEI=!

Pe3sbbodpesnl
10

<2xDy

UNC

PesbbodpesepoBaHue

- TBEpAbIN Cnnas

- 0T 3 po 5 3ybbeB

e Sy

- yron noAbeéma BUHTOBOM kaHaBku 10°
- Ansa obpaboTtkn matepuanos ao 48 HRC

ASME B1.1 PP MK NS S H BO
TiCN o0 00 00 00 o0
P d TICN
MHCTPYMEHT HUTOK Ha D¢ L Iy lg h6 0O6o3HauyeHune
AWM MM MM MM MM MM z H5251116
XsocToswk no DIN 6535 HB 1/4-UNC 20 48 13,97 57 21 6 3 -UNC1/4
5/16-UNC 18 55 14,11 57 21 6 3 -UNC5/16
3/8-UNC 16 7.5 19,05 63 27 8 4 -UNC3/8
7/16-UNC 14 8 19,95 63 27 8 4 -UNC7/16
! 9/16-UNC 12 10 21,16 72 32 10 4 -UNC9/16
d 1/2-UNC 13 10 21,49 72 32 10 4 -UNC1/2
f 5/8-UNC 11 12 25,4 83 38 12 4 -UNC5/8
3/4-UNC 10 14 33,02 83 38 14 5 -UNC3/4
h 7/8-UNC 9 16 36,69 92 44 16 5 -UNC7/8
1-8-UNC 8 18 38,1 104 54 20 5 -UNC1
8-UN 8 20 44,45 116 60 20 5 -UN1X8

D 382



Pe3bbodpesepoBaHue

Pe3sbbodppesnbl
10

<2xDy

UNF

- TBEpPAbI cnnas
- 0T 3 fo 5 3ybbes

—_ ||UJI=II_TEFI

ey

- yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 10°
- AnsA 0bpaboTku maTepuanos Ao 48 HRC

ASME B1.1 PP M PKENS S| H B0
TiCN o0 00 00 00 oo
P d TICN
MHCprMeHT HUTOK Ha D¢ L Iy lg, h6 0O6o3HauveHune
ANM MM MM MM MM MM z H5351116
XBocToswk no DIN 6535 HB 10-32 UNF 32 3.6 10,32 54 17 6 3 -UNF10
b 1/4-UNF 28 4,8 13,61 57 21 6 3 -UNF1/4
M 3/8-UNF 24 6 13,75 57 21 6 3 -UNF5/16
1/2-UNF 20 8 19,05 63 27 8 4 -UNF7/16
t | 5/8-UNF 18 10 22,57 72 32 10 4 -UNF9/16
D =N d
¢ 3/4-UNF 16 14 31,75 83 38 14 5 -UNF3/4
- +
C
A
I

D 383



—_ ||UJI=ILTEI=!

Pe3sbbodpesnl
10

<1,5xDy

/=y
Ll
G

PesbbodpesepoBaHue

- TBEpAbIN Cnnas
- 0T 3 po 6 3ybbeB
- yron noAbeéma BUHTOBOM kaHaBku 10°
- Ansa obpaboTtkn matepuanos ao 48 HRC

py—

P M K N S H 0
DIN EN ISO 228 be3 nokpbiTna o0 00 00 o0 o0 [ ]
TiCN o0 00 00 00 o0 [}
P dp bes nokpbITus TICN
MHCTPYMEHT HUTOK Ha D Le Iy Ig, h6 O6o3HaueHne 06o3HaueHue
AAM MM MM MM MM MM Z H545200 H5452006
XsocToswk no DIN 6535 HA G1/8 28 6 15,42 57 21 6 3 -G1/8 -G1/8
Gl/4 19 10 20,05 72 32 10 4 -G1/4 -G1/4
G3/8 19 14 26,72 83 38 14 5 -G3/8 -G3/8
G1/2 14 16 308 92 44 16 5 -G1/2 -G1/2
G3/4 14 20 36,28 104 54 20 5 -G5/8 -G5/8
4 G162 11 20 46,18 125 75 20 5 -G1X20 -G1X20
' 6l1-62 11 25 46,18 121 65 25 6 -G1X25 -G1X25
P d; TICN
MHCprMEHT HUTOK Ha D¢ Lc Iy lg h6 06o3HauyeHue
ANM MM MM MM MM MM Z H5452106
XsocToswk no DIN 6535 HB G1/8 28 6 15,42 57 21 6 3 -G1/8
Gl/4 19 10 20,05 72 32 10 4 -G1/4
G3/8 19 14 26,72 83 38 14 5 -G3/8
G1/2 14 16 30,8 92 44 16 5 -G1/2
d G3/4 14 20 36,28 104 54 20 5 -G5/8
4 61-62 11 25 46,18 121 65 25 6 -G1X25
1
Ih
P d; TICN
MHCprMeHT HUTOK Ha D¢ Lc Iy lg hé 0O6o3HauyeHue
AloNM MM MM MM MM MM Z H5452116
XsocToswk no DIN 6535 HB G1/8 28 6 15,42 57 21 6 3 -G1/8
Gl/4 19 10 20,05 72 32 10 4 -G1/4
G3/8 19 14 26,72 83 38 14 5 -G3/8
G1/2 14 16 30,8 92 44 16 5 -G1/2
! G3/4 14 20 36,28 104 54 20 5 -G5/8
4 G162 11 25 46,18 121 65 25 6 -G1X25
1
h

D 384



Pe3bbodpesepoBaHue — |ILUI=II_TEFI

Pe3sbbodppesnbl
‘- - TBEpAblii cnnas
' - 0T 3 fo 5 3ybbes
== A M
< - yron noAbeémMa BMHTOBOW kaHaBku 10°
- AnsA 0bpaboTku maTepuanos Ao 48 HRC

NPT /7 NPFT

ASME B1.20.1 / ASME B1.20.3

1:16 TiCN o0 00 00 00 oo
P d TICN
MHCprMeHT HUTOK Ha D¢ Lc Iy lg h6 0603Ha4veHue
AAM MM MM MM MM MM z H5551106
XsocToswk no DIN 6535 HB 1/16-NPT 27 55 115 57 21 6 3 -NPT1/16
b 1/8-NPT 27 7.9 115 58 22 8 3 -NPT1/8
&g 1/4 - 3/8-NPT 18 9,9 15,92 66 26 10 3 -NPT1/4-3/8
30%, 1/2 - 3/4-NPT 14 159 20,46 82 34 16 4 -NPT1/2-3/4
i 1-2-NPT 115 199 27,12 92 42 20 5 -NPT1-2
Dc di
[ *Lc*‘ '
l4
Ih
U P d; TICN
HCTPyMEHT HUTOK Ha Dc Lc Iy I h6 0603Ha4eHne
AWM MM MM MM MM MM YA H5651106
XBocToBwk no DIN 6535 HB 1/16-NPTF 27 55 11,5 57 21 3 -NPTF1/16
b 1/8-NPTF 27 7.9 11,5 58 22 8 3 -NPTF1/8
&g 1/4 - 3/8-NPTF| 18 9,9 15,92 66 26 10 3 -NPTF1/4-3/8
30%, 1/2 - 3/4-NPTH 14 159 20,46 82 34 16 4 -NPTF1/2-3/4
{ i 1- 2-NPTF 115 199 27,12 92 42 20 5 -NPTF1-2
D¢ dp
T toe] +
l4
Ih

D 385



—_ ||UJI=ILTEI=!

PesbbodpesepoBaHue

Pe3bbodpesnl e — T
<2xDy
- TBEpAbIN cnnas
- 0T 3 Ao 4 3ybbes
- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 15°
- Ans obpaboTkn matepuanos 48-63 HRC
DIN 13 P N S H 0
TAX (X J e oo o
I3 d; TAX
UHcTpymeHT P Dc L +1 d> h I h6 0603HaueHme
MM MM MM MM MM MM MM MM Z H5083008
XBocToBwk no DIN 6535 HA M2 0.4 1,55 0.8 4,6 0,98 57 21 6 3 -M2
0 g M25 0,45 1,95 0.9 5,675 13 57 21 6 3 -M2.5
¥ i M3 05 23 1 675 16 57 21 6 3 M3
TIT 7 T~ qoMmg 0.7 31 1.4 9,05 2,1 57 21 6 3 -M4
| ¢LLJ boMms 0.8 4 16 112 2.9 57 21 6 4 -M5
=13 M6 1 48 2 135 3,4 57 21 6 4 -M6
4
hh

D 386



Pe3bbodpesepoBaHue

—_ ||UJl=II_TEI=I

Pe3sbbodpesnbl
T™O

<2xDy

mml

M-MF

- TBEPAbI cnnas
- 0T 3 Ao 5 3ybbeB

_ﬁm

]

- yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 15°
- AnsA 0bpaboTku maTepuanos Ao 48 HRC

DIN 13 P M K N S H 0
TiCN o0 00 00 00 o0
I3 d; TICN
WUHcTpymeHT P D L +1 d; I Iy h6 O603HaveHme
MM MM MM MM MM MM MM MM z H5087006
XBocTosuk no DIN 6535 HA M 16 0,35 1.2 0,7 3,725 0,74 38 10 3 3 -M1.6
D & . M2 0.4 1,55 1.2 4,6 0,98 57 21 6 3 -M2
s { 1 p M25 0,45 1,95 1,35 5,675 13 57 21 6 3 -M2.5
T T ~ 1 M3 0.5 2.3 15 6,75 16 57 21 6 3 -M3
»W«LLJ ! M4 0.7 31 2,1 9,05 21 57 21 6 3 -M4
=13 M5 0.8 4 2.4 11,2 2.9 57 21 6 3 -M5
I h M6 1 4.8 3 13,5 3.4 57 21 6 3 -M6
M8 1,25 6.4 3,75 17,9 4,7 63 27 8 3 -M8
M 10 15 8.2 45 22,3 6,16 72 32 10 4 -M10
M12 1,75 9,5 525 26,7 713 72 27 10 5 -M12

D 387



—_ ||UJI=ILTEI=!

Pe3sbbodpesnl
TMO

<3xDy

3

PesbbodpesepoBaHue

- TBEpAbIN cnnas
- 3 3yba

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 15°
- Ansa obpaboTkn matepuanos ao 48 HRC

M-MF P M K N s H o0
DIN 13 be3 nokpbitus o0 00 00 o0 o0 [
TiCN o0 00 00 o0 o0 [ J
I3 dp bes nokpbiTus TICN
MHCTPYMEHT P D¢ Lc +1 dz Iy Iy, h6 O6o3Hauyenne 06o3HaueHue
MM MM MM MM MM MM MM MM z H508800 H5088006
XBocToBwk no DIN 6535 HA M 16 0,35 1.2 0,7 5,325 0,74 38 10 3 3 -M1.6 -M1.6
0 g M2 0.4 1,55 12 6.6 098 57 21 6 3 -M2 -M2
c 2 {
4y g ; M25 0,45 1,95 135 8,175 13 57 21 6 3 -M2.5 -M2.5
T T T~ 1 M3 0.5 2.3 15 9,75 16 57 21 6 3 -M3 -M3
-~ ¢LLJ ! M4 0.7 31 21 13,05 2,1 57 21 6 3 -M4 -M4
=13 M5 0.8 4 2.4 16,2 2.9 57 21 6 3 -M5 -M5
l‘ n M6 1 4,8 3 19,5 3.4 60 24 6 3 -M6 -M6
M8 1,25 6.4 3,75 | 25875 4,7 68 27 8 3 -M8 -M8

D 388



—_ ||UJl=II_TEI=I

\

__nm
-

Pe3bbodpesepoBaHue
Pe3sbbodpesnbl
<3xDy
a” - TBEpAbI CNnaB
g -3 3y6a
= - yron noAbeémMa BMHTOBOW KaHaBku 15°
- AnsA 0bpaboTku maTepuanos Ao 48 HRC

UNC P M K N S H o0
ASME B1.1 be3 nokpbiTus o0 00 00 o0 o0 [
TiCN o0 060 00 00 o0 [ J
P
HUTOK I3 d; be3 nokpbiTua TICN
MHCprMeHT Ha D¢ Le +1 d; Iy lg h6 O6o3HayeHne 0603HauveHue
AAM MM MM MM MM MM MM MM Z H528800 H5288006
XBocToBwk no DIN 6535 HA 1-64 UNC 64 1,35 | 0,794 6,2 0,78 57 21 6 3 -UNC1 -UNC1
0 g 2-56 UNC 56 16 0,908 | 7.25 0,95 57 21 6 3 -UNC2 -UNC2
c 2
s { g J 3-48 UNC 48 195 1587 | 8,35 12 57 21 6 3 -UNC3 -UNC3
T T T~ 1 4-40 UNC 40 2.1 1,905 9,5 121 57 21 6 3 -UNC4 -UNC4
’WtLLJ ! 8-32 UNC 32 325 | 2381 137 2,15 57 21 6 3 -UNC8 -UNC8
=13 6-32 UNC 32 2,6 2,382 | 11,75 15 57 21 6 3 -UNC6 -UNC6
I n 10-24 UNC| 24 355 | 3175 | 161 2,1 57 21 6 3 -UNC10 -UNC10
1/4-UNC 20 4,85 381 21 311 57 21 6 3 -UNC1/4 -UNC1/4
5/16-UNC 18 6.2 4,233 | 2595 | 4,28 63 27 8 3 -UNC5/16 -UNC5/16

D 389



—_ ||UJI=ILTEI=!

Pe3sbbodpesnl
TMO

<3xDy

3

PesbbodpesepoBaHue

- TBEpAbIN cnnas
- 3 3yba

- yron noAbEéma BUHTOBOW kaHaBku 15°
- Ansa obpaboTkn matepuanos ao 48 HRC

UNF P M K N S H 0
ASME B1.1 be3 nokpbitus o0 00 00 o0 o0 [
TiCN o0 00 00 o0 o0 [ J
P
HUTOK I3 d; be3 nokpbiTua TICN
MHCTPYMEHT Ha Dc Lc +1 d, Iy lg h6 O6o3HayeHune 0603Ha4YeHue
AAM MM MM MM MM MM MM MM z H538800 H5388006
XBocToBwk no DIN 6535 HA 2-64 UNF 64 17 0,794 | 7,15 113 57 21 6 3 -UNF2 -UNF2
0 g 3-56 UNF 56 195 | 0908 | 825 13 57 21 6 3 -UNF3 -UNF3
c 2 {
4-48 UNF 48 2,15 1587 | 9,35 1,36 57 21 6 3 -UNF4 -UNF4
Lw*—/‘ d
T T ~ 6-40 UNF 40 2,75 1905 | 115 1,86 57 21 6 3 -UNF6 -UNF6
- ¢LLJ ! 10-32UNF| 32 3,85 | 2382 15,7 2,75 57 21 6 3 -UNF10 -UNF10
=13 1/4-UNF 28 525 | 2721 | 20,45 4 57 21 6 3 -UNF1/4 -UNF1/4
l n 5/16-UNF 24 6,55 | 3,175 | 254 51 63 27 8 3 -UNF5/16 -UNF5/16

D 390



Pe3bbodpesepoBaHue

Ceepnio-pe3bbodpesa
T™MD

<2xDy

- TBEPAbIA cnnas

- 3 3yba

- yron noAbEéma BUHTOBO kaHaBku 27°

—_ ||UJI=II_TEFI

N

- cBepneHwve, 0bpaboTka packu n pe3vboppesepoBaHme 3a 0ANH NPOX0S

M P M K N H o
DIN 13 NHC (X J
TAX (X ]
d; NHC TAX
UHcTpyMeHT P D. D Lo L3 di Lg Lz &L I, h6 O6osHaueHne 06o3HaueHue
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM z H5075011 H5075018

XBocTosuk no DIN 6535 HA M6 1,00 | 500 | 475 |11,00|14,70| 6,30 |13,80| 1,00 | 62 26 8 3 -M6 -M6

M8 125 | 6,75 | 6,42 |13,75|18,40| 830 |17,17| 125 | 74 34 10 3 -M8 -M8

M10 | 1,50 | 8,50 | 8,08 | 18,00|23,70|10,30|22,15| 1,50 | 80 35 12 3 -M10 -M10

M12 | 1,75 |10,25| 9,74 | 21,00|27,10|12,30|25.23| 1,50 | 90 45 14 3 -M12 -M12

M16 | 2,00 |14,00|13,30|30,00|37,60|16,30|35,05| 1,50 | 102 54 14 3 -M16 -M16

D 391



— | |IUJl=ILTEF! Pe3sbbodpeseposanue

Pe3sbbo¢pesbl c nnacTtuHamm

MHCTp)’M eHT D¢ d; d; Iy L3 KonuuyectBo  Pa3mep
06o3HaueHune MM MM MM MM MM 3ybbes nnacTUHbl
LInnmHApryYeckunii XxsocToBuK ¢ nbickoi T9131000-16X3 155 16 122 91 20,5 1 3
no DIN 1835 B T9131000-25%4 18 25 134 88 30 1 4
df I T9131000-25X5 25 25 19 98 40 1 5
/= a (o
L f C T9111000-16X3 17 16 136 90 22 1 3
hh T9111000-20X3 20 20 16,6 95 43 1 3
T9111000-25X5 30 25 24 110 52 1 5
T9111000-32X5 37 32 31 120 58 1 5
T9141000-25X3 22 25 18,6 125 25 1 3
T9141000-32X5 37 32 31 160 98 1 5
df 4 { T9161000-25X3 26 25 22,5 100 43 2 3
= &
47|3L> T
h

C6bopoyHblie geTanum

Pa3mep nnactuHbl 3 3 4 5

Cneundukauyms 3 3M* 4 5

BuHT T9111030-3XT10 T9111030-3MXT10 T9111040-4XT20 T9111050-5XT25
[N NSt CMEHHbIX NacTUH (Torx 10) (Torx 10) (Torx 20) (Torx 25)
=

MoMeHT 3aTsxKm 15/2,0Hwm 15/2,0Hwm 5,0 Hm 6,0 Hv

* [ina meTpuyeckon pe3bbbl, aepxaska T9131000-16X3.

KomnnekTtywwue

Pa3mep nnactuHbl 3 4 5
Knioy (Torx), FS 1050 _ _
06o3HaveHue

C——— Otseprka, - FS 228 FS 2167
06o3Ha4veHne

Pa3wmep knioua Torx 10 Torx 20 Torx 25

D 392



Pe3bbodpesepoBaHue — |ILUI=II_TEFI

MnacTtuHbl Ana pesbbodpesepoBaHus RIZ“,L’XPW

*‘P

YVVVVVVVVY,

P M K N S H 0

TiCN o0 00 00 o0 00 o [}

Kon-Bo P I I

Pexywmx Pasmep
0O6o3HauyeHue Pe3bba KPOMOK MM MM MM N NNacTUHbI
T0192106-2.5X3 M 1 2,5 125 16 5 3
T0192106-3.0X4 M 1 3 18 22 6 4
T1192206-3.5X5 M-MF 2 35 24,5 27 7 5
T1192206-4.0X5 M-MF 2 4 24 27 6 5
T1192206-4.5X5 M-MF 2 45 225 27 5 5
T1192206-5.0X5 M-MF 2 5 20 27 4 5
T1291206-1.0X3 MF 2 1 15 16 15 3
T1291206-1.5X3 MF 2 15 15 16 10 3
T1291206-1.5X5 MF 2 15 255 27 17 5
T1291206-2.0X3 MF 2 2 14 16 7 3
T1291206-2.0X5 MF 2 2 24 27 12 5
T1291206-3.0X5 MF 2 3 24 27 8 5
T4691206-11X3 G.Rp 2 11 13,85 16 6 3
T4691206-11X5 G.Rp 2 11 23,09 27 10 5
T4691206-14X3 G.Rp 2 14 14,51 16 8 3

D 393




—_ ||UJI=ILTEI=l

Tabnuua ans Boibopa

PesbbodpesepoBaHue

pe3bbodpes c nnacTtuHamu

MeTpuyeckas pesbba

Makc.

P @ MUH rry6uHa peanbel Ly DepxaBka MnactuHa PasMep nnacTtuHbl
18,0 20,5 T9131000-16x3
19.0 22,0 T9111000-16x3
10 22,0 43,0 T9111000-20x3 T1291206-1.0x3
24,0 25,0 T9141000-25x3
28,0 43,0 T9161000-25x3
18,5 20,5 T9131000-16x3 ’
20,5 22,0 T9111000-16x3
235 43,0 T9111000-20x3 T1291206-1,5x3
235 25,0 T9141000-25x3
15 29,5 43,0 T9161000-25x3
285 40,0 T9131000-25x5
335 52,0 T9111000-25x5
T1291206-1,5x5 5
415 58,0 T9111000-32x5
415 98,0 T9141000-32x5
20,0 20,5 T9131000-16x3
21,0 22,0 T9111000-16x3
24,0 43,0 T9111000-20x3 T1291206-2.0X3 3
26,0 25,0 T9141000-25x3
2,0 31,0 43,0 T9161000-25x3
20,0 205 T9131000-25x5
35,0 52,0 T9111000-25x5
T1291206-2,0x5 5
42,0 58,0 T9111000-32x5
42,0 98,0 T9141000-32x5
25 17,5 20,5 T9111000-16x3 T0192106-2,5x3
3.0 21,0 30,0 T9131000-25x4 T0192106-3.0x4 4
35 26,5 40,0 T9131000-25x5 T1192206-3,5x5
4,0 32,0 T1192206-4,0x5
45 375 52,0 T9111000-25x5 T1192206-4,5x5 °
5.0 43,0 T1192206-5,0x5

D 394



Pe3bbodpesepoBaHue

Tabnuua ans Bbibopa

pe3bbodpes c nnacTtuHamu

TpybHas pe3bba

—_ ||UJI=II_TEI=I

P @ MUH rnyﬁMJringﬁblL3 NepxaBka MnactuHa PasmMep nnactuHbl
185 20,5 T9131000-16x3 T4691206-14x3
1 21,0 22,0 T9111000-16x3
24,5 43,0 T9111000-20x3
283 25,0 T9141000-25x3
20,5 T9131000-16x3 3
22,0 T9111000-16x3 T4691206-11x3
43,0 T9111000-20x3
25,0 T9111000-25x3
11 303 25,0 T9141000-25x3
43,0 T9161000-25x3
40,0 T9131000-25%5
52,0 T9111000-25%5 T4691206-11x5 5
58,0 T9111000-32x5

D 395



e | |IUJQL1'EI=! TexHuueckan uHpopmauus — PesbboHapesaHune

Pe>XxuMbl pe3saHusa ana pesbboHape3aHus,
HaKaTblBaHUA pe3bbbl n pesbboppesepoBaHus

E ”E PesbboHape3aHue
s ]
g OCHOBHbIe rpynmnbl MaTepuasnos ef o % VHM HS5-E (-PM) | HSS-E(-PM) 3‘3
o 2 = @ | croKkpbITHEM Be3 nokpeITUs | C NOKpbITUEM
g 25|58y za
E % § § ég %é Ve [M/MUH] Ve [M/MUH] Ve [M/MUH]
= O6pabaTbiBaeMble MaTepuasbl W |EET| o c c c
C<025% OTOXOKEHHaA 125 428 P1 15 30 E
C>0,25..<055 % OTOXOKEHHAA 190 639 P2 15 30 E
M R R £ Gl C>0,25..<0,55 % ynyyweHHasn 210 708 P3 125 25 E
C> 055 % OTOXOKEHHAA 190 639 P4 15 30 E
C>055% ynyyiweHHas 300 1013 P5 45 7.5 15 E
aBTOMATHas CTanb (CerMeHTHas CTPYXKa) | OTOXOKEHHas 220 745 P6 iz} 30 E
OTOXOKEHHAA 175 591 P7 15 30 E
P ynyYweHHas 300 1013 P8 50 7.5 15 E
HuskonernpoBaHHas cTano
ynydiweHHas 380 1282 P9 35 4 7.5 E
ynyyleHHas 430 1477 P10 20 2 4 0
BbicokonernposaHHas cranb u OTOXKEHHaA 200 675 P11 15 30 E
BbICOKO/IErMpoBaHHasn WHCTPYMEeHTanbHas 3aKkanéHHas ¥ oTnyLeHHas 300 1013 P12 50 7.5 15 E
crane 3aKanéHHas 1 oTnyweHHas 400 1361 P13 30 3 6 0
. (heppuTHana / MapTeHCUTHas, OTOXOKEHHAA 200 675 P14 5 10 E
MapTeHCUTHas, ynyyleHHas 330 1114 P15 2 4 E
ayCTeHWTHas, 3aKkanéHHas 200 675 M1 5 10 E
M HepxaBetowan ctanb ayCTeHWTHas, AucnepcuoHHo-Teepaetowasn (PH) 300 1013 M2 3 6 E
ayCTeHUTHO-$eppuUTHan, AynnekcHas 230 778 M3 4 8 E
e A T T GeppUTHBIN 200 675 K1 40 15 30 E
NepANTHbIA 260 867 K2 30 10 20 E
. C HU3KWUM NpejenoM NpoYHoCTH 180 602 K3 45 20 30 E
Cepblit YyryH =
K C BbICOKWUM MpesenoM NPo4HOCTY / ayCTeHUTHbIA 245 825 K& 30 7.5 15 E
) e BTy o heppuUTHbIN 155 518 K5 40 15 30 E
NepANTHbIA 265 885 K6 30 10 20 E
YyryH c BepMuKkynsipHbIM rpagutom (CGl) 200 675 K7 30 10 20 E
He ynpoyHsieMble TepMuyeckoi obpaboTkoit 30 - N1 10 15 E
AnioMUHUEBbIE KOBKME CMaBbl — " —
yNpoYHAeMble TepMUYeckoii 06paboTKon, ynpoYHEHHbIe 100 343 N2 15 25 E
< 12 % Si, He ynpoyHseMble 75 260 N3 50 15 20 E
AnOMUHWEBbIE NUTEliHbIe CnnaBbl <12 % Si, ynpo4HsieMble, AMCNEPCHO-YMPOYHEHHbIE 30 314 N4 40 15 30 E
> 12 % Si, He ynpo4HseMble 130 447 N5 30 10 15 E
N MarHueBble cnnasbl 70 250 N6 55) 20 30 0
HenernpoBaHHas, 3NeKTpoNuTYeckas Meab 100 343 N7 5 125 E
Me/b 1 MeaHble Crnasbi naTyHb, bpoH3a, kpacHas naTyHb 90 314 N8 50 25 40 E
(6poH3a / natyHb) Me/iHble CMMaBbl, AalOLNe CErMEHTHYI0 CTPYXKY 110 382 N9 40 20 35 E
BbICOKOMPOYHbIe, cnnasbl Cu-Al-Fe 300 1013 N10 125 25 5 E
Ha ocHoBe Fe OTOXOKEHHAA 200 675 S1 5 7.5 E
YNPOYHEHHbIE 280 943 S2 25 5 E
JKaponpouHble cnnasebl OTOXOKEHHaA 250 839 S3 25 4 E
Ha ocHose Ni unm Co YNPOYHEHHbIE 350 1177 S4 13 2 0
nUTbE 320 1076 S5 2 3 0
S YUCTBIA TUTaH 200 675 S6 7.5 7.5 E
TWTaHoBbIe CnnaBbl a- 1 B-cnnasbl, yNPOYHEHHbIE 375 1262 S7 5 7.5 0
B-cnnaBbl 410 1396 S8 2 3 0
Bonbgpamosble cnnasbl 300 1013 S9 75 2,5 5 0
MonubaeHoBble cnnaebl 300 1013 S10 15 5 7.5 0
3aKanéHHas v oTnyLleHHas 50 HRC - H1 15 0
3akanéHHas cTanb 3akanéHHas 1 oTnyLeHHas 55 HRC - H2 7.5 0
H 3akanéHHas u oTnyleHHas 60 HRC - H3 5 0
OT6enéHHbI YyryH 3aKanéHHbIi U OTMYLEeHHbIN 55 HRC - H4 7.5 0
TepmonnacTel 6e3 abpasnBHbIX BKIHYEHWUI 01 20 20 E
PeakTonnacTbl 6e3 abpa3nBHbIX BKHDYEHUI 02 25 10 10 E
MnacTmaccel, apMMpOBaHHbIe CTEKMOBOIOKHOM| CTEKIONAACTUKM 03 15 25 5 E
0 n
nacTMacchl, apMUPOBaHHbIE YrMeBOMNOKHOM | YrnennacTuku 04 15 2.5 5 E
lnacTMacchb, apMupoBaHHble apami1AHLIM BOSIOKHOM | apaMM0onnacTuku 05 15 2,5 5 E
paguT (TexHMueckuit) 80 Shore 06 20 15 15 E

!Knaccudukaumto no rpynnam obpabatbiBaeMocTt cM. Ha cTp. H 8 u panee.
B 3aBncmMocTy oT ycnosuii 06paboTkn BO3MOXHO OTKMOHEHME ONTUMArbHbIX PEXMMOB pe3aHus 0T 3HaueHuit, ykasaHHbIx B Tabnuue, Ha BennyuHy Ao + 25 %.

313 = pexuMbl pe3anusa Ans obpabotku c COX.

E = smynbeus
0 = macno

V¢ = CKOPOCTb pesaHus

D 396



TexHuyeckasn uHpopmauus — PeabboHapesaHue

— ||LIJIZILTEI=!

B Tabnuue ykasaHbl peKoMeHZAyeMble 3Ha4eH!s CKOpPOCTH pe3aHus.
B 0cobbix ycrioBusix He06x0AMMa KOPPEKTUPOBKA PEXMMOB pe3aHus.

PackaTHukun

Pe3bbodpesbl

Ceepno-pesbbodpesa

VHM
C NOKpbITUEM

HSS-E (-PM)
bes nokpelTua

HSS-E (-PM)
Bes nokpbITus

Be3 nokpbiTua

C nokpeITHeM

Mopava Ha 3y6

Mopaya Ha obopoT

Ve [M/MuH] Ve [M/MuH] Ve [M/MuH] Ve [M/MUH] Ve [M/MUH] f, (Mm] f [MMm/06]
15 30 E 140 Tabnuua A
15 30 E 130 Tabnuua A
12,5 25 E 120 Tabnuua A
' 30 E 110 Tabnuua A
45 7.5 15 E 90 Tabnuua A
15 30 E 120 Tabnuua A
15 30 E 130 Tabnuua A
50 7.5 15 E 80 Tabnuua A
60 Tabnuua A
50 Tabnuua A
15 30 E 100 Tabnuua A
50 7.5 15 E 70 Tabnuua A
50 Tabnuua A
3 10 EO 45 Tabnuua A
2 4 0 30 Tabnuua A
) 10 EO 45 Tabnuua B
3 6 0 30 Tabnuua B
4 8 EO 35 Tabnuua B
40 15 30 E 100 Tabnuua A Tabnuua D / cTpoka 3
80 Tabnuua A Tabnuua D / cTpoka 3
120 Tabnuua A Tabnuua D / cTpoka 3
100 Tabnuua A Tabnuua D / cTpoka 3
40 15 30 E 100 Tabnuua A Tabnuua D / cTpoka 3
80 Tabnuua A Tabnuua D / cTpoka 3
70 Tabnuua A Tabnuuya D / cTpoka 1
10 15 E 1000 1000 Tabnuua C
15 25 E 600 700 Tabnuua C
50 15 20 E 300 400 Tabmuua C Tabnuua D / cTpoka 4
40 15 30 E 200 250 Tabnuua C Tabnuua D / cTpoka 4
110 140 Tabnuua C Tabnuua D / cTpoka 2
250 400 Tabnuua C
) 125 E 180 280 Tabnuua C Tabnuua D / cTpoka 4
50 25 40 E 180 280 Tabnuua C Tabnuua D / cTpoka 4
180 280 Tabnuua C Tabnuua D / cTpoka 4
180 280 Tabnuua C Tabnuua D / cTpoka 3
) 7.5 E Tabnuua B
2.5 5 E Tabnuua B
25 4 0 40 Tabnuua B
15 2 0 20 Tabnuua B
2 3 0 30 Tabnuua B
7.5 7.5 E 70 90 Tabnuua A
5 7.5 0 40 50 Tabnuua A
2 3 0 30 35 Tabnuua A
40 Tabnuua B
40 Tabnuua B
50 Tabnuua B x 0,5
40 Tabnuua B x 0,5
30 Tabnuua B x 0,5
40 Tabnuua B x 0,5
120 220 Tabnuua C Tabnuua D / cTpoka 4
90 110 Tabnuua C Tabnuua D / cTpoka 4
30 45 Tabnuua C Tabnuua D / cTpoka 3
30 45 Tabnuua C Tabnuua D / cTpoka 3
30 45 Tabnuua C Tabnuua D / cTpoka 3
170 Tabnuua C

D 397



— |IUJI=IL'I'EH TexHuyeckasa uHpopmauyma — PesbboHapesaHue

Bbibop nogauu

A Matepuansbl ISO P u ISO K, TuTaHOBbIe cnnasbl

Moaauya Ha 3y6 f, [MMm]

ae [MM]* B2 MM 0?3 MM 0 4 Mm @6 MM 0?8 MM 210 Mmm 212 Mm 0 14 Mm 216 MM ? 18 Mm

0,01 0,06 0,09 0,12 0,15 0,15 0,20

0,05 0,04 0,07 0,10 0,12 0,15 0,20

0,1 0,035 0,05 0,08 0,10 015 0,20 0,20 0,20 0,20

0,2 0,03 0,04 0,06 0,08 0,15 0,18 0,20 0,20 0,20 0,20
0,5 0,025 0,03 0,05 0,07 0,12 0,15 0,15 0,15 015 0,20

1 0,025 0,03 0,04 0,06 0,09 012 0,12 0,12 012 0,15
2 0,020 0,030 0,030 0,050 0,080 0,110 0,120 0,12 012 0,15

Matepuanbl ISO M u ISO H,
>Kapornpo4Hble crnJaBbl, BOJib¢ppaMoBbie U MOIMGAeHOBbIe CMJaBbl

Moaaya Ha 3y6 f, [MM]

ae [MM]* 22 MM 23 MM 0 4 Mm 26 MM 0 8 MM 210 Mm 7212 Mmm 0 14 Mm 016 Mm 0 18 MM

0,01 0,05 0,07 0,10 012 012 0,16

0,05 0,03 0,06 0,08 0,10 0,12 0,16

0,1 0,028 0,04 0,06 0,08 012 0,16 0,16 0,16 0,16

0,2 0,02 0,03 0,05 0,06 0,12 0,14 0,16 0,16 0,16 0,16
0,5 0,020 0,02 0,04 0,06 0,10 0,12 012 012 0,12 0,16

1 0,020 0,02 0,03 0,05 0,07 0,10 0,10 0,10 0,10 012
2 0,016 0,024 0,024 0,040 0,064 0,088 0,096 0,10 0,10 012

c Matepuanbl ISO N u ISO O

Mopaya Ha 3y6 f, [MM]

ae [MM]* 22 MM 0?3 MM 0 4 Mmm 26 MM 2 8 MM 210 Mmm 212 MM 0 14 Mm 16 Mmm 7 18 Mm

0,01 013 0,20 0,26 033 0,33 0,44

0,05 0,09 0,15 0,22 0,26 0,33 0,44

0,1 0,077 011 018 0,22 0,33 044 0,44 0,44 0,44

0,2 0,07 0,09 013 0,18 0,33 0,40 0,44 0,44 0,44 0,44
0,5 0,055 0,07 011 0,15 0.26 0,33 033 033 033 0,44
1 0,055 0,07 0,09 013 0,20 0,26 0,26 0,26 0,26 033
2 0,044 0,066 0,066 0,110 0,176 0,242 0,264 0,26 0,26 033

D MNopayva Ha obopoT

MNMopaya Ha obopoT f [MM]

Crpoka M6 @ 5,0 Mm M8 @ 6,75 mm M10 @ 8,5 mm M12 410,25 mm M16 @ 14,0 Mm
1 0,06 0,085 0,11 0,135 0,16
2 0,08 0,09 01 0,11 0,12
3 0,15 0,175 0.2 0,225 0,25
4 0,2 0,225 0,25 0,275 0,3

* paguanbHasa nojava B MM.
B Tabnuue ykasaHbl pekoMeHyeMble 3Ha4eHns.
B ocobbix cnyyasx HeobxoAMMa KOppeKTUMpOBKa Nojayu.

D 398



TexHuueckas nHpopmaumusa — PesbboHapesaHue — |IUJI=II_TEI=I

MokpbiTuA M obpaboTka noBepxHoOCTH

nit A3oTupoBaHue ...
... YBENIMYMBAET U3HOCOCTONKOCTb 3@ CYET NOBbIWLEHWUS TBEPAOCTH NOBEPXHOCTHOO CHOS.
NapoTepmuyeckas obpaboTka / napookcUAUPOBaHMUE ...

vap ... ycunuBaeT cMasbiBatollee Aeiicteue COX 1 TeM caMbIM NPensTCTBYeT HanunaHu CTPYXKU.

XopoLwo noAxoauT Ans 06paboTku HepXaBelowWWxX CTanen.

nid

A3oTupoBaHMue + NapoOKCUAUPOBAHME ...
... YBENIMYMBAET CTOWMKOCTb Npu 06paboTke ceporo YyryHa.

TiN

Hutpua TutaHa ...

... B HacToslee BpeMs ABnseTcA Hambonee pacnpocTpaHEHHbIM U yHUBEPCasbHBIM MOKPbITUEM. 1o cpaBHeHuo

C ApYrvMMM NOKpPbITUSIMK He BCeraa obecneynBaeT MakcuMasbHy CTOMKOCTb. Mo NpuyMHe xummuyeckoro cpoacTsa nokpbitue TiN,
KaK NnpaBwusio, He pekoMeHzayeTcs Ans 0bpaboTku TUTaHa.

TiN/
vap

Hutpua TMTaHa + napotepMuyeckas obpabotka ...

... 3HaYNTENbHO YNy4llaeTca xapakTep CTPYXkoobpa3oBaHUA N0 CPABHEHWIO C MHCTPYMEeHTaMu ¢ nokpbiTuem TiN,

4TO 0COBEHHO BaXHO MPW UCMONb30BaHUN METHUKOB C BOMbLMM YoM NoAbEMa BUHTOBOI KaHaBKW ANs Hape3aHus
pe3bbbl B ryxvx 0TBEPCTUAX B CTansax v antoMHun. KombuHupoBaHHas TexHonorus TiN/vap ncnonb3yeTtcs npu
cepuitHoM npou3BoAcTae Paradur® Synchrospeed v Paradur® Short Chip, a Takxe Apyrux cneunanbHbIX UHCTPyMEHTaX.

TiCN

KapboHutpua tutana ...

... ImMeeT bonee BbICOKY0 TBEPAOCTL No cpaBHeHuio ¢ nokpbiTuem TiN (npum. 3000 HV no cpaBHeHwuio ¢ 2300 HY),
0/iHaKo Heckonbko bonee HM3Kyto TennocToikocTb (npuM. 400 no cpasHeruio ¢ 600 °C). OH ucnonb3yeTcs
npeumyLiecTBeHHo npu obpaboTke abpasusocosepxalmx Matepuanos. MokpbiTue TICN ocobeHHO X0poLuo NOAXOANT Anst
obpaboTku ceporo yyryHa u cnnaeoB AlSi c coaepxaruem Si bonee 5 %. YHuBepcanbHoe NokpbITve Ans pe3bbodpes.

CRN

Hutpua xpoma ...

... CHWXaeT BepOATHOCTb HanunaHus npu obpaboTke MeAHbIX 1 anlOMUHUEBbIX CMaBOB, aHanornyHo TBEPAOMY
XPOMOBOMY NOKpbITHI0. 0iHaKo TBEPAOCTL HUTPUAA XpoMa Bbille NpuM. Ha 650 HV, n noaToMy oH oTnndyaeTcs bonee
BbICOKOM M3HOCOCTOWKOCTbIO Npu 0bpaboTke abpa3mBocoaepxalyvnx MaTepuanos.

TAFT

HuTpuna TUTaH antoMuHms ...
... UICMONb3YKTCA ANA METYMKOB Kak MHOrocroiHoe nokpbitve TAFT unu B kadecTBe 6a3oBoro cnos nokpbitusa THL,
NoBEPX KOTOPOro HAHOCUTCA MHOrocnoiHoe nokpbiTue WC/C (kapbua Bonbppama / yrnepos).

ACN

Hutpua anoMuHuii xpoma...
... NpeAcTaBnseT coboil BbICOKONPO4HOE NOKPbITHe, He CoAepXXallee TUTaHa, KOTopoe NoAXoAuT Ansa 06paboTku TMTaHOBbIX
CMNaBoB, a TaKxXe ANs Hape3aHus pe3bbbl MeTYMKaMM U packaTHUKaMK B CTansX, NOMyYeHHbIX METO/0M XONOAHOM WTamMmnoBKK.

TAX

HUTpWA TUTaH anoMuUHmuA ...
... UCMonb3yeTcs TonbKo Ans pe3bbodpes. MokpbiTne TAX ncnonb3yeTcs B cnyvasx, koraa TpebyeTcs BbicOKas TeNnocToMKoCTb,
HanpvmMep, npv 06paboTke 3akaneHHbIX cTanen.

THL

MNokpbiTue Hardlube ...

... nicnonb3yetca ana obpabotkn 6e3 COX nnm ¢ oxnaxaeHWeM MacnaHbIM TYMaHOM, Takxe NoAxoAuT Ana 0bpaboTku
HepxaBelowwwux cTanei ¢ aMynbcueir. UHCTpYMeHTbI ¢ nokpbiTueM THL uMetoT wupokyio obnactb npuMeHeHus. Mo cpaBHeHWio
¢ TiIN n TiCN, oHo ynyywaeT popMmnpoBaHue CTPYXKK, 4T0 0COBEHHO BaXXHO Npu Hape3aHuW pe3bbbl B FMybokux rnyxmux
OTBEPCTUAX B MaTepuarax, AalowWwmx ClIMBHYI CTPYXKY.

NHC

New Hard Carbon ...

... NpeAcTaBnseT coboii yrnepoHoe NoKpbITHe, aHanornyHoe anMasHomy. OHO XxapakTepu3yeTCs CPaBHUTENbHO BbICOKO
TBEpAOCTbI0, 6onee 5000 HV. [laHHOe NOKpbITHE UCMONb3YeTCA NpenMyLecTBeHHO Ana 06paboTkin KOMMNO3UTHBIX MaTepuanos
1 UBETHbIX METASIOB; OHO CHUXAET aAre3unio 1 abpasunsHoe AeiicTBue.

D 399



— |IUJl=IL'I'EF! TexHunueckasn uHpopmauyma — PesbboHapesaHue

Tunbl UHCTpYMEHTOB

MeTuuku

O6pabaTbiBaeMble MaTepuanbl

P/ M| K|N 0

Yron
noavéma | nybuHa
KaHaBKkW | pe3bbbl Crp.

[na rnyxux
OnucaHue 1 CKBO3HbIX OTBEPCTUI

M Paradur®Eco HT

— ANSA TNyXuUX 0TBEPCTUR

— YHVBepcanbHoe NpuMeHeHne

— ANs 3KOHOMUYHOMN 0bpaboTkm
c COX n 6e3 COX

— onTuManeH Ans 0bpaboTtku
C OXNaXAeHNeM MacnsaHbiM
TyMaHoM

Hepxasetowasn

LiBeTHble MeTanmbl
)KaponpoyHble cTanu
Matepuane! BbICOKO T
TBEpAOCTU

Mpoyee

Cranb
cTanb
YyryH

o0 (00 00 (00 o ° 45° 3 x Dy D72

qmm»l

@ Prototex® Eco HT

— ANsl CKBO3HbIX 0TBEPCTUN

— yHUBEpcanbHoe NpUMeHeHve

— ANsi 3KOHOMUYHOM 0bpaboTkm
c COX n 6e3 COX

- onTuMarneH Ans obpaboTku
C OXNaXAEHWEM MacIAHbIM
TyMaHoM

o0 (00 00 (00 | o ° 0° 3,5x Dy D 36

mmm»l

m- Paradur® Synchrospeed

— ANs FAyXvx 0TBEPCTUA

— BbICOKas CKOPOCTb pe3aHus Ha
CTaHKax co BCTPOEHHbIM LIMKIIOM
CWHXPOHHOI 0 pe3bboHape3aHns

— yHUBepcarnbHoe NpuMeHeHe

- ponyck xsocToBuka hb ans
TepMonaTpoHoB

- nbicka Weldon

ﬁ_—_’, Prototex® Synchrospeed

— [AN151 CKBO3HbIX 0TBEPCTUIA

— BbICOKOCKOPOCTHas 0bpaboTka Ha
CTaHKax co BCTPOEHHBIM LiMKITOM
CUHXPOHHOI0 pe3bboHape3saHus

- yHWBepcanbHoe npuMeHeHe

- fonyck xsocToBuka h6é ans
TepMonaTpoHoB

- nbicka Weldon

eo | 00 (00 o0 ° 40° 2,5 x Dy D 104

omm»»l

o0 00 00 |00 oo 0° 3,0x Dy D55

Paradur®Eco Cl

— ANs YyryHa v anioMUHUEeBbIX
CMNaBoB, AAOWMX CEMMEHTHYIO
CTPY>XKY

- NoAxoAnT Ans 0bpaboTku
6e3 COX u c oxnaxaeHuem
MacnaHbIM TYMaHoM

oo (oo ° 0° 3,0xDy D 106

S—— "

— ANS FAyXvX 0TBEPCTUI

— ANSA BbICOKOMPOYHbIX
cTanen 1 MaTepuanos, AakwWmx
CErMEHTHYI0 CTRYXKY

— BHyTpeHHuit nogsoa COX

(1} oo | o o 0° 3,5 x Dy D81

NEE

®® [lepBbii Bbibop
° Bo3mMoxHas 06nacTb npumeHeHus

D 400



TexHuueckas nHpopmaumusa — PesbboHapesaHue — |IUJI=II_TEI=I

OnucaHue TMNOB MHCTPYMEHTOB

MeT4uku

O6pabaTbiBaeMble MaTepuasbl

P M| K|N 0

=

Yron
noabémMa
BWHTOBOW | [nybuHa
KaHaBkn | pe3bbbl Crp.

[na rnyxux
OnucaHue 1 CKBO3HbIX OTBEPCTUN

GRS, Paradur’ WSH/WTH
-

— ANA FyXvx 0TBEPCTUA

— ANS MACKUX MaTepuanos

— ANf Hape3aHus pe3bbbl B
rnyboKnx oTBepPCTUAX

Hepxasetowasn

LiBeTHbIe MeTanmbI
>KaponpoyHble ctanm W
Matepuans! BblCOKO
TBEpAoCTH

Mpoyee

Cranb
cTanb
YyryH

30xDy | D87
(WSH)
(Y} ° ° 45°

o»)»m»))))l

35xDy | DY
(WTH)

SR Pt
>

— ANAA FYXUX 0TBEPCTUIA

— obpaboTka ¢ amynbcuen
TWUTaHOBbIX CMABOB U
aHanornyHbIx MaTepuanos

— NoAX0AUT ANs cTanei
MOBbIWEHHO! NPOYHOCTY
(Ao 1400 H/MMm?2)

[ o | oo 15° 2,0 x Dy D121

-

e i

— ANsA CKBO3HbIX OTBEPCTUN

— obpaboTka ¢ amynbcuent
TUTaHOBbIX W HUKENEBbIX
CMnaBoB, a Takxe
aHanoru4HbIX MaTepuanos

— NoAXOAUT ANA cTanei
MOBbIWWEHHOM NPOYHOCTY
(no 1400 H/MMm?)

oo | oo o | oo 0° 2,0 x Dy D 56

=

m Paradur Inox®

— ANSA NyXvX 0TBEPCTUIA

— ANsl HepXaBeroLmx
11 BbICOKONErmpoBaHHbIX
cTanen

o0 o0 | o 40° 2,5 x Dy D99

@ Prototex Inox®

— ANsl CKBO3HbIX 0TBEPCTUN
— ANs HepxaBeloLmx
11 BbICOKONErMpoBaHHbIX
cTanen

oo | oo 0° 3,0 x Dy D53

L Paradur® HSC /
- |m1-+“_
M TBEPAbIA cnnas
= ANA rmyxmx OTBepCTMPI B CTanu

no 55 HRC oo oo oo oo 15° 2,0 x Dy D125

SEEE——— | Prolotex* HSC/

TBEPAbIA cnnaB
— ANsA CKBO3HbIX OTBEPCTUN

5 CTanm oo oo 0° | 20xDy| D71

)»l o;»))))m)l M »l

®® [lepBbiit Bbibop
[} Bo3amoxHas 0bnacTb npumeHeHns

D 401



— |IUJl=IL'I'EF! TexHunueckasn uHpopmauyma — PesbboHapesaHue

OnucaHue TUNOB MHCTPYMEHTOB

PackaTHuku

Ipynna maTepuanos 3aroToBKu

P/ M| K|N 0

[na rnyxux
OnucaHue TUMOB MHCTPYMEHTOB 11 CKBO3HbIX OTBEPCTUI

— yHUBepCcarnbHbI packaTHUK

— C kKaHaBkamu ana COX

— UCMOSHEHME C paamarnbHbIMK
WM 0CeBbIMM KaHanamu Ans
BHyTpeHHew noaaym COX

- noAxoanT Ans 0bpaboTku
C OXNaxAeHWeM MachsiHbIM
TyMaHoM

InybuHa
pe3bbbl Crp.

Matepuane! BbICOKO T

Cranb

Hepxasetowasn

cTanb

YyryH

LiBeTHble MeTanmbl
JKaponpoyHble ctanu W
TBEpAOCTU

Mpoyee

oo | o0 oo | o 3,5xDy D333

s — Protodyn® S Plus

"""" o — yHUBepCanbHbI packaTHUK
— c kKaHaBkamu ana COX

oo | o0 oo | o 3,5x Dy D 345

‘E— Protodyn® S Synchrospeed

— YHVBepcarnbHbli packaTHUK

— ANs BbICOKOCKOPOCTHOW
06paboTku cTaHkax co BCTPO-
€HHbIM LIMKIIOM CUHXPOHHOIO
pe3bboHape3aHus

— jonycK XBocToBuKa h6
ANst TepMONaTPOHOB

- nbicka Weldon

oo | o0 oo | o 3,5x Dy D 340

— Protodyn® S Eco Inox
— ANA HepxaBelowwux cTanew
— c KaHaBkamu ana COX
— BO3MOXHa obpaboTtka
C MacsioM U 3MyfbCuen

oo | oo oo | o 3,5x Dy D338

mm——'—-u—h Protodyn® Eco LM
e

— ANs MArKWX MaTepuasnos co
CMa3blBatoLyen cnocobHocTbi
— 6e3 kaHaBok ana COX

. oo | o0 2,0x Dy D 339

m Protodyn® S / TBEpAbIit cnnas
: — yHUBepCcanbHbIA packaTHWK
— c kKaHaBkamu ans COX u
KaHanamu Ans BHyTpeHHel

noaaym COX
— BbICOKAas CKOPOCTb pe3aHus

oo | o oo | o 3,5x Dy D 350

S 2888 2a 5aas

®® [lepBbiit Bbibop
° Bo3MoxHas 0bnacTb npumeHeHus

D 402



TexHuyeckasn uHpopmauyma — PesbboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

OnucaHue TMNOB MHCTPYMEHTOB

PesbbodpesepoBaHue
O6paTabbiBaeMble MaTepuasbl
P M|K|N|S H|O
- | &8
=2 = o
5 ARRE
A EE D s
3 g | 2 |28| g [noavéma
[ins rayxux 2|28 5| & g |2 5| & |BunToBodt | Mybura
OnwucaHue 1 ckBo3HbIX otBepeTHit | & |2 5| & | & | X |2 B| £ | kaHaBku | pe3bbbl Crp.
r "1 Pe3bbogpesbl TMC
R — ¢ packoobpasytoLen cTyneHbio,
yHWBepcanbHas obnacTb
npUMeHeHus
o0 (00 00 |00 oo ° 27° 2.0 x Dy D378
— 6e3 Bo3MOXHOCTM 06paboTkm
packu
— C YrnoM HakoHa BUHTOBOM
KaHaBkwn 10° n 27°, ®0 00 o0 o0 oo ® [ 10°/27° | 2,0xDy D371
yHWBepcanbHas obnacTb
npUMeHeHNs
— Pe3bbodpesa Ni 27
M g ==t — nepBbli BbIGOp ANA TUTAHOBbIX
1 HUKeneBbIX CMNaBoB
e | o | o | o oo (] 27° 1.5x Dy D 372
ai%; _l T Pe3bbodpesa 20
— NS Hapy>XHOW pe3bbbl
I o0 00 00 |00 oo (] 20° 2,0 x Dy D 373
Csepno-pe3bboppesa TMD
— Ans 06paboTku anoMuHKA
1 Ceporo YyryHa
oo | o0 27° 2,0 x Dy D391
——ag e Pesbbogpesa TMO
- yHMBepcanbHas ppesa ans
MerKoit rnybokoit pe3bbbl
oo |00 | 00 | 00 ° 15° ggig: D 388
— e ) Pe3b60¢peaaVTM0 HRC
— AndA rnybokoi pe3bbbl Manoro
AvameTpa B 3aKaneHHbIX
maTepuanax o 65 HRC
[ o (o0 | o 15° 2,0 x Dy D 386
@@ [lepsbiit Bbibop D 403

[ ] Bo3mMoxHas 0bnacTb npumeHeHus



—_ ||UJI=ILTEI=!

TexHuueckan uHpopmauus — PesbboHapesaHune

TexHuyeckas nHdopmauyms
OCHOBHble TUMbl METYUKOB

[nsa rnyxux oTBepcTumn

[lna rnyxux oTBepcTuWiA B MaTepuanax,
AAKOLNX CErMEHTHYH0 CTPYXKY

He obecrneynBalT 0TBOA CTPYXKU.
[Mo3TOMy OHU MOAXOAST TOMLKO ANS
obpaboTku MaTepvanos, Aawmx
CEerMeHTHYI0 CTPYXKY, Unu Ans Hape-
3aHKA KOPOTKOMN pe3bbbl.

MeTymku ¢ NpAMbIMK KaHaBKaMn E[\

[ns Hape3aHus pe3bbbl B ryxux
1 CKBO3HbIX OTBEPCTUAX C ANIMHOM
3abopHOro KoHyca 2-3 HUTKM.

Jina rnyxux oTBepCTuMiA B MaTepuanax,
AALWUX CIIUBHYH CTPYXKY

MeTumku ¢ npaBoi cnupansio
obecneunBaloT 0TBOA CTPYXKM B Hanpas-
NeHNUW XBOCTOBMKA. YeM Bbllle BA3KOCTb
(bonblue AnvHa CANBHOM CTPYXKKM) 0bpa-
6aTbiBaemMoro Matepuana u 4em rnybxe
pe3bba, Tem bonblue AosKeH bbITb yron
HaKroHa BUHTOBbIX KaHaBOK.

[ins 06paboTku rMyxux 0TBEpPCTUI B
MaTepuanax, Aalowmx CIIMBHYI CTPYXKY.

[na ckBO3HbIX OTBEPCTUI

ﬂnﬂ CKBO3HbIX omepcmﬁ C yAaneHuem
CTPY>XKUW B HanpaBJsieHuu noaa4u

MeTumku ¢ 3abopHbIM KOHYcoM (popma B) -
1 nIeBoii cnupanbto obecneynBaloT 0TBOA
CTPYXKM B HanpaBneHn1 noaaqu.

[Ins Hape3aHusl pe3bbbl B CKBO3HbIX
OTBEPCTUSX B MaTepuanax, Aailmx
CIIMBHYI0 CTPYXKY.

[lnA cCKBO3HbIX OTBEPCTUIN B MaTepUanax,
AAIOLYUX C/IMBHYIO CTPYXKKY

MeTumku ¢ 3abopHbIM KOHYcoM (popma B)
1 rIeBoii cnvpanbto obecneynBaloT 0TBOA
CTPYXKM BNepé/ B HanpaBneHnn noaaym.

[ins Hape3aHus pe3bbbl B CKBO3HbIX
0TBEPCTUSAX B MaTepuanax, Aailmx
CIIMBHYI0 CTPYXKY.

D 404




TexHu4yeckas unpopmaumus — PesbboHapesaHune

—_ ||UJI=II_TEFI

TexHuyeckas nuidopmauums
PesbboHape3aHue

[nsa rnyxux oTBepcTUM

Mpouecc obpa3oBaHus CTpyXKK

1. MeTuunk HaxoanTca B 0TBEPCTUN. B MoMeHT ocTaHOBKM
wnuHAaensa Bce pexyljne KpoMKn 3660DHO|'0 KOHYyCa
Haxo4aTcsa B OﬁpaﬁaTblBaeMOM MaTepmane!

3. CTpy>ka kacaeTcA 3aTblNoBaHHONM YacTv cneaytoLero
3yba nHCTpyMeHTa. B AaHHbIA MOMeHT HabnoaaeTcs
pe3koe yBenuyeHue KpyTslero MoMmeHTa. lpovncxoant
cKarnblBaHWe CTPYXKU. MocKonbKy pexywuii 3y6 MeTumka
3aTbIfIOBaH U, KpOMe TOro, Npu 0bpaTHOM BpaLleHum 3a-
60pHbIN KOHYC BbIXOAWUT U3 pe3bboBoro 0TBEpCTHS BAONb
0CH, HEBO3MOXHO Cpe3aTb CTPYXKY HEeNnocpeACTBEHHO
y ocHoBaHwuA. [inga Toro, 4Tobbl cTpyxKa bbina cpesaHa,
OHa A0/MKHa UMEeTb onpeAeneHHyo TonwwuHy. Mo 3Toi xe
NPUYMHE METYUKM C ANIMHHBIM 3a60PHBLIM KOHYCOM M3-3a
6onbluero yrna npu BeplwmHe KoHyca Henb3 UCMosb30-
BaTb AnA 06paboTkM rNyxmux 0TBEPCTUM, Tak Kak CAWNLLKOM
TOHKan CTPyXKa He CKONeTCs, a 3arHETCA U 0KaxeTcs
3aXaToi Mexay pexyLyen KpoMKon 1 pe3bboit. 3To MoxeT
NPUBECTU K MOSIBNIEHUI0 CKOMOB Ha peXyLLei KpOMKe 1
[laxe K MofoMkKe MeTymKa.

[na rnyxux oTBepcTumn

2. HaunHaeTcs peBepcuBHOE ABUXEHUE MHCTPYMEHTa.
Obpa3oBaBLascs paHee CTPyXKa 0CTAETCA HECPe3aHHOW.
[Mpy 3TOM MOMEHT MHEepUUK NPUBNN3NTENbHO PaBeH Hysio.

4. TIPOMCXOAMT CKanblBaHWe CTPYXKU, U KPyTALWMA MOMEHT
4 CHUXAETCA [0 BEMUYUHbBI 3KBUBANEHTHON TPEHMIO MEXAY
» WHCTPYMEHTOM W Hape3aHHo! pe3bboil.

3nopa U3MeHeHus KpyTALWero MoMeHTa Npyu HapesaHuu pesbbbl B Fyxux oTBepCcTUAX

=
- | - 3amenneHue
T
5 T wnuHAens
= 1
=) i
E I
= !
= i
1
3 1
=x i
=8 i |
2 | i
X 1 1
! ! 1
[
I I
[
i | o
! ! | S KoadduumeHT Tperna
I -
' HesHauuTenbHoe p Kanubpytowlen yacTm MeT-
[
! yBENM4YeHe MOMeHTa, i 1+ Otpeska YuKa Npu peBepcMBHOM
~ [
! obycroBneHHoe cunoit |1 CTPYXKK ZBUXKEHNN
o I
! TpeHus kanubpyiowei L
i yactm . .
' R MepBbiit KOHTAKT MeXAY
' | CTPY>XKOW 1 CNUHKOM 3yba
BpesaHue 3abopHoro koHyca: OcTaHoBKa WNUHAENS, MeTunKa
peskoe yBenuueHue Havarno peBepcuBHOro
KpYTALEro MOMeHTa [ZIBAXEHNA

BHumanue!

OTpe3ka CTPy>XKu Npy1 Hape3aHun pe3bbbl B M1yxux 0TBEPCTUAX NpejcTaBnsaeT
onpeAengHHyto TpyAHOCTb. ECnn cTpyxKa CrMWKOM TOHKas, oHa Tonbko 3arnbaet-
€A, NOC/e 3TOro Cpe3aTtb ee HeBO3MOXHO, OHa 3aXMMaeTCs MeX/ly 3aroTOBKO

11 3a/iHeit NOBEPXHOCTLI pexxyLyero 3yba. Mo3aToMy MeTYMKM C ANMHHBIM 3a60pHBIM
KoHycoM (¢popma A, D unm B) 1 bonblumM yrnom 3atbinoBaHusa He NoAX0AAT ANs
Hape3aHus pe3bbbl B ryxvx oTBepcTUAXx!

D 405



—_ ||UJI=ILTEI=!

TexHuueckan uHpopmauus — PesbboHapesaHune

TexHuyeckas nHdopmauyms
Yron 3atbinioBaHusA

Yron 3aTbinioBaHUA pexyuiero 3yba

MeTtunkn ans Hape3aHuna pE3b6bI B IM1yXUX 0TBEPCTUAX
VUMEIT MeHbLUNI yron 3atblnioBaHMA pexyulero 3)/6(:1,

TakK Kak Nnpun pesepcnpoBaHMn Npon3BoAUTCA CKalnblBaHWe
CTPY>XKUK OKOJo €€ 0CHoBaHMA.

MNpumep

B naHHOM cny4ae TDEG)’ETCH MeTYUK ANd Hape3aHna
pESbﬁbI B MMyXUX 0TBEPCTUAX, TaK KaK CTpy>XKa 0TBOAUTCA
B HanpaB/ieHnKn, NPpoTUBOMNOIOXHOM noja4ye.

[opaboTka He TpebyeTcs.

__

Bennuunna yrnoB 3aTbiJ1oBaHUA MeTHUKOB

Yron 3aTbiBanioBaHuA pexywero 3y6a

D 406

Yron 3aTbinoBaHus pexylero 3yba MeTUMKOB ANA Hape3a-

@ HWs1 pe3bbbl B CKBO3HbIX OTBEPCTUSAX (C 3aBOPHbLIM KOHYCOM)
6onblue N0 CPaBHEHMIO C METHYMKAMM ANS Hape3aHUs pe3bbbl
B ITyXUX OTBEPCTUSIX.

13-3a Bonbluero 3a4Hero yrna pexylyero 3yba MeT4uku
€ 3a60PHbIM KOHYCOM AO0MXKHbI MOMHOCTBI0 BLIXOAUTH U3
oTBEpPCTUA.

Mo>XHO Mcnonb30BaTh METHUK AN CKBO3HbIX lZ)TBe[.'JCTl/|I7Iv
HO TOJIbKO C yMEeHbLleHHbIM Yr71I0M 3aTblfI0BaHUA, Tak Kak
Heobxoanmo cpe3aTb CTPYXK y ee OCHOBaHUsA.

Tpebyetca popaboTka.

MeTunk [omkeH Nerko BBUHYMBATLCS B HApe3aHHY pe3bby,
63 A0NONHUTENbHbBIX YCUNNIA.

MHave HeobxoAMMO UCMONb30BaTh MHCTPYMEHT C 60NbLIMM YrTioM
3aTblNoBaHus.

Paradur® WSH, Paradur® WTH
Prototex® H, Paradur® N
Prototex Inox®, Paradur Inox®
Prototex® Eco HT, Paradur® Eco HT
M Prototex® Synchrospeed, Paradur® Synchrospeed



TexHuyeckasn uHpopmauyma — PesbboHapesaHue — |IUJI=II_TEI=I

TexHuyeckas nuidopmauums
(Oopma 3abopHoro KoHyca

Yucno HuTOK Tun OcHoBHOe
Oopma 3abopHoro KoHyca CTPY>KE4HbIX KaHaBOK Ha3HauyeHue
A 6-8 HuTOK C NpsAMbIMK KaHaBKamu [N1S CKBO3HbIX OTBEPCTUIA B MaTepuanax,

AaoWnX CTPYXKY cpenHeﬁ ANVHbBI U CIIMBHYHO CTPYXKY

B 3,5-5 HuTok C NpAMbIMW KaHaBKaMu, ANA CKBO3HbIX OTBepCTI/II;I B MaTepuanax,

OTPVILlaTEJ'IbeIVI yron HaknoHa BUHTOBOW AaoWnX CTPYXKY cpenHeﬁ ANVHbBI U CIIMBHYHO CTPYXKY
KaHaBKn SBSOpHOI'O KOHYyCa

C C NPAMbIMW N BUHTOBbLIMU KaHaBKaMu ANA FNyXUX 0TBEPCTUIA B MaTepuanax,
NaloWMX CIIMBHYH CTPYXKY U CTPYXKY CpeAHei AnuHbl,
1 ANS CKBO3HbIX OTBEPCTUI B MaTepuanax,
NaloWMX CerMEHTHYI0 CTPYXKY
D C NPSAMbIMY UM BUHTOBbLIMU KaHaBkamu (15°) ANS FYXuX 0TBepcTuiA ¢ 6onblunm cberoM pe3sbbl
1 ANs CKBO3HbIX OTBEPCTHIA
E 1,5-2 Hutkmn C NPAMbBIMK UV BUHTOBbLIMM KaHaBkamu (15°) ANSA FNYXUX 0TBEPCTUI C KOPOTKUM cberom pe3bbbl
F 1-1.5 Hutkun C NPAMbIMA UM BUHTOBbLIMM KaHaBKaMun ANA FTyXUX 0TBEPCTUIA C 04eHb KOPOTKWUM chberom pessbbl
BHumaHue!

MeTuukm ¢ bonee KOPOTKUM 3aBOPHbLIM KOHYCOM MO3BONAIOT Hape3aTb pe3bBy NoYTH 40 AHA OTBEPCTHS.
IMpn ANMHHOM 3aBOPHOM KOHYCEe CHUXXAeTCA Harpy3ka Ha pexylyne KpOMKM, HTo BaXHO Npu 0bpaboTke MaTepuanos NoBbIWEHHO! NPOYHOCTY.
Mpu AnvHHOM 3aBOpHOM KoHyce TpebyeTcs Bonee BbICOKUIt Kpy TS MOMEHT.

D 407



— |IUJI=IL'I'EH TexHunueckasn uHpopmauyma — PesbboHapesaHue

TexHuyeckas nHdopmauyms
O6wme pekoMeHaaumnun

nybuHa otBepcTuA noj pesbby npu Hape3aHuu pe3bbbl MeTYMKaMK / packaTHUKaMu

ny6uHa cBepneHus = apdekTuBHasA rybuHa pe3bbbl + AnMHa 3abopHoro KoHyca + cber pe3b6bl

'ny6buHa pe3bbbl

[ny6uHa oTBepcTua Y

3ab0pHbI KOHYC ~3 HUTKKN

y ; C6er pe3bbbl ~2 HUTKK

BHumanue!
[pu 0b6paboTke oTBEPCTUI NOA pe3bby C NNOCKUM AHOM CreayeT yYuTbiBaTb,
YTO Y HEKOTOPbIX METYMKOB ECTb 380CTPEHHbIN TEXHONOMMYECKUI LeHTP.

O6wme pekoMeHaauum anA Bbibopa AnameTpa 0TBEpPCTUA NOJA HaKaTbiBaHMe pe3bbbl

BHyTpeHHWit AnaMeTp pe3bbbl onpeaenseTcs packaTHUKOM W 3aBUCUT OT 3HaYeHWs npeAena npoyHocTy obpabaTbiBaeMoro MaTepuana.
Opu1eHTUPOBOYHbI AnameTp 0TBEPCTUA NoA pe3bby yka3aH Ha Bcex packaTHukax Walter Prototyp.

[lnameTp 0TBEPCTUA N0/ HaKaTbiBaHWE Pe3bbbl A0MKEH UMETL CReAyHLLylo TOYHOCTb:
[Mocne obpaboTku packaTHKoM HeobxoAMMO

e ADTEE LR (L E V3MEepUTb BHYTPEHHWIA AnameTp pe3bbbl!
<0,3Mmm + 0,01 mm
ot > 0,3 MM a0 < 0,5mm + 0,02 Mmm
oT>05MMm a0 <1 MM + 0,03 Mmm
>1 MM + 0,05 Mm

O6wee npaBusio: AMaMeTp OTBEPCTUA = HOMUHANbHbIN AuameTp — 0,45 x war pe3bbbl

Mpumep: HakaTbiBaHue pe3bbbl M10

[vameTp oTBEpCTUA =10,0 MM - 0,45 x 1,5 Mm
=10,0 mm = 0,675 mm
=9,325 Mm
=9,3 MM

D 408



TexHuuyeckas uHpopmaumus — PesbboHapesaHue

TexHn4eckasa nHpopmaums
3HayeHusa LBEeTOMapKMPOBKHM

O6wasn cxema aAnsa Bbibopa UHCTPYMEHTOB

—_ ||UJI=II_TEI=I

50

45

40

35

Prototex® Al

30 [— Paradur® Al

AL

ptotex® Uni
Paradur® Uni

25
20
15
10

Paradur® Cl

5 T T T T T T

OTtHocuTenbHoe yanuHerue A5 (%)

@)

0 100 200 300 400 500 600

Mpegen npoyHocT Rm (H/MM?)

Cepbliit vyryH (CY): xpynkue nnactMaccel,
TBEpAas bpoH3a (Hanp., cnnasbl Cu-Al-Fe)

AL

— —

AntoMUHVEBbIe KOBKME CMnaBbl: 3NeKTponuTnyeckaa Meib,
MArKne KOHCTPYKUMOHHbIe CTanu, TepMonnacTbl

700 1200 1300 1400 1500

800

900 1000 1100

(On) ————

LUnpokui cnekTp MaTepuanos, MPenMyLyecTBEHHO:
ctanu ao 1000 H/mMm?, cnna.sbl AlSi

Hep>xxaBetowme cTanu, BbICOKONPO4Hble cTanu Ao 1300 H/mMm2:
cepbli YyryH (CH n BY), 6poH3a 1 MArkas natyHb

1600 1700

1800

D 409



TexHuueckan uHpopmauus — PesbboHapesaHune

—_ ||UJI=ILTEI=l

TexHuyeckas nHdopmauyms
CoX

§ Pe3bboHape3aHue HakaTbiBaHue pe3bbbl Pe3bbodpesepoBaHue
©
© §_ Matepuan
E ,';, PekomeHgauumm no Bbibopy COX PekomeHgauum no Bbibopy COX PekomeHaauumm no Bbibopy COX
Cranb amynbeua 5 % amynbeusa 5-10 % amynbeua/MMS/cxaTblii BO3ayx
amynbeus 5-10 % amynbeus 10 % amynbeus/MMS/cxaTblii Bo3ayx
Cranb 850-1200 H/mm?
macno (Protofluid) aMynbcus/MMS/cxaTtblit BO3Ayx
P

Cranb 1200-1400 H/mm?

amynbeus 10 %

macno (Protofluid unu Hardcut 525)

3mynbena/MMS/cxaTelil Bo3ayx

macno (Protofluid)

amynbeus 10 %

3Mynbcua/MMS/cxaTblil BO3ayx

Cranb 1400-1600 H/mm?,
cooTBeTCTBYeT 44-49 HRC

macno (Protofluid unu Hardcut 525)

06paboTka packaTHWUKOM, Kak Npasuo,
HEBO3MOXHa

3Mynbena/MMS/cxaTblil Bo3ayx

M | Hepxasetowwe cranu

amynbeusa 5-10 %

macno (Protofluid)

3aMynbcus (nepsbii Bolbop)

macno (Protofluid)

amynbeusa 5-10 %, Tonbko Ana pe3bbbl ¢
warom 0 1,5 mm

3MyNbCus (BO3MOXHbI BapUaHT)

Cepbiit vyryH (CY)

amynbcus 5 %

06paboTka packaTHUKOM HEBO3MOXHa

amynbeus/MMS/cxaTblii Bo3ayx

K
YyryH C WapoBMAHbIM o o o
oy (EL) amynbeusa 5 % amynbeus 10 % amynbeus/MMS/cxaTbli Bo3ayx
AntoMuHuiA, Makc. Ao 12 % Si | amynbeusa 5-10 % amynbeus 5-15 % amynbeus/MMS/cxaTblii Bo3ayx
— 0, -
AntoMuHui, 6onee 12 % Si amynbeusa 5-10 % amynecu 5-10 %, obpabotka packarri amynbeua/MMS/cxaTblii Bo3ayx
KOM TOJIbKO B UCKIIOUMTENbHbIX CITy4asx
N
Marnvii wacno (Protofiuid) 06paboTka packaTHWKOM MpU KOMHATHOM 663 COX
TeMnepaType HeBO3MOXHa
Meab 3Mynbeua 5-10 % 3Mynbeua 5-10 % 3Mynbensa/MMS/cxaTbl BO3ayx
macno (Protofluid nnv Hardcut 525) Mmacno (Hardcut 525) 3MyNbCUA
TWTaHoBbIE CMNaBbl
amynbeua 10 % 3MyNbCus
S
macno (Protofluid unu Hardcut 525) macno (Protofluid nnu Hardcut 525) 3MyNbCus
HvikeneBble cnnassbl
amynbeua 10 % 3MyNbCus

H | Cranb > 49 HRC

Macno (Hardcut 525), Tonbko npum obpa-
6oTke TBEpAOCNNABHbLIM MHCTPYMEHTOM

06pa60TKa packaTHMKOM HeBO3MOXHa

6e3 COX/MMS

0 | MnactMacchl

amynbcusa 5 %

0bpaboTka packaTHUMKOM He No3BonseT

nony4aTb To4Hyto pe3bby

amynecus/MMS

MacnsaHbiit TymaH (MMS)

ObpaboTka bonblnHCTBa CTanei, a Takxe MaTepuarnos Ha 0CHOBe
anOMUHMA U MeAM C 0XNaxAeHneM MacnsaHbiM TymaHoM (MMS)

(ANA METYMKOB M PacKaTHWKOB).

Mpu rny6uHe pe3bbbl > 1,5 x d TpebyeTcs BHyTpeHHW nogsoa MMS.

Pacxoa Macna ot 5 go 20 mn/u.

He pekomeHayetcs MMS ansi 06paboTku ctanei > 1200 H/mMm?,
HepXaBetwWmx CTasien, a Takxke TUTaHOBbIX N HUKeNeBbIX CMaBoB.

D 410

O6pabotka 6e3 COX

- ,ClJ'IH HakaTblBaHUA pe3b6b|: He pekoMeHAyeTCA.
- ,ﬂﬂf—l pe3b60Hape3aHMﬂ: B CKBO3HbIX OTBEPCTUAX B CTaNuU
HU3KOW 1 cpenHeﬁ NPOYHOCTH, a TakKXe B HyryHe.

Pe3bbodpesepoBaHue

— He pekomeHgyeTcs ncnonb3osanve MMS ans 0bpaboTku antoMuHMEBbIX
KOBKMX CMNaBoB C cofepxaHveM Si MeHee 4 %.



TexHuyeckasn uHpopmauma — PesbboHapesaHue — |ILUI=II_TEFI

TexHonorua HakaTbiBaHUA pe3bbbl

HakaTbiBaH1e pe3bbbl UMeeT psij NPenMyLIecTB Mo CPaBHEHMI0 C pe3bboHapesaHueM.
Mo3ToMy AaHHbI B1A 06paboTku nonyyaet BCé bonee WMPOKOE pacrpocTpaHeHue.

Mpu HakaTbiBaHWUM pe3bbbl He 0BpasyeTcs CTpyxKa. TakuM 06pas3oM, UCKIKYaeTes
HeraTVBHOE BWAHME CTPYXKN Ha COCTORHWE MHCTPYMEHTA U CTOMKOCTb.

KpoMe Toro, B pe3ynbTaTe NNacTM4eCKoro AehpopMUpoBaHus BONOKHa MaTepuana
He pa3pesaloTcs, a yNNoTHATCA Ha AHE BraAuHbLI MexAay BUTKaMu pe3sbel. bnaro-
Aaps aToMy pe3bba, Nofy4eHHas NNacTUYeckuM AedopMUpPOBaHUEM, OTIIMYAETCS
6oree BbICOKOM MPOYHOCTBIO Ha PACTSXXEHWE U UMEET 04eHb MaZKyto NOBEPXHOCTb.
3a cyéT Gonee BbICOKOI HaCTOTbI BPALYEHNSA NOBLIWAETCA NPOU3BOANTENBHOCTL MO
CcpasHeHuio C 06paboTKoi MeTYMKaMu.

Mpeumywectsa .

- He 0bpa3syeTcs CTpyxKa, NOCKONbKY NPOUCXOAUT NNacTuyeckoe
AedopmupoBaHme

— Bo3moxHo Hape3aHue riybokoi pe3bbel Ao 4 x d, HeT npobnem c 1 -
3BakyaLueit CTPYXKK

- bonee BbiCOKoe Ka4ecTBO MOBEPXHOCTU Pe3bbbl, 3HAYUTENbHO MeHbLLe
BbICOTA MWKPOHEPOBHOCTEN Ha BOKOBbIX CTOPOHax Npoduns pe3vbebl,
4eM npu pe3bboHapesaHum

— [puM. Ha 20 % Bbile NPOYHOCTb Ha pa3pbiB NPY CTAaTUHECKON Harpy3ke
3a CYET ynNpoyHeHns 6OKOBbIX CTEHOK NPOGUNA 1 AHA BNAANHbI MeXAY
BUTKaMu pe3bbibl

- [oBblweHve 6onee YyeM BABOE yCTaJ'IOCTHOI;I NPOYHOCTU NpU AnHa-

MMWYecKoW Harpy3ke 3a cHéT obpa3oBaHus Haknéna v HenpepbIBHOCTH
BOJIOKOH

N
— 0yeHb BbICOKan HaAEXHOCTb Npouecca 06paboTkyn 3a CHET BbICOKON 2 —
NPOYHOCTW UHCTPYMEHTOB C BoNblKMM ceYyeHneM cepaLleBuHbl v 6e3
CTPY>XEYHbIX KAHABOK {
- 3HauuTenbHo boree BbicoKas CTOMKOCTb MO CPABHEHWIO C METYMKaMU
6naroaaps ckpyrnéHHoMy npodunio pesbbbl M OTCYTCTBUI0 PEXYLUMX \
i i

KpOMOK

“ HakaTbiBaHWe pe3bbbl Pe3bboHapesaHue
— YHuBepcanbHbli MHCTPYMeHT Ans 06paboTku bonblMHCTBA MaTepuanos.

65% BCex KOHCTPYKLUMOHHbIX MaTepuanoB NOAAAKTCS NNACcTUYECKOM

nedopmayum 7\

/ \
\ v 4 \ J
\ V4 \ V4

BHumaHue!
300
- OﬁpaBOBaHme CeAnoBUHbI Marepuan: 42CrMo4 (1.025 H/mm?)
He nonHocTblo chopmmpoBaHHas BeplnHa 3yba 1 3abopHbIi KOHYC 250 | Tnyburapessbe:  25xd
pe3bbbl MOryT Bbi3blBaTb Npobnembl Npy aBToMaTU4ecKol cbopke COX: amynbens 5 %
1 04UCTKe pe3bbbl PackaTHukn

200

MeTtumku

150
/
100 / —

50

— TpebyeTcs bonee BbICOKWIA KPYTAWMIA MOMEHT (NpuMepHo Ha 30 %
BbllUe N0 CPaBHEHWIO C Hape3aHueM pe3bbbl MeT4MKaMu)

KpyTawun momeHT (HM)

e

2 3 4 6 8 12 16 20

[vnameTp d (MM)

D 411



—_ ||UJI=ILTEI=!

TexHuueckan uHpopmauus — PesbboHapesanune

O6paboTka Ha cTaHKax CO BCTPOEHHbIM LIUKJ/IOM CUHXPOHHOI0 pe3bboHape3aHus

[ins cokpalyeHus MalMHHOro BpeMeHH Ha Hape3aHie pe3bbbl
obpaboTka npon3BoauTCS Npu bonee BbICOKMX YacToTe Bpa-
LweHws n ckopocTyn pe3anus (HSC). [ins obecneveHns BbICOKMX
CKOPOCTel pe3aHus pekomeHzayeTcs 0bpaboTka Ha cTaHkax
€O BCTPOEHHBIM LWKIIOM CMHXPOHHOI0 pe3bboHape3aHus.

CneuywarnbHo ANs Hape3aHus pe3bbbl Mo AaHHON TeXHOMorum
Walter Prototyp npeanaraeT onTuMmanbHble BapUaHTbl UH-
cTpymeHTOB cepun Synchrospeed. XapakTepHbiMu 0cobeH-
HOCTSIMW MHCTPYMEHTOB AaHHOW rpynmbl SBAAIOTCA 04eHb
6onbluoii yron 3aTbinoBaHs, KOpoTkas kanubpyolas YacTb
1 OCTpble pexyLyme KpOMKU.

B To Bpems kak MHCTpyMeHTbl Anst pe3bboHapesaHus
Synchrospeed pa3paboTaHbl cneynanbHo AnA NPUMEHeHNs
Ha CTaHKax co BCTPOEHHbIM LMKIIOM pe3bboHapesaHus,
MHCTPYMeHTbI cepum Eco MoryT 3akpennaTbCs Kak B XecT-
KUX MaTpoHax, Tak U NaTpoHax ¢ KoMneHcaymeil.

OcobeHHocTn naTtpoHa Protoflex C

B oTnunumne oT Bcex ApYriX U3BECTHbIX pe3bboHape3HbIx
naTpoHoB ocHoBy Protoflex C cocTaBnseT npeunsnoHHbIn
rnbkuii aneMeHT («dnekcop») C BbICOKUMM YNpyruMn CBOA-
CTBaMu, KOTOPbIt KOMNEHCUPYET MAHUMATbHbIE MO3ULMOH-
Hble OTKMOHEHWA B paAnanbHOM U 0CEBOM HarpaBneHusX.
3anaTeHTOBaHHbI MUKPOKOMMEHCATOp U3roTaBnvuBaeTcs
13 cneumanbHoro cnnaea, paspabotanHoro Ana NASA. B
CTaHAApPTHbIX MATPOHaX AaHHOMO TUMa UCMOMb3YTCS nna-
CTVKOBbIE ieTanu, Co BpeMeHeM yTpaunBatolme yrnpyrocTb,
B pesynbTaTe Yero KOMMeHcauus B MUKpoAvanasoHe He
obecneunBaetcs.

D 412

BcTpoeHHbIl unkn pe3bboHape3aHusa npeanonaraeT Hanuune
CTaHKa C CMHXPOHM3aLMel BpaleHus WNUHAENA U ABUXEHNA
noaayun. B HacToswee BpeMa Takoi pexum paboTel obpaba-
ThIBaIOWWX LIEHTPOB, Kak NpaBuo, ABMAETCA CTaHAAPTHON
onyueit. MeTunkun 3akpennsaTca Kak B 06bi4HbIe NaTPOHbI
Weldon, Tak 1 B UaHroBble NaTPOHbI (KOr4a BO3MOXHa nepe-
Nlaya KpyTAlero MOMeHTa Yepe3 kBazpart). HegocTaTok
060X 38KMMHbIX MAaTPOHOB 3aKN4aeTCs B OTCYTCTBUM BO3-
MOXHOCTY KOMMEHCaLMM BO3HMKAILWWX 0CEBbIX yCUIUIA.

Bornee yaayHbIM BapuaHTOM ABNAeTCA pe3bboHapesHoii na-
TpoH Protoflex C c MuH1ManbHoi komneHcaumeii. Protoflex C —
cneymanbHbIA NaTpoH Ans 06pabaTbiBalowWwmx LEHTPOB CO
BCTPOEHHbIM LMKNoM pe3bboHapesaHus. OH obecneynsaeTt
CTPOro onpeAenéHHy MUHAMarbHYK KOMMEeHcaumio 1 pas-
paboTaH c y4éTOM reoMeTpun MHCTpyMeHToB Synchrospeed.

Cunbl, AeACTBYlOWME Ha PEXYLLYI0 YaCTb METHMKE, NpK
ucnonb3oBaHuM pe3bboHapesHoro natpoHa Protoflex C
3HAYUTENIbHO CHUXAKTCSH, B pe3yrbTaTe Yero A0CTUraeTcs
cneaytouyee:

- MoBbIWaeTCs Ka4yecTBo 06paboTkn NOBEPXHOCTYU Ha
BOKOBbIX CTOPOHAX MPoOYUNs pe3bbbl;

- bonee Bbicokas HaAeXHOCTb npovecca bnaroaaps
CHWXEHMI0 PUCKa MOMOMOK UHCTPYMEHTOB, 0C06eHHO
MenKopa3MepHbIX;

- YBENWNYMBAETCA CTOWKOCTb UHCTPYMEHTOB ANs pe3bboHa-
pe3aHuns 3a CHET CHUXXEHUSA TPeHNS;

- 3¢deKTMBHOE UCMOb30BaHWe pecypcoB 060pyAoBaHHS.

MaTpoH Ans cTaHKoB co
BCTPOEHHBIM LMKIOM
pe3sbboHape3saHus
Protoflex C

[aHHble Anf 3akasa
cM. Ha cTp. G 96.

(nekcop ¢
MUHUMarnbHOM
KOMneHcauuen



TexHuuyeckas uHpopmaumus — PesbboHapesaHue [ | ||UJI=II_TER

CrpaTterum pesnboppesepoBaHus

O6paboTka pe3bbodppesamu TM

1. NMo3uumoHm- 2. MNepeMelyeHue 3. BpesaHnue B 4. DpesepoBaHue 5. NepemelyeHune 6. Moabém
poBaHue Haj B OTBEPCTME Ha pe3bby no ayre pe3bbbl no no ayre 180° k MHCTPYMeHTa
0TBEepCTVEM Noj rnybuHy pe3bbbl 180° / % wara cnvpanm 360° LeHTpy B UCXOAHOE
pe3bby nonoxeHune

O6paboTka pe3bbodppesamu TMC

1. Mo3numoHn- 2. Bpesanve 3. Moabém Ha 4. Bpesanue B 5. Ope3epoBaHue 6. MepemeujeHne 7. Noawvém
poBaHue Haj 1 Hape3aHue rnybuHy pe3bbbl pe3bby no ayre pe3bbbl No no ayre 180° k MHCTpYMeHTa
0TBEepCTVEM 3aX04HON packn 180° / % wara cnupanu 360° LeHTpy B UCX0AHOE
nog pe3svby nonoxeHue

(Ope3epoBaHue Hapy>kHoi pe3bbbl

1. MoaBopa Ha 2. Havano 3. Pe3bbodpe- 4. 0TBOA
rnybuHy pe3bbbl pe3bbo- 3epoBaHue no
dpe3epoBaHus cnupanu 360°

D 413



—_ ||UJl=ILTEI=l

TexHuueckas unpopmauus — PesbboHapesaHue

TexHonorum pesbboppesepoBaHus

0O6paboTka cBepsiom-pe3bboppeson c 3eHkoBkon TMD

1. Mo3unumonn- 2. LleHTpoBaHue, 3. Mepesoa B 4. BpesaHnve B
poBaHve Haj CBep/ieHue oTBep- UCXOAHYI0 pe3bby no ayre
0TBEpCTVEM Noj CTUA NoA pe3bby, No3uLMI LUMKNa 180° / % wara
pe3bby 3eHKoBaHue 1 pe3bbodpesepo-

yZaneHue CTPYXKu BaHUs

(Ope3epoBaHue KOHM4ECKOW pe3bbbl

5. DpesepoBaHve
pe3bbbl NpoTns
noja4v no cnupa-
nm 360°

6. MNepemelyexne
no ayre 180° k
LeHTpy

1. Mo3uumoHn-
poBaHue Haj
OTBEPCTVEM MOJ
pe3bby

2. MNepeMelyeHune
B 0TBEPCTUE Ha
rnybuHy pe3bbbl

3. Bpe3anue B
pe3bby no ayre
180° / % wara

4. Dpe3epoBaHue
pe3bbbl No
cnvpanm 360°

5. MNepemelyerne
no ayre 180° k
UeHTpy

Pe3bbogppesepoBaHue ppesaMy co CMEHHbIMU MJSIACTUHAMMU

:

Ll

1. Mo3uumoHn-
poBaHve Haj
OTBEPCTVEM MOJ
pe3bby

d d

2. MNepeMelyeHune
B OTBEPCTHE Ha
rnybuHy pe3bbbl

3. Bpe3anve B
pe3bby no ayre
180° / % wara

4. DpesepoBaHve
pe3bbbl No
cnupanum 360°

[oBTOpHOE BbINOMHEHWe onepauuin 2—5 40 A0CTUXEHUS HYXHOW BbICOTbI Mpo¢unsa pe3bbbl.

D 414

d

5. MNepemelyexve
no ayre 180° k
LeHTpy

L

6. Moabém
MHCTPyMeHTa
B UCXOAHOE
nonoxeHue

6. Moabém
MHCTpyMeHTa
B UCX0AHOE
nonoxeHue

:

7. Noabeém
MHCTpyMEHTa
B UCX0AHOE
nonoxeHue



—_ ||UJI=II_TEI=I

TexHuuyeckas uHpopmaumus — PesbboHapesaHue

CrpaTterum pesnboppesepoBaHus

0O6paboTka pe3bbodppeson TMO

\
l v

1. Mo3unumnonm- 2. MNepemeLlyenune 3. Bpesanve B 4. DpesepoBaHye 5. NMoabém
poBaHue Haj B OTBEpCTHE Ha pe3bby no ayre pe3bbbl no MHCTpyMeHTa
0TBepCTVeM Nnoj rnybuHy pe3bbbl 180° / % wara cnupanu B MCX0AHOE
pe3bby nonoxeHue

O6paboTtka pe3bbodppeson TMO HRC
i

¢
===y

A
'V\

I

0\

¢

/!

1. Mo3unymnoHmn- 2. BpesaHue B 3. BcTpeuHoe 4. TlofbEM UHCTPY-
poBaHue Haj pe3bby no ayre dpesepoBaHve MeHTa B UCXOAHOe
OTBEPCTVEM MOJA 180° / %, wara pe3bbbl No nonoxeHue
pe3bby cnupanu

D 415



—_ ||UJl=ILTEI=!

TexHuueckan uHpopmauus — PesbboHapesanune

Buabl pe3b6bbl no DIN (Bbigep>xka u3 DIN 202)

06o3HauveHue ! | HoMuH.
Mpo¢unb (3ckus) HasBaHue CumBon Mpumepbl pasmep Mo ctaHaapty | O6nacTb NnpUMeHeHUA
R Metpuyeckas pesbba I1SO M M0.8 o7 0,3 MM o | oT DIN 14-1 go | YacoBas NpoMbILWIEHHOCTb 1
m (oAHO3axo4Has U MHOro3axoAHas) 0,9 Mm DIN 14-4 TOYHas MexaHuka
M0,8 2 orlmMmpao |DIN13-1 Pe3bba 0buero Ha3zHaveHUs
68 MM (KpynHbI war)
M24x 4P 2 DIN 13-52
M6 x 0,75 2 otrlmMmao | oTDIN 13-2 o | Pe3bba obiero Ha3zHavyeHus,
M8x1-LH? 1000 mm DIN 13-11 ecnu Tpebyetcs bonee Menkuit
war (Menkas pe3bba)
M24x 4P 2 DIN 13-52
M64 x 4 64 MM 1 DIN 6630 HapyxHas pe3bba ans
76 MM
M30 x 2 - 4H5H ot 1,4 mm go | ot LN 9163-1 pgo| Aapokocmuyeckas
355 MM LN 9163-7 NPOMbILNEHHOCTb
LN 9163-10wu
LN 9163-11
MeTtpuyeckas pe3bba ISO c M10 Sn 4 oT3mMmgo | DIN13-51 [Ona He nepe-
nepexoAHbIM NoJsieM Aonycka M10 Sk 6 150 MM wnunek KpbiBaeT
(npexae pe3sbba ansa rnyxon
nocaaku)
M10 Sn 4 nnoTH. nepexpbl-
BaeT
MeTpuyeckas pesbba c M36 ot 12 mm ao | DIN 2510-2 [ins pe3bb0oBbIX COBANHEHWI C
6051bwKM 3a30pOM 180 MM rMBKNM CTepxHeM
MeTpuyeckas pesbba ISO EGM EG M20 ot 2mm go | DIN 8140-2 KpenéxHas pe3bba (kpynHas u
noA NpoBoJioYHble pe3bboBble 52 MM Menkas pe3bba) AnA NpoBonoY-
BCTaBKM HbIX BCTaBOK
MeTpuyeckas pesbba ISO ana MFS MFS12x1,5 ot5uMm ao | DIN 8141-1 [inA rnyxoi nocasku B anto-
FNlyXoW nocaaku 16 MM MUHUEBbIX JIMTENHbIX CNnaBax
(kpynHas n menkas pe3bba)
i MeTtpuyeckas KoHu4eckas M M30 X 2 KOHMY. oT6mMmgo | DIN158-1 [infA pe3bboBbIx Npobok 1
60 Hapy>Has pe3bba 16 MM npecc-MacneéHok
M30 X 2 KOHW\.
<1116 KopoTkas
Camodopmupyrolancs KoHUu4eckas S S8x1 oT6mm o | DIN 71412 [InA KOHMYeCKMX Npecc-MacneHok;
Hapy>Has pe3bba 10 MM pe3bba cootetcTByeT DIN 158-1,
yron npo¢uns pe3bbel 105°

! TonHoe Ha3BaHWe yka3aHo B COOTBETCTBYIOWWX CTaHAapTaX.
2 0603HayeHme no DIN ISO 965-1.

D 416



Texnuyeckasn nHpopmauus — PeabboHapesaHue

Buabl pe3bbbl no DIN (Bbigep>xka u3 DIN 202)

—_ ||UJl=II_TEI=I

0603HaveHue ! | HomMuH.
Mpogunb (3ckus) HasBaHue Cumson Mpumepbl pasmep Mo ctanaapty | O6nacTb npumeHeHmns
MeTpuyeckas TpaneueuaanbHas TR Tr40x7 or8mm ao | o DIN 103-1 go | Obujero HasHayeHus
30° pe3bba I1SO 300 MM DIN 103-8
\}%\\ (oAaHO3axoAHaA U MHOro3axoAHas)
JM Tr40x14P7
Mnockas MeTpuyeckas Tra0x7 DIN 380-1
TpaneueunaanbHan pesbba ISO n
(oAHO3axo4HasA U MHOro3axoAHas) DIN 380-2
Tr40x14P7
TpaneuenpanbHas pesbba Tra8x 12 48 MM DIN 263-1 KenesHoA0poXHbIN TpaHCNOPT
30° (oAHO3axo/HasA U MHOr03axoAHas) "
—
\é'%\\ C 3a3opoM DIN 263-2
JM Tr40x16P8 40 MM
Tr32x15 ot 10 mm 0 | DIN 6341-2 LlaHroBble naTpoHbI ¢ BTArMBae-
56 MM MOV NPYXWHALEN BTYNKON
CkpyrnénHas TpaneueunpasnbHas Tr40x5 ot 26 mm ao | DIN 30295-1 JKenesHoA0poXHbIN TPaHCNOPT
e pe3bba 80 MM "
%\‘% DIN 30295-2
TpaneueupanbHas pesbba KT KT 22 ot 10 mm 0 | DIN 6063-2 [ina nnacTukoBbIX EMKOCTE
50 MM

)

!TonHoe Ha3BaHve yKa3aHo B COOTBETCTBYKLWMX CTaHAapTax.

D 417



—_ ||UJI=ILTEI=!

TexHuueckan uHpopmauus — PesbboHapesanune

Buabl pe3b6bbl no DIN (Bbigep>xka u3 DIN 202)

06o3HaveHune ! | HomuH.
Mpodunb (ackus) Ha3BaHue CumBon Mpumepbl pasmep

Mo cTranaapty

0O6nactb NnpuMeHeHus

30 MeTpuyeckas ynopHas pe3bba S S48x8 ot 10 MM a0

o7 DIN 513-1 po

[pu BO3AEMCTBUM

pe
— (oAHO3axoAHAsA M MHOr03axoAHas) 640 MM DIN 513-3 0/JHOHaMNpaBeHHbIX CUN
; % S40x14P7
45" YnopHas pe3sbba 45° S630x20 ot 100 Mm DIN 2781 [Ins rmapaBnMyecknx npeccos
; n0 1250 mm
¥ 9%
. 5 YnopHas pe3sbba S25x15 ot 6 MM ao | DIN 20401-1 B ropHopobbiBatowei
— 40 MM " MPOMbILLNIEHHOCTH
DIN 20401-2
30° S22 ot 10 mm go | DIN 55525 [Insi NNacTMKOBbIX U CTEKMAHHBIX
) 50 MM EMKOCTei Npy Npou3BoACTBe
3 ynakoBKu
GS GS 22
KS KS 22
DIN 6063-1 [Ins nnacTnKoBbIX EMKOCTEN NpU

KS 22 o7 10 MM 10

10°

NpoOn3BOACTBE YNAaKOBKU

! TonHoe Ha3BaHue YKa3aHo B COOTBETCTBYHWMX CTaHAapTax.

D 418



TexHuyeckasn nHpopmauus — PeabboHapesaHue

Buabl pe3bbbl no DIN (Bbigep>xka u3 DIN 202)

—_ ||UJI=II_TEFI

0603HayveHue! | HoMuH.
Mpogunb (3ckus) HasBaHue Cumson Mpumepbl pasmep Mo ctanaapty | O6nacTb npumeHeHmns
Lununapuyeckan kpyrnas pessba Rd Rd 40 x /s ot 8Mm ao | DIN 405-1wu 06uero HasHa4eHus
= (oAHO3axo4HasA U MHOro3axoAHas) Rd 40 x /3P /s 200 mm DIN 405-2
m Lununapuyeckas kpyrnas pesbba Rd 40 x 5 ot 10 mm ao | DIN 20400 C 6onbLuoit paboyeii BbicoTOM
N\ 300 MM npoduns — B ropHoAobbIBatoWen
W MPOMBILNEHHOCTH
Rd 80 x 10 ot 50 mm o | DIN 15403 [1ns rpy30BbIX KPOKOB
320 Mm
Rd 70 ot 20 mm 0 | DIN 7273-1 [ina petanei n3 nMcToBOro
100 MM MeTanna u CooTBeTCTBYIOLWMX
v pe3bboBbIx coeanHEHWI
Lununapuyeckas kpyrnas pe3bba c Rd 59 x 7 oT 34 MM ao | DIN 262-1 JKene3HoA0poXHbI TpaHCNOpT
15°56' 3a30poM 79 Mm "
\/ DIN 262-2
&7 O\ Rd 59 x 7 nes.
Rd 50 x 7 50 MM DIN 264-1 JKene3HoAOpOXHbIV TpaHCnopT
30° n
\/\ DIN 264-2
&7 N Rd 50 x 7 nes.
Lununapuyeckas kpyrnas pe3sbba Rd 40 x /7 40 MM DIN 3182-1 [ins pecnupaTtopos
80 MM 1
110 MM
A GL GL25x3 ot8Mm ao | DIN 168-1 [ins cTeknsHHbIX EMKoCTe
30 40 Mm
60°
3nekTpoTexHu4yeckas pesbba E E 27 14 Mm DIN 40400 [ns D-npefoxpaHuTenei;
16 Mm E 14w E 27 Takxe ans uokonen
18 MM 1 NaTpOHOB namn
27 MM
33 MM
E5 5 MM DIN EN 60061-1 | insa uokonei namn
E10 10 Mm
E 40 40 MM
- 28x2 28 MM DIN EN 60399 HapyxHas pe3bba Ans naTpoHoB
" namn 1 BHYTPeHHAs pe3bba Ans
40 MM OMOPHBbIX Konew pacceusaternein

!TonHoe Ha3BaHve yKa3aHo B COOTBETCTBYHLWMX CTaHAapTax.

D 419



— |IUJl=IL'I'EF! TexHuueckasn uHpopmauyma — PesbboHapesaHue

Buabl pe3b6bbl no DIN (Bbigep>xka u3 DIN 202)

0O6o3Hauyenne' | HoMuH.

Mpo¢unb (3ckus) HasBaHue CumBson Mpumepbl pasmep Mo ctanpapty | O6nacTb npumeHeHuns
R Liununapuyeckas atovimoBas pesbba | W W3/16 316 DIN 49301 Pe3bba KOHTaKTHbIX BUHTOB
‘/52\ npo6KoBbIx NpejoxpaHuTenei
% Tunos D2 1 D3
35 Pesbba ansa ctekna Glasg Glasg 74,5 74,5 Mm DIN 40450 B anekTpoTexHuke Ana usro-
84,5 Mm TOBNEHUA 3aWNTHBIX CTEKON
N \A 99 MM 1 HaKOHEYHUKOB
123,5mm
", 158 MM

188 mMm

MaHumpHasn pe3bba Pg ? Pg 21 oT 7mm go | DIN 40430 B anekTpoTexHuke

80" 48 MM
CamoHapesatoujas pe3bba ST ST 35 ot 1,5MMm o | DIN EN ISO [inA caMoHape3atoLmx BUHTOB
@\ 9,5 MM 1478 no metanny
/Z\EA Pe3bba ans wypynos - 4 ot 1,6 MM o | DIN 7998 [nsa wypynos

20 MM

BenocunepHas pesbba FG FG 95 0T 2 MM Z10 DIN 79012 [Ins u3roToBneHus Benocunesos
34,8 MM 1 MonezaoBs

- 1,375 - 24 6H/6G | 1,375 DIN EN ISO [ina cbopku 3yb4aTbix BEHLOB
6698 MexaHun3ma cBobo/JHoro xoza u
cTynuy

! TlonHoe Ha3BaHwe yka3aHo B COOTBETCTBYOWWX CTaHAapTax.
2 B bronnetere DIN 04/99 bbina onybnukoBaHa uHpopmauus 06 oTmeHe ctaHaapTos DIN Ans coeanHeHwid ¢ naHuMpHo
pe3bboii 1 06 ux 3ameHe pe3bboBbIMK CoeANHEHNAMY C kabenbHo MeTpuyeckoi pe3bboii no DIN EN 50262.

D 420



Texnuveckasn nHpopmauus — PesbboHapesaHue

Buabl pe3bbbl N0 MHOCTPaHHbLIM CTaHAApTaM

—_ ||UJl=II_TEI=I

06o3HaueHune
Mpogunb (3ckus) HasBaHue Cumson Mpumepbl Mo ctanaapty 06nactb npumeHeHus
YHuduumpoBaHHas pe3bba UNC 6(0.138) - 32 UNC-2A | ASMEBI1.1 CIIA
60°
UNF 2 BenukobputaHus
N UNEF
UN Y% - 20 UNC-2A ASME B1.1 CLIA
UNC nm BS 1580 Benvkobputanua
UNF 0.250 - 20 UNC-2A
UNEF
UNS
UNR 7/16 - 20 UNRF-2A ASME B1.1 CLIA
UNRC nm
UNRF 1 0.4375 - 20 UNRF-2A
UNREF
UNRS
UNJ 0.250 - 28 UNJF-3A ASME B1.15 CLIA
UNJC BS 4084 BenukobputaHus
UNJF
UNJEF
55° Tpy6Has pe3bba Whitworth BSW %" - 20 BSW BS 84 BenukobputaHus
T A
Pe3bba B.A. B.A. 11BA BS 93

! Hapy>Hasi pe3bba co cKpyrnéHHbIM AHOM BrajuHbl.
2 [ins avameTpa pe3bbbl MeHee 1/4 ptoiiMa.

D 421



— |IUJl=IL'I'EF! TexHuueckasn uHpopmauyma — PesbboHapesaHue

Buabl pe3bbbl N0 MHOCTpaHHbLIM CTaHAapTaMm

O6o3HauveHune
Mpo¢unb (3ckus) HassaHue Cumson Mpumepsbl Mo cranpapty 0bnactb npuMeHeHus
Lununapuyeckasn TpybHas pesbba NPSC /g - 27 NPSC ANSI / ASME B1.20.1 CLIA
60°
N
NPSM
& - NPSL
R
NPSH Y%, - 14 NPSH ASME B1.20.7
NH % - 11.5NH
Dryseal 1/ - 28 NPSF ASME B1.20.3
60° NPSF
N Dryseal
NPSI
G2 PF G1l% BS 2779 BenukobputaHus
55°
SN
/2
] Rp22PS Rp % BS 21
/5&7\ 1S07/1
Y\
R 4 KoHu4yeckas TpybHas pe3bba NPT 3/s - 18 NPT ASME B1.20.1 CLIA
60
NPTR
Dryseal /s - 27 NPTF-1° ANSI B1.20.3
<1116 NPTF
Dryseal
PTF-SAE-
SHORT
" 4 R3 R % BS 21 Benukobputanus
IS0 7/1
<1116
4 Rc £PT Rc %
55°
VLY
! 3ameHsieT bykBeHHbI Kog BSPF. “ MonoxeHvie Npoduns NepneHavKynspHo ocw!
2 3aMeHsieT bykBeHHbIN koa BSPP. 5-1wumm -2 - knacc pe3bbbl NPTF; -1 — cuctema kanubopoB 6e3 KoHTpons AHa BNaAuHbl U BepLUUHbI Npoduns pe3bbbl.
3 3ameHseT bykBeHHbI koz BSPT. -2 — ccTeMa kannbopoB € KOHTPOMEM AHa BNaAuHbI M BepLuMHbI Npo¢unsa pe3bbbl (= HoBas kannbpoBoyHas cuctema no ANSIB1.20.5).

D 422



TexHuyeckas nHpopmaumusa — PesbboHapesaHue — |IUJI=II_TEI=I

Buabl pe3bbbl N0 MHOCTPaHHbLIM CTaHAapTaMm

0603HaueHue
Mpogunb (3ckus) HasBaHue Cumson Mpumepbl Mo cranaapty 06nactb npumeHeHus
Pesbba noa npoBosio4HbIe UNC-STI % - 20 UNC-2B-STI ASME B18.29.1 CLWA
pe3bboBble BCTaBku UNF-STI unm

0.125 - 20 UNC-2B-STI

TpaneueupanbHas pesbba ACME 1% - 4 ACME-2G ASME B1.5 CLUA
/
gy
29
\ BS 1104 BenukobputaHus
Stub-ACME 0.500 - 20 STUB ACME | ANSI B1.8 CIIA

29°

TN
t

D 423



— |IUJI=IL'I'ER TexHuueckasn uHpopmauyma — PesbboHapesaHue

Hdonycku Ha pe3bby
DIN 13, yacTtb 15

BHyTpeHHAs pe3bba 4H...8H

8H
PackatHuk 6HX
7H
6H MeTuyuk 6H
2B
5H
4H
> L P
1B '
1S03 / 6G
0,7t
t
1S02 / 6H
2B 05t
IS01 / 4H
3B i 03t
01t
A
dz

Mpumep packaTHuka 6HX:
CpeaHuii iMaMeTp packaTHUKa pe3bbbl 3HaUMTENbHO Borblue, Yem Ans MeTuMKa.
CMeLyeHHoe none Aonycka o6o3HavaeTcs byksoi X.

D 424



TexHuyeckas nHpopmaumusa — PesbboHapesaHue — |IUJI=II_TEI=I

BHyTpeHHsAsA pe3bba BHyTpeHHssA pe3bba 46...86
MeTyuk
MeTuuK ¢ yBENMYeHHbIM NofieM Aonycka
PackaTHuk 6B
dp = cpegHuin anameTp ]
t = nons gonycka no DIN 13, yacte 15 ANSI/ASME B1.1
1B
6G
56
7GX 02t —
4G
66X I
115t
6HX
2BX 09t
66X 02t
u
6HX 07t
2B TINI 06t T
4LHX 05t i 03t
3B TINI 04t 01t i
02t T

Mpumep MeTumka 6H:
[lonyck Ha cpefiHWiA AMameTp Ans METUYMKA PacronoxeH
B HUXHEWN TPeTu Nons Aomnycka BHyTpeHHel pe3bbbl.

D 425



— |IUJl=IL'I'EF! TexHuueckasn uHpopmauyma — PesbboHapesaHue

OunameTpbl oTBepcTMM Nog pe3bby
PesbboHape3aHue

MeTpuyeckas pesbba ISO

60° 60°

nif |D Dt |D
MeTpuyeckas kpynHas pe3bba I1SO M MeTpuyeckas Menkas pesbba ISO
DIN 13 n DIN I1SO 965-1 DIN 13 n DIN IS0 965-1

D D1 D Dy
4 < > <4
P MWH Makc MM MWH Makc MM

1] MM MM 5H/6H 0 MM 0 MM 6H 0 MM
M1* 0.25 0,729 0,785 0,75 M2 x 0.25 1,729 1,785 1,75
m1.1* 0.25 0,829 0,885 0.85 M2.2 x 0.25 1,929 1,985 1,95
m1.2* 0,25 0,929 0,985 0,95 M2.3x0.25 2,029 2,085 2,05
M1.* 0,30 1,075 1,142 1,10 M2.5 x 0.35 2121 2,221 2,15
M1.6 035 1,221 1,321 1,25 M3 x0.25 2,729 2,785 2.75
M1.7 035 1321 1,421 135 M3 x 0.35 2,621 2,721 2,65
M1.8 035 1,421 1,521 1,45 M3.5x0.35 3121 3221 315
M2 0,40 1,567 1,679 1,60 M4 x 0.35 3,621 3721 3,65
M2.2 0.45 1,713 1,838 1,75 M4 x 0.5 3.459 3,599 3,50
M2.3 0,40 1,813 1,938 1,85 M4.5x 0.5 3,959 4,099 4,00
M2.5 0.45 2,013 2,138 2,05 M5 x 0.35 4,621 4,721 4,65
M2.6 0,45 2113 2,238 215 M5 x 0.5 4,459 4,599 4,50
M3 0,50 2,459 2,599 2,50 M5 x 0.75 4,188 4,378 4,20
M3.5 0,60 2,850 3,010 2,90 M6 x 0.5 5,459 5.599 5,50
M4 0,70 3,242 3.422 330 M6 x 0.75 5,188 5,378 5.25
M4.5 0,75 3,688 3.878 3,70 M7 x 0.5 6,459 6.599 6,50
M5 0,80 4,134 4,334 4,20 M7 x 0.75 6.188 6,378 6.25
M6 1,00 4,917 5153 5,00 M8 x 0.5 7.459 7,599 7,50
M7 1,00 5.917 6,153 6,00 M8 x 0.75 7188 7.378 7.25
M8 1,25 6.647 6,912 6,80 M8 x 1 6,917 7,153 7,00
M9 1,25 7,647 7.912 7.80 M9 x 0.75 8,188 8,378 8.25
M10 1,50 8,376 8,676 8,50 M9 x 1 7.917 8,153 8,00
M11 1,50 9,376 9,676 9,50 M10x 0.5 9,459 9,599 9,50
M12 1,75 10,106 10,441 10,20 M10 x 0.75 9,188 9,378 9,25
M14 2,00 11,835 12,210 12,00 M10x1 8,917 9,153 9,00
M16 2,00 13,835 14,210 14,00 M10 x 1.25 8,647 8912 8,75
M18 2,50 15,294 15,744 15,50 M11x1 9,917 10,153 10,00
M20 2,50 17,294 17,744 17,50 M12 x 0.5 11,459 11,599 11,50
M22 2,50 19,294 19,744 19,50 M12 x1 10,917 11,153 11,00
M24 3,00 20,752 21,252 21,00 M12 x 1.25 10,647 10,912 10,75
M27 3,00 23,752 24,252 24,00 M12x 1.5 10,376 10,676 10,50
M30 3,50 26,211 26,771 26,50 M13x 1 11,917 12,153 12,00
M33 3,50 29,211 29,771 29,50 M14 x 0.75 13,188 13,378 13,20
M36 4,00 31,670 32,270 32,00 M14 x 1 12,917 13,153 13,00
M39 4,00 34,670 35,270 35,00 M14 x 1.25 12,647 12,912 12,75
M42 4,50 37,129 37,799 37,50 M14x 1.5 12,376 12,676 12,50
M45 4,50 40,129 40,799 40,50 M15x 1 13,917 14,153 14,00
M48 5,00 42,587 43,297 43,00 M15x 1.5 13,376 13,676 13,50
M52 5,00 46,587 47,297 47,00 M16 x 0.75 15,188 15,378 15,20
M56 5,50 50,046 50,796 50,50 M16 x 1 14,917 15,153 15,00
M60 5.50 54,046 54,796 54,50 M16 x 1.25 14,647 14,912 14,80
M64 6,00 57,505 58,305 58,00 M16 x 1.5 14,376 14,676 14,50
M68 6,00 62,505 62,305 62,00 M17 x 1 15,917 16,153 16,00

M18 x 1 16,917 17,153 17,00
*5H makc. M18 x 1.5 16,376 16,676 16,50

M18 x 2 15,835 16,210 16,00

M20 x 1 18,917 19,153 19,00

M20 x 1.5 18,376 18,676 18,50

M20 x 2 17,835 18,210 18,00

M22 x 1 20,917 21,153 21,00

M22 x 1.5 20,376 20,676 20,50

M22 x 2 19,835 20,210 20,00

D 426



TexHuueckas nHpopmaumusa — PesbboHapesaHue — |IUJI=II_TEI=I

OuameTpbl oTBepcTMiM Nog pe3bby
PesbboHape3aHue

MeTpuyeckas pesbba ISO

60°

¢ Y
p
Dt |D
M MeTpuyeckas Menkas pesbba ISO M KpynHas pe3bba no
DIN 13 n DIN IS0 965-1 DIN ISO 5855

D Dy D Dy
> < > <
MWH MakKc MM MUWUH Makc

1] MM 6H 2 MM PxP MM MM 2 MM
M24 x 1.5 22,376 22,676 22,50 MJ3x0.5 2,513 2,653 2,60
M24 x 2 21,835 22,210 22,00 MJ4x 0.7 3318 3,498 3,40
M25 x 1 22,917 23,153 23,00 MJ5 x 0.8 4,221 4,421 4,30
M25 x 1.5 23,376 23,676 23,50 MJ6 x 1 5,026 5,215 510
M26 x 1.5 24,376 24,676 24,50 MJ8 x 1.25 6,782 6,994 6,90
M27 x 1 25,917 26,153 26,00 MJ10 x 1.5 8,539 8,779 8,70
M27 x 1.5 25,376 25,676 25,50 MJ12 x 1.75 10,295 10,563 10,50
M27 x 2 24,835 25,210 25,00 MJ16 x 2 14,051 14,351 14,30
M28 x 1.5 26,376 26,676 26,50
M28 x 2 25,835 26,210 26,00
M30 x 1 28,917 29,153 29,00
M30x 1.5 28,376 28,676 28,50
M30 x 2 27,835 28,210 28,00
M32x 15 30,376 30,676 30,50
M32 x 2 29,835 30,210 30,00
M33x 15 31,376 31,676 31,50
M33x 2 30,835 31,210 31,00
M34x 15 32,376 32,676 32,50
M35x 1.5 33,376 33,676 33,50
M36 x 1.5 34,376 34,676 34,50
M36 x 2 33,835 34,210 34,00
M36 x 3 32,752 33,252 33,00
M38 x 1.5 36,376 36,676 36,50
M39x 1.5 37,376 37,676 37,50
M39 x 2 36,835 37,210 37,00
M39 x 3 35,752 36,252 36,00
M40 x 1.5 38,376 38,676 38,50
M40 x 2 37,835 38,210 38,00
M40 x 3 36,752 37,252 37,00
M42 x 1.5 40,376 40,676 40,50
M42 x 2 39,835 40,210 40,00
M42 x 3 38,752 39,252 39,00
M45x1.5 43,376 43,676 43,50
M45 x 2 42,835 43,210 43,00
M45 x 3 41,752 42,252 42,00
M48 x 1.5 46,376 46,676 46,50
M48 x 2 45,835 46,210 46,00
M48 x 3 44,752 45,252 45,00
M50 x 1.5 48,376 48,676 48,50
M50 x 2 47,835 48,210 48,00
M50 x 3 46,752 47,252 47,00
M52 x 1.5 50,376 50,676 50,50
M52 x 2 49,835 50,210 50,00
M52 x 3 46,587 47,087 47,00
M56 x 1.5 54,376 54,676 54,50
M56 x 2 53,835 54,210 54,00
M56 x 3 52,752 53,252 53,00
M58 x 1.5 56,376 56,676 56,50
M60 x 1.5 58,376 58,676 58,50
M60 x 2 57,835 58,210 58,00
M60 x 3 56,752 57.252 57,00

D 427



— |IUJl=IL'I'EF! TexHuueckasn uHpopmauyma — PesbboHapesaHue

OunameTpbl oTBepcTMM Nog pe3bby

PesbboHape3aHue
MeTpuyeckas pesbba ISO Pe3bba aons pe3bboBbix NPpoB0OJ/IOYHBIX BCTaBOK
60° 60°
N
P P
R D,T D DT D
U NJ C KpynHas pe3bba no E G MeTpuyeckas kpynHas pesbba ISO
ASME B1.15 u IS0 3161 no DIN 8140
D D, w D D, w
> 4 Pl 4
MUH Makc P MUH Makc
@ P Gg/1* MM 3B mm 3B 2 MM a MM MM MM 2 MM
1-64 UNJC 1,467 1,570 1,50 EGM25 0,45 2,597 2,697 2,65
2-56 UNJC 1,742 1,860 1,80 EGM 3 0,50 3,109 3,221 3,15
3-48 UNJC 1,999 2,137 2,05 EGM 3,5 0,60 3,630 3,755 3,70
4-40 UNJC 2,226 2,391 2,30 EGM 4 0,70 4,152 4,292 4,20
5-40 UNJC 2,556 2,721 2,65 EGM5 0,80 5174 5334 525
6-32 UNJC 2,732 2,938 2,80 EGM6 1,00 6,217 6,407 6.30
8-32 UNJC 3,393 3,599 3,50 EGM8 1,25 8,217 8,483 8,40
10-24 UNJC 3,795 4,064 3,90 EGM10 150 10,324 10,560 10,50
12-24 UNJC 4,455 4,704 4,60 EGM12 1,75 12,380 12,645 12,50
1/4-20 UNJC 5113 5,387 5,20 EGM 14 2,00 14,433 14,733 14,50
5/16-18 UNJC 6,563 6,833 6,70 EGM 16 2,00 16,433 16,733 16,50
3/8-16 UNJC 7.978 8,255 8,10 EGM 18 2,50 18,542 18,897 18,80
7/16-14 UNJC 9,344 9,637 9,50 EGM 20 2,50 20,542 20,897 20,80
1/2-13 UNJC 10,796 11,093 10,90 EGM 22 2,50 22,542 22,897 22,80
9/16-12 UNJC 12,226 12,480 12,30 EGM 24 3,00 24,649 25,049 24,75
5/8-11 UNJC 13,625 13,902 13,70
3/4-10 UNJC 16,575 16,880 16,75

U NJ F Mesnkas pe3bba no E G M MeTpuyeckan Menkas pesbba ISO
ASME B1.15 u ISO 3161 no DIN 8140
D D; D D;
> | > |
MUH Makc MUH Makc

@ P Gg/1* MM 3B MM 3B ? MM @ xP MM MM @ MM
0-80 UNJF 1215 1,297 125 EGM8x1 8,217 8,407 83

1-72 UNJF 1,510 1,602 1,55 EGM10x1 10,217 10,407 10,3
2-64 UNJF 1,797 1,900 1,85 EGM10x1,.25 10,217 10,438 10,4
3-56 UNJF 2,073 2,191 2,10 EGM12x1.25 12,217 12,438 12,4
4-48 UNJF 2,329 2,467 2,40 EGM12x15 12,324 12,560 125
5-44 UNJF 2,613 2,763 2,70 EGM14x15 14,324 14,560 145
6-40 UNJF 2,886 3,051 2,95 EGM16x1,5 16,324 16,560 16,5
8-36 UNJF 3,479 3,662 3,60 EGM18x15 18,324 18,560 18,5
10-32 UNJF 4,053 4,253 4,15 EGM18x2 18,433 18,733 18,5
12-28 UNJF 4,602 4,815 4,70 EGM20x1,5 20,324 20,560 20,5
1/4-28 UNJF 5,466 5,662 5,60

5/16-24 UNJF 6,907 7110 7,00

3/8-24 UNJF 8,494 8,680 8,60

7/16-20 UNJF 9,875 10,083 10,00

1/2-20 UNJF 11,463 11,660 11,50

9/16-18 UNJF 12,913 13,123 13,00

5/8-18 UNJF 14,500 14,702 14,50

D 428



TexHuyeckas nHpopmaumusa — PesbboHapesaHue — |IUJI=II_TEI=I

OuameTpbl oTBepcTMiM Nog pe3bby
PesbboHape3aHue

Pe3bba aonsa pe3bboBbiX NPOBOJ/IOYHbLIX BCTAaBOK Mpoune BuAabl

60°
/_\ 80°

'’
Lo gl
E G U N YHuduumposaHHas KpynHas pe3bba P MaHuupHas pesbba
Ans pe3bb0BbiX BCTaBOK U3 NPOBOJIOKU g no DIN 40 430
D D, w D D, w
> | 4 |
MUWH MakKc MUH Makc

a MM MM @ MM @ P Gg/1* MM MM B MM

EG 2-56 2,282 2,441 2,35 Pg7x20 11,29 11,43 11,40

EG 3-48 2,630 2,804 2,70 Pg9x18 13,85 14,01 14,00

EG 4-40 2,982 3,180 3,05 Pg11x 18 17,25 17,41 17,25

EG 5-40 3312 3,487 3,40 Pg13,5x 18 19,05 19,21 19,00

EG 6-32 3,677 3,879 3,70 Pg16x 18 2115 21,31 21,25

EG 8-32 4,338 4,524 4,40 Pg 21 x 16 26,79 27,03 27,00

EG 10-24 5,055 5.283 510 Pg29x16 35,49 3573 35,50

EG 12-24 5,715 5.944 5.80 Pg 36 x 16 45,49 45,73 45,50

EG 1/4-20 6,625 6,868 6,70 Pg 42 x 16 52,49 52,73 52,50

EG 5/16-18 8,244 8,489 8,40 Pg 48 x 16 57,79 58,03 58,00

EG 3/8-16 9,869 10,127 10,00

EG 7/16-14 11,505 11,783 11,70

EG 1/2-13 13,123 13,393 13,30

EG 9/16-12 14,747 15,031 15,00 30°

EG 5/8-11 16,376 16,673 16,50 i

EG 3/4-10 19,598 19,908 19,75

i B3 D;T D
YHupuuupoBaHHasn Menkas pesbba MeTpuyeckasn
EG U N ANA pe3bboBbIX BCTaBOK M3 NPOBOJIOKM Tr TpaneueuaanbHas pesbba ISO
ol »w« ° 2 >w<
MUWH Makc MUH Makc

[4] MM MM ? MM P xP MM MM @ MM

EG 2-64 2,270 2,405 2,30 8x15 6.5 6,69 6,60

EG 3-56 2,614 2,758 2,65 9x2 7.0 7,236 7.20

EG 4-48 2,962 3122 3,00 10x2 8,0 8,236 8,20

EG 5-44 3,300 3,467 3,30 11x3 8,0 8,315 8,25

EG 6-40 3,644 3818 370 12x3 9,0 9,315 9,25

EG 8-36 4,321 4,498 4,40 14x 3 11,0 11,315 11,25

EG 10-32 4,999 5184 510 16 x4 12,0 12,375 12,25

EG 1/4-28 6,545 6,721 6,60 18 x4 14,0 14,375 14,25

EG 5/16-24 8,166 8,351 8.20 20x4 16,0 16,375 16,25

EG 3/8-24 9,754 9,931 9,80 22x5 17,0 17,45 17,25

EG 7/16-20 11,387 11,585 11,40 24 x5 19,0 19,45 19,25

EG 1/2-20 12,970 13,172 13,00 26 x5 21,0 21,45 21,25
28 x5 23,0 23,45 23,25
30x6 24,0 24,5 24,25
32x6 26,0 26,5 26,25
34x6 28,0 28,5 28,25
36x6 30,0 305 30,25
38x7 31,0 31,56 31,50
40x7 330 33,56 33,50
42x7 35,0 35,56 35,50
L4 x7 37,0 37,56 37,50
46 x8 380 38,63 38,50
48x8 40,0 40,63 40,50
50x8 42,0 42,63 42,50
52x8 44,0 44,63 44,50

D 429



— |IUJl=IL'I'EF! TexHuueckasn uHpopmauyma — PesbboHapesaHue

OunameTpbl oTBepcTMM Nog pe3bby
PesbboHape3aHue

AMepukaHckas pe3bba

60°

N
é D.T D
U N KpynHas pe3sbba U N Menkas pe3bba
no ASME B1.1 no ASME B1.1
D D, w D D, H)
> 4 > |
MUH MM Makc MM MUH MM MakKc MM
0 P Gg/1 2B/3B 2B 0 MM @ P Gg/1* 2B/3B 2B 0 MM
1-64 UNC 1,425 1,582 1,55 0-80 UNF 1,181 1,306 1,25
2-56 UNC 1,694 1,872 1,85 1-72 UNF 1,473 1,613 1,55
3-48 UNC 1,941 2,146 2,10 2-64 UNF 1,755 1,913 1,85
4-40 UNC 2,156 2,385 2,35 3-56 UNF 2,024 2,197 2,15
5-40 UNC 2,487 2,697 2,65 4-48 UNF 2,271 2,459 2,40
6-32 UNC 2,642 2,896 2,85 5-44 UNF 2,550 2,741 2,70
8-32 UNC 3,302 3,531 3,50 6-40 UNF 2,819 3,023 2,95
10-24 UNC 3,683 3,962 3,90 8-36 UNF 3,404 3,607 3,50
12-24 UNC 4,343 4,597 4,50 10-32 UNF 3,962 4,166 4,10
1/4-20 UNC 4,976 5,268 510 12-28 UNF 4,496 4,724 4,60
5/16-18 UNC 6,411 6,734 6,60 1/4-28 UNF 5,367 5,580 5,50
3/8-16 UNC 7805 8,164 8,00 5/16-24 UNF 6,792 7,038 6,90
7/16-14 UNC 9,149 9,550 9,40 3/8-24 UNF 8,379 8,626 8,50
1/2-13 UNC 10,584 11,013 10,80 7/16-20 UNF 9,738 10,030 9,90
9/16-12 UNC 11,996 12,456 12,20 1/2-20 UNF 11,326 11,618 11,50
5/8-11 UNC 13,376 13,868 13,50 9/16-18 UNF 12,761 13,084 12,90
3/4-10 UNC 16,299 16,833 16,50 5/8-18 UNF 14,348 14,671 14,50
7/8-9 UNC 19,169 19,748 19,50 3/4-16 UNF 17,330 17,689 17,50
1-8 UNC 21,963 22,598 22,25 7/8-14 UNF 20,262 20,663 20,40
11/8-7 UNC 24,648 25,348 25,00 1-12 UNF 23,109 23,569 23,25
11/4-7 UNC 27,823 28,524 28,00 11/8-12 UNF 26,284 26,744 26,50
11/2-6 UNC 33,518 34,295 34,00 11/4-12 UNF 29,459 29,919 29,50
13/4-5 UNC 38,951 39,814 39,50 13/8-12 UNF 32,634 33,094 33,00
2-4,5 UNC 44,689 45,598 45,00 11/2-12 UNF 35,809 36,269 36,10
U N E CBepxmMenkas pe3bba U 8-3axoaHas pe3bba
no ASME B1.1 no ASME B1.1
D D, w D D H)
> 4 > |
MUH MM Makc MM MUH MM Makc MM
0 P Gg/1* 2B/3B 2B 0 MM 0 P Gg/1" 2B/3B 2B 0 MM
1/4-32 UNEF 5,491 5,679 5,55 11/8-8 UN 25,138 25,962 25,40
5/16-32 UNEF 7.079 7.267 7.10 11/4-8 UN 28,313 29,126 28,50
3/8-32 UNEF 8,666 8,854 8,80 13/8-8 UN 31,488 32123 32,00
7/16-28 UNEF 10,130 10,343 10,20 11/2-8 UN 34,663 35,456 35,00
1/2-28 UNEF 11,718 11,931 11,80 15/8-8 UN 37,838 38,623 38,10
9/16-24 UNEF 13,142 13,388 13,20 13/4-8 UN 41,013 41,790 41,50
5/8-24 UNEF 14,729 14,976 14,80 17/8-8 UN 44,188 44,957 44,45
2-8 UN 47,363 48,125 48,00
21/4-8 UN 53,713 54,462 54,00

D 430



TexHuyeckas nHpopmaumusa — PesbboHapesaHue — |IUJI=II_TEI=I

OuameTpbl oTBepcTMiM Nog pe3bby
PesbboHape3aHue

AmepukaHckasa TpybHasa pe3sbba

— —
L]
N P AMepuKaHckasn cTaHpapTHas TpybHas N PS AMepuKaHcKas LMIMHApUYeckas
pe3bba no ASME B1.20.1, koHyc 1:16 TpybHas pe3bba no ASME B1.20.1
; q)
4 <4

[4] Dy D, D3 t [4] Makc
P Gg/1“ MM MM MM P Gg/1“ MM B MM
1/16-27 NPT 6.15 5.95 6,39 10,7 1/8-27 9,246 91
1/8-27 NPT 8,40 8,31 8,74 10,8 1/4-18 12,217 12
1/4-18 NPT 11,10 10,73 11,36 15,6 3/8-18 15,545 15,5
3/8-18 NPT 14,30 14,15 14,80 16,0 1/2-14 19,279 19
1/2-14 NPT 17,90 17,47 18,32 20,8 3/4-14 24,639 24,5
3/4-14 NPT 23,30 22,79 23,67 213 1-111/2 30,759 305
1-111/2 NPT 29,00 28,64 29,69 25,6 11/4-111/2 39,497 395
11/4-111/2 NPT 37,70 37,37 38,45 26,1 11/2-111/2 45,568 455
11/2-111/2 NPT 43,70 43,44 44,52 26,1 2-111/2 57,607 57,5
2-111/2 NPT 55,60 55,45 56,56 26,5 21/2-8 69,266 69
21/2-8 NPT 66,30 66,14 67,62 36.3 3-8 85,166 85
3-8 NPT 82,30 81,90 83,52 385

N PT AMepuKaHckas cTaHaapTHas TpybHas
pesbba no ASME B1.20.3, konyc 1:16

a Dy D, D3 t

P Gg/1* MM MM MM
1/16-27 NPTF 6.1 597 6,41 103
1/8-27 NPTF 8.4 8,33 8,77 103
1/4-18 NPTF 11,0 10,77 11,40 15,0
3/8-18 NPTF 14,5 14,19 14,84 153
1/2-14 NPTF 175 17,48 18,33 19,9
3/4-14 NPTF 23,0 22,84 2372 20,4
1-111/2 NPTF 29,0 28,62 29,76 24,5
11/4-111/2 NPTF 37,5 37,44 38,52 25,0
11/2-111/2 NPTF 435 43,50 44,59 25,0
2-111/2 NPTF 56,0 55,51 56,62 25,4
21/2-8 NPTF 66.0 66,03 67,71 380
3-8 NPTF 82,0 81,80 83,62 40,0

D 431



— |IUJl=IL'I'EF! TexHuueckasn uHpopmauyma — PesbboHapesaHue

OunameTpbl oTBepcTMM Nog pe3bby

PesbboHape3aHue
TpybHas pe3bba HionmoBas pesbba Whitworth
N 2
AN D,T D PN D‘T D
TpybHas pe3bba BS DioiimoBas pe3bba
no DIN EN ISO 228 no BS 84
. . e ; . e
MUH MaKc @ mm DIN 336 / Medium Class 0 MM
@ P Gg/1* MM MM 1S0 2306 @ P Gg/1* MUH MM MaKc MM
G 1/16-28 6,561 6,843 6,80 1/16-60 1,045 1,231 1,20
G 1/8-28 8,566 8,848 8,80 3/32-48 1,703 1911 1,90
G 1/4-19 11,445 11,890 11,80 1/8-40 2,362 2,590 2,50
G 3/8-19 14,950 15,395 15,25 5/32-32 2,952 3,213 3,10
G1/2-14 18,632 19,173 19,00 3/16-24 3,407 3,745 3,60
G 5/8-14 20,588 21,129 21,00 7/32-24 4,201 4,539 4,50
G 3/4-14 24,118 24,659 24,50 1/4-20 4,724 5155 5,00
G 7/8-14 27,878 28,419 28,25 5/16-18 6,131 6,591 6,50
G1-11 30,292 30,932 30,75 3/8-16 7,493 7,988 7,90
G11/8-11 34,940 35,580 35,50 7/16-14 8,790 9,330 9,20
G11/4-11 38,953 39,593 39,50 1/2-12 9,989 10,590 10,50
G13/8-11 41,366 42,006 41,90 9/16-12 11,577 12,178 12,00
G11/2-11 44,846 45,486 45,25 5/8-11 12,919 13,558 13,40
G13/4-11 50,789 51,429 51,00 3/4-10 15,798 16,484 16,40
G2-11 56,657 57,297 57,00 7/8-9 18,612 19,354 19,25
G21/4-11 62,753 63,393 63,00 1-8 21,335 22,148 22,00
G21/2-11 72,227 72,867 72,60 11/8-7 23,929 24,833 24,75
G 3-11 84,927 85,567 85,00 11/4-7 27,104 28,008 27,50
13/8-6 29,505 30,529 30,00
11/2-6 32,680 33,704 33,50
15/8-5 34,771 35,965 35,50
13/4-5 37,946 39,140 39,00
BS Menkas atoiMoBas pesbba 17/8-41/2 40,398 41,705 41,50
no BS 84 2-41/2 43573 44,880 44,50
21/4-4 49,020 50,468 50,00
21/2-4 55,370 56,818 56,00
D D,
. Pwi
Medium Class
@ P Gg/1* MWUH MM MakKc MM 2 Mm
3/16-32 3,745 4,006 4,00
7/32-28 4,394 4,677 4,60 R TpybHas atoviMoBas pe3sbba
1/4-26 5,099 5,396 5,30 p no DIN EN 10226-1
5/16-22 6,459 6,817 6,70
3/8-20 7,900 8,331 8,20
7/16-18 9,306 9,766 9,60 D Dy ’H)‘
1/2-16 10,667 11,162 11,00 MUH MaKe @ mm DIN 336 /
9/16-16 12,255 12,750 12,60 @ P Gg/1 MM MM 1SO 2306
5/8-14 13,553 14,093 14,00 Rp 1/16-28 6,490 6,632 6,55
3/4-12 16,340 16,941 16,80 Rp 1/8-28 8,495 8,637 8,60
7/8-12 19,269 19,909 19,80 Rp 1/4-19 11,341 11,549 11,50
1-10 22,148 22,834 22,70 Rp 3/8-19 14,846 15,054 15,00
11/8-9 24,962 25,704 25,50 Rp 1/2-14 18,490 18,774 18,50
11/4-9 28,137 28,879 28,50 Rp 5/8-14 20,446 20,730 20,50
13/8-8 30,860 31,673 31,50 Rp 3/4-14 23,976 24,260 24,00
11/2-8 34,035 34,848 34,50 Rp 1-11 30,112 30,472 30,25
15/8-8 37,211 38,024 37,50 Rp11/4-11 38,773 39,133 39,00
Rp11/2-11 44,629 45,063 45,00
Rp 2-11 56,440 56,874 56,50
Rp 21/2-11 72,010 72,444 72,20
Rp 3-11 84,710 85,144 85,00

D 432



TexHuyeckas nHpopmaumusa — PesbboHapesaHue — |IUJI=II_TEI=I

OuameTpbl oTBepcTMiM Nog pe3bby
PesbboHape3aHue

HOionmoBas pesbba Whitworth

N =
ET BT
PN of o ——
B bputaHckas ctaHaapTHasA pe3bba KoHuyeckas Tpy6Has pesbba,
no BS 949, Part 2 RC koHyc 1:16 no DIN EN 10226-2
D D, w
> 4
a P MMH Makc 7] d; D; ET MuH BT
P Gg/1* MM MM MM ? MM P Gg/1“ MM MM MM MM
BAO 1,000 4,800 5175 5,10 Rc 1/16-28 6,3 6,49 831 10,0
BAl 0,900 4,220 4,560 4,50 Rc 1/8-28 8,3 8,50 831 10,1
BA2 0,810 3,728 4,033 4,00 Rc 1/4-19 11,0 11,35 12,37 15,0
BA3 0,730 3,224 3,499 3,40 Rc 3/8-19 14,5 14,85 12,77 15,4
BA4 0,660 2,808 3,058 3,00 Rc1/2-14 18,1 18,49 16,83 205
BAS5 0,590 2,492 2,712 2,60 Rec 3/4-14 235 23,98 18,13 218
BAG 0,530 2,164 2,364 2,30 Rc1-11 29,6 30,11 21,42 26,0
BA7 0,480 1,924 2,104 2,00 Rc11/4-11 381 38,78 23,72 283
BA8 0,430 1,684 1,844 1,80 Rc11/2-11 44,0 44,67 23,72 28,3
BA9 0,390 1,432 1,577 1,50 Rc 2-11 55,6 56,48 28,02 32,6
BA10 0,350 1,280 1,410 130 Rc21/2-11 711 72,00 31,32 371
BA11 0,310 1,128 1,243 1,20 Rc 3-11 83,6 84,71 34,42 40,2
BA12 0,280 0,964 1,069 1,00
BA13 0,250 0,900 0,995 0,95
BAl4 0,230 0,724 0,809 0,75

D 433



— |IUJI=IL'I'EF! TexHuueckasn uHpopmauyma — PesbboHapesaHue

OunameTpbl oTBepcTMM Nog pe3bby
HakaTbiBaHMe pe3bbbl

MeTtpuyeckas kKpynHas pesbba ISO M F MeTtpuyeckasa menkas pesbba ISO
DIN 13 u DIN IS0 965-1 DIN 13 u DIN IS0 965-1

: - up

1] MM 0 MM OxP 2 MM
M1 0.25 0,88 M4 x 0.5 3,80
M1.1 0.25 0,98 M5 x 0.5 4,80
M1.2 0.25 1,08 M6 x 0.5 5,80
M1.4 0,30 1,26 M6 x 0.75 5.65
M1.6 035 1,45 M7 x 0.75 6.65
M1.7 035 1,55 M8 x 0.75 7.65
M1.8 035 1,65 M8 x 1 7.55
M2 0,40 1,82 M10 x 0.75 9,65
M2.2 0,45 2,00 M10x1 9,55
M2.3 0,40 2,10 M10 x 1.25 9,40
M2.5 0.45 2,30 M12x1 11,55
M2.6 0.45 2,40 M12 x 1.25 11,40
M3 0.50 2,80 M12x 15 11,30
M3.5 0,60 3.25 M14x 1 13,55
M4 0,70 370 M14x 1.5 13,30
M5 0,80 4,65 M16 x 1 15,55
M6 1,00 5,55 M16x 1.5 15,30
M8 1,25 7,40 M18 x 1 17,55
M10 1,50 9,30 M18x 1.5 17,30
M12 1,75 11,20 M20 x 1.5 19,30
M14 2,00 13,10 M20 x 2 19,10
M16 2,00 15,10 M22 x 1.5 21,30
M18 2,50 16,90
M20 2,50 18,90
M22 2,50 20,90
M24 3,00 22,70
U N KpynHas pe3bba U N Menkas pe3sbba
no ASME B1.1 no ASME B1.1
PW< PQ){

@ P Gg/1* 2 MM @ P Gg/1* 2 MM
2-56 UNC 1,97 2-64 UNF 2,00
3-48 UNC 2,26 3-56 UNF 2,30
4-40 UNC 2,55 4-48 UNF 2,60
5-40 UNC 2,87 5-44 UNF 2,90
6-32 UNC 315 6-40 UNF 320
8-32 UNC 3,80 8-36 UNF 3,85
10-24 UNC 4,30 10-32 UNF 4,45
12-24 UNC 5,00 12-28 UNF 5.05
1/4-20 UNC 5,75 1/4-28 UNF 5,90
5/16-18 UNC 7.25 5/16-24 UNF 7.45
3/8-16 UNC 8,75 3/8-24 UNF 9,00
7/16-14 UNC 10,30 7/16-20 UNF 10,50
1/2-13 UNC 11,80 1/2-20 UNF 12,10
9/16-12 UNC 13,30 9/16-18 UNF 13,70
5/8-11 UNC 14,80 5/8-18 UNF 15,25
3/4-10 UNC 17,90 3/4-16 UNF 18,40

7/8-14 UNF 21,40

1-12 UNF 24,45

D 434



Texnuyeckasn uHpopmauus — PeabboHapesaHue

OuameTpbl oTBepcTMiM Nog pe3bby

HakaTbiBaHue pe3bbbl

UNE

CeepxmMesnkas pe3bba

no ASME B1.1
@ P Gg/1“
1/4-32 UNEF
5/16-32 UNEF
3/8-32 UNEF
7/16-28 UNEF
1/2-28 UNEF
9/16-24 UNEF
5/8-24 UNEF
3/4-20 UNEF
7/8-20 UNEF
1-20 UNEF
3/8-24 UNF
E G MeTpuyeckan KpynHas pe3sbba 1SO

no DIN 8140

P

[4] MM
EGM3 0,50
EGM 4 0,70
EGM5 0,80
EGM 6 1,00
EGM8 1,25
EGM 10 1,50
EGM12 1,75

).
2 MM

6,00

7.60

910

10,70
12,30
13,80
15,40
18,50
21,60
24,80
9,00

o
2 MM

3,40
4,60
5.65
6.85
9.05
11,30
13,50

TpybHas pe3bba
no DIN EN ISO 228

@ P Gg/1"

G 1/16

G 1/8-28
G 1/4-28
G 3/8-19
G1/2-19
G 5/8-14
G 3/4-14
G 7/8-14
G1-11

BS [ioiimoBas pesbba
no BS 84

@ P Gg/1*

3/32-48
1/8-40
5/32-32
3/16-24
1/4-20
5/16-18
3/8-16
7/16-14
1/2-12
9/16-12
5/8-11
11/16-11
3/4-10
7/8-9
1-8

—_ ||UJI=II_TEI=I

).

2 MM

7.25
9.25
12,50
16,00
20,00
22,00
25,50
29,25
32,00

).
2 MM

210
2,85
355
4,20
570
7.20
8,70
10,20
11,60
13,20
14,70
16,25
17,70
20,75
2375

D 435



